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Вместе мы сохраним память о героях войны!


Уважаемые семикаракорцы!

9 мая мы будем отмечать 71-ю годовщину Великой Победы.  В программу праздничных мероприятий  включена патриотическая акция - шествие «Бессмертный полк», которая впервые прошла                 в нашем городе в  юбилейный год. 
Эта гражданская инициатива призвана сохранить в наших сердцах  память о солдатах и офицерах Великой Отечественной войны, кто не жалея жизни, боролся за освобождение Родины.                  В каждой семье, в каждом доме мы бережно храним память                 о родных  – участниках войны, которые внесли свой вклад в Победу над фашизмом.
Администрация города приглашает всех, кому дорога память о фронтовиках-победителях, стать участником патриотической акции и сформировать наш «Бессмертный полк», который пройдет в Семикаракорске  9 мая.  Давайте вместе с нашими детьми и внуками выйдем на улицы города с фотографией своего родственника - участника войны, чтобы принять участие                        в Параде памяти. Именно так не прервется память поколений.
Дорогие земляки! В дни великого праздника отдадим дань памяти и почести героизму наших отцов и дедов! И пусть над нами всегда будет мирное небо!


Глава города Семикаракорска 
А.Н. Черненко


