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Правила поведения на природе

Находясь в лесной зоне на отдыхе, категорически запрещается разведение костров, неконтролируемое использование приборов с открытым огнём, использование легко воспламеняющихся жидкостей. В туристическом походе, при необходимости развести костёр, необходимо придерживаться элементарных правил безопасности.

Важное значение имеет выбор места для разведения костра, которое не должно находиться вблизи деревьев, автомашин, палаток, сухостоя, под ветками, и т.п. Вооружившись лопатой необходимо снять верхний слой дёрна, сделать углубление, обсыпать место костра песком, грунтом или обложить камнями.

Контроль за разведением и поддержанием костра должен производиться взрослыми людьми, имеющими опыт в этом деле. Находясь недалеко от водоёма, не поленитесь набрать достаточное количество воды для немедленной и полной ликвидации неожиданного возгорания, а после того как необходимость в костре отпала необходимо затушить его большим количеством воды и засыпать песком или грунтом.

Каждый должен помнить о том, что на месте разведения костра долгое время ничего не растёт, а потому, если имеется старое место костра, то оборудовать рядом новое не стоит.

Если же случилась беда, и вы стали свидетелем пожара, немедленно сообщите об этом в пожарную часть 01, службу 112. При наличии мобильной связи это можно сделать оперативно и ликвидировать очаг возгорания.
