УВАЖАЕМЫЕ АБОНЕНТЫ,
БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ ПРИ ОБРАЩЕНИИ С ГАЗОВЫМИ
ПРИБОРАМИ!

В основном несчастные случаи при пользовании газом в быту связаны с отравлением угарным газом по причине нарушения Правил эксплуатации газовыми колонками, отопительными печами, а так же при неисправности дымовых и вентиляционных каналов отсутствия тяги в вентиляционных каналах опасно и может привести к смерти (засорение вентканала, закрытых жалюзийных решеток, засорение москитной сетки жировым и пылевым налетом). Важно чтоб ремонт газового оборудования производил профессионал.
Большое количество случаев отравления угарным газом связанно с нарушением применения водогрейных колонок малой мощностью без организованного отвода продуктов сгорания в дымоход. А так же с установкой газовых горелок в непереоборудованные под природный газ отопительных, отопительно - варочных печей. При эксплуатации газового оборудования следует соблюдать более строгие меры безопасности, которые из-за пресловутого человеческого фактора зачастую нарушаются.
-	Филиал ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» в г. Семикаракорске напоминает абонентам природного газа, что эксплуатация газовых приборов допускается только после проведения ежегодного технического обслуживания согласно требований нормативной документации.
Вентиляционные и дымоотводящие каналы должны периодически проверяться специалистами организации с лицензией на выполнение данного вида работ.

При эксплуатации отопительных печей с газогорел очным устройством УГОП работающем на природном газе, необходимо помнить, что оно предназначено для ПЕРИОДИЧЕСКОГО сжигания газа в отопительных печах. В целях безопасности, продолжительность топки печи с газогорелочным устройством ПЕРИОДИЧЕСКОГО действия
должна составлять 2-3 часа, а промежуточный интервал между топками должен быть не мене 1-1,5 часа (работа прибора на запальнике). Дымоходы, печи не должны иметь трещин, а также должен быть обеспечен нормальный приток воздуха.

- При эксплуатации бездымоходиых колонок типа «Авангард» и «Демрад» необходимо помнить, что Важнейшим условием безопасной эксплуатации бездымоходного газового водонагревателя является:
- помещение, где установлен газовый водонагреватель, должно быть обеспечено притоком свежего воздуха (наличие форточки либо фрамуги);
- категорически запрещается эксплуатировать бездымоходные водонагреватели в закрытых помещениях, не имеющих постоянной циркуляции свежего воздуха.

Использование бездымоходных водонагревателей в замкнутых помещениях смертельно опасно;
- беспрерывная работа бездымоходного проточного водонагревателя не должна превышать 10 -15 минут.

Все работы, связанные с ремонтом газопроводов, газового оборудования и газовых счетчиков, а также снятие и установка их на поверку или замена должны проводиться только работниками специализированной организации.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:
- вносить изменения в конструкцию газовых приборов, изменять устройство дымовых и вентиляционных систем, заклеивать и замуровывать вентиляционные каналы;
- использовать газовые приборы без наличия тяги;
- использовать газовые приборы при закрытых форточках;
- пользоваться газом при неисправном газовом оборудовании;
- пользоваться газовыми плитами для отопления помещения;
- сушить белье над газовыми плитами;
- производить самостоятельную газификацию, перестановку газовых приборов, перепланировку помещений, где установлено газовое оборудование;
- оставлять работающие газовые приборы без присмотра (кроме рассчитанных на непрерывную работу и имеющих для этого соответствующую автоматику);
- допускать к использованию газовых приборов детей и лиц, не прошедших инструктаж по Правилам пользования газа.
Все работы, связанные с ремонтом газопроводов и газового оборудования, а так же снятие, установка либо замена их должны производиться только работниками специализированной организации.
Заявки принимаются по тел. 04 ; ( 4 - 21 - 42).

Уважаемые Абоненты, с целью не допущения аварийных ситуаций просим Вас, следить за своим газовым оборудованием, и не забывать проводить ТО ВДГО.
Техническое обслуживание газового оборудования проводится согласно заключенных договоров ТО ВДГО.

Выполняя требования Правил безопасности при пользовании газом в быту, 
[bookmark: _GoBack]вы сохраните себе жизнь и свое имущество.
