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Уважаемые семикаракорцы!

Весна в самом разгаре. Оживает природа, чувствуется запах весеннего воздуха, посветлели лица горожан. А вот город  после зимы выглядит очень неприглядно.  Дороги в ужасном состоянии  и требуют срочного ремонта. Во дворах,  на улицах  и  придомовых территориях - грязь и мусор.  Чтобы привести город в порядок, предстоит большая работа.
Стало хорошей традицией объявлять март и апрель месяцами наведения чистоты и порядка, когда общими усилиями мы убираем город от мусора, накопившегося за зимний период.  
Коммунальные службы уже приступили к работе по весеннему благоустройству  территории города.  Задействована спецтехника, выделены необходимые средства.  Однако,  без вашей помощи,  уважаемые семикаракорцы,  выполнить огромный объем  работы   не по силам. Невозможно привести в порядок  наш город без участия его жителей. Традиционные общегородские субботники в прямом смысле преображают наш город.
Обращаюсь  к  трудовым коллективам предприятий, учреждений и организаций всех форм собственности, индивидуальным предпринимателям, молодому поколению, жителям многоквартирных домов и частных домовладений –  ко всем, кто заботится о родных местах, с просьбой  принять самое активное участие  в  весенней уборке. Уверен - каждый, кто выйдет на субботник, получит положительные эмоции от того, что сделал хорошее, доброе дело. 
Чистый город нужен, в первую очередь, нам самим, - людям, которые живут в Семикаракорске!  Надо оглядеть "хозяйским глазом" свои здания, подъезды, прилегающие территории,  скверы,  дворы,  детские площадки.  Провести необходимый ремонт, покраску ограждений, очистить газоны от листвы, собрать мусор, подмести тротуарные дорожки, вскопать клумбы.  Давайте сделаем это с душой, с весенним настроением, чтобы город снова стал  уютным и комфортным для жизни. Чем больше горожан примет участие в субботниках, тем чище станет наш город, и тем меньше будет желающих мусорить.
Рассчитываю на активную поддержку органов территориального общественного самоуправления, общественных объединений, молодежных лидеров, всех жителей города.  Давайте вместе, как истинные хозяева, наведем порядок в нашем общем доме  – городе, в котором хочется жить!


