С праздником, любимый город!

Празднование Дня города Семикаракорска в этом году будет проходить с 28 по 30 сентября. Город отпразднует свои 346 лет. По традиции горожан и гостей города ждет насыщенная программа. 
Вечером 28 сентября популярный ди – джей из г. Ростова – на - Дону приглашает в городской парк всех желающих  потанцевать и весело провести время  на танцполе  дискотеки «#danceparty». 

С самого утра, 29 сентября, в день основных праздничных мероприятий, семикаракорцев и гостей города  ожидают интересные и разнообразные  праздничные концерты и представления, всевозможные выставки и мастер-классы, выступления творческих коллективов и многое другое. Именно 29 сентября станет самым насыщенным днем, и каждый житель города или его гость, смогут найти мероприятие по душе. Центр города будет разделен на множество творческих площадок, на каждой из которых зритель найдет именно то, что ему интересно, поэтому вы всегда сможете выбрать, куда вам отправиться.
С 10 часов на Станичной площади горожан ждет праздничная программа «#заряженгородом», где каждый  может стать активным  участником флешмоба, фитнес – марафона и акции «ПРОздоровье».  Здесь вы узнаете как стать красивыми и стройными, сохранить и поддержать свое здоровье, померяться силами  и показать свою ловкость.
Калейдоскоп развлечений будет представлен и в городском парке. Молодежный квест «Сокровища города» и поиск клада,  показательные выступления клуба служебного собаководства «ДОГ – ШОУ» не оставят равнодушными своих зрителей. Они начнутся с 12 часов.

На празднике будет интересно не только  взрослым, но и детям. Для них будет организована отдельная площадка, где маленькие жители города смогут получить свой собственный праздник. Они окунутся в атмосферу веселья и хорошего настроения, а за их развлечение возьмутся лучшие профессионалы.

Всех пришедших на праздник ждет незабываемая и яркая театрализация, которая откроет официальное празднование Дня города. Проходить это событие будет на Станичной площади. Горожан поздравят с праздником официальные лица города и района. В торжественной обстановке  пройдет  поздравление с присвоением в 2018 году звания Почетного гражданина города с  вручением ему знаков отличия. Также состоится традиционное награждение победителей городских конкурсов, поздравление молодоженов и родителей новорожденного. Конечно же, и на этот раз праздник не обойдется без сюрпризов.
Самые лучшие солисты города, победители конкурса «Зажигаем звезды» и гости праздника выступят для горожан в большом праздничном концерте, который продолжит гала-концерт с участием звезд российской эстрады: группы «Премьер - министр». Украсит все действо праздничный фейерверк, который обязательно нужно посетить каждому жителю и гостю города. Он состоится на Станичной площади в 21:00. 

После салюта праздничный вечер продолжит эстрадно – танцевальная программа с участием молодежных музыкальных коллективов: группы «Ток» из г. Волгодонск и  семикаракорской  кавер – группы «Фиеста бенд». 
Также вам будет интересно и 30 сентября. На стадионе «Юность» (в районе 18 переулка) состоится увлекательнейшее АВИАШОУ  «Форсаж». Вы увидите показательные выступления ведущих спортсменов – авиамоделистов Ростовской области с радиоуправляемыми моделями самолетов и воспитанников городского  авиамодельного клуба «Стрижи».  
Уважаемые горожане, ждем вас на праздник! Полная афиша мероприятий на День города Семикаракорска будет размещена на официальном сайте городской администрации, афишных тумбах и в следующих выпусках газеты «Семикаракорские вести».
Администрация города Семикаракорска 

