Реализация национальных проектов – приоритетное направление национальной политики. 

В целях обеспечения законности, защиты интересов государства и прав граждан при решении масштабных задач по научно-технологическому и социально-экономическому развитию Российской Федерации органам прокуратуры требуется обеспечить системное и эффективное надзорное сопровождение реализации 12 национальных проектов, предусмотренных Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 N 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».
Реализация национальных проектов требует принятия большого количества нормативных правовых актов, в том числе затрагивающих права граждан Российской Федерации, а также расходования значительных денежных средств. Ввиду вышеуказанного прокуратурой Семикаракорского района ведется системный надзор за мероприятиями, направленными на реализацию положений национальных проектов, за принимаемыми органами местного самоуправления нормативными правовыми актами, положения которых направлены на достижение целей, установленных национальными проектами.
На сегодняшний день на территории Семикаракорского района реализуются национальные проекты «Демография», «Здравоохранение», «Образование», «Экология», «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Культура», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». В рамках реализации национальных проектов предусмотрены следующие мероприятия:
· осуществление денежных выплаты в связи с рождением первого ребенка, денежных выплат, назначаемой в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет; 
· предоставление мер социальной поддержки беременным женщинам, матерям, имеющим детей в возрасте до трех лет, из малоимущих семей;
· предоставление мер социальной поддержки детей первого-второго года жизни из малоимущих семей;
· предоставление мер социальной поддержки малоимущим семьям, в виде предоставления регионального материнского капитала;
· предоставление мер социальной поддержки семьям, имеющим детей и проживающим на территории Ростовской области, в виде ежемесячной денежной выплаты в размере определенного в области прожиточного минимума для детей, назначаемой в случае рождения после 31 декабря 2012 года третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет; 
· организация доставки лиц старше 65 лет, в МБУЗ «ЦРБ» Семикаракорского района для проведения профилактических осмотров, включая диспансеризацию;
· приобретение, установка и оснащение модульных зданий для муниципальных учреждений здравоохранения;
· создание единого цифрового контура в здравоохранении на основе единой государственной информационной системы здравоохранения (ЕГИСЗ);
· создание (обновление) материальной базы для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового и гуманитарного профилей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах; 
· создание образовательных центров «Точка роста»;
· реконструкция водозаборных и очистных сооружений водопровода Семикаракорского городского поселения;
· капитальный ремонт участка автомобильной дороги общего пользования регионального значения г. Ростов-на-Дону – г. Семикаракорск – г. Волгодонск в Семикаракорском районе; 
· капитальный ремонт здания Кочетовского СДК МБУК «Кочетовский ИКЦ»; 
· увеличения общего количества объектов в перечнях муниципального имущества, предоставляемых предпринимателям, оказание имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.
[bookmark: _GoBack]Так, в 2019 году прокуратурой района выявлялись нарушения законности при информировании граждан о деятельности органов местного самоуправления Семикаракорского района по реализации национальных проектов на территории Семикаракорского района, в сфере реализации национального проекта «Жилье и городская среда» прокуратурой района выявлены нарушения законности: нарушение законодательства о закупках, о поддержке малого и среднего предпринимательства, об инвалидах. Прокуратурой района было внесено 3 представления, которые рассмотрены и удовлетворены.
Прокуратурой района обеспечен комплексный надзор за реализацией вышеуказанных мероприятий. Тем не менее, просим граждан Семикаракорского района проявить активную гражданскую позицию, и в случае выявления нарушений законодательства в сфере реализации национальных проектов обращаться с заявлениями в прокуратуру района. В прокуратуре Семикаракорского района ведется прием граждан с понедельника по пятницу по адресу: ул. Ленина, 135, г. Семикаракорск, в течение рабочего времени с 9.00 ч. до 13.00 ч. и с 13 ч. 45 мин до 18.00 ч.
