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     	В 2021 году в  Администрации Семикаракорского городского поселения принимались  меры по повышению эффективности контроля за соблюдением муниципальными служащими требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов, кадровой работы, в части ведения личных дел муниципальных служащих, актуализации сведений, содержащих в анкетах.
            Постановлением от 20.11.2020 № 672  утвержден план  противодействия коррупции в Администрации Семикаракорского городского поселения на 2021 год. В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 16.08.2021 № 478 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2021-2024 годы» в план противодействия коррупции внесены необходимые изменения. 
       	В целях профилактики и противодействию коррупции в Администрации Семикаракорского городского поселения  образована комиссия, утверждено Положение о комиссии, план работы. В 2021 году проведено три заседания комиссии, заслушана информация  о реализации плана противодействия коррупции за каждый квартал текущего года.  
       	В соответствии с планом работы по противодействию коррупции в 2021 году в Администрации Семикаракорского городского поселения проведены следующие мероприятия.
     	На постоянной основе проводится мониторинг антикоррупционного законодательства, НПА Администрации Семикаракорского городского поселения, регулирующих вопросы противодействия коррупции и приведение их в соответствие с федеральными законами и иными правовыми актами Ростовской области.
	Для обеспечения доступа граждан к информации о деятельности муниципального образования «Семикаракорское городское поселение» в 2021 году в Администрации Семикаракорского городского поселения внедрены технологии, повышающие объективность и обеспечивающие прозрачность при принятии правовых актов Администрации Семикаракорского городского поселения, а также обеспечивающие межведомственное электронное взаимодействие в рамках оказания государственных и муниципальных услуг:
- на официальном сайте Администрации Семикаракорского городского поселения организовано проведение общественной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов;
- обеспечена возможность для граждан сообщать об имевших место коррупционных проявлениях с использованием информационных технологий в режиме «он-лайн» на официальном сайте Администрации Семикаракорского городского поселения;
- размещение на официальном сайте Администрации Семикаракорского городского поселения проектов нормативно-правовых актов для антикоррупционной экспертизы, направление их в прокуратуру Семикаракорского района.
          В целях реализации государственной политики по противодействию коррупции в органах местного самоуправления, для выявления фактов коррупционных проявлений, совершаемых с использованием служебного положения и повышения эффективности принимаемых мер по противодействию коррупции в Администрации Семикаракорского городского поселения  установлен специализированный ящик «Для письменных обращений граждан по фактам коррупции». Доступ граждан к специализированному ящику осуществляется в рабочее время с 8.00 до 17.00 часов. За текущий период  2021 года обращений от жителей города не поступало.
   	Своевременно проводилась  актуализация административных регламентов исполнения муниципальных функций и предоставления муниципальных услуг в связи с изменениями законодательства.                      
       	Для осуществления контроля в Администрации Семикаракорского городского поселения за соблюдением законодательства в сфере нарушений ограничений и запретов работает комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Семикаракорского городского поселения, и урегулированию конфликта интересов. Случаев несоблюдения лицами, замещающими отдельные муниципальные должности, требований о предотвращении и (или) урегулировании конфликта интересов  в 2021 году в Администрации Семикаракорского городского поселения, не выявлено.
     	В целях совершенствования работы и выявления случаев несоблюдения лицами, замещающими отдельные муниципальные должности, требований о предотвращении и (или) урегулированию конфликта интересов  и обеспечения соблюдения данных требований, в Администрации Семикаракорского городского поселения используется Памятка муниципальным служащим Администрации Семикаракорского городского поселения по недопущению ситуаций конфликта интересов на муниципальной службе и порядку их урегулирования.      
       	Проводятся мероприятия, направленные на совершенствование работы нормативного, методического и разъяснительного характера в сфере противодействия коррупции. В течение года проведено пять  семинаров с муниципальными служащими по разъяснению  основных положений федерального и областного законодательства по противодействию коррупции и  предотвращению конфликта интересов, а так же по недопущению совершения коррупционных поступков в рамках исполнения профессиональных обязанностей.  
     	Для повышения эффективности контроля за соблюдением муниципальными служащими требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов, кадровой работы, в части ведения личных дел муниципальных служащих, 1 раз в полгода проводится актуализация сведений, содержащих в анкетах.      
      	При поступлении на муниципальную службу работники знакомятся с положениями действующего законодательства Российской Федерации и Ростовской области, нормативно-правовыми актами Администрации Семикаракорского городского поселения о противодействии коррупции. 
    	Ежеквартально осуществляется актуализация анкет «Сведения о свойственниках». В целях выявления возможного конфликта интересов при поступлении на работу в Администрацию Семикаракорского городского поселения сотрудники заполняют данную информацию.  
     	Распоряжением Администрации Семикаракорского городского поселения утвержден Кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих Администрации Семикаракорского городского поселения.    
      	Информация о необходимости предоставления данных о лицах, способных повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение муниципальными служащими Администрации Семикаракорского городского поселения должностных обязанностей доведена до сведения муниципальных служащих под роспись. В  предпринимательской деятельности муниципальные служащие Администрации Семикаракорского городского поселения не участвуют. 
      	В 2021 году обращения физических и юридических лиц о фактах совершения коррупционных правонарушений в Администрацию Семикаракорского городского поселения не поступали.
    	В целях оказания консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства проведено 125 консультаций по преодолению нормативно-правовых, административных и организационных барьеров.         
    	Заведующим отделом финансово-экономического и бухгалтерского учета осуществлялся контроль:
     - за целевым использованием средств местного бюджета и контроль за поступлением доходов от использования муниципального имущества; 
       - за обеспечением целевого использования бюджетных средств. Нарушения не выявлены.
      	Специалистом по вопросам муниципального имущества проводились проверки использования муниципального имущества, переданного в аренду, хозяйственное ведение и оперативное управление и соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности.
       	При осуществлении закупок своевременно принимаются меры по недопущению конфликта интересов.  В ходе проведенных проверок главным специалистом по   правовой работе  личной заинтересованности муниципальных служащих при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд не выявлено. 
       	15.06.2021 года проведен мониторинг персональных данных муниципальных служащих. Фактов аффилированности не выявлено. 
     	Заявления от муниципальных служащих о конфликте интересов, от физических или юридических лиц, считающих себя пострадавшими от неправомерных действий муниципальных служащих от третьих лиц, считающих, что имеет место конфликт интересов, который может нанести ущерб интересам государства или граждан не поступали.  
      	Распоряжением Администрации Семикаракорского городского поселения закреплена ответственность должностных лиц за несоблюдение требований  законодательства о противодействии коррупции починенными им работниками.
  	В соответствии с постановлением Администрации Семикаракорского
городского поселения от 23.01.2018 № 30 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие Администрации Семикаракорского городского поселения обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга)и несовершеннолетних детей» из 15 муниципальных служащих Администрации Семикаракорского городского поселения справки представляют 14 человек. Проведена первичная оценка справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год муниципальных служащих Администрации Семикаракорского городского поселения. Все муниципальные служащие своевременно представили справки в
Администрацию Семикаракорского городского поселения в соответствие с
утвержденной формой с использованием специального программного
обеспечения «Справки БК». 
    	В 2021 году проведено  обучение по теме «Противодействие коррупции» членов Единой комиссии по осуществлению закупок для муниципальных нужд и муниципальных служащих Администрации Семикаракорского городского поселения в количестве 8 человек.  

