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Информация о состоянии и развитии 
потребительского рынка Семикаракорского городского поселения
 в январе-декабре 2022 года

        По итогам января-декабря 2022 года оборот розничной торговли по крупным и средним организациям всех видов экономической деятельности на территории Семикаракорского городского поселения составил 3694329 тыс. рублей. Темп роста периода с начала отчетного года к соответствующему периоду прошлого года составил 118,3 %. Наибольший рост  по видам экономической деятельности « Обрабатывающие производства» 125,3%, «Торговля оптовая и розничная» -118,3%.
Всего за период  с начала года населению Семикаракорского городского поселения малыми и микропредприятиями  продано через розничную торговую сеть товаров несобственного производства на сумму 1061747,8 тыс. рублей, что на 57,2 % больше  (по итогам января – декабря 2021 года).
         По итогам 2022 года доля крупных и средних организаций структуре оборота розничной торговли составила 49,3 % (в январе-декабре 2021 г. – 
52,0 %). 
        На 1 января 2023 года в Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства, в городе насчитывается 1706 индивидуальных предпринимателей, что на 6,6 % больше, чем за аналогичный период (январь-декабрь 2021 года). Растет число самозанятых – их насчитывается 1000 человек. 
     По состоянию на 1 января 2023 количество субъектов малого и среднего предпринимательства составило 819   (95,3 %) к уровню 2021 года. 
         В структуре бытовых услуг наибольший удельный вес приходился на: услуги парикмахерских(28,8%), услуги по техническому обслуживанию и ремонту транспортных средств, машин и оборудования (19,2 %), услуги непроизводственного характера (13,5%).
     Самую низкую долю в общем объеме бытовых услуг имели: услуги по химической чистке и крашению (0,9 %),  услуги по ремонту, окраске и пошиву обуви (0,8 %), услуги фотоателье (1,9 %), услуги саун, бань и душевых (2,9 %). 
    Среднесписочная численность работников крупных и средних  организаций города Семикаракорска  в январе - декабре  2022 года составила 5470 человек, что выше  показателя за аналогичный период прошлого года  на 21,1 %.   Среднемесячная заработная плата работников этих организаций в январе-декабре  2022 года составила 37991,2 рубля, что на 8356 рублей, или на 28,2 % больше, чем в соответствующем периоде 2021 года. По виду деятельности «Розничная торговля» среднемесячная заработная плата в этих организациях составила 33962,8 рублей, что на 5778,4 рубля или на 20,5 % больше, чем в соответствующем периоде. Среднесписочная численность работников малых и микро-предприятий города Семикаракорска  в январе-декабре 2022 года составила 590 человек, в том числе в розничной торговле работает 115 человек, что выше  показателя января-декабря прошлого года  на 5,4 процента. 
   Среднемесячная заработная плата  одного работника в розничной торговле (микропредприятия) по итогам  2022 года составила  23341,5 рублей, что на 13,9 % выше аналогичного периода прошлого года. Среднемесячная заработная плата  одного работника в розничной торговле (малые предприятия) по итогам  2022 года составила  17264,2 рубля, что на 21,0 % выше аналогичного периода прошлого года. 
 Инвестиции в основной капитал крупных и средних организаций, осуществляющих деятельность в сфере оптовой и розничной торговли с начала 2022 года составили 68558,0 тыс. рублей, количество предприятий, осуществляющих инвестиционную деятельность 8. Темп роста составил 82,4 %. Положительная динамика наблюдается и в инвестиционной деятельности малых и микропредприятий. Так, инвестиции в основной капитал за период с начала отчетного года по микропредприятиям составили 56591,6 тыс. рублей, темп роста 76,2 %, по малым предприятиям 2773 тыс. рублей, темп роста 21,7 %.
[bookmark: _GoBack]         По состоянию на 01 января 2023 года торговое обслуживание населения города обеспечивало 477 объектов розничной торговли, 49 организаций общественного питания, 113 предприятий бытового обслуживания. В течение отчетного года введено 9 новых торговых объектов площадью 3402,8 м². Очень активно развивалась онлайн-торговля, увеличилось число пунктов выдачи товаров «Wildberries», «OZON» , « Яндекс Маркет».
    В целях стабилизации ценовой ситуации, насыщения потребительского рынка товарами по доступным ценам в 2022 году на территории города функционировало 5 ярмарочных площадок, на которых предусмотрено предоставление  мест на бесплатной основе для граждан. В приоритете предоставление мест крестьянским (фермерским) хозяйствам, а также гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, занимающимся садоводством, огородничеством, в местах с высокой проходимостью. В целях увеличения доли представленности продукции местных товаропроизводителей на потребительском рынке Семикаракорского городского поселения Администрацией Семикаракорского городского поселения с начала 2022 года было проведено 8 ярмарок, предоставлено 168 мест на бесплатной основе.  
    Нестационарная торговля, несмотря на развитие торговых сетей, занимает важное место в экономике города, что дает  возможность жителям приобрести продукцию в шаговой доступности. В 2022 заключено  11 договоров о размещении НТО, в т.ч. 4 без проведения торгов.



2

