Уважаемые коллеги!

В 2006 году в Ростовской области стартовала реформа местного самоуправления. Муниципальным образованиям она дала свободу самостоятельно решать многие важные вопросы. 
Чтобы стимулировать деятельность местной власти, научить людей проявлять инициативу - и был организован конкурс на "Лучшее поселение".

Участие Семикаракорска в конкурсе – это, прежде всего, возможность представить все самое лучшее, чего удалось добиться, укрепить авторитет в глазах горожан и всего муниципального сообщества. 
«Вместе - сделаем нашу жизнь достойной, а город – процветающим» - под таким лозунгом победил на выборах А.Н. Черненко почти два года тому назад. И сегодняшнее торжественное событие мы по праву можем воспринимать как определенный этап его деятельности. 

Организаторский талант, стремление консолидировать людей, инициативность и ответственность, отличная репутация в деловом сообществе и просто человеческое обаяние позволяют Александру Николаевичу руководить городом эффективно. И как результат – победа в конкурсе.
В немалой степени итоги конкурса определила и непосредственная поддержка Главы района В.Н. Талалаева.

Я поздравляю всех семикаракорцев с заслуженной наградой. Специально для победы в этом конкурсе мы ничего не делали. Это просто результат ежедневной и упорной работы по наведению порядка в городе. Работы с утра до поздней ночи - порой без выходных. 
 И здесь, конечно же, хотелось бы отметить большой вклад в развитие города и заместителя Главы Администрации Лубашева В.С., заведующих отделами Юсиной Г.В. и Браткова В.И., а также всего коллектива городской Администрации.

Деятельность городской власти информационно открыта, прозрачна и понятна. Этому способствует создание официального сайта Администрации города. Много интересной информации, хорошее оформление, насыщенность актуальными материалами. Открыта Интернет - приемная, что позволяет оперативно работать с обращениями граждан. На сайте можно подробно познакомиться с деятельностью городской Администрации и Собрания депутатов. 
Чем меньше население чувствует всякого рода жизненные трудности, тем выше значимость и качество работы власти. Об этом всегда помнят депутаты городского Собрания, потому что одна из главных задач депутатского корпуса - это содействие в обеспечении благополучия жителей и создание в городе комфортных условий.

Залог наших успехов в том, что мы единая команда. Ощущение команды, чувство локтя придают человеку дополнительную уверенность в себе, в своих силах. И эта уверенность вольно или невольно передается в другие сферы жизни.
Принцип взаимоотношений Собрания депутатов и городской Администрации один: все силы направлять на общее дело, находить механизмы и способы решения проблемных вопросов. И пока нам это - удается. Какие бы не возникали разногласия, мы всегда находим взаимопонимание, так как взаимодействуем исходя из интересов жителей города.

Как председатель городского Собрания депутатов я искренне благодарю вас, уважаемые коллеги, за хорошую работу. Ваши профессионализм, трудолюбие, ответственность и надежность позволили успешно развиваться городу. Пусть результаты нашей деятельности и в дальнейшем служат на благо горожан! 
Уверен - победа в конкурсе - это только начало, старт для дальнейшего развития.
Конечно, многое осталось пока нерешенным. Нельзя сделать всё сразу. Но мы расставили приоритеты и постепенно решаем накопившиеся проблемы.

Дорогие друзья!

 Приближается 2011 год. Разрешите поздравить вас с наступающим Новым годом. Пусть этот год для всех нас станет временем новых достижений.
Желаю Вам доброго здоровья и благополучия, счастья, неиссякаемой творческой энергии и успехов на благо родного города!

Спасибо за внимание!
