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Уважаемые депутаты!

Прошедший год был политически насыщенным годом. Избран новый состав донского парламента, состоялись муниципальные выборы. 
Подводя итоги  2013 года, можно сказать, что он был для нас сложным, но успешным. Каждый год мы стараемся отработать с лучшим результатом, чем предыдущий.

За минувший год более эффективно сработали в реализации бюджетной политики. Городской бюджет в части собственных доходов был сформирован в сумме 56,0 млн. руб. В течение года он был увеличен на 4,1 млн. руб. и составил 60,1 млн. руб. Фактически в бюджет поступило 64,4 млн. руб. или 107,1 %  к плановым показателям.
Из года в год растут наши поступления по налогам, и это результат целенаправленной ежедневной работы с налогоплательщиками, недобросовестными подрядчиками,  слаженной работы между специалистами Администрации города и района.

Как видим, выросли фактические поступления по земельному налогу, налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, от арендной платы за земельные участки. 

Мы неоднократно говорили о том, что полномочия администрации, к сожалению, не подтверждаются финансово.  Поэтому приходится работать в условиях режима жесткой экономии. Деньги из городской казны расходовались на решение наиболее важных для людей и города задач.

В настоящее время в муниципальном образовании осуществляется переход к программно-целевому методу управления финансами. Специалистами Администрации города разработано  13  муниципальных программ по основным направлениям деятельности в рамках своих полномочий. Это позволит более эффективно расходовать бюджетные средства, обеспечить связь объемов финансирования с достигнутыми результатами деятельности.
Социально-экономическое развитие поселения также характеризуется таким показателем, как среднемесячная заработная плата по поселению. В прошедшем году по Семикаракорску она составила 14758 рублей, что несколько выше предыдущего года, и почти в два раза выше прожиточного минимума для трудоспособного населения по области (7 555 руб.).
На конец прошлого года такой важный социальный показатель как уровень регистрируемой безработицы  составлял  2,1 % от численности экономически активного населения. Наиболее востребованные специальности на рынке города: водитель автомобиля, врач, учитель, рабочий сельского хозяйства, бухгалтер, продавец, почтальон. 

В пользу стабильности говорит и демографический фактор. 

Численность населения в Семикаракорске в ушедшем году составила 23445 человек, что на 150 больше, чем в  2012 году.

На свет появилось 203 малыша:  113 мальчиков  и 90  девочек.

Было заключено 144 брака.
13 молодых семей получили свидетельства на обеспечение субсидией для покупки жилья за счет федеральных и областных средств на общую сумму 8,5 млн. рублей.  

Работает успешно программа предоставления семейного капитала при рождении второго ребёнка. Сертификат на материнский капитал получили более ста семей. 

Важнейшей приоритетной задачей в деятельности администрации за отчетный период являлось создание комфортных условий проживания в городе. 

Главной составляющей благоустройства являются дороги. На территории поселения находится  115,2 км внутригородских автомобильных дорог общего пользования. За 2013 год на их содержание и ремонт расходы составили более восьми с половиной рублей при нормативе на содержание дорог поселения более 25 млн. рублей. Конечно, средств местного бюджета катастрофически не хватает. Но мы все равно занимались и будем  по мере возможности заниматься этим вопросом.

В прошлом году активно занимались асфальтированием внутриквартальных проездов. Было заасфальтировано:
- три проезда по ул. Авилова, 

- два проезда по ул. Калинина,
- внутриквартальный проезд между ул. Королева и переулком Восточным – в районе магазина «Лагуна», 

- по ул. Авилова 45-49 – это бывший городок ДСР. 

Произведен ремонт тротуара с асфальтовым покрытием по 15 переулку (от ул. Калинина до Озерной) и тротуара  по ул. Авилова (от 1-го переулка до магазина Пикет-4).

За счет средств городского бюджета выполнено благоустройство придомовой территории капитально отремонтированного дома № 1 по ул. Королева.

На денежные сертификаты, которые получили победители конкурса «Я люблю свой город»,  были проведены работы по благоустройству: асфальтирование придомовых территорий, установка скамеек и урн, щебенение проездов. 

Ремонт внутриквартальных дорог  и асфальтирование внутридворовых проездов мы будем продолжать и в текущем году в соответствии с программой Комплексного развития поселения.

Практически на всех улицах города в большом объеме был проведен ямочный ремонт дорог с твердым покрытием. 

По капитальному ремонту улицы Авилова проектно сметная документация разработана еще два года назад. Мы устали ждать финансовой помощи откуда-либо на этот объект, и приняли решение начать асфальтирование улицы за собственные средства. Поскольку эта самая протяженная улица в городе, ремонт будет осуществляться по частям.  Провели уже два аукциона, определили подрядчика, и в текущем году работы будут производиться от 24 до 16 переулка и с 1 до 3 переулка. И так ежегодно, поэтапно будем приводить улицу  в порядок.

В целях обеспечения безопасности дорожного движения были установлены новые дорожные знаки, катафоты на пешеходных переходах, нанесена дорожная разметка, выполнены 8, так называемых,  искусственных неровностей.

Самое серьезное внимание уделяется содержанию дорог в надлежащем состоянии, особенно в зимний период.  

Качество жизни людей в городе определяется и другими факторами – это свет и тепло в доме, работа водопровода и канализации, освещение улиц. Эти вопросы мы держим на контроле ежедневно.

За 2013 год на городских водопроводных сетях силами Муниципального предприятия «Водоканал» были выполнены следующие работы:  

- восстановление участка магистрального водовода на пересечении проспекта Б.Куликова и ул. Королёва,
- замена участков водопровода на проспекте Победы и улице Озерной,  

- замена запорной арматуры,
- ремонт горловин 40 колодцев с установкой полимерных люков.
Несмотря на то, что выполнен большой объем работы, в силу разных причин на МУП «Водоканал» сложилась очень сложная экономическая ситуация. Кредиторская задолженность предприятия составляла около 15 млн. рублей.

В течение всего 2013 года  с руководством  предприятия неоднократно проводились совещания по вопросам выхода из создавшегося положения, так как кредиторская задолженность ежемесячно возрастала. Это был путь к банкротству МУП «Водоканал». 

Так как своего плана выхода из кризисной ситуации руководство не смогло осуществить, пришлось пойти на кадровые изменения. С 1 декабря директором МУП «Водоканал» стал Колодезных А. Б.. На сегодняшний день на предприятии произошла оптимизация штатной численности, разработана дорожная карта  выхода  из кризиса, подготовлен план мероприятий по оздоровлению экономической ситуации. В результате за последние два месяца удалось приостановить рост ежемесячной кредиторской задолженности,  но вопрос пока не снят и находится на контроле.

Основной проблемой коммунальной сферы является высокая степень изношенности инженерной инфраструктуры - водопроводных и канализационных сетей по многим улицам города: проспекту Победы, улице Придонской и других. Они прослужили более 50 лет, устарели и морально, и физически. За год работниками МУП «Водоканал» устранено 112 аварийных ситуаций на водопроводных сетях и 47 аварийных ситуаций на канализационных сетях. Получается, что планово-предупредительный ремонт сетей и оборудования систем коммуникаций практически уступает место аварийно-восстановительным работам. Для решения этого вопроса  Администрация города в настоящее время усиленно работает над разработкой проектно сметной документацией по замене водопроводных и канализационных сетей.

Особенно значимым объектом для Семикаракорска является реконструкция водозаборных и очистных сооружений. Строительство стало возможным благодаря областной программе «Чистая вода», за что огромная благодарность Губернатору от всех жителей города.

В настоящее время работы   на объекте  идут полным ходом в рамках  намеченного графика. В 2013 году субподрядной организацией «Родник»  (директор Рвачев П.А.) освоено около 200 миллионов рублей. Общая же сметная стоимость данного объекта составляет 502 миллиона рублей. Есть уверенность, что  «водный вопрос»  в нашем городе будет решен, и  горожане получат питьевую  воду, соответствующую самым современным требованиям.

Одним  из  важнейших  элементов  благоустройства  города  является  наружное  освещение  городских улиц. Мы провели большую работу, чтобы  шаг за шагом снимать проблему неудовлетворительного  освещения   улиц города. В 2013 году на эти цели из местного  бюджета было израсходовано более миллиона рублей.
В минувшем году Семикаракорским участком электрических  сетей   произведен капитальный ремонт  линий электропередач протяженностью около 2,5 км. Построена новая линия  электропередачи к новому детскому саду с установкой трансформаторной подстанции.

Также произведена замена 37 опор, из них 8 опор заменили  по заявлению жителей города; заменены масляные трансформаторы на 11 подстанциях. 
За этот год приобретено и установлено более 500 ламп, 250 фотореле, 150 светильников.  Проводятся работы по установке энергосберегающих светильников.

 Тем не менее, остается необходимость реконструкции линий электропередач с целью повышения напряжения в сети. К сожалению, отдельные такие участки в городе еще существуют.

Есть обращения граждан на нестабильность работы Интернета в некоторых районах. В то время как в стране осваиваются нанотехнологии, мы не можем обеспечить всех горожан возможностью элементарного подключения к Интернету. Павел Егорович,  я прошу Вас, давайте совместными усилиями займемся этим вопросом.

В будущем нам очень хотелось бы обеспечить в местах массового отдыха горожан беспроводное подключение к Интернету через wi-fi.  Думаю, это вызовет поддержку у населения, особенно у молодежи, так как позволит в пределах этой зоны выходить в сеть Интернет с ноутбуков, телефонов и т. д. 

Злободневным остается  вопрос о стабильности электроснабжения СНТ «Пищевик». За год было проведено несколько совещаний в городской администрации с «Донэнерго» для решения этого вопроса. На сегодняшний день Администрация города направила руководству «Донэнерго»  свои конкретные предложения, надеемся, что после этого наконец-то последуют реальные действия. В конце концов, пора поставить точку в решении наболевшей проблемы, так как от этого страдают люди, проживающие в дачном поселке.


Большую долю коммунальных забот берёт на себя муниципальное предприятие  ЖКХ.  


По результатам выполненных работ за 2013 год, эффективности использования освоенных средств деятельность предприятия в целом можно считать удовлетворительной - за  год было освоено около 21 миллиона рублей. 
С большим  объемом работ МП ЖКХ успешно справляется, выполняя значимую и ответственную работу по благоустройству города, оказанию необходимых услуг населению.

Наиболее острая проблема в работе МП ЖКХ – это изношенность  имеющейся  коммунальной техники. 

Администрация города  продолжает работу по обновлению парка коммунальной техники для нужд города. За счет средств городского бюджета был приобретен грузовой автомобиль Газель, дорожная фреза, два трактора.

За счет собственных средств МП ЖКХ были приобретены 3 коммунальных отвала, пескоразбрасыватель, садовый трактор.

В ближайшее время администрация планирует дополнительно приобрести современную подметально-уборочную машину, которая будет обеспечивать полный цикл уборки – не только подметание, но и обеспыливание зоны уборки через систему увлажнения. 
Приобретение новой коммунальной техники позволит более качественно и оперативно выполнять работы по благоустройству города.

В зоне особого внимания городской власти находился вопрос  подготовки жилищного фонда и объектов инженерной и социальной инфраструктуры к эксплуатации в осенне-зимний период.  

В соответствии с планом  мероприятий  планово-предупредительных и ремонтных работ к зимнему периоду были своевременно подготовлены инженерные сети и коммуникации,   произведен ремонт котельной и  замена участка теплосети  по ул. Придонской. 
Силами УК «Жилсервис» и МП ЖКХ осуществлена промывка систем отопления.  Все работы были проведены в плановом режиме и в срок.
Наконец-таки удалось сдвинуть с мертвой точки вопрос о завершении газификации микрорайона Молчанов. Мы смогли  добиться включения этого микрорайона  в программу газификации на 2014 год. Этому предшествовала долгая и кропотливая работа по разработке проектно сметной документации и схемы газоснабжения города.

Определяющее влияние на качество жизни людей оказывает состояние дел в жилищно-коммунальном хозяйстве. Это одна из самых сложных и проблемных сфер не только в нашем городе, но и во всей стране.

Федеральная реформа ЖКХ изменила систему предоставления коммунальных услуг населению. Деньги за предоставленные услуги жители платят ресурсоснабжающим организациям, управляющим компаниям, но требования по качеству предоставляемых услуг, как правило, предъявляют местной власти.  Поэтому одна из первоочередных задач деятельности Администрации города была направлена на  тесное взаимодействие с руководителями коммунальных служб поселения, обеспечение надежной эксплуатации инженерных коммуникаций и предоставление качественных коммунальных услуг. 

Среди вопросов, которые волнуют людей, - это тарифы и правильность их применения.

Постановлением правительства Ростовской области  в 2013 году установлены индексы максимального роста размера платы граждан за коммунальные услуги  по муниципальным образованиям.
Для потребителей Семикаракорского городского поселения установленные тарифы не превышают предельного максимального роста в среднем по области. 
Результатом постоянной разъяснительной работы среди населения стал тот факт, что обращений по вопросам необоснованного завышения тарифов в этом году  не поступало. 

В связи с изменениями в законодательстве в настоящее время практически решен  вопрос  по применению сниженного тарифа на электроэнергию для жителей многоквартирных домов, в которых отсутствует сетевое газоснабжение.
Основной формой поддержки жилищного хозяйства остается капитальный ремонт многоквартирных домов.

 В первом полугодии 2013 года на капремонт многоквартирного фонда на правах софинансирования областью было выделено 1 миллион 787,5 тысяч рублей. На эту сумму смогли отремонтировать дом № 1 по ул. Королева.

На второе полугодие мы смогли добиться дополнительного выделения из областного бюджета свыше 11 млн. руб.  на проведение капитального ремонта дома № 10 по ул. Араканцева.  

Денежные средства поступили  на счет Управляющей компании "Жилсервис". Подрядные работы на проведение капремонта по результатам  конкурса  осуществляла организация ООО "Ресурс". Основные виды работ выполнены согласно графику. Выделенные областным правительством средства освоены вовремя. 
(СЛАЙД с фотографиями)
Я думаю, по этим слайдам вы можете заметить большую разницу в облике дома на Араканцева - до и после ремонта. Собственники жилых помещений остались довольны качеством  выполненных работ. 
 На текущий год из областного бюджета выделены средства в размере всего лишь около 1 млн. рублей,  которые будут направлены  на капитальный ремонт дома № 1 по ул. Араканцева.
Для тех, кто живет в многоквартирных домах, начиная с текущего года, изменится порядок финансирования капитального ремонта общего имущества. 
В соответствии с изменениями в Жилищном кодексе он будет проводиться за счет средств собственников жилищного фонда.


Эта тема сейчас активно обсуждается среди жителей многоквартирных домов. Перед ними стоит важнейшая задача - на общем собрании принять решение о способе формирования фонда капитального ремонта: либо перечислять  взносы на свой специальный счет в банке, либо  на счет регионального оператора. Решение должно быть принято жильцами в самое ближайшее время, т.к. с мая этого года уже будет производиться ежемесячная оплата - 6 рублей 20 копеек за квадратный метр.

Чувствуя свою ответственность перед жителями, Администрация проводит обучающие семинары по данной проблеме с Советами многоквартирных домов. На сегодняшний день уже проведено 8  таких семинаров. В ходе мероприятий мы обсуждаем волнующие людей вопросы, связанные проведением капитального ремонта в будущем. 
Реализуя муниципальную программу по комплексному благоустройству городского поселения, активная работа проводится по улучшению внешнего облика нашего города, наведению  в нём чистоты и порядка.

Проявляя заботу о маленьких горожанах, установили новый современный игровой комплекс на пр. Закруткина. Это уже 7-ой за четыре года. 
В микрорайоне Меридиан на детской площадке установлены качели и песочница.

По многочисленным просьбам в районе 15-го переулка возле Дома культуры «Рыбак» установлена ещё одна тренажерная площадка под открытым небом.  
Продолжаются  работы по обустройству зон отдыха горожан. Около МФЦ,  там, где раньше был пустырь,  появился  новый сквер. Кроме детской площадки, в сквере сделан красивый фонтан с разноцветной подсветкой, обустроены тротуары с плиточным покрытием, установлены скамейки, по всей территории высажены декоративные растения.   
Подготовлено основание многофункциональной спортивной  площадки, которая предназначена для занятий   мини-футболом, большим теннисом, гандболом и волейболом. Вокруг неё установлено ограждение. И хотя обустройство сквера еще не закончено, он стал излюбленным местом отдыха горожан.

К сожалению, сквер пока не имеет официального названия. В связи с этим Администрацией города объявлен конкурс на лучшее название. Оно должно быть выразительным и кратким. Поступило уже много интересных предложений. Весной  комиссия подведет итоги конкурса, и сквер обретет свое название, а победитель будет награжден памятным подарком.
Вдоль стадиона по улице Красноармейской в 2013 году открыта Аллея спортивной славы. Теперь горожане будут знать и помнить выдающихся спортсменов и тренеров, которые своими победами прославили Семикаракорск на всероссийском и международном уровне.

Продолжаются работы по благоустройству парка, улиц и площадей города. На автобусных остановках установлены доски объявлений, вазоны с цветами, появилась ещё одна новая автобусная остановка на пр. Б. Куликова.

В Год охраны окружающей среды мы активно продолжали заниматься озеленением города, его цветочным оформлением.  На клумбы, вазоны и подвесные кашпо было высажено более 15 тыс.  рассады цветов, разбиты новые клумбы.

Уже второй год проводится День древонасаждения. В нём приняли участие  представители учреждений, ветераны, работники администрации,  молодежь, школьники  и  рядовые горожане. Люди почувствовали себя соучастниками  общего доброго и полезного дела.

Всего в течение года посажено более тысячи молодых деревьев. Таким образом, закладывается  хорошая традиция по созданию зеленых аллей в нашем городе.

Традиционным стал  народный экологический субботник в  урочище «Тополиха».
31 августа прошла акция «Всероссийский экологический субботник  – Зеленая Россия». Все, кого волнует проблема загрязнения окружающей среды, вышли на субботник с целью улучшить санитарное состояние города  и прилегающих к нему территорий. 
Особенно активное участие в экологических акциях принимают активисты  городского молодежного движения. Их девизом в этом важном деле является убеждение: «Если каждый из нас подметёт прямо под своими ногами — чистым станет весь мир».  Подобные мероприятия помогают не на словах, а на деле воспитывать экологическую ответственность и бережное отношение к природе.

В целях поддержания чистоты и  порядка ежедневно проводились  работы  по очистке города от мусора.  Однако санитарное состояние города  пока не удовлетворяет,  по-прежнему в отдельных местах возникают несанкционированные свалки, захламляются внутриквартальные территории, придорожная полоса и лесные насаждения. 


По результатам  опроса общественного мнения на сайте городской администрации более четверти горожан считают  борьбу с несанкционированными свалками  наиболее важной экологической проблемой города.

Основных причин здесь две. Первая  заключается в том, что далеко не все жители частного сектора имеют договор на вывоз твердых бытовых отходов. Нежелание иметь такой договор они, как правило, объясняют отсутствием или незначительным образованием мусора, который можно утилизировать на собственном участке. В действительности они выбрасывают накопившийся мусор на пустырях, в контейнеры, установленные для многоэтажек,  или вообще оставляют на улицах.  
Не только мы, но и общественность города возмущается этими фактами и требует ужесточить меры  по отношению к этим домовладельцам. Здравый смысл подсказывает, что за сбор и вывоз мусора должны платить все без исключения горожане, так же как мы платим за свет, воду и другие коммунальные услуги. 
Над решением этого вопроса сейчас работает  МП ЖКХ. Также мы планируем  провести подворовой обход  с целью проверки наличия  у домовладельцев договора на вывоз мусора или квитанций о самостоятельном вывозе мусора на свалку. При их отсутствии будем принимать административные меры.
Вторая причина неудовлетворительного санитарного состояния  - это низкий уровень  культуры отдельных жителей и предпринимателей нашего города. В нарушение Правил благоустройства они  с завидной регулярностью создают несанкционированные свалки, на ликвидацию которых мы тратим большие деньги. Мусор часто складируется на прилегающие к контейнерным площадкам  территории, что категорически запрещено делать. Бороться с этим приходится постоянно. 
В целях контроля за соблюдением утвержденных Правил благоустройства специалистами Администрации  регулярно проводились рейды. По фактам выявленных нарушений за отчетный период должностными лицами составлены  административные  протоколы. 


Хочу подчеркнуть, что вся наша работа не даст результата, если горожане не изменят отношение к этой проблеме. Только совместными усилиями населения, общественности, коммунальных служб мы можем уберечь город от захламления и содержать его в чистоте. Это во многом вопрос общей культуры и совести горожан. Мы ВСЕ несем ответственность за внешний облик того места, где живем. Так давайте вместе об этом заботиться. 

В связи с трагическими событиями в Волгограде, Москве и других городах России, сверхважной задачей для местной власти является обеспечение  безопасности жизнедеятельности населения. На необходимость профилактики терроризма, общественных правонарушений, предотвращения межэтнических конфликтов самым серьёзным образом обращают внимание и федеральные, и региональные органы власти.
Укреплению общественной безопасности и правопорядка в Семикаракорске способствует тесное взаимодействие Администрации города, правоохранительных органов и общественных формирований.
Хочу выразить благодарность  полковнику полиции С.Ю. Быстрову, который всегда  оперативно реагирует на обращения за помощью. С участием правоохранительных органов приняты дополнительные меры по развитию элементов системы «Безопасный город». На территории поселения было установлено 5 камер видеонаблюдения. В текущем году планируется установить ещё 4 камеры с выводом на пульт дежурной части полиции.

Во время проведения массовых городских мероприятий обеспечивается охрана общественного порядка силами не только полиции, но и  членами добровольной народной дружины.

Несмотря на сокращение численности полиции, в т.ч. участковых уполномоченных и патрульно-постовой службы,  профилактическая работа в жилом секторе проводится достаточно эффективно. В результате взаимодействия всех заинтересованных структур, порядка в городе стало больше, количество правонарушений уменьшилось.
В отчетный период на территории города активно проводилась работа по вопросам градостроительной деятельности. 
За прошедший год ведён в эксплуатацию 81 объект капитального строительства, из них индивидуальных жилых домов - 58. Выдано разрешений на строительство 76-ти объектов индивидуального жилищного строительства и 28-ми  - на строительство промышленно-гражданских объектов.
Планомерно ведётся работа по выявлению объектов самовольного строительства на территории города.

Проблема со строительством  для горожан доступного жилья сдвинулась с мертвой точки.

В городе начато строительство многоквартирного дома по пр. Закруткина. На первом этаже здания будет размещен центральный офис Московского индустриального банка, а на втором и третьем этажах - 25 квартир для горожан. Сдача объекта планируется на  август 2014 года.

Также идет строительство многоквартирного дома для детей-сирот по ул. Строителей, который будет сдан в июле текущего года.

В 2014 году в районе второй школы начнётся строительство жилого микрорайона для лиц, уволенных с воинской службы в отставку, и их семей.

Прекрасный подарок получили самые маленькие  жители Семикаракорска. В целях исполнения майских 2012 года  указов Президента РФ, на основании областной программы «100 детских садов» в городе построен новый детский сад на 80 мест, который соответствует всем современным требованиям. Его открытие  способствует решению серьезного вопроса - обеспечению доступных мест в дошкольные учреждения.  

Также благодаря поддержке областного правительства в городе идет строительство плавательного бассейна с двумя спортивными залами.  Все работы в соответствии с графиком будут завершены в 2014 году.

Это еще один шаг в улучшении качества жизни наших земляков. 
Но проблем остается еще много.
Из-за отсутствия финансирования очень трудно идет капитальный ремонт Дома культуры «Рыбак». Этот объект стал настоящим долгостроем.
В этом году надо провести  реконструкцию парапета центральной части улицы Ленина, также планируем начать реконструкцию городского пляжа в районе подвесного моста, продолжить благоустройство окраин.

Остаются проблемы, связанные с приостановкой работы предприятия «Оптифуд», которое имеет большое значение для социально-экономического развития города. Люди, которые остались без работы, до сегодняшнего дня не получают заработную плату. Несомненно,  это создает социальную напряженность в обществе. 

Серьезную озабоченность городской власти вызывают транспортные проблемы, которые постепенно накапливались все последние годы. Это, прежде  всего, неудовлетворительное техническое состояние автобусного парка. Часть автобусов работает с 80-х годов, а потому постоянно выходят из строя. Также горожане жалуются на перебои в движении рейсовых автобусов, вызванных их постоянными ремонтами. Но если с городскими и внутрирайонными пассажирскими перевозками АТП ещё как-то справляется, то с междугородними дело обстоит гораздо хуже. 
Повлиять на решение проблемы довольно сложно, так как  дело имеем с коммерческими структурами, для которых  главный вопрос – извлечение прибыли. Но мы,  учитывая  социальную значимость проблемы, постоянно ведем с ними переговоры, чтобы  как-то переломить сложившуюся ситуацию. 
Как видим проблем действительно много.  Тем не менее, ставя перед собой задачи, мы целенаправленно идем к их решению.  

На Совете муниципальных образований Губернатором области В.Ю. Голубевым  были определены приоритеты местного самоуправления. К ним относится, в первую очередь, повышение гражданской активности на местах, в том числе с помощью ТОСов, различных форм самоорганизации граждан, открытости власти и наличием обратной связи с населением.  Губернатор  дал   указание   создать общественные советы во всех муниципальных образованиях.
При Администрации Семикаракорского городского поселения такой Общественный совет осуществляет свою деятельность уже более 4-х лет. На заседаниях обсуждаются актуальные для горожан вопросы, идет поиск их решения, звучат предложения в адрес исполнительной власти. На мой взгляд, это важная форма участия жителей в местном самоуправлении.

Также при Администрации активно работает Совет по развитию предпринимательства, который обеспечивает взаимодействие бизнеса и городской власти, способствует привлечению предпринимательских кругов к решению вопросов социально - экономического развития города.

В минувшем году  при Администрации создан Совет по   развитию физической культуры и массового спорта. Его основная задача - вовлечение широких слоев населения в занятия физической культурой. В состав Совета вошли сторонники здорового образа жизни, ветераны и  любители спорта. Уже намечен план работы на текущий год.

Активно участвует в жизни города и  Молодежный совет, который стал организатором многих экологических и благотворительных  акций,  волонтерского движения, интересных досуговых мероприятий для молодежи. 

Созданные общественные объединения являются нашими настоящими помощниками. Мы получили возможность постоянного и более широкого общения с людьми, возможность иметь обратную связь, возможность диалога. И самое главное – это учет потребностей и интересов жителей города, их вовлеченность в решение местных вопросов.
Наиболее эффективный инструмент прямого участия граждан в городском развитии – это территориальное общественное самоуправление. За последние годы у нас накопился положительный опыт по развитию и поддержке ТОСов.  Постепенно складывается крепкий и работоспособный состав активистов, людей, которым не безразлична судьба родного города. Инициатива, умение убеждать, личный пример, душевная чуткость и ответственность – вот, пожалуй, формула успеха председателя ТОС.
Хочется поблагодарить за активную позицию, общественную работу на благо города:  
- председателей Уличных комитетов: Тарасову Тамару Андреевну, Дмитрову Татьяну Васильевну, Литвинову Елену Владимировну, Горбатовскаю Веру Павловну;

- председателей Советов многоквартирных домов: Епишеву Наталью Федоровну, Медведеву Надежду Андреевну, Созонтова Александра Николаевича, Франчук  Любовь Павловну, Забазнову  Марию Дмитриевну.

Они оказывают нам неоценимую помощь в работе с населением и вносят свой вклад в развитие города, в  его благоустройство. 

В 2013 году мы  провели  19  встреч с членами Уличных комитетов и Советов многоквартирных домов, 12 сходов граждан.  На встречах обсуждались самые острые проблемы, которые волнуют наших жителей. Их наказы, советы и просьбы – для нас самый лучший план работы. 
К формам  прямого взаимодействия с населением относятся приёмы граждан, работа с обращениями.
В 2013 году  в городскую Администрацию поступило  442 обращения, 24 -поступило через Интернет-приёмную.  На личном приёме Главы города побывало 146 человек.  Специалистом по правовым вопросам проведено 113 консультаций для малообеспеченных граждан.

По каждому обращению было обеспечено объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение. При необходимости наиболее социально значимые обращения рассматривались с выездом на место в составе комиссий и с участием заявителей.
К сожалению не все вопросы, обозначенные в обращениях, удалось решить положительно. Но это не значит, что проблемы, волнующие людей  остались без внимания. Мы благодарны за любую информацию. Главное, что  проблема услышана, и если это в наших полномочиях, мы обязательно над ней будем работать. 
Приоритетным направлением на 2014 год становится развитие сферы культуры. Очень важно, чтобы Год культуры не ограничился лишь проведением  культурно массовых мероприятий и громких слов. Нужны реальные дела, которые поднимут общую культуру населения. К сожалению, мы должны признать, что она остаётся достаточно  низкой  - и по соблюдению самых простых, элементарных санитарных норм содержания территорий, и по отношению людей к своему жилищу, городскому имуществу, друг к другу,  по уровню межличностного общения  и по другим факторам.  Поэтому нам нужно подумать над созданием условий для формирования иного типа поведения  наших граждан.

И в этом плане нас заинтересовало предложение Губернатора о разработке и внедрении кодекса жителя муниципального образования. Нам эта идея понравилась, и мы разработали Кодекс жителя Семикаракорска. Он устанавливает правила поведения в обществе, публичных местах и, безусловно, носит рекомендательный характер. Но его популяризация, следование ему в повседневной жизни, надеемся,  может сделать жителей нашего города более ответственным за свои поступки, способствовать росту культуры поведения, воспитанию городского патриотизма.

Уместно вспомнить слова академика Дмитрия Лихачева, процитированные Владимиром Путиным на встрече с театральными деятелями: «Только культура делает людей, населяющих определенное пространство, не  просто населением, а народом, нацией». 

В 2014 году нам предстоит большая и ответственная работа, которая должна объединить все поколения семикаракорцев. Я имею ввиду подготовку к празднованию знаменательной даты - 70-летия Великой Победы.  Главная  задача власти и каждого  гражданина     -   окружить особой заботой и вниманием ныне живущих ветеранов  и участников Великой Отечественной войны, перед которыми все мы в неоплатном долгу.  
Благодарности и великих почестей   достойны и те, кто геройски погиб на полях сражений, не дожил до  сегодняшнего дня. Поэтому надо привести в порядок памятники, воинские захоронения, могилы  участников войны, подумать об увековечивании памяти земляков – героев войны. 
В этой важной  работе нам активно помогает Совет ветеранов, возглавляемый Евгением Андреевичем Овчинниковым. 
Подготовка к этому всенародному  празднику должна придать нам новые силы в стремлении сделать наш город  процветающим.


Дорогие друзья! Подводя итоги прошедшего периода, хочу выразить искреннюю признательность Главе района В.Н.Т., районной администрации, депутатам городского собрания, своим коллегам, руководителям предприятий и организаций, предпринимателям, всем жителям города   -  за понимание, сотрудничество и поддержку усилий городской власти.

Одна из самых хороших традиций – это традиция командной работы. Мы  все - на службе у людей - одна команда, единый организм.  Это позволяет нам двигаться вперёд, при условии, если будем работать на результат.


Желаю всем успехов, добрых дел, удовлетворения от работы  на благо наших земляков и на благо любимого города.

Благодарю за внимание!
