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Отчет
Главы города Семикаракорска  перед населением

о работе Администрации Семикаракорского городского поселения

по итогам 1 полугодия 2016 года
Добрый день, уважаемые семикаракорцы!
Сегодня мы собрались для того, чтобы подвести итоги проделанной работы Администрации города  за 1 полугодие  2016  года.    Такие отчеты регулярно проводятся по инициативе Губернатора области В.Ю. Голубева. 

Встречи с жителями я считаю  очень важными, так как это даёт возможность, как говорится, «из первых уст»  проинформировать жителей о проводимой в городе работе и скорректировать задачи с учётом мнения людей.

Год начался очень непросто. Президент России Владимир Владимирович Путин, обращаясь к Федеральному Собранию страны, в своей речи открыто назвал самые острые вызовы, с которыми сегодня столкнулась Россия. Для нас это означает, что в условиях экономической нестабильности, мы вместе со всей вертикалью  власти  должны  принимать этот удар  и на себя, максимально ограждая население города от любых потрясений. В этом  сегодня наша основная задача.

Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации наших полномочий. Это главный финансовый инструмент для достижения развития поселения и его благополучия.

Основной целью бюджетной политики является обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета поселения, снижение рисков неисполнения первоочередных расходных обязательств.
Достижению данной цели способствует развитие стратегического долгосрочного планирования, укрепление налогового потенциала поселения, формирование и исполнение бюджета на основе муниципальных программ.

Программно-целевым методом планирования охвачены 96,9 % средств бюджета поселения.
По состоянию на 1 июля 2016 года плановые назначения бюджета города  по собственным доходам  составили  67,7 млн. руб., что на 3,8 млн. рублей  больше аналогичного периода прошлого года. Исполнение бюджета по доходам на 1 июля составило около 40 %.
К  сожалению, экономические трудности, которые переживает вся страна, не обошли стороной и нас. Поступления в бюджет идут крайне  слабо.

Кроме того, согласно Федеральному закону сроки  собираемости  налогов от физических лиц  сдвинулись на более позднее время: оплата имущественного  и земельного налогов  перенесена на 1 декабря текущего года. И  это тоже сказывается на пополнении  бюджета.

Администрацией поселения принимались меры по мобилизации доходов, формирующих местный бюджет. За 1 полугодие проведено 4 заседания Координационного совета по вопросам собираемости платежей, в результате погашена задолженность в сумме 1,4 млн. рублей.
Конечно, придется искать дополнительные возможности пополнения бюджета, используя все имеющиеся ресурсы – это: 

 -  выявление организаций и предприятий, осуществляющих деятельность на   территории города без регистрации,  постановка на учет  объектов налогообложения;
 -  проведение работы по контролю за использованием муниципальной собственности в части ведения претензионно – исковой работы по взысканию задолженности по оплате  за аренду земельных участков;

 -  совершенствование  работы  с инвесторами.


Иного пути решения проблем, кроме развития экономики и увеличения доходной базы у нас нет.
Бюджетная политика в сфере расходов направлена на решение социально-экономических задач поселения, обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов.

В первом полугодии проведена оптимизация штатной численности муниципальных служащих Администрации города, и сегодня она составляет 13 человек.
Главная наша задача  –  сделать Семикаракорск территорией,  комфортной для жизни. Ключевым  направлением  деятельности  является сфера жилищно-коммунального хозяйства. Именно поэтому городская администрация ежедневно решает вопросы,  которые определяют качество  жизни горожан: тепло и вода в доме, электро- и газоснабжение, уличное освещение.
Решение вопросов водоснабжения  и водоотведения проводится силами муниципального предприятия  «Водоканал».

За 1-е полугодие текущего года   от основного вида деятельности предприятием получен доход в сумме  около двух миллионов рублей. По сравнению с аналогичным  периодом прошлого года рост доходной части составляет 6,1 %.

  
Доход от дополнительной деятельности  предприятия (подвоз воды,  вывоз и прием канализационных стоков, выполнение дополнительных работ по прокладке водопроводов и сетей канализации и др.)  тоже составил около  двух миллионов рублей, и рост доходной части составляет 1%.


Таким образом,   общий рост доходной части  предприятия  за 1-е полугодие 2016 года составил 5,6 %.
Для бесперебойной подачи  холодной воды и приема канализационных стоков, повышения качества  предоставляемых услуг населению и предприятиям  были проведены следующие виды работ:

- ремонт 36 горловин колодцев с установкой полимерных люков, 

- замена придомовой канализационной сети  по улице Придонская и около 500 м водопроводных сетей, 

- замена запорной арматуры на городских водопроводных сетях,
Предприятие  заключило   81 договор  с новыми абонентами  на поставку воды физическим лицам. Также заключаются договоры на  выполнение  работ по прокладке водопроводов в частный сектор, врезке в канализационную сеть.

Для бесперебойной  и качественной работы цехов  приобретен новый насосный агрегат, проводится ремонт технологического оборудования на очистных сооружениях канализации,  заменена запорная арматура в машинном зале насосной станции 2-го подъема.

На обслуживании  у  Водоканала  находятся  более 140 км водопроводных сетей и почти 30 км канализационных сетей. Основная проблема - это высокая степень изношенности коммунальных сетей,  на отдельных участках  износ достигает  более 80%.  Можно только представить, сколько  сварочных швов  и  врезок  было сделано за годы  эксплуатации сетей. Именно этим вызваны многочисленные течи и порывы.
Предприятие оперативно реагирует на аварийные ситуации, которые происходят на сетях, и своевременно стремится их устранять.
МУП «Водоканал»  ведет активную работу по  выявлению неплательщиков  за потребленные услуги.  С начала  года в суд направлено 7 обращений о взыскании  дебиторской задолженности с физических лиц  в пользу  предприятия, все обращения решены положительно.
Не смотря на то, что  имеется ряд экономических трудностей, над решением которых руководство целенаправленно работает, предприятие  в полном объеме выполняет поставленные задачи. 
Но, к сожалению, у Водоканала имеются не до конца погашенные задолженности по электроэнергии и по отдельным видам налога.  Надеемся, что с приходом  в город новых инвесторов,  экономическое  положение  предприятия значительно улучшится. В частности с сентября наконец-то начнет работать мясокомбинат, это  будет хорошим подспорьем для муниципальных предприятий.

Большой объем  работ   выполняет  Муниципальное  предприятие  жилищно-коммунального хозяйства. 

За отчетный период работниками МП ЖКХ  выполнялись работы по содержанию внутригородских дорог, благоустройству территории, ремонтно -  строительные  работы, работы по содержанию детских и спортивных площадок.

Существующая система теплоснабжения города включает в себя  котельную и  чуть более 1 км. тепловых сетей. Предприятие обслуживает эти сети и является теплоснабжающей организацией для 24 многоквартирных жилых домов.
Центральное отопление в них имеют 638 квартир, индивидуальное  – 506 квартир. Это создаёт определенные трудности для предприятия, так как переход части квартир многоквартирного дома на индивидуальное отопление, приводит к росту тепловых потерь при передаче энергии.
Проблемой для предприятия является высокая задолженность населения за потребляемые ресурсы и услуги. На 1июля текущего года задолженность населения за отопление составила сумму в размере  более 2-х млн. рублей, а  за сбор и вывоз твердых коммунальных отходов по частному жилому сектору - 327 тыс. руб., по многоквартирным жилым домам - 478 тыс. руб.
По взысканию задолженности принимаются соответствующие меры. Работниками предприятия совместно с  судебными приставами проводятся обходы жителей, имеющих задолженность, ведется разъяснительная работа. В частности разъясняются правила предоставления субсидий для оплаты жилищно-коммунальных услуг, условия погашения задолженности в рассрочку.  Также проводится претензионная работа в виде письменных уведомлений и предупреждений.  Если и это не помогает, исковые заявления направляются в суд для  взыскания сумм задолженности в судебном порядке.
          В настоящее время в суд направлены исковые заявления на 47 граждан, имеющих задолженность по коммунальным платежам. Проводится подготовительная работа по отключению квартир должников от центрального отопления  в случае неуплаты долга. 

Надо отметить, что Муниципальные предприятия  города, чтобы улучшить финансовое положение,  стали оказывать дополнительные услуги населению на платной основе.   С  их перечнем  можно ознакомиться на  сайте администрации. 
Обращаю внимание на необходимость изучать спрос населения  на потребление услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства, чтобы удовлетворять потребности  горожан в этой сфере.   Мы постоянно сталкиваемся с тем, что люди не знают к кому можно обратиться в случае возникновения тех или иных проблем в своем жилище. 

Изучив потребности населения, надо  расширять  перечень  дополнительных услуг, более эффективно использовать  для  этого возможности предприятия, и самое главное,  улучшать качество оказываемых услуг, чтобы люди были довольны  выполненной работой.  Это не только увеличит доходы предприятия, но и повысит качество жизни горожан.

В зоне особого внимания городской власти  -  подготовка жилищного фонда и объектов социальной инфраструктуры к эксплуатации в осенне-зимний период. 
          Своевременная и качественная подготовка объектов к отопительному сезону позволила обеспечить устойчивое снабжение теплом в прошедший осенне-зимний период, не допустив серьёзных аварий.    Сразу после завершения отопительного периода началось выполнение ремонтно-профилактических работ по подготовке к  предстоящему зимнему сезону. 

В настоящее время согласно утвержденному графику Муниципальным предприятием ЖКХ ведется ремонт участка теплотрассы протяженностью 72  метра по улице Придонской, а также ремонт котельной, которая обеспечивает теплом многоквартирные дома и учреждения в микрорайоне Промышленный. 


Производится промывка и  опрессовка внутридомовых систем центрального отопления многоквартирных домов, после чего будет произведено заполнение водой систем теплоснабжения.

Основным показателем готовности муниципалитета к зиме является получение Паспорта готовности к отопительному периоду. Все работы по подготовке к прохождению отопительного сезона  2016-2017  годов необходимо завершить к 1 октября.

Одним  из  важнейших  элементов  благоустройства  города  является  освещение  городских улиц.
Для улучшения качества  подачи электроэнергии за истекший период Семикаракорским участком электрических сетей выполнено строительство линии электропередач по улицам  Сальская,  Мельничная, проезду Школьный, 20 переулку между ул. Калинина и пр. Атаманский.  Выполнен ремонт 8 силовых трансформаторов.
Дополнительно на улицах города  установлено  50 новых светильников, 360 ламп заменены на  энергосберегающие, что позволит значительно экономить энергоресурсы и увеличивать срок службы приборов, не теряя при этом интенсивность освещения. 
Проведена обрезка деревьев в охранных зонах линий электропередач.
Централизованная система газоснабжения охватывает всю территорию поселения. Но проблемой  являются неокрашенные газопроводы, о чём поступают многочисленные жалобы от горожан. Это не только влияет на безопасность линий, но и портит эстетический вид улиц нашего города.
 Городская администрация неоднократно обращались с этим вопросом к руководству филиала ПАО «Газпромгазораспределение Ростов-на-Дону» в г. Семикаракорске. Частично запросы удовлетворены, часть газопроводов покрашена,  но бОльшая часть находится в неудовлетворительном состоянии.  Для  решения этого вопроса необходимо проводить работу и дальше.
Говоря о жилищно-коммунальной сфере, нельзя не сказать о содержании жилищного фонда.
Порядок финансирования капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов с 2014 года изменился, принят соответствующий Областной закон.
Нами  проведена работа, в результате которой 108 многоквартирных домов были внесены в региональную программу капитального ремонта. Если в 2015 году взнос на капремонт составлял 6,20 руб. за 1кв. м., то в этом  году он составляет 6,40 руб. за 1кв. м.

В соответствии с региональной  программой в этом году  проводится капитальный ремонт в многоквартирном доме  № 20 по ул. А.А. Араканцева. 

Денежные средства в размере 5 млн. 392 тыс. поступят из Фонда капитального ремонта, который по результатам конкурса заключил  договор подряда с ООО «Ресурс».

На сегодняшний день проведен ремонт подвального помещения, ведутся работы по ремонту фундамента, фасада, облицовке балконов металлопрофилем. 

За качеством производимых работ осуществляется общественный контроль со стороны собственников помещений в лице председателя ТСЖ Татьяны  Валентиновны Калашниковой, а также Администрации города. 

Для создания комфортной среды проживания мы во главу угла ставим благоустройство города, наведение  чистоты и порядка, формирование его привлекательного эстетического образа.
Реализуя муниципальную целевую программу по комплексному благоустройству  городского поселения, мы продолжаем  обустраивать места отдыха для горожан.
Проводятся работы по дальнейшему озеленению и благоустройству территории, прилегающей  к Культурно-досугового центру. Новые скульптуры любимых сказочных персонажей - дополнительное её украшение. Также на радость детям и их родителям здесь установлен новый большой игровой комплекс. 
В городе проводится ремонт всех спортивных и детских площадок  -  в парках и скверах, а также по месту жительства.

Ещё один вклад в преображение внешнего облика города - новый фонтан, который после реконструкции  начал работать в  городском парке. Он оснащен современной цветной подсветкой, и с наступлением темноты конструкция начинает переливаться радужными  цветами. 
Произведен ремонт  бюстов наших известных земляков, ограждения на площади им. Левченко,  ремонт подвесного моста,  парапета и решеток ливневой канализации по ул. Ленина.
Из года в год становится более благоустроенным основное место для купания  у подвесного моста.  Готовясь к  пляжному сезону, были отремонтированы лавочки, теневые навесы,  фонтанчики для питья, установлены так называемые «ногомойки»,  предупреждающие знаки, новые урны, оборудовано место для курения.

Активно ведутся работы по освоению  сертификатов, которые  в  прошлом году получили победители конкурса «Я люблю свой город».  По  решению органов ТОС  установлены детские игровые площадки на территории  Уличного комитета улиц Озерная и Авилова, а также в микрорайоне Меридиан. 

Около лучшего подъезда  дома  № 11 на ул. Королева  установлены цветочные вазоны. А жители дома № 50 на проспекте Б. Куликова попросили обустроить придомовую территорию.
Также по решению жителей дома 10 на ул. Араканцева была асфальтирована придомовая территория, завезена земля для обустройства цветочных клумб. На слайдах вы можете видеть, какие изменения произошли около этого дома благодаря совместной деятельности администрации и самих жителей.    
Радует, что осваивая денежные сертификаты, органы ТОС стараются благоустроить свою территорию, стремятся сделать её красивой  и ухоженной. 

Говоря о благоустройстве города, надо сказать, что глубокую озабоченность у нас вызывают многочисленные факты вандализма. Чтобы город был удобным и комфортным для жизни, трудится большое количество работников жилищно-коммунальной сферы. 

К сожалению, не все граждане ценят этот труд.  До сих пор мы сталкиваемся с фактами порчи городского имущества. В числе испорченных объектов - разрисованное оборудование детских площадок,  вырванные свежепосаженные цветы, изрезанные  рекламные баннеры, сломанные деревья, спортивные тренажеры, лавочки и урны,  разбитые фонари,  остановочные павильоны - список можно продолжать и дальше. Даже новый фонтан в парке умудрились испортить.  
Все это приводит  к  деградации окружающей среды, наносит большой материальный ущерб, а часто и ощутимый моральный вред окружающим. У людей, смысл работы которых заключается в благоустройстве города, руки опускаются. Только посадили цветы, на следующий день их кто-то вырвал. Поставили новую детскую площадку, а её тут же безжалостно  испоганили  непристойными надписями.
Городским службам приходится постоянно бороться с последствиями проявлений вандализма. Я считаю, что эта проблема действительно важна, и её необходимо решать. Для этого требуется объединить усилия власти и  всего городского сообщества: полиции, общественных объединений, средств  массовой информации, педагогов и родителей – всех неравнодушных  жителей города. Только вместе мы сможем переломить эту ситуацию. 
Один из главных вопросов благоустройства  – состояние дорог. К сожалению, это тема бесконечных претензий горожан. Но средств местного бюджета на дороги  катастрофически не хватает. В связи с тем, что наши возможности  ограничены, бюджетные средства  идут главным образом на содержание дорог и их обслуживание.
Но нами разработана проектно-сметная документация на капитальный ремонт дорог на общую сумму более 100 млн. рублей. 
Тем не менее, что удалось сделать в первом полугодии?  В большом объеме проведен плановый ямочный ремонт асфальтного покрытия на многих улицах и переулках города. Произведено асфальтирование тротуара  от улицы Авилова к зданию Пенсионного фонда, ремонт отдельных участков тротуара  по ул. Королева,  проспектам Закруткина и Победы. Ведутся работы по асфальтированию участка переулка Зеленый.

Производилось грейдирование и профилирование дорог и обочин, частичная подсыпка щебнем дорог с щебеночным покрытием по улицам Заводская и  Солнечная. 

Выполнены работы по нанесению и восстановлению изношенной горизонтальной дорожной  разметки, по ремонту дорожных знаков и остановочных павильонов.
В зимнее время регулярно проводилась очистка улиц и тротуаров от снега специализированной техникой, посыпка  противогололедной смесью. В летний период проводится ежедневная  механизированная уборка улиц и площадей, уход за асфальтированными и плиточными дорожками.

Одной из составляющих благоустройства является  озеленение городской территории. Весной этого года   в вазоны, подвесные кашпо и на клумбы было высажено более 17 тысяч рассады цветов-однолетников,  более 100 кустов роз, осуществлен  посев более тысячи  кв. м  газонной травы. Оформлена новая клумба на перекрестке проспекта Закруткина и улицы Калинина.
Массовое озеленение прошло в День древонасаждения. Посадка саженцев деревьев была организована на проспектах Победы и Атаманском, 1-ом и 23-ем  переулках, Парковом проезде, прилегающей территории к ГКДЦ, в городском парке.  Сажали клёны, липы, каштаны  -  всего 350 молодых деревьев.  
Надо отметить, что когда  по инициативе нашего Губернатора снова стали проводить Дни древонасаждения, это вызвало горячий отклик у населения, и с первых зеленых субботников в них  принимают участие многие горожане.

Ведь  посадка деревьев и цветов это  обязанность не только местной власти – но и долг каждого человека. Даже одно посаженное дерево облагораживает  пространство вокруг нас, становится прекрасным примером для других, а наши дети и внуки будут дышать чистым воздухом, жить в ещё более красивом городе.

Хочу отметить: на улицах и площадях города  установлено 75  цветочных вазонов, на электрических опорах установлено 46 кашпо, высажено 4596 кустов роз,  посажено 3979 молодых саженцев деревьев, обустроено 87 цветочных клумб  общей  площадью более 1300 кв. метров.  На территории города имеется 2016 кв. м живой зеленой изгороди. И за всем этим нужен ежедневный уход!
Большую  работу по уходу за зелеными насаждениями  проводят  работники Центра комплексного благоустройства. Производится  ежедневная  работа по скашиванию сорной растительности, обрезке деревьев и кустарников. Осуществляется регулярная стрижка газонов, живой изгороди,  прополка и полив цветочных клумб, саженцев деревьев и кустов роз. Всё это не только сохраняет зеленое богатство города, но и придаёт ему ухоженный и красивый вид.
Создание комфортной обстановки в городе невозможно без поддержания чистоты и порядка на его территории.  Согласитесь, что городская администрация многое для этого делает. А вот среди жителей есть нерадивые люди, которые не чувствуют своей гражданской ответственности за санитарное состояние города, в котором живут и они, и их дети. 

До сих пор не все заключили договоры на сбор и вывоз ТБО, хотя по новому закону это обязан сделать каждый житель, каждый индивидуальный предприниматель, каждая организация и предприятие, потому что каждый из нас имеет отходы от своей жизнедеятельности. 

По-прежнему мусор часто складируется около контейнерных  площадок, что делать категорически запрещено. Люди считают нормой вынести мусор со двора и сложить в общую кучу.  Захламляются внутриквартальные территории, возникают несанкционированные свалки. Это уродует облик городской среды, угрожает экологической обстановке и влияет на здоровье жителей.  
Мы  регулярно проводим мониторинг  выявления стихийных свалок и их ликвидацию.  В этом году  вывезено свыше 4000  кубометров мусора. Затраты на ликвидацию свалок ложатся, конечно, на городской бюджет. 
Но найти и ликвидировать свалку – это ведь не конечное решение проблемы. Мы теряем не только деньги. Вопрос: «Что оставим потомкам?» приобретает всё большую остроту. Его решение зависит от нас, от нашего сегодняшнего понимания проблемы и желания её осилить всем миром.
В целях контроля за соблюдением  Правил благоустройства за отчетный период нашими специалистами проведено  40  рейдов. По фактам выявленных административных правонарушений  выписано 177 предписаний, 502 уведомления, составлено 36 административных протоколов. 
Но одними протоколами проблему не решишь. Убедительно прошу вас не оставаться равнодушными, не проходить мимо безобразного отношения некоторых граждан к природе, городу, окружающим людям,  оперативно сообщать о фактах выявленных нарушений в Администрацию города. 
Санитарное и эстетическое состояние города зависит во многом от того, насколько в этот процесс вовлечены сами жители и работающие  на его территории  организации.
Можно привести  много примеров, когда органы  территориального общественного самоуправления  успешно организуют горожан на благоустройство  своей территории.  Ведь что может быть приятнее, когда на вашей улице, около вашего дома  царит  уют, чистота  и порядок!
Хочется выразить слова благодарности председателям Уличных комитетов и Советов многоквартирных домов, которые ведут среди жильцов активную работу по  проведению субботников, поддержанию придомовых территорий в порядке. 
Но,  к  сожалению, около некоторых  частных и многоквартирных домов прилегающие территории заросли сорной растительностью, нет цветочных клумб, мусор не убирается, скамейки поломаны, требуют замены или покраски. Во многом это вопрос не только общей культуры и совести горожан, но и отсутствия городского патриотизма, равнодушия к месту, в котором человек живет.

Специалисты администрации постоянно взаимодействуют с органами общественного самоуправления, регулярно проводят рабочие встречи.  В этом году было рассмотрено 57 устных обращений к нам председателей и членов ТОС -  все они не остались без внимания.

21 апреля, в День местного самоуправления, в Семикаракорске впервые прошел Городской форум ТОС  «Семикаракорск - это мы!».  Участниками форума  стали  органы ТОС,  представители органов местного самоуправления, общественных объединений, депутаты, активные жители города.

Перед началом мероприятия  была развернута выставка «Арт - Семикаракорск», на которой можно было ознакомиться с интересными творческими  работами  наших горожан.

Форум стал прекрасной площадкой для обмена положительным опытом работы органов ТОС.  Их председатели   рассказали о своей деятельности, о том, какая  ведется работа по  реализации социальных проектов. Их яркие выступления послужили стимулом социальной активности и реализации собственных инициатив для других ТОСов города.

В этом году в Семикаракорске  впервые прошли праздничные мероприятия, приуроченные к Всероссийской акции «Международный День соседей».
Эта идея впервые прозвучала    на городском Форуме ТОС  в выступлении председателя ТСЖ «Надежда»  Раисы Николаевны  Коноховой.  Идею проекта «Дружные соседи»  поддержали и другие председатели ТОС.

Цель праздника проста:  лучше узнать друг друга,  улучшить  добрососедские отношения, найти общие интересы, укрепить  взаимопонимание. И организатором праздника это удалось.  

Домашний праздник для себя  организовали  жители микрорайона Молчанов, домов 28 и 30 по проспекту Куликова, домов 4, 8а, 11 и 11а по ул. Королева. В мероприятиях приняли участие активные горожане,  члены органов ТОС,  представители  городской администрации, участковые уполномоченные полиции.

Приятно было видеть,  что люди, как в прежние времена  собрались за общим столом, пели, танцевали, по-соседски общались,  обсуждали  общие проблемы. Таким образом, в городе зародилась ещё одна добрая традиция, которая будет способствовать объединению жителей – и это не может не радовать. 

Можно поздравить жителей нашего города с еще одним  значимым событием. В этом году  Геральдический совет при Президенте РФ  зарегистрировал  герб города Семикаракорска,  он  внесён в Государственный  геральдический регистр Российской Федерации.

Надеемся, что Герб станет не только официальным символом Семикаракорска, но и объектом  любви, гордости и признания доброго  имени  нашего города.
В первом полугодии текущего года большая работа была проведена  в области архитектуры, градостроительства и земельно-имущественных отношений.

Несмотря на непростые времена, в городе продолжается активное строительство новых объектов. В настоящее время, выдано 11 разрешений на строительство или реконструкцию промышленно-гражданских объектов и 33 разрешения - на индивидуальное строительство.  
Введено в эксплуатацию 24 индивидуальных жилых дома и 13 объектов промышленно-гражданского строительства.

В то же время, выдано 8 уведомлений об отказе в выдаче разрешения на ввод в эксплуатацию в связи с тем, что объекты являлись самовольно возведенными.
Введен в эксплуатацию еще один детский сад на 120 мест, а также многоквартирный жилой дом по Школьному проезду и новая Аптека на перекрёстке проспектов Атаманский и Арабского.  
Теперь о земельно-имущественных  вопросах. Специалистами администрации планомерно ведется муниципальный земельный контроль.

С целью вовлечения в оборот земель, государственная собственность  на которые не разграничена, утверждено 79 схем расположения земельных участков на кадастровой карте территории.

Во исполнение указа Президента и по поручению Губернатора области

сформировано 100 земельных участков для предоставления многодетным семьям, имеющим трех и более детей.

Также с целью территориального планирования и освоения свободных территорий поселения  утверждено два проекта планировки, в результате  чего в микрорайоне Плодопитомник  появятся 116 участков для индивидуального жилищного строительства, 4 земельных участка для строительства объектов торговли, а также две детских спортивно-игровых площадки.

Специалистами в сфере земельных отношений обработано более 300 заявлений по предоставлению земельных участков.

Проблемой в сфере земельных отношений являются имеющиеся на территории поселения  бесхозяйные объекты и земельные участки. Наши специалисты занимаются их выявлением и оформлением в муниципальную собственность с  целью последующего предоставления гражданам. 

В первом полугодии завершена  работа по оформлению невостребованных земельных долей бывшего предприятия АО «Донское». В настоящее время в суде рассматривается 20 заявлений о признании права муниципальной собственности на невостребованные доли.

В связи с ликвидацией СПК «Семикаракорский Плодопитомник»  осталось два бесхозяйных объекта (склад и здание конторы), в отношении которых Администрация провела техническую инвентаризацию и постановку на кадастровый учет для дальнейшей  регистрации права собственности на эти объекты.

Всего в первом полугодии зарегистрировано право муниципальной собственности на 8 объектов.

Что касается строительства нового жилья, то здесь наблюдается  устойчивый рост.  Это возведение новых многоквартирных домов на Школьном проезде, улицах Королева и Строителей (застройщик ОАО сыродельный завод "Семикаракорский"), строительство многоквартирного дома на 14-ом переулке (застройщик ООО "Строитель").
Продолжается строительство инвестиционно - привлекательных объектов на территории поселения. 
Ведётся проектирование строительства завода по производству консервированной плодоовощной продукции ООО "Семикаракорский консервный завод ИТ".  Для этих целей в прошлом году Администрация предоставила инвестиционную площадку. Но строительство завода  пока временно затормозилось  в связи  с тем, что поменялся учредитель. Сейчас процесс пошел: разрабатываются технические условия, и  оплата за  аренду земельного участка уже поступает. 

Также в настоящее время активно ведётся  диалог с потенциальным инвестором  о строительстве завода по выращиванию грибов шампиньонов, производительностью 7 тысяч тонн в год. Это позволит дополнительно трудоустроить более 100 человек. 
Строительство объекта планируется на территории бывшего консервного завода.

Проблема,  которая  волнует  многих,  это  транспортное  обслуживание. 
По-прежнему много нареканий  со стороны горожан касается работы  пассажирского транспорта. В прошлом году мы неоднократно обсуждали этот вопрос, и руководство  АТП  приняло ряд мер  по  устранению выявленных недостатков. Но надо признать, что  из-за финансовых трудностей, которые испытывает  предприятие, значительного улучшения в этой сфере не произошло. И конечно, такое положение дел не может удовлетворять потребности города в пассажирских перевозках. Поэтому будем держать этот вопрос на контроле  и дальше.

 
По результатам опроса, который провела городская администрация, многие горожане не удовлетворены  работой такси.  Жители города порой жалуются на плохое техническое состояние некоторых автомобилей, на случаи превышения скорости, неопрятный вид салонов и самих водителей, их грубость по отношению к пассажирам. Вызывает серьезную озабоченность санитарное состояние мест парковки легковых такси.

Этой наболевшей проблеме  было посвящено одно из заседаний  Общественного совета с приглашением  руководителей  фирм. 
Было рекомендовано продолжить работу по улучшению культуры обслуживания пассажиров, оборудовать все легковые такси табличками с необходимой информацией о водителе и фирме такси. По решению Совета были заключены договоры с муниципальными службами на регулярную уборку территории мест парковки легковых такси, также в этих местах установлены урны. 
Много накопилось проблем у  СНТ «Пищевик», в частности  волнуют  людей  проблемы  дорог, газификации,  не решен вопрос по качественному электроснабжению. 
Мы пытаемся решать эти вопросы в пределах  возможного.   Но сложность заключается в том, что на те  предложения, которые выдвигает  городская администрация,  председатель СНТ не реагирует. А  те  пожелания, которые выдвигает правление, просто нереальны для нашего бюджета.  

Конечно, решение проблем СНТ можно сдвинуть с  мертвой точки, но это возможно лишь при взаимопонимании и тесном сотрудничестве всех ветвей власти – и районной, и городской, и конечно,  правления СНТ «Пищевик». 
В сложившихся экономических условиях для власти особенно важно строить конструктивное взаимодействие с бизнесом. Поэтому вопросы развития предпринимательства  для нас являются одним из приоритетных направлений деятельности.

В Ростовской области 2016-й год объявлен Годом донского бизнеса. Это требует от нас сконцентрировать усилия на поддержке предпринимательства, создавать условия для улучшения делового климата, укрепления доверия между властью и бизнесом.

Администрацией города  использовались такие формы взаимодействия с бизнесом как деятельность Совета по развитию предпринимательства, «Открытый диалог»,  торгово-ярмарочные мероприятия,  конкурс «Лучший предприниматель», мероприятия, проводимые в рамках Дня российского предпринимательства, экскурсии молодежи на предприятия, консультативная поддержка и другие.

Предпринимательская инициатива положительно влияет на развитие города Семикаракорска, что доказано многолетней практикой сотрудничества.  

Большой популярностью у горожан пользуются праздничные и сезонные ярмарки - они нужны и востребованы, потому что дают возможность населению приобрести различные товары хорошего качества и по доступным ценам. По словам жителей, они приходят на ярмарку,  потому что продукты дешевые и достаточно вкусные.

Количество производителей, желающих участвовать в ярмарках, только растет  - в этом году их количество увеличилось до 45. Наши  предприниматели смогли установить деловые контакты, наладить партнерские отношения с производителями Ростовской области. 

Необходимо отметить, что предприниматели - постоянные участники благотворительных городских акций. Особое внимание уделяется оказанию помощи ветеранам войны и детям-инвалидам, действенной помощи в благоустройстве города.  Большое спасибо всем за это доброе участие.

 Все чаще представители бизнеса выступают не только в качестве спонсоров, но и сами становятся организаторами праздников. Примечательно, что некоторые предприниматели становятся партнерами органов ТОС, принимают участие в их работе, помогают в реализации социальных проектов. 
Председатель Совета по развитию предпринимательства Мозго Галина Викторовна,  например,  сама является председателем Уличного комитета и активно работает и в этом направлении.
Существует и ряд нерешенных проблем, которые требуют внимания и со стороны власти, и со стороны предпринимательского сообщества. 
Одна из распространенных  проблем  -  «серый» трудовой рынок. Проведенный  нами мониторинг выявил большое количество незаконных предпринимателей, сосредоточенных в сферах строительства, автосервиса, парикмахерских услуг, оказания пассажирских перевозок легковыми такси. При этом бюджет города теряет немалые налоговые доходы. Только пресечение нелегального сектора позволит решить данную проблему и создаст благоприятные условия для  развития «честного» бизнеса.
Хотел бы обратить внимание ещё на одну тему - торговля в неустановленных местах. Несанкционированные торговые точки чаще всего располагаются по улице Калинина. Практически каждый день здесь стихийно появляются ряды торговцев или перекупщиков сельхозпродукции, самовольно устраивающих торговлю на ящиках, коробках или прямо с машин, а то и вовсе с земли. В местах стихийных рынков не соблюдаются санитарные нормы, вокруг  антисанитария, накапливаются залежи мусора.  К тому же это просто опасно для жизни тех, кто торгует на обочине дороги. Ведь несколько лет тому назад  в городе уже  был случай со смертельным исходом, когда КАМАЗ, разворачиваясь, зацепил прицепом женщину.
Сотрудниками городской администрации совместно с участковыми уполномоченными полиции еженедельно организуются рейды. С лицами, занимающимися уличной торговлей, проводятся разъяснительные беседы, предлагаются места для торговли на сельскохозяйственной ярмарке и на действующих городских рынках. На тех, кто игнорирует предупреждения, составляются административные протоколы, применяются штрафные санкции.
Еще один вопрос, которым мы занимаемся сегодня – это  нестационарная мелкорозничная торговля. Наши горожане привыкли покупать газету или журнал в знакомом киоске, они знают, в какой палатке свежие цветы, а где всегда хорошие овощи и вкусные фрукты. К сожалению, в последние годы данный вид торговли приобрел несколько стихийный, неорганизованный характер. Это случилось во многом потому, что не было единой городской схемы  размещения такого рода объектов торговли, поэтому появились  киоски и палатки - нелегалы. 

Сейчас такая схема разработана и утверждена, по итогам торгов заключены договоры на размещение нестационарных торговых объектов, которые имеют привлекательный внешний вид и комфортные условия для реализации продукции. Новый порядок сделает процесс распределения мест максимально прозрачным и понятным для предпринимателей. Кроме того, это еще один шаг к наведению порядка в городе.

         Администрация  города  постоянно совершенствует работу с обращениями граждан и обеспечивает открытость и доступность органов местного самоуправления для населения. Каждый житель города Семикаракорска имеет возможность  обратиться к нам по любому вопросу.  Обращение можно разместить на официальном сайте через Интернет -приемную, направить письменно, а так же обратиться к  Главе и его заместителям на личном приеме.
За 1 полугодие текущего года в  Администрацию поступило 182  обращения граждан, на личном приёме Главы принято  55   человек.  Специалистом по правовым вопросам проведено 58  консультаций для малообеспеченных граждан. 
          Ни одно заявление и обращение не оставлено без внимания. Все заявления рассмотрены  и отработаны - приняты конкретные меры и даны ответы по существу поставленных вопросов. Для объективного рассмотрения наиболее сложных обращений привлекались специалисты, запрашивались необходимые документы и материалы в государственных органах и иных должностных лиц.

        Наиболее социально значимые обращения мы рассматриваем с выездом на место в составе комиссий  и с участием заявителей.  Комиссионно было рассмотрено 25 обращений, с выездом на место - 44.
       
В обращениях наиболее часто встречающиеся вопросы о конфликтах с соседями, строительстве и ремонте дорог, оформления квартиры, земельного участка или магазина.

      
Проведены  выездные встречи с жителями микрорайонов Молчанов и Плодопитомник.
      
Тесно работая  с населением, специалистами городской администрации проведено 14 собраний граждан по различным вопросам: благоустройству прилегающей территории, управлению и содержанию многоквартирных домов, заключению договоров на вывоз ТКО, соблюдению пожарной безопасности, подготовке к осенне-зимнему периоду и другие. 
Как и прежде, важной  для нас является  работа с молодежью. Этому в значительной мере способствует активная деятельность городского Молодежного совета.  Ребята совместно со специалистом по делам молодежи стали организаторами многих интересных мероприятий. 
Накануне Дня защитников Отечества впервые в нашем городе был проведен военно-патриотический конкурс «А ну-ка, парни!». В соревнованиях кроме  городского Молодежного совета приняли участие команды городских школ, Агротехнологического техникума,  ДОСААФ, МП ЖКХ, ОВД, Межрегионгаз. 
На Масленицу Молодежным советом впервые организованы  квест «Масленичный квартал»,  спортивная площадка «Молодецкие забавы».   В честь Всемирного дня здоровья ребята провели «Марафон здоровья». 
С  1 мая в городском парке еженедельно  проводится   интерактивная развлекательная программа «Молодежная поляна».

Очень ярко и насыщенно в Семикаракорске отметили День молодежи.
С начала этого  года Молодежным советом  были организованы патриотические и экологические акции: «Час Земли», «Россия и Крым – вместе!», «Георгиевская ленточка», «Вспомним всех поименно», «Помоги ветерану», «Триколор», «Чистый пляж» и другие. 
В День молодежного самоуправления в Администрации города  молодежными специалистами были представлены проекты, заинтересовавшие Молодежный совет.  И уже в начале  мая был реализован один из них.

Уже второй год в городе функционирует Городской культурно-досуговый центр, деятельность которого имеет большое значение для творческого и культурного развития города.  
В первом полугодии работниками ГКДЦ проведено более 170 культурно-досуговых мероприятий, из них 87 - для детей и молодежи.
В учреждении функционирует 13 клубных формирований, участниками которых стали боле 400 человек, в том числе, детей  в возрасте от 5 лет до 17 лет - 172 человека.
Культурная жизнь города  за последнее время стала более яркой и насыщенной. Массовые праздники пользуются большой популярностью у горожан. Особой  любовью пользуется конкурс вокальных дуэтов «Зажигаем звезды».
2016 год в России объявлен  Годом кино, чему в городе приурочен ряд мероприятий. 
Активная досуговая работа ведется и в отделениях ГКДЦ -  Плодопитомническом и Молчановском. Организуются концерты, интересные встречи, вечера отдыха, игровые программы для детей, ведётся поиск талантов. За полгода культорганизаторами было подготовлено и проведено более 40 досуговых мероприятий.  А народно-вокальная группа "Журавушки" Молчановского отделения в мае месяце представила г. Семикаракорск на IV фестивале коллективов художественной самодеятельности органов территориального общественного самоуправления в г. Таганроге.

Продолжается укрепление материально-технической базы досугового центра. 
По распоряжению В.Ю. Голубева на условиях  софинансирования, после проведения конкурса, в зале установлена звуковая, световая и кинотехническая  аппаратура, а также приобретена одежда сцены.
Не затихает в городе и спортивная жизнь. Стали традиционными городские массовые соревнования по мини-футболу, волейболу, баскетболу, теннису, шашкам и шахматам, спортивные праздники и др. В этой работе мы стремимся охватить все социальные группы населения, включая пенсионеров и людей с ограниченными физическими возможностями.

Для взрослого населения в вечернее время работает спортивный зал ГКДЦ, где все желающие могут провести досуг с пользой для своего здоровья, прийти поиграть в волейбол, настольный теннис, баскетбол или большой теннис.

По инициативе Губернатора в Ростовской области ежегодно проходит Спартакиада Дона. В этом году в программу вошли 17 видов спорта. 

Спортсмены Семикаракорска приняли активное участие в соревнованиях муниципального этапа. Они заняли девять первых мест, шесть вторых и одно третье место. В общем командном зачете наши спортсмены оказались на первом месте. На зональных соревнованиях в городе Азове городские спортсмены успешно защищали честь Семикаракорского района. 

Также команды муниципальных предприятий МУП «Водоканал» и МП ЖКХ приняли участие в Х Спартакиаде Областной организации профсоюза работников жизнеобеспечения, которая проходила на базе лагеря «Солнышко». 

Во всех регионах страны с размахом прошёл Всероссийский олимпийский день, посвященный предстоящим летним Олимпийским играм в Рио-де-Жанейро. Именно в этих соревнованиях, как ни в каких других, оправдан лозунг «главное не победа, а участие!». В связи с этим событием в сквере «Солнечный» прошел турнир по мини-футболу среди дворовых команд.
Чтобы занять детей и  молодежь в летний период,  Администрацией  города  подготовлены детские спортивно-оздоровительные площадки по месту жительства.   

Впервые в нашем городе проходил городской турнир по пляжному волейболу 4*4 среди сборных команд Администрации города, городского Собрания депутатов, Молодежного совета и Совета по предпринимательству.

В честь Всероссийского дня Авиации и Космонавтики на футбольном поле «Юность» состоялись городские соревнования по ракетно – модельному спорту. 
А недавно команда семикаракорских авиамоделистов  на областных соревнованиях в городе Шахты заняла  2-е место - руководитель авиамодельного клуба "Стрижи" Сергей Леонидович Куксенок.

Успешная реализация развития физической культуры и массового спорта в нашем городе  обеспечивается благодаря  тесному  сотрудничеству со спортивной школой, общеобразовательными учреждениями и организациями нашего города.
 Финансирование городских спортивных мероприятий  осуществляется за счет средств местного  бюджета. 

Одним из главных политических событий этого года станет избрание нового состава Государственной Думы. Подготовка и проведение  выборов во многом зависит от слаженной работы городской и районной администраций, депутатского корпуса,  всего городского сообщества.

Также в единый день голосования 18 сентября пройдут выборы нового состава  представительного  органа  -  городского Собрания депутатов.
Поскольку городское Собрание депутатов третьего созыва заканчивает свою работу, я хочу искренне поблагодарить депутатов,  председателя Собрания  И.И. Есина за активную и плодотворную работу, понимание городских проблем и поддержку в поиске их решений, за советы, реальную помощь и  моральную поддержку. Наше сотрудничество с вами было конструктивным, деловым и эффективным. 
Администрация города  уже начала готовиться к проведению выборной кампании. В настоящее время на территории поселения образовано 15 избирательных округов по числу депутатов городского  Собрания и 11 участковых избирательных комиссий для голосования на выборах. Внесены поправки в границы избирательных округов. Выделены специальные места для размещения предвыборных печатных информационных и агитационных материалов. Утвержден  Календарный план основных мероприятий по подготовке и проведению выборов, образована рабочая группа по содействию избирательным комиссиям.

Обобщая сказанное,  хочу подчеркнуть:  все, что было сделано –  это итог командной работы. Спасибо всем, кто принимал активное участие в жизни  нашего городского поселения.
Мы видим, что ситуация сегодня в целом весьма сложная. Нужно учитывать реалии сегодняшнего времени и учитывать это в нашей текущей практической работе. В связи с этим, мне хотелось бы обратиться к руководителям предприятий, организаций, муниципальных служб, ко всем, чья профессиональная деятельность связана с обеспечением экономической, социальной и нравственной стабильности в городе. 
Мы не имеем права пасовать перед трудностями. Нам всем нужно работать мобилизовано и ответственно, вырабатывать единые подходы к решению имеющихся проблем.  Каждую копейку бюджетных средств  тратить эффективно. Надо день за днем работать  на результат – такую задачу перед муниципальной властью ставит наш Губернатор.  
Благодарю всех за совместную работу.  Позвольте пожелать вам здоровья, удачи и счастливой судьбы всем вашим начинаниям.

Спасибо за внимание!

