Отчет
Главы города Семикаракорска  перед населением

о работе Администрации Семикаракорского городского поселения

за 2016 год

Уважаемые семикаракорцы!
Вашему вниманию представляется отчет о работе Администрации города за 2016 год.  Сегодня мы познакомим вас с  результатами нашей деятельности, обозначим существующие проблемы, определим задачи на будущее. Конечно, рассчитываю на ваши конструктивные предложения и замечания. С их учетом мы будем строить свою дальнейшую работу.
Главным политическим событием прошедшего года стало избрание нового состава Государственной Думы. Хочу поблагодарить всех избирателей, проявивших гражданскую позицию, кто пришел на свои избирательные участки и проголосовал за достойного, на их взгляд, кандидата. 

Также, в единый день голосования,  18 сентября прошли выборы нового состава  представительного  органа  -  городского Собрания депутатов. Это очень важное событие для городского сообщества, потому что от взаимодействия администрации и депутатов во многом зависит дальнейшее развитие города. Председателем  Собрания  депутаты  избрали Валентину Петровну Науменко. 
Надеюсь на реальную помощь депутатов, их понимание и поддержку, конструктивное сотрудничество в поиске решений городских проблем в интересах избирателей.

Произошло  еще одно  значимое  событие: Геральдический совет при Президенте РФ  зарегистрировал  герб города Семикаракорска,  который стал его официальным символом. Уверен, герб станет  признанием  доброго  имени  нашего города и объектом общей гордости.

Приятным событием года также является тот факт, что ведущий  специалист  Администрации города Евгений Евгеньевич Жевагин стал победителем в областном профессиональном конкурсе в номинации «Лучший муниципальный служащий поселения». 
Хочу отметить, что за последние 4 года  это  уже третий специалист городской администрации, который становится призером областного конкурса, что, несомненно, является предметом гордости для нашего коллектива. 
В пользу стабильности развития Семикаракорска в минувшем году говорят следующие цифры. 

В 2016 году было заключено 130 браков.

На свет появилось 232 малыша:  122 мальчика  и 110 девочек.

Три молодых семьи получили свидетельства на обеспечение субсидией для приобретения жилья за счет федеральных и областных средств на общую сумму 2 млн. 892 тыс. 960 рублей.  

Работают успешно федеральная и областная программы предоставления семейного капитала при рождении второго и последующего ребёнка. За минувший год сертификат на федеральный материнский капитал получили 119 семей. Городским семьям выданы 30 сертификатов на региональный материнский капитал, и 7 семей реализовали свои сертификаты. 

 Уровень регистрируемой безработицы  в городском поселении в течение 2016 года снизился с 1,3 % до 0,8 % от экономически активного населения и вышел на среднеобластное значение. 
Это стало возможным благодаря созданию в городе новых рабочих мест и началом работы мясоперерабатывающего комбината, вступлением в строй новых дошкольных учреждений, предоставлением вакансий крестьянско-фермерским хозяйством «Юзефов», Донским консервным заводом.

Более стабильно стали работать предприятия города, снизилось число сокращений рабочих мест работодателями,  а также  количество лиц, меняющих место работы. 
Главное для развития города – это бюджет. Проводимая Администрацией города бюджетная политика ориентирована на эффективное, ответственное и прозрачное управление муниципальными финансами, обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета поселения, снижение рисков неисполнения первоочередных расходных обязательств.

По итогам 2016 года отмечена положительная динамика основных показателей бюджета Семикаракорского городского поселения. В бюджет поселения поступило доходов на сумму 69,9 млн. руб. При плановых назначениях 70,4 млн. руб. исполнение составило 99,3 %.

В 2016 году, в связи с изменением налогового законодательства, перенесен срок уплаты имущественных налогов физическими лицами на 1 декабря текущего года, при условии, что данные налоги составляют значительную часть доходов бюджета – около 50 %.

Вышеуказанные факторы отрицательно сказались на исполнении доходной части бюджета, своевременном выполнении расходных обязательств по заключенным контрактам.

В целях повышения эффективности мобилизации собственных доходов бюджета реализованы мероприятия плана по повышению поступлений налоговых и неналоговых доходов, а также по сокращению недоимки в бюджет поселения. 
Что касается расходов, то сегодня мы буквально следуем фразе «жить по средствам». В новых экономических условиях задача повышения эффективности бюджетных расходов выходит на первый план. Ограниченные финансовые возможности должны компенсироваться усилением исполнительской дисциплины. Требуется смещение акцента на оценку обоснованности решений уже на этапе планирования расходов, а также формирование и исполнение бюджета на основе программно-целевого метода. В 2016 году программами охвачено 96,7 % расходов бюджета.

В сфере расходов городского бюджета приоритетом является обеспечение населения услугами жилищно-коммунальной сферы, в том числе благоустройство территории нашего города.  
Во исполнение поручения Губернатора Ростовской области проведена оптимизация штатной численности муниципальных служащих городской администрации в части уменьшения на 10%. 
   Определяющим направлением бюджетной политики на современном этапе является повышение открытости и прозрачности общественных финансов, обеспечение широкого вовлечения граждан в процедуры обсуждения и принятия конкретных бюджетных решений, общественного контроля их эффективности и результативности.

Полным ходом идет внедрение компонентов информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет» и «Бюджет для граждан». Одним из ключевых преимуществ которых, является формирование единого открытого информационного пространства в сфере управления общественными финансами, обеспечение достоверности и доступности для граждан информации о деятельности органов местного самоуправления.

Что важно для человека в городской среде? Прежде всего – комфорт: бесперебойное предоставление качественных коммунальных услуг, надежное жилье, чистые ухоженные улицы.

Поэтому для нас  значимое место в экономике городского поселения занимает жилищно -  коммунальное хозяйство. От него напрямую зависит комфорт проживания в городе.

Решение вопросов водоснабжения  и водоотведения проводится силами Муниципального унитарного предприятия  «Водоканал».

По итогам прошлого  года  от всех видов деятельности  предприятием получен доход в сумме более 52 млн. рублей, что на 16,7%   больше  по сравнению с 2015 годом.

Для бесперебойной подачи  холодной воды и приема канализационных стоков, повышения качества  предоставляемых услуг за отчетный период произведены следующие работы.  
Выполнен ремонт  горловин колодцев с установкой полимерных люков. Водопроводных сетей заменено 570 метров. Произведена замена запорной арматуры на городских водопроводных сетях. Также произведена замена придомовой канализационной сети  на проспекте Куликова и на улице Придонской. 
К водопроводной сети подключено  139 абонентов, к канализационной сети – 76.  
Большой объём работ выполнен в цехах водоснабжения и очистных сооружениях канализации.

Степень изношенности коммунальных сетей очень высока, именно этим вызваны многочисленные течи и порывы. В течение года специалистами предприятия аварийные ситуации устранялись в нормативные сроки.

Активная работа  ведется  по  выявлению неплательщиков  за потребленные услуги.  За 2016 год в суд направлено 7 обращений о взыскании  дебиторской задолженности  с физических лиц в пользу  предприятия, получено 7 положительных решений.  

В город пришел новый инвестор - подразделение  АО «Агрофирма  «Приазовская».  Начал  работать  мясоперерабатывающий комбинат, который в ближайшем времени будет запущен на полную мощность. Предприятие стало платить за услуги водоснабжения и водоотведения. В связи с этим экономическое  положение  МУП «Водоканал» значительно улучшилось. Появилась возможность погасить имеющиеся  задолженности. На 85 % погашена задолженность перед энергетиками, выплачиваются долги по налогам. До конца текущего года предприятие планирует рассчитаться по всем долгам полностью.

С началом работы  мясокомбината  горожан,  конечно,  очень волнует вопрос: а не повторится  ли проблема с запахами, как это было при работе предприятия компании «Оптифуд».   Нынешнее руководство предприятия заверило, что они работают над тем, чтобы город  не ощущал прежние проблемы, связанные с экологией и специфическими запахами. На реконструкцию цеха по утилизации выделена сумма в размере более 10 млн. рублей,  приобретена новая система утилизации. Работа локальных очистных сооружений на предприятии полностью  восстановлена. 
По данным Водоканала  стоки идут значительно лучше, чем в прежние времена. Но необходим постоянный жесткий контроль в этом вопросе.

Большую долю коммунальных забот берёт на себя муниципальное предприятие  ЖКХ.  

За отчетный период  предприятием  выполнены следующие виды работ: содержание зеленых насаждений, внутригородских автомобильных дорог, восстановление и ремонт памятников,  работы по уходу за городскими фонтанами, детскими и спортивными площадками,   восстановление водоотвода на ул. Ленина, ремонт  решеток ливневой канализации, содержание мест купания, автобусных остановок, городских кладбищ и другие виды работ.

За последние два года убытки муниципального предприятия ЖКХ  снизились. Если  в 2014 году убытки от всех видов деятельности  составляли 4,5 млн. рублей, то за 2016 год убытки составляют около 1 млн. рублей. 

 В основном убыточность остается от деятельности участков ремонтно – строительного и благоустройства, а также  от выполнения работ теплоучастком. В связи с этим руководство предприятия пересматривает внутрицеховые затраты, организацию работы по благоустройству, принимает меры по выходу на безубыточный уровень деятельности уже в первом полугодии 2017 года.

МП ЖКХ является теплоснабжающей организацией для 22 многоквартирных жилых домов. Система теплоснабжения города  также включает в себя  котельную и  чуть более 1 км тепловых сетей.
В настоящее время центральное отопление имеют  619 квартир,  а  индивидуальное  – 525. Переход части квартир многоквартирных домов на индивидуальное отопление  приводит к существенному росту тепловых потерь при передаче энергии. 

Проблемой для предприятия является высокая задолженность населения за коммунальные услуги. На конец 2016 года задолженность составила:

-  за сбор и вывоз ТКО  в  частном секторе  (имеется в виду поведерный вывоз ТКО) 105,4 тыс. руб., по многоквартирным домам - 270,5 тыс. руб.;
- за потребленную тепловую энергию  -  около 1,5 млн. рублей.    
Проводится  целенаправленная индивидуальная работа с должниками по уплате коммунальных услуг, в том числе и в судебном порядке. В 2016 году взыскано с должников 104 тыс. рублей. Но этого явно не достаточно. Юридической службе МП ЖКХ необходимо активизировать работу по взысканию сумм задолженности в судебном порядке.

Также проблемой является  нехватка и высокая изношенность имеющейся коммунальной техники, что приводит к росту расходов на её ремонт и на ГСМ.
Для улучшения финансового положения предприятия надо более эффективно проводить работу по заключению договоров на сбор и вывоз твердых коммунальных отходов с жителями  частного сектора, а также с предпринимателями и организациями. Это не только позволит предприятию ЖКХ получить дополнительный доход, но и будут способствовать улучшению санитарного состояния  города. 
Также необходимо активнее оказывать    дополнительные услуги  населению на платной основе, рекламировать их перечень через СМИ,  использовать  для  этого возможности предприятия.
В зоне особого внимания городской власти  является подготовка жилищного фонда и объектов социальной инфраструктуры к эксплуатации в осенне-зимний период. 

Сразу после завершения отопительного периода началось выполнение ремонтно-профилактических работ по подготовке к  предстоящему зимнему сезону.  Капитальный ремонт участка теплотрассы протяженностью 72  метра проведен на улице Придонская. Также отремонтирована котельная, которая обеспечивает теплом многоквартирные дома и учреждения в микрорайоне Промышленный. Произведена промывка и  опрессовка внутридомовых систем центрального отопления многоквартирных домов.

Все работы по подготовке к прохождению текущего отопительного сезона  были завершены к 1 октября, выданы паспорта готовности. Это обеспечило устойчивое снабжение теплом объектов, не допустив серьёзных аварий.    
Говоря о жилищно-коммунальной сфере, нельзя не сказать о содержании жилищного фонда.
В соответствии с региональной  программой в этом году  был проведен капитальный ремонт в многоквартирном доме  № 20 на ул. А.А. Араканцева. Денежные средства в размере 5 млн. 392 тыс. поступили из областного Фонда капитального ремонта.  

Строители отремонтировали фасад здания, привели в порядок подвальные помещения, экраны балконов облицованы  металлопрофилем, выполнены работы по устройству отмостки  из асфальта. Работы по капитальному  ремонту  многоквартирного дома  проведены с надлежащим качеством и в срок.

В Семикаракорске  это первый жилой дом, который «прошел» через Региональную  программу капитального ремонта, что позволило улучшить условия проживания собственников помещений МКД.
На  2017 год запланирован капитальный ремонт следующих многоквартирных домов: Закруткина, 43 и 47 – системы электроснабжения, Араканцева, 6 – системы теплоснабжения, Араканцева, 8 – фасада, фундамента и подвальных помещений.

Остается проблемной система управления многоквартирными домами.

Многоквартирный жилищный фонд  Семикаракорска на 1 января текущего года  представляют 133 дома. В 88 домах собственниками помещений осуществляется непосредственное управление, в 13 домах - товариществами собственников жилья, в одном - жилищным кооперативом.  

В 3-х многоквартирных домах управление и содержание осуществляет Управляющая компания. Как вы помните, прежняя Управляющая компания «Жемчужина Дона» под руководством Зуй Ирины Владимировны приостановила свою деятельность, ссылаясь на финансовые затруднения. После смены владельца  Управляющая компания, сохранив прежнее название «Жемчужина Дона»,  возобновила управление многоквартирными домами в конце прошлого года. Это дома Закруткина, 17 и 23-а, а также Араканцева, 19. Отзывы жителей этих домов о качестве обслуживания пока положительны. Надеемся, что новая Управляющая компания сумеет выстроить эффективные взаимоотношения  с собственниками жилья.

К сожалению, жители  9-ти  многоквартирных домов способ управления до сих пор не определили. И это не смотря на нашу постоянную разъяснительную работу. По сути,  жильцы не исполняют Жилищный кодекс. Они не считают себя ответственными за то, что происходит в их доме, не считают нужным содержать общее  имущество в порядке.  А это порождает множество проблем.  Поэтому, раз жильцы не принимают решение самостоятельно, в настоящее время городская администрация  готовит  конкурсную документацию  по отбору для этих домов Управляющей компании. 

Благоустройство городской территории является одним из основных вопросов местного значения. Важнейшим  его элементом   является  освещение  городских улиц.

За 2016 год Семикаракорским участком электрических сетей выполнено строительство линии электропередач на проезде Школьный, улице Мельничная и Сальская, на 20 переулке между ул. Калинина и пр. Атаманский.  
Выполнена замена 10 опор  ЛЭП на пр. Победы, заменено более километра провода. Также по заявлениям граждан заменено 25 опор линии электропередач.
Отремонтировано 11 силовых трансформаторов, 60 трансформаторных подстанций. Установлена дополнительная трансформаторная подстанция на ул. Строителей для электроснабжения нового жилого комплекса.

Проведена обрезка деревьев в охранных зонах линий электропередач. На улицах города  дополнительно установлено  155 новых светильников, 712 ламп заменены на  энергосберегающие, что позволяет значительно экономить энергоресурсы, увеличивать срок службы приборов, не теряя при этом в интенсивности освещения. В результате расходы на уличное освещение уменьшились на 3%.  

По-прежнему остается много проблем в СНТ «Пищевик», в частности  больной вопрос - по электроснабжению. Проблема состоит в том, что линии электросетей низкого напряжения дачного массива по факту являются бесхозяйными.  

Координационным  советом  Правительства Ростовской области под председательством заместителя Губернатора  Василенко В.Н. принято решение поручить осуществить передачу  электрических сетей  на баланс электросетевой  организации,  провести инвентаризацию сетей электроснабжения  и  рассчитать стоимость выполнения мероприятий по приведению сетей в нормальное техническое состояние. 

Самая сложная сфера благоустройства города – это автомобильные дороги. На городской территории находится более ста километров  автомобильных дорог местного значения, из них с асфальтобетонным покрытием  -  более 72 км, остальные - со щебеночным.

Надо отметить, что в прошлом году на ремонт дорог из областного и районного бюджетов мы не получили ни рубля. Хотя нами разработана проектно-сметная документация на капитальный ремонт дорог на общую сумму более 100 млн. рублей. 
Поддерживать существующую дорожную сеть в нормативном состоянии не представляется возможным - средств местного бюджета катастрофически не хватает. Из городского бюджета деньги выделяются главным образом на содержание дорог и их обслуживание. 
За 2016 год в большом объеме проведен плановый ямочный ремонт асфальтового покрытия на многих улицах и переулках города. Произведено асфальтирование тротуара  от улицы Авилова к зданию Пенсионного фонда, ремонт отдельных участков тротуара  на ул. Королева,  проспектах Закруткина и Победы, переулке Зеленый. Выполнен ремонт асфальтового покрытия  проезда  на ул. Строителей между домами № 22 и № 24.  
Кроме того, выполнялась подсыпка щебнем автомобильных дорог с щебеночным покрытием,  производилось грейдирование и профилирование дорог и обочин.

Выполнены работы по нанесению и восстановлению изношенной горизонтальной дорожной  разметки, ремонту дорожных знаков и остановочных павильонов. 
В летний период проводилась  ежедневная  механизированная уборка улиц и площадей, уход за асфальтированными и плиточными дорожками. В зимнее время специализированной техникой регулярно проводится очистка улиц и тротуаров от снежных заносов, посыпка  противогололедной смесью. 
Администрация продолжает работу, направленную на улучшение внешнего облика города, создание комфортной среды проживания.

Реализуя Муниципальную программу по комплексному благоустройству, мы продолжаем  обустраивать места отдыха для горожан.

Проводятся работы по дальнейшему озеленению и благоустройству сквера около Культурно-досугового центра.  На его прилегающей территории установлен новый большой игровой детский комплекс, малые архитектурные формы сказочных персонажей, оригинальные скамейки.  Настоящим украшением стали кованая композиция «Сердце» и светодиодная фигура «Ландыши». Для горожан этот сквер становится ещё одним излюбленным местом отдыха.

Городской парк преобразил новый фонтан с современной подсветкой. С наступлением темноты конструкция начинает переливаться радужными  цветами. 
Из года в год становится более благоустроенным основное место для купания  у подвесного моста.  Готовясь к  пляжному сезону, были отремонтированы лавочки, теневые навесы,  фонтанчики для питья, установлены так называемые «ногомойки»,  предупреждающие знаки, новые урны, оборудовано место для курения.

В городе проводится своевременный ремонт всех спортивных и детских площадок  -  в парках и скверах, а также по месту жительства.
В  течение года  были проведены работы по освоению  сертификатов, которые  получили победители конкурса «Я люблю свой город».  По  решению органов ТОС  установлена детская игровая площадка на территории  Уличного комитета улицы Озерная - 13-ый  переулок,  а также в микрорайоне Меридиан. Около лучшего подъезда  дома  № 11 на ул. Королева  установлены цветочные вазоны. Возле дома № 50 на проспекте Б. Куликова  обустроена придомовая территория. По решению жителей дома 10 на ул. Араканцева была асфальтирована придомовая территория, завезена земля для обустройства цветочных клумб.
В целях широкого привлечения горожан к оформлению   внешней  городской среды   накануне Нового  года впервые прошел конкурс «Новогодний Семикаракорск»: по  праздничному оформлению фасадов зданий, дворов и прилегающих территорий. Были  определены победители в создании  в городе новогодней атмосферы, им были вручены  дипломы и памятные подарки. Думаю, это станет хорошей  традицией.
Одним из путей улучшения городской среды является озеленение. Зеленые насаждения служат не только украшением, они — подлинные защитники здоровья людей.  Дни древонасаждений, акция «Городские цветы», «зеленые» субботники  –  все это помогает  озеленению  города.
В прошлом году  в вазоны, подвесные кашпо и на клумбы было высажено более 17 тысяч рассады цветов-однолетников,  более 300 кустов роз, около 500 деревьев,  осуществлен  посев более тысячи  кв. м  газонной травы. Это меняет облик нашего города, делает его более привлекательным и уютным.
Большую  работу по уходу за зелеными насаждениями  проводят  работники Центра комплексного благоустройства. Производится  ежедневная  работа по скашиванию сорной растительности, обрезке деревьев и кустарников. Осуществляется регулярная стрижка газонов, живой изгороди,  прополка и полив цветочных клумб, саженцев деревьев и кустов роз. Всё это не только сохраняет зеленое богатство города, но и придаёт ему ухоженный и красивый вид.

С 2017 года принят Национальный проект «Формирование комфортной городской среды». Он предполагает реализацию комплекса мероприятий по благоустройству на всей территории Российской Федерации. 
На протяжении всех последних лет Администрация  работает над созданием комфортной  среды проживания  в городе. В  этом году мы планируем начать реализацию  нового проекта по созданию парка в микрорайоне Первомайский. 
Задача стоит непростая: на неухоженном  месте  сделать благоустроенное место отдыха. Для этого необходимо очистить территорию от старых деревьев и поросли, посадить новые деревья и кустарники, проложить дорожки, сделать освещение, оборудовать  детскую и спортивную площадки, высадить цветы на клумбах и т.д. 
Работы не на один год, но глаза боятся, а руки делают. Если  в этом процессе  кроме усилий администрации, будет активная поддержка депутатского корпуса,  жителей микрорайона, предпринимателей, молодежи, тогда у нас всё получится. Это должна быть настоящая «народная стройка».
Создание комфортной обстановки в городе невозможно без поддержания чистоты и порядка на его территории, и мы многое для этого делаем.  Но среди горожан есть нерадивые люди, которые не чувствуют своей гражданской ответственности за санитарное состояние города, где живут и они сами, и их дети.
После того, как сошел снег, был сделан объезд прилегающей к городу территории.  Мы пришли в ужас, поскольку увидели не просто случайный мусор, а целые навалы мусора. И всё это делают жители нашего города - мусор выбрасывают где придётся и как придётся. Как же надо не любить свою землю, окружающую природу, чтобы творить такое!

Я уже много раз говорил о том, что на ликвидацию несанкционированных  свалок тратятся огромные средства.  Но несознательные граждане  продолжают нарушать Правила санитарного содержания территории.
В целях контроля за их соблюдением  специалистами Администрации в 2016 году проведено  82  рейда. По фактам выявленных административных правонарушений  было составлено 108 протоколов, выписано 550 предписаний, выдано 521 уведомление. Но, не смотря на это, мусорная проблема остаётся по-прежнему одной из самых актуальных.
2017 год в России объявлен Годом экологии. Вопрос исключительно важный и для страны, и для Донского края. 
Для нашего города это уборка загрязнённых территорий, дальнейшее озеленение, очистка береговой линии озера Старый дон, повышение качества сточных вод, участие в экологических акциях, воспитание экологической культуры населения и многое другое.  

У нас есть возможность в Год экологии многое сделать и для людей, и для наших детей. Хотел бы подчеркнуть: мы должны работать не только в интересах будущих поколений, но и заботиться о здоровье и благополучии ныне живущих жителей нашего города. 
Важной задачей для местной власти является обеспечение  безопасности жизнедеятельности населения. Принимаются меры по пожарной безопасности, предотвращению лесных и ландшафтных пожаров, обеспечению  безопасности людей  на водных объектах, противоклещевой обработке  мест отдыха горожан.
Во время проведения в городе массовых мероприятий обеспечивается охрана общественного порядка силами не только полиции, но и  членами добровольной народной дружины. За весь год во время городских праздников серьезных нарушений общественного порядка допущено не было. 

Хочу выразить благодарность  полковнику полиции С.Ю. Быстрову, который всегда  оперативно реагирует на наши обращения.  С участием правоохранительных органов приняты дополнительные меры по развитию элементов системы «Безопасный город».
Городская администрация активно ведет работу в области архитектуры, градостроительства и земельно-имущественных отношений.
За отчетный период утверждено 116 градостроительных земельных планов, выдано 41 разрешение на строительство и реконструкцию промышленно-гражданских объектов, 73 разрешения на индивидуальное  жилищное строительство. 
В тоже время, выдано 19 уведомлений об отказе в выдаче разрешения на ввод в эксплуатацию объектов, в связи с тем, что они являлись самовольно возведенными. 
В городе продолжает развиваться строительство как индивидуальных, так  и многоквартирных жилых домов. Темп роста строительства многоквартирных домов по сравнению с предыдущими годами заметно вырос.  В  2016 году было возведено 3 многоквартирных дома: два  на  ул. Королева (застройщик ИП Костин И.И.) и один  - проезд Школьный, 6  (застройщик ООО "Арарат").  Также построены и введены в эксплуатацию 51 индивидуальный жилой дом. 
Наряду со строительством жилья, продолжается строительство объектов промышленно гражданского назначения. В 2016 году введено в эксплуатацию 35 таких объектов.

При строительстве новых и реконструкции существующих объектов промышленно-гражданского строительства особое внимание уделяется благоустройству прилегающих территорий с озеленением и установкой малых архитектурных форм, созданию благоприятных условий для горожан и маломобильных групп населения.
Из-за нарушения  градостроительного законодательства застройщикам четырёх  объектов во вводе в эксплуатацию было отказано.

За отчетный период зарегистрировано право муниципальной собственности  на 42 объекта, из них 28 - водопроводные сети, 2 - канализационная сеть и  8 - газопроводов и ГРПШ-10М. 
В течение  2016 года  гражданам предоставлено  265 земельных участков. 60 земельных участков предоставлено  в собственность семьям, имеющим трех и более детей.

В собственность граждан в порядке приватизации было передано 4 муниципальных квартиры, а также заключено 16 договоров социального найма жилого помещения.
В связи с ликвидацией СПК «Семикаракорский Плодопитомник»  осталось два бесхозяйных объекта: склад и здание конторы. В отношении их Администрация провела техническую инвентаризацию и постановку на кадастровый учет. В 2017  году  документы будут переданы в суд для признания права собственности за муниципальным образованием и регистрации права на эти объекты.
Минувший год был объявлен Губернатором Ростовской области  В.Ю. Голубевым  Годом донского бизнеса. Это послужило улучшению  делового климата в городе, укреплению доверия между властью и бизнесом.  

Многолетняя  практика  сотрудничества доказала, что предпринимательская инициатива положительно влияет на развитие   города. Мы постоянно совершенствуем формы взаимодействия с предпринимателями,   изучаем  успешную практику и опыт работы в этом  направлении.
В рамках Года донского бизнеса Администрация города совместно с  Советом по развитию предпринимательства провели  практическую конференцию: «Опыт и перспективы  взаимодействия бизнеса и власти на муниципальном уровне»  с участием представителей бизнеса Семикаракорска и Константиновска. 
В подобном формате встреча проходила  впервые, являясь полезной площадкой для обмена мнениями. Партнерский тон позволил участникам в  ходе  дискуссии открыто обсудить все проблемные вопросы.  Итогом встречи стало подписание Соглашения о сотрудничестве в сфере развития предпринимательства.

Работа по данному соглашению  уже ведется. Наши предприниматели решают вопросы по реализации своей продукции на территории г. Константиновска.

  В канун празднования Дня города подведены итоги конкурса «Лучший предприниматель города Семикаракорска». Его целью является не только пропаганда и популяризация предпринимательской деятельности, но и общественное признание и поощрение представителей бизнеса. Лучшим предпринимателем в оптовой и розничной торговле стал Малыхин Александр Васильевич, в производственной сфере - Процевский Виктор Викторович. Мы искренне  благодарим победителей и других призеров конкурса за их содействие в развитии города. 
Советом по развитию предпринимательства совместно с Молодежным Советом были организованы экскурсии молодежи на предприятия города. Школьники и студенты побывали в фермерском хозяйстве «Юзефов», на   развивающемся предприятии  «Ангелы небес»,  которое  занимается производством и росписью текстильной продукции, изготовлением сувениров. 
Ранее ребята побывали на осетровом  заводе,  хлебокомбинате, сыродельном заводе и других предприятиях. Для молодежи такого рода экскурсии могут стать решающим шагом в выборе профессионального пути. Кроме того, они получают полезные знания и советы в сфере предпринимательской деятельности. Многие из них делают вывод,  что  можно самому организовать свое дело и  добиться  успехов  в бизнесе здесь, в своем городе, где ты родился и живешь.
Чтобы  улучшить  ситуацию на потребительском рынке, администрация уделяет большое внимание развитию многоформатной торговли. Мы установили максимально простой порядок предоставления новых мест для размещения нестационарных  торговых  объектов на основании схемы и договоров. 
Предусмотрено 73 торговых места, где, по мнению горожан, есть потребность в торговых объектах. В прошлом году на 26-ти земельных участках предпринимателями реализовано право на размещение торговых объектов различной специализации.  Новый порядок позволяет вывести развитие нестационарной торговли в городе на качественно новый уровень, а процесс распределения мест максимально прозрачным и понятным для предпринимателей. 

Стало уже традицией проведение городских  праздничных и сезонных ярмарок, а также  в честь Дня российского предпринимательства. Для производителей участвовать в ярмарках  выгодно, поскольку они открывают для себя новые рынки сбыта. Поэтому количество участников с каждым годом только растет. А горожане  имеют возможность  приобрести различные товары хорошего качества и по доступным ценам.
Необходимо отметить, что предприниматели - постоянные участники благотворительных городских акций. Особое внимание уделяется оказанию помощи ветеранам войны и детям-инвалидам, за что всем большое сердечное спасибо. Это конкретный пример социально ответственного бизнеса. Не только лично для себя, а и для тех, кто живет в твоем городе и нуждается в помощи.
Также выражаю искреннюю благодарность  предпринимателям за действенную  помощь в благоустройстве - и это не смотря на сложности ведения бизнеса в настоящее время.  Мы  высоко ценим ваше доброе участие в преображении города.

При Администрации города активно работает не только Совет по развитию предпринимательства, но и Общественный совет.  Это действенный совещательный и  консультативный орган. Члены Совета стараются донести до Главы наиболее острые проблемы, которые волнуют людей и требуют действенного участия городской власти.

За отчетный период на заседаниях Совета рассматривались такие актуальные для горожан вопросы, как работа такси, качество предоставляемых медицинских  услуг жителям города, организация рыночной торговли, предоставление услуг по водоснабжению и водоотведению и другие. 
Для изучения каждого вопроса создаются рабочие группы из числа членов Совета, которые изучают состояние дел в городе, общественное мнение по проблеме, готовят конкретные предложения и рекомендации.  

Хочется отметить наиболее активную работу таких членов Совета как  Васильева Виктора Игоревича, Фроловой Ольги Ивановны, Клименкова Сергея  Константиновича,  Конушовой Любови Стефановны. 

Члены Совета проявляют большую заинтересованность при обсуждении злободневных вопросов. Как правило, идет живой и конструктивный диалог -  мы советуемся, обсуждаем. 
Целый ряд предложений Общественного совета  уже реализован. На городских рынках выделены социальные места для разовой торговли, в местах парковки легковых такси установлены урны,  на местном телеканале горожан проинформировали  об услугах по подключению к водопроводной и канализационной сети, руководство ЦРБ приняло во внимание рекомендации по улучшению  качества предоставляемых медицинских  услуг.
Неоценимый вклад в решение вопросов местного характера вносит  территориальное  общественное  самоуправление. В кругу забот  органов ТОС - проведение  общих собраний с жителями, благоустройство и озеленение своей территории, взаимодействие  с участковыми уполномоченными полиции, оказание  помощи  специалистам  администрации при «подворовом» обходе, распространение памяток  по соблюдению Правил благоустройства,  помощь людям, находящимся в трудной жизненной ситуации и многое другое.
21 апреля, в День местного самоуправления, в Семикаракорске впервые прошел Городской форум ТОС  «Семикаракорск - это мы!».  Форум стал прекрасной площадкой для обмена положительным опытом работы.  Председатели   ТОС рассказали о своей деятельности, какая  работа ведется по  реализации социальных проектов.  Радует, что в течение года представленные на форуме проекты были практически   все реализованы. 
На территории ТОС № 63  жителями обустроена детская игровая площадка «Солнышко».  Силами ТОСовцев  продолжается  строительство мини стадиона в районе 12 переулка.   Жители мкр. Плодопитомнический  реализуют  проект «Улица роз».  Есть и другие положительные примеры. Большинство проектов  реализуются совместно с  городской администрацией  и с привлечением спонсорской  помощи  предпринимателей и депутатов, которые стали партнёрами ТОС.
В Семикаракорске зародилась ещё одна добрая традиция, которая будет способствовать объединению жителей – это «День соседей». Приятно было видеть,  что люди, как в прежние времена  собрались за общим столом, пели, танцевали, по-соседски общались,  обсуждали  общие проблемы. 

Домашний праздник для себя  организовали  жители микрорайона Молчанов, домов 28 и 30 на проспекте Куликова, домов 4, 8-а, 11 и 11-а на ул. Королева. В мероприятиях приняли участие активные горожане,  члены органов ТОС,  представители  городской администрации, участковые уполномоченные полиции.

Нам интересно работать с лидерами территориального  общественного  самоуправления, с теми, кто активно участвует в местной жизни, принимает ответственность на себя, старается сделать для города что-то хорошее. 
Инициативные, искренне любящие свой город люди, - спасибо вам за поддержку и совместную работу! 
 Администрация  города  постоянно совершенствует работу с обращениями граждан, обеспечивает открытость и доступность городской власти.
  В 2016 году в Администрацию поступило  404 обращения граждан. Из них  32  -  коллективные, 22 - поступило на официальный сайт. Ни одно заявление и обращение не оставлено без внимания. Все заявления рассмотрены  и отработаны в срок, приняты конкретные меры и даны ответы по существу поставленных вопросов.
Наиболее социально значимые обращения мы рассматриваем с выездом на место в составе комиссий  и с участием заявителей.  В прошлом году комиссионно было рассмотрено 56 обращений, 119 - с выездом на место.

На личном приёме Главы принято  118 человек, 104 - получили  консультацию у главного специалиста по правовым вопросам.  Проведены четыре  выездные встречи Главы города с жителями микрорайонов Молчанов и Плодопитомник.

Специалистами администрации проведено 33 собрания граждан по месту жительства. Рассматривались  вопросы благоустройства, управления и содержания многоквартирных домов, заключения договоров на вывоз ТКО, соблюдения пожарной безопасности, подготовки к осенне-зимнему периоду и другие.
Особое место в деятельности Администрации города отводится работе с молодежью.  Интересным и разнообразным стал молодежный досуг в городе. 

В минувшем году проведено более 115  мероприятий для детей и подростков. Это «РЕП фестиваль», музыкальный проект "Молодежный квартал", Флэш-мобы,  Шоу-батл гитаристов и другие. Очень ярко и насыщенно отметили День молодежи.  В летнее время популярностью пользуется интерактивная программа Молодежная поляна, которая каждую неделю  организуется в городском парке.
Наряду с традиционными  праздниками и акциями появились   новые мероприятия. Впервые  проводился городской военно-патриотический конкурс «А ну-ка, парни!», в котором приняли участие сборные команды учреждений и предприятий города. Интересно прошел праздник «Марафон здоровья», где главными участниками были не только дети, но и их родители, и даже бабушки и дедушки.  
В течение  года Молодежным советом  были организованы патриотические и экологические акции: «Час Земли», «Георгиевская ленточка», «Вспомним всех поименно», «Помоги ветерану», «Триколор», «Чистый пляж» и другие. Все акции проводились с привлечением волонтеров.

Похвально, что после проведения Дня молодежного самоуправления в Администрации города  почти все представленные ребятами проекты были  реализованы. Это говорит о том, что молодежные лидеры стремятся  не на словах, а на деле проявить свою активную позицию по улучшению окружающей жизни.

Дух, общая атмосфера города проявляются не только тем, как живут и работают его жители, но и как они отдыхают. Этим во многом определяется социальное самочувствие горожан.

Деятельность Городского культурно-досугового центра способствует формированию и развитию культурной среды в городе, которая стала более яркой и насыщенной. Главной задачей учреждения остается создание условий для творческой самореализации всех возрастных групп и социальных категорий населения. 
В досуговом центре  продолжают работу 13 клубных формирований, участниками которых стали боле 400 человек, в том числе, дети  в возрасте от 5 лет до 17 лет.
В течение года все творческие коллективы на самом высоком уровне провели свои отчетные концерты.  Это важный  показатель работы клубных формирований и учреждения в целом.
За прошлый год коллективом центра в целом было проведено более 370 культурно-досуговых мероприятий,  из них   для детей – 183. Большую популярность у горожан имеют массовые праздники, народные гуляния, концерты. Особой  зрительской любовью по-прежнему пользуется конкурс вокальных дуэтов «Зажигаем звезды».  Ярко и интересно проходит празднование Дня города.  Качество проводимых мероприятий  постоянно растет, это отмечают все присутствующие. 

Активная досуговая работа также ведется и в отделениях ГКДЦ -  Плодопитомническом и Молчановском. 
Продолжает укрепляться материально-техническая база учреждения.  В 2016 по распоряжению В.Ю. Голубева на условиях  софинансирования в зале ГКДЦ установлена звуковая, световая и кинотехническая  аппаратура, а также приобретена одежда сцены. Это позволило в полной мере укомплектовать зрительный зал.

Уделяем серьезное  внимание и развитию физической культуры  и массового спорта. За отчетный период отмечена положительная динамика роста числа жителей, систематически занимающихся физической культурой и спортом.  Мы стремимся охватить все социальные группы населения, включая пенсионеров и людей с ограниченными физическими возможностями.

За год было проведено более 90 спортивных мероприятий.  Популярны среди горожан спортивные соревнования на Кубок города по волейболу, футболу,  шахматам,  большому и  настольному  теннису. Впервые провели городской турнир по пляжному волейболу среди сборных команд Администрации города, городского Собрания депутатов, Молодежного совета и Совета по предпринимательству. Прошли соревнования по мини-футболу среди дворовых команд.
Хорошие результаты показывают юные авиамоделисты из клуба «Стрижи», руководитель Куксенок С.Л.. В течение года они неоднократно становились призерами на областных соревнованиях

Взрослое  население в вечернее время с удовольствием посещает спортивный зал ГКДЦ, где азартно, с пользой для здоровья играют в волейбол, баскетбол, настольный или большой теннис. Приглашаю всех желающих присоединиться.

Становятся популярными городские спортивно-массовые праздники и конкурсы, приуроченные к памятным датам и праздникам.  В них активно принимают участие предприятия и учреждения города,  молодежь и взрослое население вместе борются за честь своей команды.
По инициативе Губернатора в Ростовской области ежегодно проходит Спартакиада Дона. В прошлом году в программу вошли 17 видов спорта. Спортсмены Семикаракорска приняли активное участие в соревнованиях муниципального этапа и  в общем командном зачете заняли первое место. На зональных соревнованиях в городе Азове городские спортсмены успешно защищали честь района. 

Дорогие друзья! Впереди у нас год, наполненный  важными юбилейными  датами. Это  80-летие Ростовской области, 345 лет  со дня образования  Семикаракорска, 80-лет со дня рождения  нашего замечательного земляка Бориса Куликова.
Предстоит большая, интересная и очень ответственная работа. Мы открыты для идей и предложений, которые помогут провести на хорошем уровне праздничные мероприятия. Уверен, что, объединив усилия, мы с вами  достойно отметим эти юбилейные даты,  доставим людям радость и  вселим чувство гордости за родной город, за наш Донской край.

Подводя итоги работы за 2016 год, можно сказать, что он был для нас сложным, но все-таки успешным – наполнен большой  созидательной работой,  добрыми начинаниями,  яркими мероприятиями.  Город  продолжает жить, а не выживать. Мы трудимся с максимальной отдачей, двигаемся вперед, опираясь на собственные силы, реализуя свои  возможности.
Главная наша  цель - улучшение качества жизни населения. Поэтому на  2017 год Администрация города определила следующие основные задачи.
Обеспечение широкого участия жителей города в решении вопросов местного значения  через  дальнейшее развитие  различных форм самоуправления, поддержку  деятельности органов ТОС и их инициатив для самостоятельного решения  вопросов своей территории.
Повышение эффективности управления муниципальной  собственностью и финансовыми средствами путем:  
- рационального пользования и распоряжения муниципальной собственностью;

-  увеличения и поиска дополнительных источников доходов бюджета и привлечения внебюджетных источников для развития города; 
- повышения эффективности деятельности муниципальных предприятий  и выход их на безубыточный уровень работы.
Улучшение обслуживания и удовлетворения потребностей населения в коммунально-бытовых услугах за счет расширения видов предоставляемых дополнительных услуг муниципальными  предприятиями города.
Обеспечение комплексного развития территории городского поселения посредством  реализации мероприятий, предусмотренных муниципальными программами.
Создание для населения благоприятной среды обитания с помощью привлечения жителей к сохранению природных богатств нашего донского края  и развития экологической ответственности всех горожан,  борьба с несанкционированными свалками и ужесточение обязательств юридических и физических лиц  по заключению договоров на вывоз мусора. Эта задача приобретает особую  значимость в Год экологии.
Охрана общественного порядка и личной безопасности граждан на городской территории посредством   тесного  взаимодействия  с правоохранительными органами, развития и поддержки различных форм участия населения в укреплении  общественного порядка, дальнейшего внедрения элементов системы «Безопасный город». 

Дорогие земляки! Я благодарю вас за понимание, поддержку усилий городской власти,  инициативу и добросовестный труд.  Искренняя  признательность  Главе администрации района В.Н. Талалаеву, моим коллегам, руководителям предприятий и организаций, предпринимателям, ветеранам и молодежи города  - сохраняя атмосферу конструктивного взаимодействия и сотрудничества, мы и дальше вместе будем находить ответы на самые сложные вопросы, и  двигаться  – только вперед. Это наша главная задача.
Желаю всем успехов, добрых дел и удовлетворения от работы.

Спасибо за внимание!
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