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Отчет

перед населением главы Администрации Семикаракорского городского поселения Черненко А.Н. о результатах деятельности и  деятельности возглавляемой им администрации за второе полугодие и 2019 год

Уважаемые земляки,  депутаты городского Собрания депутатов, коллеги!

Представляю вашему вниманию ежегодный отчет о деятельности администрации Семикаракорского городского поселения за второе полугодие и в целом за прошедший 2019 год. Подводя итоги работы, можно сказать, что год был для нас сложным, но все-таки успешным - мы трудились с максимальной отдачей. Год  был  наполнен большой  созидательной работой,  добрыми начинаниями,  яркими мероприятиями. Вместе мы строили жизнь, обустраивали свою малую родину, вкладывали душу и сердце в развитие города.

В своей работе мы опирались на решение общегосударственных задач, определенных майским указом Президента нашей страны В.В. Путиным, придерживались направлений, заданных Губернатором и Правительством Ростовской области и мнения депутатов городского Собрания депутатов. И, конечно же, прилагали максимум усилий для решения потребностей и запросов жителей города.

В отчетном периоде деятельность городской  Администрации охватывала все основные направления развития города. 
Начну с самого главного – бюджета. 

Общая сумма всех поступлений в течение 2019 года составила 280,0 млн. рублей, собственные доходы из которых составили 68,7 млн. рублей или 100 % выполнение плана, и целевые средства в сумме 211,3 млн. рублей.

Основными доходными источниками в отчетном периоде как всегда стали НДФЛ (22,4 млн. руб.), акцизы по подакцизным товарам (5,7 млн руб.), земельный налог (25,7 млн. руб.) 

По сравнению с прошлым годом поступление доходов уменьшилось на 5,3 млн. рублей. Это объясняется тем, что, во-первых, в связи с новой формой начисления налога на имущество физических лиц мы недополучили в бюджет 3,7 млн. рублей, а во-вторых, в 2019 году отклонения от продажи земельных участков от уровня прошлого года составили минус 2,7 млн. рублей.

Мы активно работали с юридическими и физическими лицами по снижению дебиторской задолженности (в основном это долги за неуплату платежей за аренду муниципального имущества).

Хорошим  подспорьем стало соглашение между Администрацией города и министерством финансов Ростовской области о предоставлении дотации и устранении недостаточности  средств в муниципальном бюджете на выполнение бюджетных обязательств.
Общая сумма расходов бюджета в прошедшем году составила 280,8 млн. рублей. 

Из общей суммы расходов бюджета традиционно большая часть средств в 2019 году была направлена на финансирование отраслей жилищно-​коммунального хозяйства - 178,1 млн. рублей, дорожного хозяйства -  52,2 млн. рублей, расходы на культуру составили - 25,6 млн. рублей.

В 2019 году осуществлялось финансирование 10 муниципальных программ. На их реализацию было направлено  275,2 млн. рублей от всех расходов бюджета. В сравнении с прошлым годом, расходы на их реализацию увеличились на 178 млн. рублей. Непрограммные  расходы составили 5,6 млн. рублей.
Значительную долю в расходах бюджета занимали целевые средства, более 190 млн. рублей. 
Администрацией города принимаются различные меры по увеличению доходной части бюджета, так как от этого напрямую зависит полноценное финансирование всех муниципальных программ и проектов, комфортность проживания жителей. 

Пополнение бюджета обеспечивалось за счет неналоговых поступлений. Это доходы от реализации земельных участков, аренды муниципального имущества, находящегося в собственности городского поселения, и прочих поступлений от используемого имущества. В 2019 году количество арендуемых площадей увеличилось: заключено 36 новых договоров аренды земельных участков и 10 договоров аренды участков заключено по итогам аукционов.

Мы проводим работу, направленную на укрепление налоговой дисциплины в части уплаты налоговых и неналоговых доходов всеми хозяйствующими субъектами. Так, в отчетном периоде было проведено 5 заседаний Координационного Совета по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей. Рассмотрено 19 юридических лиц, общая сумма задолженности которых составляла 3,4 млн. рублей, из   которых были погашены 2,5  млн. рублей; четверо  индивидуальных предпринимателей с общей суммой задолженности 130 тыс. рублей, из которых погашены 127 тыс. рублей и 7 физических лиц, задолженность которых была погашена на 23,0 тыс. рублей.

В декабре ушедшего года совместно с налоговыми органами была проведена огромная работа по повторной доставке налоговых уведомлений неплательщикам. В общей сложности адресатам доставили около 500 налоговых уведомлений.

Считаю, что для дальнейшего, более эффективного, обеспечения наполняемости бюджета, для повышения уровня собственных доходов необходимо усиливать совместную работу всех заинтересованных структур.

Проведение закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд также создает определенную экономию бюджетных средств.  В 2019  году заключено 111 муниципальных контрактов на общую сумму более 220,7 млн. рублей. Было проведено 23 электронных аукционов на сумму 231,2 млн. рублей. В целом по итогам торгов была получена экономия бюджетных средств более 10,4 млн. рублей. 

За нарушение подрядными организациями сроков выполнения работ в соответствии с законодательством о контрактной системе в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд было взыскано штрафных санкций на сумму 1,12 млн. рублей.

С каждым годом в городе происходят положительные изменения, связанные с благоустройством.  И для нас важнейшей приоритетной задачей в деятельности администрации за отчетный период являлось создание комфортных условий проживания в городе. Для этого мы использовали не только возможности местного бюджета, но и активно привлекали источники дополнительного финансирования - средства областного и федерального бюджетов. Участвуя в различных областных и федеральных  конкурсах и программах, в муниципальный бюджет из бюджетов других уровней  дополнительно поступило более 190 млн. рублей.  
Еще в 2018 году городская администрация активно подключилась к реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды на 2018-2024 годы», направленного на благоустройство общественных территорий городских населенных пунктов. 

В рамках данной программы,  во втором полугодии отчетного года, завершено  благоустройство центральной аллеи на ул. Ленина между пр. В.А. Закруткина и пр. Н.С. Арабского. Освоенные средства на эти цели составили 19,9 млн. рублей,  в том числе: 19,5 млн. рублей – федеральный бюджет, 398,7 тыс. рублей – областной  бюджет.

Были выполнены работы по устройству нового покрытия тротуаров и проездов, выполнена установка малых архитектурных форм (топиарии «Лесные животные», городские часы, надпись «СЕМИКАРАКОРСК»), установлены скамейки и урны, выполнено комплексное озеленение территории (посев газона, высадка кустарников и деревьев), установлено современное уличное освещение.

В соответствии с дизайн – проектом благоустройства общественного пространства «Центральная аллея» для обеспечения комфортной, безопасной, обустроенной зоны передвижения и отдыха горожан на участке улицы Ленина между проспектами В.А. Закруткина и Н.С. Арабского установлена пешеходная зона. Данные изменения внесены в дислокацию дорожных знаков и проведены мероприятия по ограничению движения с помощью технических устройств – шлагбаума и установкой дорожных знаков.

Сегодня эта территория является одним из любимых горожанами мест, где можно  свободно гулять по любимой аллее, делать фото с новыми интересными арт – объектами, установленными в центре города.

К новому 2019 году завершилось благоустройство нашего главного объекта - места для купания «Подвесной мост». Это стало хорошим новогодним подарком всем горожанам, которые с неподдельным интересом активно отслеживали весь ход работ.  
  Реализация проекта общей стоимостью более 123,4 млн. рублей стала возможной благодаря гранту в размере 75 млн. рублей, полученному городом как победителем федерального конкурса малых городов и исторических поселений, объявленного Президентом РФ Путиным В.В., и поддержке нашего проекта Губернатором Ростовской области Голубевым В.Ю., выделившим более 45 млн. рублей из областного бюджета.

Согласно проекту было выполнено благоустройство левого и правого берегов оз. Старый Дон. На левой стороне озера обустроен пляж с установкой современного оборудования, деревянные настилы для удобства передвижения по территории пляжа, пляжные раздевалки, теневые навесы, комплекс «Водная горка». Также на территории выполнена установка памп-трека, площадки для пляжного волейбола, веревочного парка, многофункциональной спортивной площадки, детской игровой площадки, автономного туалетного комплекса. Выполнено устройство пешеходных дорожек из тротуарной плитки, парковки, комплексное озеленение (посев газона, высадка кустарников и деревьев), установлены современные системы автополива, видеонаблюдения и освещения территории. 

На правой стороне озера выполнено устройство пешеходных дорожек с площадками для отдыха, комплексное озеленение (посев газона, высадка кустарников и деревьев), установлены современные системы автополива, видеонаблюдения и освещения территории. 

По обеим сторонам озера устроены пешеходные маршруты по надводным прогулочным зонам. Выполнена замена деревянного настила подвесного моста, установлено боковое ограждение и горизонтальная  подсветка. 

Эта территория стала активно посещаемым местом отдыха горожан. Сюда днем и вечером приходят семьями, с друзьями и близкими, прогуляться в природном окружении, детям – поиграть на детских площадках. 

Полноценное развитие муниципального образования невозможно без поддержания в нормальном состоянии дорог, их общая  протяженность составляет  125,2 км. Это важнейшая составляющая благоустройства города. 
Нами было заключено 6 муниципальных контрактов  на содержание дорог и 2 - на капитальный ремонт. В рамках государственной программы «Развитие транспортной системы» проведен капитальный ремонт  двух крупных участков улично-дорожной сети  - пр. Закруткина и  ул. Авилова на общую сумму  44,9 миллиона рублей  средств областного бюджета.  
На всем протяжении проспекта В.А. Закруткина от ул. Калинина до ул. Портовая были выполнены работы по устройству дорожной одежды, установке новых бордюрных камней, искусственных неровностей и дорожных знаков, нанесению дорожной разметки.  
На ул. Авилова от 15 переулка до 3 переулка были выполнены работы по устройству щебеночного основания и асфальтобетонного покрытия, установке искусственных неровностей и дорожных знаков, нанесению дорожной разметки. 


Во втором полугодии отчетного периода продолжился ямочный ремонт дорог, замена и установка новых дорожных знаков, обустройство «лежачих полицейских» и пешеходных переходов,  обновление дорожной разметки и другие работы.
При рассмотрении и решении вопросов обеспечения безопасности участников дорожного движения, Администрация города опирается, в том числе, и на мнение горожан. Так было в случае обустройства пешеходного перехода на пересечении улицы Ленина и проспекта И.В. Абрамова. Кроме того при проведении капитального ремонта ул. Авилова обустроены три новых пешеходных перехода на пересечении 4-го, 5-го и 15-го переулков.

В отчетном периоде также были проведены работы по исправлению профиля автомобильных дорог с щебеночным покрытием по улицам Красноармейская от 21 до 23 переулка, Лесная, Александровская, 11-му и 8-му переулкам. 

Исправлен профиль на примыканиях автомобильных дорог улиц Энергетиков, Привольная, Станичная, Цветочная к 1-му Переулку.

Проведены работы по восстановлению заездных карманов автобусных остановок в мкр. Молчанов. Выполнен ремонт автобусной остановки на 1-м переулке.

Частично  отремонтированы и восстановлены участки тротуаров в центральном парке,  на ул. Королева в районе дома № 10, на пр. Атаманский между 14 – 15 переулками. 

Большое беспокойство вызывает состояние дороги на ул. Калинина. Для её поддержания мы регулярно  проводим фрезерование неровностей дорожного полотна, устранение выбоин. Этого катастрофически недостаточно. К сожалению, собственными средствами на проведение капитального ремонта  администрация не располагает. В этом случае будем и дальше обращаться за поддержкой из областного бюджета.

Старение городских дорог  происходит быстрее, чем мы изыскиваем средства на их ремонт. Неблагоприятные погодные условия зимой, перепады температур, осадки – всё это очень сильно воздействует на дорожное покрытие и уже привело  большую часть дорог в плохое состояние. Весной придется значительную часть средств направить на ремонт дорожного полотна после зимнего периода.  

       
Жилищно-коммунальное хозяйство является одной из  самых значимых сфер жизнедеятельности города. От его состояния напрямую зависит качество жизни населения.


Большую долю коммунальных забот по благоустройству города берут на себя муниципальное предприятие жилищно-коммунального хозяйства и муниципальное казенное учреждение «Центр комплексного благоустройства».

Трудно перечислить все виды работ, выполненных за отчетный период. Это содержание и поддержание порядка на территориях мест общего пользования, парков, зон отдыха, окашивание газонов,  содержание цветников и зеленых насаждений,  кронирование и обрезка поросли деревьев и кустарников, уход за асфальтированными и плиточными тротуарами, благоустройство городских территорий.
Проведен  ремонт одного из обелисков на воинском захоронении, погибшим в годы Великой Отечественной войны. В этом году работа продолжится, также будет отремонтирован второй обелиск.
Во второй половине 2019 года также  были проведены работы по прочистке ливневой канализации на ул. Авилова от 12-го до 6-го переулка, ул. Набережной при пересечении с 4-м переулком, по 17-му и 10-му, 11-му переулкам. Отремонтировано ограждение 7 контейнерных площадок на ул. Левченко,  Чехова, Красноармейская, Королева - Строителей, пр. Закруткина, 23А, ул. Араканцева, 6 - 9 и 1/11, заменено  33 мусорных контейнеров (23 – муниципалитет  и 10 регоператор).

МП ЖКХ оказывает услуги  по теплоснабжению населению и предприятиям. Производится отопление более 21 тыс. кв. метров жилой площади, отопление двух детских садов, школы № 2, техникума, стоматологической поликлиники, санэпидстанции, РДК и других организаций, предприятий, объектов предпринимательской деятельности. 

При подготовке к отопительному периоду 2019-2020 г.г. и обеспечения надежного теплоснабжения предприятием выполнены необходимые работы на блочной котельной и тепловых сетях. Капитально отремонтирован  участок теплосети и тепловые колодцы, расположенные  в районе ул. А.А. Араканцева. У дома номер шесть на улице А.А. Араканцева проведены дополнительные работы по восстановлению участка теплотрассы. Частично восстановлена и заменена  теплоизоляция трубопроводов. 

По прежнему сохраняется высокая задолженность потребителей за тепловую энергию и  на декабрь 2019 года составляет более 3 млн. рублей (без пени, с пеней – 4 303 692, 05 руб.). В составе неплатежей доля населения составляет более 70%. Задолженность сформировалась в связи с несвоевременной оплатой населением многоквартирного жилого фонда предоставленных услуг по подаче тепловой энергии. 

Несмотря на работу, проводимую МП ЖКХ с неплательщиками: разъяснение порядка предоставления субсидий для оплаты за ЖКУ, условий погашения задолженности в рассрочку, обходы жителей по списку должников-граждан, уведомительная и претензионная работа о возникшей задолженности, подача исковых заявлений и заявлений на вынесение судебных приказов в судебные органы, долг, по сравнению с предыдущим годом, продолжает увеличиваться. 

Одним  из  важнейших  элементов  благоустройства города является  уличное освещение городских улиц. Вопросы содержания и обслуживания сетей уличного освещения мы  целенаправленно решаем. На эти цели  израсходовано 9,9 млн. рублей. 

Для улучшения освещения улиц и переулков было установлено или проведена замена   522 ламп, 40  фотореле, 12 счетчиков, дополнительно к существующим установлено 15 светильников, заменено 25, на пер. Короткий заменен провод протяженностью 2,0 км.

Для повышения надежности электроснабжения потребителей города Семикаракорским участком электрических сетей на высоковольтных линиях проведена замена 23 опор. На пер. Островского, ул. Горького и пр. Победы аварийно заменено 8 опор и 0,56 км провода,  проведен ремонт 4 трансформаторных подстанций, 4 силовых трансформаторов и ряд других технических  мероприятий. 

В 2019 году решение насущного вопроса функционирования электрических сетей, расположенных на территории СНТ «Пищевик»,  и передаче данных сетей на баланс АО «Донэнерго»  продвинулось  вперед. За счет средств бюджета  Семикаракорского городского поселения разработана сметная стоимость проектных работ и получено заключение о проверке ее достоверности. Стоимость проектно-изыскательских работ составляет около 2,6 млн. рублей. Согласно письму заместителя Губернатора Ростовской области – министра финансов денежные средства на  разработку проектно-сметной документации будут выделены из областного бюджета в 2020 году. В июле 2019 года решением Собрания депутатов Семикаракорского городского поселения на разработку проектно-сметной документации в 2020 году предусмотрено софинансирование за счет средств бюджета Семикаракорского городского поселения в сумме 136 тыс. рублей. 

       
Дальнейшие мероприятия по реконструкции Объекта и сроки их выполнения будут определены на следующих совещаниях.         

Одной из важных задач в  сфере жилищно-коммунального хозяйства является  капитальный ремонт многоквартирного жилого фонда, который на 1 января 2020 года  представляют 118 многоквартирных домов. 
В соответствии с региональной программой по проведению капитального ремонта общего имущества в 2019 году  на территории города Семикаракорска  проведен  капитальный ремонт в четырех многоквартирных домах на общую сумму более 15 млн. рублей. Заказчиком работ выступил региональный оператор – некоммерческая организация «Ростовский областной фонд содействия капитальному ремонту», подрядчиком по проведению работ - ООО «Ресурс».

В октябре прошедшего года завершился капитальный ремонт в  доме 20-а на улице А.А. Араканцева. Там проведен ремонт систем теплоснабжения, холодного водоснабжения и водоотведения, ремонт фасада, фундамента и подвальных помещений на сумму 12 147,9 тыс. рублей. 

В 2020 году также в нашем городе планируется выполнение работ по капитальному ремонту 4 многоквартирных домов на общую сумму 10,7 млн. рублей. Это дома № 6,7,9 на ул. А.А. Араканцева и 9 на пр. В.А. Закруткина.

Санитарное содержание городской территории, поддержание  чистоты и порядка является  одной из важнейших задач  местной власти. Проведен традиционный осенний месячник по благоустройству и санитарной очистке территории. В конце октября, в Семикаракорске, как и на всей территории Ростовской области, прошел осенний День древонасаждений. В этот день зеленая зона в Семикаракорске увеличилась на десятки деревьев и сотни роз. Новый  розарий появился на перекрестке улицы Ленина и проспекта Н.С. Арабского. 

Чистота и порядок на территории нашего города – дело общее. От каждого из нас зависит экологическое состояние Семикаракорска и его прилегающих окрестностей. Но, к сожалению, не каждый это понимает. Во втором полугодии  продолжились работы по выявлению и ликвидации нескольких десятков навалов мусора. Благодаря совместным усилиям администрации города и регионального оператора  ООО «ЭкоЦентр» налаживается вывоз ТКО на территории города.  Удалось существенно сократить случаи сбоя графика поведерного вывоза мусора. 
Особое внимание уделяется внешнему облику и санитарному состоянию города. В целях контроля за соблюдением Правил благоустройства территории Семикаракорского городского поселения специалистами администрации проведен 51 рейд. За отчетный год должностными лицами городской администрации по фактам выявления нарушений составлено 105 протоколов об административных правонарушениях, выписано 350 предписаний и 558 уведомлений. Это, прежде всего, за нарушение установленных правил уборки и содержания территории, оставление мусора в не отведенных для этой цели местах, торговля, размещение афиш, объявлений в не установленных местах, нарушение правил содержания домашних животных и птицы.
Больной темой для нас остаются безнадзорные животные. Было  заключено 5 муниципальных контрактов на сумму 698,0 тыс. рублей, отловлено специализированными  организациями 125 безнадзорных животных. 

В сфере градостроительной деятельности и улучшения жилищных условий семикаракорцев произошли следующие изменения.
Введено в эксплуатацию  11 155 кв. м жилья, из них 11 021 кв. м индивидуальной жилой застройки (110 индивидуальных жилых домов), 8 жилых домов блокированной застройки.

Осуществляется строительство 1 многоквартирного жилого дома общей площадью 1218 кв. м.   

Кроме жилой застройки в 2019 году введено в эксплуатацию 14 объектов промышленно - гражданского строительства, из них: 8 объектов торговли (магазины); гостиница; дом охотника и рыболова; автомойка; бар; объект пищевой промышленности; гараж.

Всего за 2019 год выдано 158 разрешений на строительство. 

Из них: 

- 134 разрешения (уведомлений) на строительство (реконструкцию) объектов индивидуального жилищного строительства;

- 24 разрешения на строительство (реконструкцию) объектов промышленно-гражданского строительства. 
В 2019 году:

- выдано 40 документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения;

- 18 уведомлений об отказе в выдаче разрешения на ввод в эксплуатацию в связи с тем, что объекты не соответствуют требованиям действующего законодательства;

- выдано 25 градостроительных планов земельных участков;
- 24 разрешения на строительство (реконструкцию) промышленно-гражданских объектов, среди которых объекты торговли, медицинский центр, дом отдыха, склад для хранения продовольственных и промышленных товаров, объект пищевой промышленности;
- 134 разрешения (уведомлений) на строительство (реконструкцию) объектов индивидуального жилищного строительства. 

Для упорядочения жилых строений, расположенных на территории Семикаракорского городского поселения установлено и изменено 97 адресов земельным участкам и объектам капитального строительства.

В ноябре 2019 года в соответствии с действующим законодательством в области градостроительной деятельности решением Собрания депутатов  внесены изменения в Правила землепользования и застройки городского поселения. 

С целью формирования новых земельных участков и установления границ существующих земельных участков во втором полугодии 2019 было обработано 80 заявлений об утверждении схем расположения земельных участков на кадастровом плане территории.

Так же было рассмотрено 33 заявления об изменении вида разрешенного использования земельного участка, выдано 234 выписки из Правил землепользования и застройки.

В отчетном периоде продолжалась работа по выявлению бесхозяйных объектов на территории городского поселения. Было изготовлено 9 технических планов на объекты недвижимости и зарегистрировано право муниципальной собственности. По состоянию на 31.12.2019 в муниципальной казне находится 592 объектов, в том числе 384 объекта недвижимого имущества и 208 – движимого имущества. 

Для реализации жителями нашего города своих социальных прав на улучшение жилищных условий администрацией города во втором полугодии отчетного года бесплатно было предоставлено 4 земельных участка семьям, имеющим трех и более детей.
В связи, с приобретением в собственность жилья снято с квартирного учета в качестве нуждающихся в жилых помещениях по договорам социального найма - 6 семей.

 В 2019 году улучшили жилищные условия 4 семьи, в связи с получением социальной выплаты на приобретение жилого помещения, из них 2 - семьи многодетные. 

Признаны  нуждающимися в жилых помещениях 17 молодых семей.

В связи с использованием меры социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов, а именно приобретением жилья в собственность, снято с квартирного учета – 4 вдовы участника ВОВ.

Также использовали меру социальной поддержки по обеспечению жильем, а именно приобретением жилья в собственность, и  сняты с квартирного учета – 3 семьи, имеющие в составе  инвалида и 1 семья  участника боевых действий.

Рабочие места и доходы граждан – это то, что волнует каждого. К концу декабря в Семикаркорском районе состояло на учете 1343 незанятых трудовой деятельностью граждан, из них 612 имели статус безработного. По сравнению с аналогичным периодом 2018 года число безработных граждан уменьшилась на 258 человек или на 29,6 процентов.
Численность работающего населения города в различных сферах деятельности, в том числе и бюджетной, составляет более 5,5 тысяч человек - это около 40 % экономически активного населения города. Среднемесячная заработная плата работников различных организаций в январе-ноябре  2019 года составляла от 17 до 25 тысяч рублей.
Благоприятными секторами инвестирования остаются промышленное производство, информационно-коммуникационные технологии, туризм, социальная сфера, торговые сети.

 
Предпринимательство - это огромный потенциал, который во многом определяет экономику и развитие города. На территории города в различных сферах предпринимательской деятельности  работает порядка 4,6 тысяч человек. 

Без  участия бизнеса сегодня невозможно решить многие социальные вопросы, вопросы благоустройства и развития городских территорий.          

       
Хотел бы поблагодарить предпринимателей за активную работу в 2019 году, за то, что вы, как и прежде,  в течение года принимали активное участие в различных благотворительных проектах. Организации, индивидуальные предприниматели и неравнодушные люди подарили городу элементы благоустройства, новогодней декоративной подсветки,  оказали поддержку ветеранам, детям-инвалидам и другим категориям горожан в ходе общегородских акций.

     
В 2019 году введено в эксплуатацию 6 объектов торговли площадью  1623 кв.м. Среди них две фирменных кондитерских сети «Золотой колос», оснащенные современным производственным оборудованием и комфортно оформленными торговыми залами.

В отчетном году на территории города Семикаракорска функционировали 4  ярмарочных площадки, 2 из которых с предоставлением мест на бесплатной основе.              Городская администрация выступила организатором 6 ярмарок. Организациям, индивидуальным предпринимателям, ведущим личное подсобное хозяйство, предоставлено 190 торговых мест. Традиционно широко проводилась ярмарка в честь Дня российского предпринимательства. С каждым годом состав участников расширяется. Данный формат организованной торговли оправдан вдвойне. Для предпринимателей имеется возможность наладить партнерские отношения с производителями Ростовской области, деловые контакты, реализовать продукцию и получить от этого прибыль. Для жителей нашего города - приобрести в одном месте, по доступной цене разнообразную качественную продукцию местного производства. В  2019 году участников и посетителей ярмарок было значительно больше, чем в предыдущие годы, ассортимент был шире.

       Весомое   влияние на развитие малого бизнеса оказывает нестационарная торговля.  В Семикаракорске насчитывается 21 нестационарный торговый объект круглогодичного размещения (лотки, павильоны, киоски) и 24 объекта сезонного размещения (летние кафе, бахчевые развалы, сезонные лотки и елочные базары). 

         Малые торговые форматы, и в частности нестационарная торговля, несмотря на развитие торговых сетей, играют важную роль в экономике города, что дает  возможность жителям приобрести продукцию в шаговой доступности. 

Приоритетным  направлением деятельности считаю нашу работу с людьми, укрепление связи с населением.  Мы стремимся к тому, чтобы у жителей города не было никаких барьеров для общения с представителями городской  власти, потому что мы – партнеры, и вместе должны работать над улучшением жизни в городе.

Для  активизации участия населения в жизни города регулярно проводятся  собрания  граждан. В минувшем полугодии их было проведено 35.  Проведены  выездные встречи главы администрации города с жителями микрорайонов Плодопитомник и Молчанов. На собраниях поднимаются самые проблемные  вопросы местного значения,  которые в первую очередь волнуют людей. В процессе живого общения рождаются совместные позитивные идеи, выясняются ранее не взятые во внимание обстоятельства. Все поступающие вопросы и предложения ставятся на контроль, по ним даются поручения ответственным работникам и службам, ведется контроль за исполнением принятых решений.

Большой объем вопросов, волнующих жителей города, удается решить в ходе приема граждан по личным вопросам. 103 человека обратились на личном приёме главы Администрации Семикаракорского городского поселения, 100  человек получили  консультацию у главного специалиста по правовым вопросам Администрации городского поселения.         

За год в  Администрацию города поступило 417 обращений граждан, каждое из них  было всесторонне и своевременно рассмотрено. Обращения и предложения земляков поступают не только в устной форме, но и в письменном виде (238 обращений), а также через интернет-приемную администрации (60 обращений). 
Наиболее из них актуальные: на тему благоустройства и дорог - 72 обращений, по вопросам предоставления и  оформления земельного участка - 18. К сожалению, часто встречаются вопросы о конфликтных отношениях с соседями - 70  обращений.   
Также поступали вопросы, которые касались предоставления информации – 24 и другие. 

Многие проблемы были выявлены и решены в результате заявлений граждан и общения с ними на личном приеме. При необходимости наиболее социально значимые обращения рассматривались с выездом на место в составе комиссий и с участием заявителей. Комиссионно рассмотрено 18 обращений, 66 с выездом на место.

12 декабря мы участвовали в Общероссийском Дне приема граждан. С вопросами в этот день обратились 5 человек.

Ежеквартально  глава администрации города принимает участие в совещаниях с представителями правоохранительных органов. Как всегда, насыщенно и интересно в администрации проходит отчет перед населением.
В нашем городе уже сложилась богатая практика ведения общественной деятельности и проявления общественно полезной инициативы. Одной из таких эффективных форм участия населения в осуществлении местного самоуправления является деятельность ТОСов (органов территориального общественного самоуправления). У нас сегодня работают 65 ТОС и 102 Советов МКД. 

Хорошим стимулом и поддержкой общественным инициативам стали ежегодные  смотры-конкурсы по благоустройству «Я люблю свой город» и «Новогодний Семикаракорск», участие в которых позволяет общественникам привлекать дополнительные средства на реализацию значимых и полезных проектов, финансируемых за счет средств нашего бюджета, а при необходимости и с участием самих жителей ТОС и инвесторов.

Финансирование данных конкурсов в 2019 году составило: 600 тыс. рублей из местного бюджета.

Победители  конкурса «Я люблю свой город» использовали свои сертификаты следующим образом. 

Жители дома 9 на ул. Придонская  обустроили цветочные клумбы, были проведены работы по замене старых бордюров на новые.   

По решению жителей дома 14 на пер. Мелиоративный произведен ремонт  дорожного покрытия возле дома.

От дома № 7 на пр. Победы  проведены работы по устройству пешеходной дорожки к контейнерной площадке.

 Победителям ТОС  № 33 частного сектора проведен ремонт ливневой канализации на 17 переулке. 

По инициативе ТОС № 74 в сквере «Первомайский» установлен спортивный комплекс «Воркаут».
В декабре в городе прошел конкурс на лучшее уличное новогоднее оформление придомовых, дворовых территорий и территорий, прилегающих к организациям и учреждениям. Здесь хочу выразить слова благодарности всем жителям, руководителям и работникам предприятий разных форм собственности, предпринимателям за творческий подход в оформлении своих домов и офисов, прилегающих территорий. В этом году город преобразился и выглядел нарядно к новогодним праздникам, создавая всем жителям и гостям нашего города хорошее настроение. Спасибо вам за теплое и внимательное отношение к родному городу и землякам. 

Территориальное общественное самоуправление — это тот механизм, с помощью которого жители могут полноценно участвовать в решении вопросов, которые напрямую затрагивают их повседневную жизнь.  Важно не только заявлять о своих нуждах, но и предлагать собственные проекты по повышению качества жизни как в своем ТОС, так и в целом в городе.

 В конце 2019 года ТОС микрорайона Молчанов подал заявку на участие в отборе  проектов инициативного бюджетирования  губернаторского проекта «Сделаем вместе» с инициативой жителей о благоустройстве зоны отдыха для детей на территории Молчановского Дома культуры. 28 января этого года были объявлены победители. И проект семикаракорцев – среди них. Поздравляем молчановцев с победой. 
Сегодня ясно, что ТОС – это реальная движущая сила, это передовой отряд граждан, которых отличает ответственная гражданская позиция и умение заботиться о жителях поселения. Председатели Уличных комитетов и Советов многоквартирных домов – наши настоящие помощники. Именно от них мы узнаем практически о каждой проблеме на территории. Например, перегорел фонарь на улице, упало дерево на дорогу, образовался навал мусора на контейнерной площадке – заявка сразу поступает в городскую администрацию, и мы её выполняем. 

Но есть проблемы и здесь – это низкая активность самих граждан,  различная степень активности комитетов территориального общественного самоуправления на местах, в системе ТОС наблюдается тиражирование прошлого опыта без проектирования нового. Решение этих вопросов невозможно без постоянной, целенаправленной и пла​номерной работы по развитию ТОС. 
Хочу также отметить активную деятельностью наших общественных организаций города. Общественный совет, Совет по развитию предпринимательства, ветераны, молодежь, ТОСы, просто инициативные группы земляков оказывали мощную поддержку в решении насущных вопросов и отстаивании интересов жителей города на различных уровнях. 
В течение года у нас прошли встречи с предпринимателями и многодетными мамами, ветеранами и молодежью, Общественным советом. Традиционно в ходе встреч обсуждались наиболее актуальные темы, волнующие разные поколения и социальные группы горожан. В ходе таких встреч общественники озвучивают мнение земляков о том, на какие вопросы представителям власти стоит обратить более пристальное внимание. В основном, это вопросы, связанные с благоустройством. 
Благодаря многолетнему партнёрству Совета по развитию предпринимательства и Совета молодежи в городе ежегодно проводятся интересные и значимые социальные акции и проекты, посвящённые важным и праздничным датам - Дню Победы, Дню семьи, Дню матери, Дню защиты детей, Новому году.

Показателем высокой сознательности и социальной зрелости является деятельность созданной в городском поселении Народной дружины, являющейся формой участия граждан в охране общественного порядка.  За отчетный период было 87 выходов на дежурство, как совместно с сотрудниками полиции, так и самостоятельно. Хочется выразить слова благодарности и в адрес сотрудников Семикаракорского отдела полиции за профессиональную работу по охране правопорядка во время проведения городских мероприятий.

Важной считаю тесную работу администрации с депутатским корпусом по обсуждению и поиску путей решения актуальных для нашей территории вопросов. Администраций города на рассмотрение местных парламентариев было внесено 36 проектов правовых актов. 

Год 2019 года стал плодотворным и значимым в сфере культуры города. Проведен  капитальный ремонт Молчановского Дома культуры. В учреждении обновлены стены, полы и потолки, заменена система отопления, поменяны электропроводка и окна, заменены двери, светильники. Здание оснащено водопроводом и канализацией, газифицировано. Приобретена мебель,  столы и стулья.  Объем субсидии из областного бюджета составил 3,3 млн. рублей. Общая сумма расходов -  3,5 млн. рублей.
В  2019 году нами в полном объеме выполнены майские Указы Президента по поэтапному повышению заработной платы отдельным категориям работников в сфере культуры. По всем категориям работников заработная плата достигла целевого значения.

Городской культурно-досуговый центр, уверен, уже  стал для нашего горожанина любимым местом отдыха, встреч с друзьями и проведения досуга.

 Коллективы досугового центра  укрепляют статус Семикаракорска, как богатой талантами территории, вносящие свой неповторимый вклад в развитие культурной среды города.


В учреждении работают 24 клубных формирований. Об успехах самодеятельных артистов свидетельствуют победы, и, как результат, - заслуженные награды, полученные в фестивально - конкурсных состязаниях различного уровня:


- коллектив эстрадно-джазового ансамбля занял первое место в Международном конкурсе детско-юношеского творчества "Детство цвета апельсин";


- творческий коллектив народной вокальной группы "Алатырь" награжден  дипломом 1 степени  XIV Международного конкурса вокального искусства "Голос планеты";


-  детский  коллектив арт-студии современного танца "Импульс" стал победителем и призером трех Международных конкурсов;


- хореографический ансамбль эстрадного танца «Радуга» - призер районного конкурса «Грация»;


- вокалист досугового центра Полина Николенко стала победителем, а ее ученица Анна Жировова  стала дипломантом второй степени Международного эстрадно-джазового фестиваля-конкурса "В стиле джаз", г.Волгодонске. 



За большой вклад в развитие культуры и искусства Ростовской области, активную социальную и творческую деятельность  5 специалистов Городского культурно-досугового центра были награждены Благодарственным письмом Министерства культуры Ростовской области.

Неизменным для нашего города является проведение мероприятий патриотической направленности, посвященных праздничным дням и памятным датам, таких как: День Победы, День России, День памяти и скорби – День начала Великой Отечественной войны, День освобождения города от немецко-фашистских захватчиков и других. 

В честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов и в целях сохранения исторической памяти 2020 год Президентом Владимиром Путиным объявлен в России Годом памяти и славы. 
В  2019 году нами принят План основных мероприятий по подготовке к юбилею Победы. Большая и ответственная работа уже началась. Как уже было сказано, ведется ремонт воинских захоронений. 

На территории города сегодня проживают всего 5 непосредственных участников Великой Отечественной войны.  Проведено обследование их  жилищно-бытовых условий,  1 ветерану оказана помощь в их улучшении. Каждому участнику войны будет уделено персональное внимание и оказана поддержка. 

В торжественной обстановке в апреле этого года пройдет вручение юбилейных медалей «75 лет Победы в Великой Отечественной войне» ветеранам войны и труженикам тыла. 

Подготовка к этому самому важному празднику должна объединить все поколения семикаракорцев, придать нам новые силы и способствовать патриотическому воспитанию горожан, особенно молодежи.

Прошедший под знаком Года народного творчества  в области и Года театра в России  2019 год ознаменовался целой плеядой по-настоящему ярких, зрелищных, незабываемых мероприятий, как традиционных,  так  и новых. Впервые коллектив центра представил зрителю мюзикл «Вечера на хуторе близ Диканьки», который по многочисленным просьбам прошел дважды и вызвал неподдельный интерес у зрителя. Творческие находки, ярко, самобытно, впечатляюще проявились в 3 отчетных и показательных программах.

Особое место занимает проведение массовых уличных городских праздников, культурно-развлекательных программ для всех слоев населения. В этом многообразии мероприятий мы видим приоритетную задачу – удовлетворение разнообразных запросов и потребностей земляков. 

В отчетном периоде число культурно-досуговых мероприятий в муниципальном бюджетном учреждении «Городской культурно-досуговый центр» составило – 406,  среди них для детей до 14 лет – 203. Количество посетителей - 46587  человек. 

По организации и проведению мероприятий, по сравнению с 2018 годом, рост составил 3 %,   средняя посещаемость  115 человек.

Значительно увеличилось в прошлом году проведение мероприятий, рассчитанных на участие всей семьи и  для инвалидов (рост составил 3,4 %). 

Муниципальное задание городской культурно-досуговый  центр исполнил в полном объеме.

При городском культурно – досуговом центре работает библиотека с двумя филиалами в отделениях Молчановском и Плодопитомническом. На декабрь 2019 года число зарегистрированных пользователей библиотек составило 1468 человек. Посещаемость библиотек составила 15111 человек.

С  целью расширения сферы информационных технологий городское и Плодопитомническое отделения подключены к информационно-телекоммуникационной сети Интернет. В 2020 году будет обеспечен доступ в интернет и в Молчановском отделении.

Среди наиболее значимых мероприятий, проводимых в 2019 году в рамках реализации   муниципальной  программы "Молодежь Семикаракорска" назову следующие: 
- реализация на территории нашего города  молодежью патриотических акций «Георгиевская ленточка», «Вспомним всех поименно», «Бессмертный полк»;

- силами Молодёжного совета была проведена «Неделя добрых дел», в рамках которой оказана социальная помощь одиноким пожилым людям; 

- различные экологические акции;

-  военно-патриотический конкурс «А ну-ка, парни», конкурс среди молодых семей «Веселая семейка», городской турнир, посвященный Дню Конституции РФ, а также главный  молодежный праздник  - городской  День молодежи.

Традиционно продолжила свою работу еженедельная интерактивная развлекательная программа «Молодежная поляна» в городском парке.  В рамках поляны проводились бесплатные просмотры художественных фильмов под открытым небом,  молодежные дискотеки, творческие вечера, городские квесты, посвященные различным праздникам, фестиваль красок, танцевальные марафоны и другое.  

Члены городского Молодежного совета в 2019 году стали организаторами  и активными участниками многих молодежных развлекательных мероприятий, патриотических акций, творческих площадок и мастер-классов. Они  - первые помощники Администрации города и  досугового центра при проведении общегородских праздников и соревнований. Особенно активно они приняли участие в организации и проведении Дня города. Ребята работали ростовыми куклами,  были судьями  при проведении различных  соревнований,  в составе Молодежного патруля  вместе с сотрудниками районного отдела полиции, казачьей дружины  наблюдали за общественным порядком.

12 декабря в Администрации города прошел День молодежного самоуправления, в котором вместе с членами Молодежного совета приняли активное участие лидеры образовательных учреждений города. Молодые спикеры представляли  свои проекты развития Семикаракорска. От  молодежи прозвучало много актуальных и интересных  предложений по развитию нашего города. 

Основными местами проведения мероприятий для молодежи  являются городской парк, досуговый центр и площадь Станичная.  Своей задачей на  2020 год видим  организацию культурных десантов и проведение мероприятий для молодежи  в микрорайонах Молчанов и Плодопитомнический, Первомайский, месте отдыха «Подвесной мост» и сквере «Солнечный».  

В сфере физической культуры и спорта для  укрепления и  сохранения здоровья людей, воспитания здорового молодого поколения необходимо привлечь максимальное количество жителей к регулярным занятиям спортом, сохранить и приумножить уже достигнутые спортивные результаты и спортивные традиции. 
В городе созданы условия для занятий физической культурой и доступны для граждан любого возраста. Доля жителей, систематически занимающихся физкультурой и спортом, возросла. Для десяти тысяч человек (43%) спорт стал нормой жизни. И этому будут способствовать новые спортивные объекты, которые появились благодаря благоустройству территории  в месте для купания у подвесного моста, спортивный комплекс «Воркаут» в микрорайоне Первомайский. Думаю, желающих заниматься физической культурой и укреплением своего здоровья, появится больше.
За 2019 год на территории города проведено 72 физкультурных и спортивно-массовых мероприятий, в которых приняло участие более двух тысяч взрослого населения. Самыми массовыми соревнованиями 2019 года стали турнир по мини-футболу, в нем приняли участие 500 человек, и по волейболу с охватом участников 250 человек.

В октябре 2019 года состоялся  турнир по мини-футболу на Кубок ОАО Сыродельный завод «Семикаракорский». В состязаниях активно участвовали команды образовательных учреждений города, Молодежного совета, МП «ЖКХ», Семикаракорского районного ОВД, ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» в г. Семикаракорске,  «Строим вместе». Победителем и обладателем кубка стала команда «Газпром».

 Впервые в отчетном году прошел городской турнир по мини-футболу среди сборных команд педагогов и родителей, посвященный Дню учителя. В планах организаторов – расширение географии проведения турнира и привлечение команд не только из нашего города, но и из других поселений.

Осенью прошлого года состоялся  Всероссийский смотр-конкурс среди организаторов физкультурно-спортивной работы в сельской местности, городской среде и по месту работы. По итогам регионального этапа конкурса «За лучшую организацию физкультурно – спортивной работы по месту жительства»  инструктор – методист по спортивно-массовой,  физкультурно-оздоровительной работе Городского культурно – досугового центра   Литвинов Алексей Владимирович занял почетное третье место и был награжден  Грамотой Министерства по физической культуре и спорту Ростовской области.

Уважаемые земляки! Сегодня я хочу еще раз поблагодарить депутатов городского Собрания депутатов и руководителей предприятий, организаций и учреждений, работников отраслей образования, здравоохранения, культуры, предпринимателей, активистов общественных организаций и объединений за совместную продуктивную работу. Наше тесное взаимодействие - это залог успешного развития нашего родного города  Семикаракорска.

Проделана большая работа по созданию и улучшению условий для проживания граждан, но остается много нерешенных проблем. Мы не удовлетворены состоянием дорог, экологии, качеством предоставления услуг в жилищно-коммунальной сфере и другими вопросами, над которыми предстоит еще работать в наступившем году. Мы вступили в новый отчетный год и ставим перед собой новые задачи. В их решении надеемся на сотрудничество и взаимопонимание со всеми органами власти, общественными организациями, трудовыми коллективами, жителями нашего города.

В 2020 году администрация города продолжит работу, направленную на достижение стратегических ориентиров развития города, главным из которых является повышение качества жизни земляков. А для этого в первую очередь необходимо:

- обеспечить сбалансированность бюджета города и эффективную реализацию муниципальных программ;

- повысить инвестиционную привлекательность нашей территории;

- продолжить улучшать и развивать инфраструктурные блага для жителей города;

- сохранять стабильность на рынке труда;

- создавать комфортные условия для ведения бизнеса и развития туризма;

- повышать качество и доступность муниципальных услуг.

В 2020 году мы также уверенно и решительно настроены на ремонты дорог, благоустройство территорий общего пользования, на приведение в порядок учреждений культуры.

Наступивший 2020-й год - это год 75 - летия Великой Победы нашего народа над фашизмом. Я уверен, что он еще больше сплотит нас и позволит глубже осознать, что наша сила - в единстве истории, единстве общества, единстве целей.

Главными  политическими событиями станут общенародное голосование по  внесению поправок в Конституцию Российской Федерации, выборы депутатов Государственной Думы и губернатора Ростовской области.
Уверен, что поставленные задачи будут выполнены в текущем году при слаженной совместной работе с депутатами, градообразующими предприятиями, общественными объединениями и при активном участии жителей города.

Спасибо за внимание.
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