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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении городского авто-мото-вело-роллер марафона, 

посвященного Дню города

1. Цели и задачи

Городской авто-мото-вело-роллер марафон проводится с целью организации досуга горожан, формирования позитивного имиджа города, создания условий для самореализации талантов и способностей жителей  города,  пропаганды здорового образа жизни и безопасности дорожного движения.
2. Участники
 К участию в марафоне допускаются учащиеся образовательных учреждения города, ГБПОУ РО «САТТ» и все желающие горожане независимо от пола и возраста со своими исправными авто-мото-вело и роллер средствами. Средства должны отвечать техническим требованиям правил дорожного движения.

 Каждый участник обязан знать и соблюдать ПДД на протяжении всего мероприятия и после схода с него.

         Ответственный за мероприятие - старший инспектор по делам молодежи и организационной работе Федичкина Виктория Юрьевна, тел. 89508627956.
3. Руководство и проведение марафона

 Общее руководство марафоном осуществляет Администрация Семикаракорского городского поселения.
4. Программа марафона

 Марафон проводится 18 сентября 2015г. в г. Семикаракорске. Место сбора -  пр. Атаманский - 23 переулок. Праздничная колонна стартует в 17.30 часов от 23 переулка по  проспекту Атаманский и далее по маршруту: пр. Атаманский - пр.Закруткина – ул. А.А. Араканцева – ул. Королева – пр. Победы – пр. Атаманский и финиширует у Городского культурно - досугового центра (ГКДЦ).  
На обратном пути следования к колонне  присоединяются  вело-участники - у площади им. И.А.Левченко,  роллеры – у средней школы № 3.
 Горожане также могут стать участниками этого яркого зрелища, приветствуя участников марафона  по пути следования колонны.
По окончании марафона во время праздничной концертной программы на парапете ГКДЦ (бывший ДК «Рыбак»), которая начнется в 18.00 часов, состоится награждение победителей в конкурсных номинациях.   

В рамках проведения городского авто-мото-вело-роллер марафона, среди участников проводится конкурс по следующим номинациям:
          «Крутой байкер»  - учитывается оригинальность экипировки водителя, соответствие стилю  клуба байкеров,  внешний вид транспортного средства.
          «Авто-леди» - учитывается оригинальность украшенного автомобиля, костюм водительницы и их гармоничное сочетание.
          «Супер-авто» - учитывается оригинальность тюнинга автомобиля в стиле (на тему) «Мой любимый город».
         «Юниор» - награждается самый юный участник, костюм которого является самым оригинальным, приветствуется оформление внешнего вида на тему «Я люблю Семикаракорск».
         «Роллер-фристаил» - на самое быстрое прохождение маршрута в свободном стиле.

         «Вело-фристаил» - на самое ловкое прохождение  маршрута в свободном стиле.
5. Определение и награждение победителей 


Оценивает участников  по каждой номинации жюри (приложение), результаты заносятся в сводный протокол.



Победитель определяется по наибольшему количеству набранных баллов.



Победители награждаются  дипломами и памятными подарками.


5. Финансовые расходы

  Финансовые расходы, связанные с награждением участников марафона несет Администрация Семикаракорского городского поселения.

Старший инспектор по делам молодежи

и организационной работе                                                                 В.Ю. Федичкина
