Администрация Семикаракорского городского поселения извещает о возможности предоставления в аренду земельного участка, общей площадью 800,0 квадратных метров, категория земель: земли населенных пунктов, кадастровый квартал: 61:35:0110146, в целях ведения личного подсобного хозяйства, который предстоит образовать в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории, на основании статьи 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, Постановления Администрации Семикаракорского городского поселения от 20.08.2018 № 568 «Об опубликовании информационного извещения о предварительном согласовании предоставления земельного участка для ведения  личного подсобного хозяйства».
	Граждане, заинтересованные в приобретении права на вышеуказанный земельный участок, могут подать в письменной форме заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже права на заключение договора аренды земельного участка и ознакомиться со схемой расположения земельного участка в  Администрации Семикаракорского городского поселения по адресу: Ростовская область, Семикаракорский район, город Семикаракорск, улица Ленина, 138. 
Датой начала приема заявлений является следующий рабочий день за днем опубликования извещения в общественно-политической газете Семикаракорского района «Семикаракорские вести», на официальном сайте Администрации Семикаракорского городского поселения и www.torgi.gov.ru. Дата окончания приема заявлений: 21 сентября 2018.
