     

Пояснительная записка 

[bookmark: _GoBack]проекту постановления Администрации Семикаракорского городского поселения «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Организация предоставления во владение и (или) в пользование объектов имущества, включенных в перечень муниципального имущества, предназначенного для предоставления во владение и (или пользование) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки»
       
      В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» органам местного самоуправления рекомендовано соблюдать основные принципы поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и оказывать имущественную поддержку. 
      Нормативный правовой документ определяет порядок и условия оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность на территории Семикаракорского городского поселения, в виде передачи муниципального имущества, включенного в Перечень (далее Имущество), в аренду, в том числе на долгосрочной основе.        
        Проблемой, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование является сложность процедуры предоставления в аренду муниципального имущества субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
       Предлагаемое правовое регулирование направлено на упрощение процедуры предоставления в аренду муниципального имущества субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
       В соответствии с предлагаемым Порядком устанавливается процедура предоставления в аренду муниципального имущества субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
      Утверждение Порядка не требует расходов бюджета Семикаракорского городского поселения на организацию исполнения и исполнение полномочий, необходимых для реализации предлагаемого правового регулирования, предусмотренного проектом акта.
      Порядок не предполагает возложение обязанностей, ограничений, запретов, на субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности.
