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Уважаемые собственники помещений многоквартирных домах г. Семикаракорска.

 Обращаем Ваше внимание, что в соответствии с ч. 2 ст. 161 Жилищного кодекса Российской Федерации собственники помещений в многоквартирном доме обязаны выбрать один из способов управления многоквартирным домом:
[bookmark: dst101508][bookmark: dst100974]1) управление товариществом собственников жилья, либо жилищным кооперативом или иным специализированным потребительским кооперативом;
[bookmark: dst100975]2) управление управляющей организацией;
3) непосредственный способ управления (для многоквартирных домов менее 30 квартир).
В соответствии с ч. 4 ст. 161 Жилищного кодекса Российской Федерации, Вам необходимо  до 09.12.2020 выбрать способ управления вашим домом. В случае  не принятия решения  о выборе способа управления, Администрация Семикаракорского городского поселения, в соответствии с законодательством, будет вынуждена объявить открытый конкурс по отбору управляющей организации для управления Вашим многоквартирным домом.
По вопросам выбора и реализации способа управления в многоквартирном доме обращаться в Администрацию Семикаракорского городского поселения  по телефону:             8 (86356) 4-01-96 
