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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении городского военно-патриотического  конкурса
 «Великая честь Родине служить!», 
посвященного Году памяти и славы

I. Цели и задачи:
Целью является формирование гражданско-патриотических чувств, уважения к воинской службе, активной жизненной позиции, привлечение жителей  города к регулярным занятиям физической культурой и спортом.
Основными задачами  являются:
-укрепление и формирование у подрастающего поколения патриотических качеств;
-популяризация спорта и активизация физкультурно-спортивной работы в городе;
-организация культурно-спортивного и массового досуга жителей города.

II. Время и место проведения: 
 	Мероприятие проводится в городе  Семикаракорске, в здании МБУ ГКДЦ, 22 февраля 2020 г., начало в 10-00 час. Регистрация участников с 09-30 час.

III. Руководство и проведение конкурса:
 Общее руководство конкурсом осуществляет Администрация Семикаракорского городского поселения, МБУ ГКДЦ. Непосредственное руководство возлагается на судейскую коллегию. 
Ответственные:  Деревенченко С.Ю., Литвинов А.В.

  IV. Участники. Заявки:
 К участию в конкурсе допускаются команды городских предприятий и учреждений, Агротехнологического техникума и жители города Семикаракорска. Заявки на участие подаются в судейскую коллегию  до 21.02.2020 г. Возраст участников  от 16 лет и старше. Соревнования командные. Состав команды – 5  человек. Единая форма участников приветствуется. Команды должны иметь  название и девиз. Вход в зал только в сменной обуви.

  
V. Условия и программа проведения конкурса:
             Конкурс проводится одновременно на всех площадках согласно маршрутным листам, полученным командами при регистрации, и состоит из 5 этапов:       

        
1. Интеллектуальный конкурс:
Команда отвечает на 10 вопросов тестового характера. Тематика вопросов: история Отечества, история образования  города Семикаракорска, история Вооруженных Сил России,  Вторая мировая война, воинские звания и рода войск. Участвует вся команда. Время на выполнение задания - 7 минут.

2. Военно-спортивная эстафета:
Конкурс проводится на время  и состоит из смешанных эстафет с различными спортивными заданиями: старт с противогазом из положения,  стоя – бег – прыжок через скамью – бег – разборка-сборка автомата  – бег с минами -  стрельба из пневматической винтовки в мишень, в положении лежа -  бег с минами – бег - прыжок через скамью -  отжимание от пола 10 раз – бег до отметки «финиш» - передача противогаза.

За эстафету команда получает очки, согласно таблице: 1 место – 1 очко; 2 место – 2 очка; 3 место – 3 очка и т.д.  За одну сбитую мишень при стрельбе из пневматической винтовки команда получает – «минус» 2 секунды к общему времени прохождения эстафеты.
Штраф за нарушения выполнения заданий эстафеты – «плюс» 2 секунды к общему времени. Штраф может присуждаться команде за нарушение очередности  разборки- сборки автомата, перенос мин (в случае если участник уронил или неосторожно положил мину) и неправильно выполнения упражнения «отжимание от пола». Во время прохождения эстафеты сумка с противогазом должна быть одета через плечо участника, при потере противогаза – штраф. 

3. Тестирование на знание правил дорожного движения:
Команда отвечает на 10 вопросов на знание правил дорожного движения. Участвует вся команда. Время на выполнение задания 10 минут.

4.  Дартс:
Участвует вся команда. Участнику дается по три попытки.  Дротик, попавший в поле сектора, приносит количество очков, соответствующее его цифровому обозначению. Если дротик вонзится в большое кольцо, то цифра в секторе удваивается. Попадание в среднее кольцо утраивает результат. Малое кольцо вокруг яблочка («зеленое кольцо») приносит 25 очков, а поражение самого яблочка - 50 очков. Выигрывает команда, набравшая наибольшее количество очков. За конкурс  команда получает очки, согласно таблице: 1 место – 1 очко; 2 место – 2 очка; 3 место – 3 очка и т.д.

5.Перетягивание  каната:
Конкурс проводится по олимпийской  системе. Система проведения соревнований определяется судейской коллегией в зависимости от количества команд-участников.

VI. Определение  победителей и призеров:
            Победитель и призеры в комплексном зачете определяются по наименьшему количеству очков, набранных командами в отдельных конкурсах согласно таблице:  1 место – 1 очко; 2 место – 2 очка; 3 место – 3 очка и т.д.  Судейская комиссия определяет команды-победительницы (1-3 место) и лучших участников спортивных состязаний. Победителям и участникам конкурса вручаются грамоты и медали.

VII. Финансовые расходы.
Финансирование конкурса осуществляется за счет средств бюджета   МБУ ГКДЦ, привлеченных спонсорских средств.

Данное положение является официальным вызовом на конкурс.




































Литвинов Алексей Владимирович, т. 4-03-73
Деревенчеко Светлана Юрьевна,    т. 4-06-47


