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 УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Межрайонная ИФНС России №13 по Ростовской области сообщает, что на ФНС России возлагаются функции по выпуску квалифицированной электронной подписи (КЭП) для юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и нотариусов. 

Срок действия КЭП, выпущенных коммерческими удостоверяющими центрами, заканчивается 1 января 2022 года. Чтобы обеспечить «бесшовный» переход от платной к соответствующей безвозмездной государственной услуге по выпуску электронной подписи уже сейчас можно получить квалифицированную электронную подпись в Удостоверяющем центре ФНС России.
Квалифицированную электронную подпись (Федеральный закон от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи») для сдачи отчетности ИП и ЮЛ в ФНС, ПФР, ФСС, Росстат и другие ведомства, для подготовки документов для регистрации в ЕГРЮЛ и в ЕГРИП можно получить БЕСПЛАТНО в Межрайонной ИФНС России № 13 по Ростовской области, по адресу Ростовская обл., г. Новочеркасск, пр. Ермака, 104  (операционный зал №2 окно №7). Срок действия сертификата 15 месяцев. Для получения данной услуги руководителю организации, индивидуальному предпринимателю, нотариусу лично необходимо предоставить:

1. Документ, удостоверяющий личность (паспорт);

2. СНИЛС заявителя;

3. Сведения об ИНН организации и ИНН руководителя

4. Носитель формата USB Тип-А для записи квалифицированной электронной подписи объемом не менее 64 кб (Рутокен S, Рутокен Lite, JaCarta ГОСТ, JaCarta-2 ГОСТ, JaCarta LT, ESMART Token, ESMART Token ГОСТ и другие, соответствующие установленным требованиям) с сертификатом соответствия ФСТЭК России или ФСБ России.
Приобрести такие носители можно у дистрибьюторов производителей и в специализированных магазинах. Кроме того, можно использовать уже имеющиеся носители при условии их соответствия требованиям. Один ключевой носитель может использоваться для хранения нескольких (до 32 экз.) КЭП и сертификатов к ним, выданных как коммерческими, так и государственными УЦ.

Федеральная налоговая служба предлагает воспользоваться Интернет сервисом “Представление налоговой и бухгалтерской отчетности в электронной форме” через Интернет-сайт ФНС России www.nalog.ru.

Вам предоставляется возможность бесплатно представлять налоговую и бухгалтерскую отчетность в электронной форме 24 часа в сутки 7 дней в неделю 365 дней в году совершенно бесплатно.

На Интернет странице https://www.nalog.ru/rn77/service/pred_elv/ Вы можете ознакомиться с Интернет сервисом “Представление налоговой и бухгалтерской отчетности в электронной форме”.

При представлении налоговой и бухгалтерской отчетности требуется:

1. Получить БЕСПЛАТНО квалифицированную электронную подпись в УЦ ФНС России (Межрайонной ИФНС России № 13 по Ростовской области).

2. Получить БЕСПЛАТНО идентификатор (если не получали ранее) и зарегистрировать сертификат электронной подписи посредством сервиса «Сервис получения идентификатора абонента» (делается один раз)

 (https://service.nalog.ru/reg/Account/Login?mode=fns).
3. Сформировать БЕСПЛАТНО контейнер с отчетностью в программном комплексе «Налогоплательщик ЮЛ»
 (https://www.nalog.ru/rn77/program//5961229/)

4.  Отправить БЕСПЛАТНО сформированный контейнер в ФНС России (https://service.nalog.ru/nbo/).

С помощью полученной КЭП через Интернет-сайт ФНС России www.nalog.ru Вы сможете в “Личном кабинете индивидуального предпринимателя” и “Личном кабинете юридического лица”:
- получить выписку из ЕГРЮЛ/ЕГРИП;

- запросить справки об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сборов, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов; справки  о состоянии расчетов по налогам, сборам, пеням, штрафам; акта совместной сверки расчетов по налогам, сборам, пеням и штрафам на любую дату;

- осуществить зачеты и возвраты излишнее уплаченных в бюджет налогоплательщиком сумм налога и других обязательных платежей;

- найти и уточнить платеж;

- направить заявление о регистрации, перерегистрации и снятии ККТ, заявление о предоставлении фискальных документов, посмотреть список зарегистрированных ККТ;

- изменить сведения о налогоплательщике (сменить/уточнить систему налогообложения, ОКВЭД и т.д.).

С целью предотвращения очереди, предлагаем получить КЭП уже сейчас. О дате и времени получения КЭП просим сообщить по ТКС либо по телефону 278111, 249236. С 01.07.2021г. записаться на получение КЭП можно будет на сайте www.nalog.ru в разделе Онлайн-запись на прием в инспекцию.
