
VK МЕССЕНДЖЕР КАК ИНСТРУМЕНТ ОБЩЕНИЯ

	В наше время эпохи цифровых технологий существует уникальная возможность оперативно обмениваться важной информацией в групповых чатах.
Одним из таких инструментов общения является VK Мессенджер,  общение в котором позволит быстро решать вопросы, связанные с содержанием  многоквартирного дома, что положительно отразится на оперативном решении его проблемных вопросов. Особенно это актуально для очень занятых или находящихся в отъезде жителей дома.

	В домовом чате, созданном в VK Мессенджере, будет возможно публиковать важную и срочную информацию; напоминать жителям о голосовании, если в доме проходит общее собрание, делать объявления; проводить опросы жителей и  изучать общественное мнение; искать потерянные вещи или искать хозяев найденных вещей; просить соседей о какой-либо помощи; предлагать свои услуги соседям. Кроме того, чат дома позволяет использовать такой действенный механизм, как общественное порицание: соседи громко слушают музыку? автовладелец постоянно запирает авто своих соседей? курильщики бросают окурки с балкона? дети рисуют на стенах? Все эти проблемы можно успешно решать путём общественного порицания в чате дома.

Уважаемые жители многоквартирных домов! Рекомендуем Вам создать свой официальный групповой чат дома в VK Мессенджере и разместить на досках объявлений в каждом подъезде многоквартирного дома QR-коды   для возможности присоединения всех жителей к  указанным групповым чатам. Зарегистрироваться и пользоваться VK Мессенджером совсем несложно. 
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