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Участницы получат знания по основам предпринимательства, а также по
запуску своего дела в определенных нишах.
Организатор обучения — АНО «Национальное агентство «Мой бизнес» при поддержке Минэкономразвития России и программы «Мама- предприниматель».
«В 2024 году в программе «Мама-предприниматель», реализуемой в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», приняли участие более 4 тыс. женщин. Однако гораздо больше девушек, которые по объективным причинам не смогли принять участие в программе, обратились к нам с запросом на организацию онлайн-обучения. На основе обратной связи был разработан образовательный онлайн-трек «ПредприниМАМА». Его программа включает не только обучение азам предпринимательства, но и нишевые курсы: как развивать бизнес в сфере бухгалтерии, креативных индустрий, электронной коммерции», — пояснила заместитель министра экономического развития России Татьяна Илюшникова.
В программу обучения включены такие темы, как предпринимательские навыки, генерация бизнес-идеи, построение бизнес-модели, маркетинг, продажи и другие. После прохождения основного курса для участниц откроется доступ к отдельным тематическим трекам. Спикерами выступят региональные тренеры программы «Мама-предприниматель», а также представители компаний — партнеров проекта.
«Количество женщин-предпринимателей, непрерывно развивающих свой бизнес в сфере электронной коммерции, растет от года к году, поэтому мы, как маркетплейс, заинтересованы в том, чтобы и на нашей площадке таких партнеров становилось больше. В этом году «Мегамаркет» выступает титульным партнером проекта, в рамках которого большой блок программы будет посвящен старту продаж на маркетплейсе. Мы будем рады рассказать предпринимателям, как успешно начать свой бизнес на нашей площадке и, не сбавляя темпа, достичь высоких результатов», — отметил руководитель отдела маркетинга продавцов «Мегамаркета» Остап Доценко.
Обучение будет проходить до конца декабря, но доступ к урокам сохранится до февраля 2025 года. Посмотреть уроки, изучить дополнительные материалы можно в любое удобное для участниц время. Помимо курсов, будут проходить дополнительные вебинары и онлайн-встречи. После окончания обучения участницы получат сертификат, подтверждающий прохождение онлайн-трека.
«В настоящий момент поступило более 3 тыс. заявок на участие в онлайн- треке «ПредприниМАМА». Такие результаты говорят нам, что все больше женщин хотят запустить свое дело. Главное препятствие, с которым они сталкиваются на этом пути, — отсутствие знаний и поддержки. Онлайн-трек
«ПредприниМАМА» решает обе эти задачи. Поэтому, несмотря на то что

обучение стартует, присоединиться к нему можно еще до 20 декабря», — заявила управляющий партнер LMS/LXP Distant Global, технологический предприниматель, бизнес-тренер Наталья Абабий.
Принять участие в обучении могут женщины с несовершеннолетними детьми, а также находящиеся в декрете. Подать заявку можно на сайте: https://предпринимама.рф.
