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Студенты одного из ведущих ВУЗов региона посетили донской Росреестр

В Управлении Росреестра по Ростовской области прошла профориентационная экскурсия для студентов 3 и 4 курсов землеустроительного факультета Новочеркасского инженерно-мелиоративного института имени А.К. Кортунова (ФГБОУ ВО «Донской государственный аграрный университет»).
Студенты познакомились с основными направлениями деятельности Управления, посетили отдел государственной регистрации недвижимости, отдел ведения ЕГРН, отдел землеустройства, кадастровой оценки и мониторинга земель, отдел земельного надзора, узнали о деятельности Молодежного совета Управления.
Экскурсия не оставила равнодушным никого из гостей. Ребята активно задавали вопросы о том, как стать государственным регистратором прав и государственным земельным инспектором.
- Сотрудники Управления Росреестра по Ростовской области постарались подробно рассказать о своей работе, ежедневных задачах, случаях из практики. Мы рады интересу будущих выпускников ВУЗа к деятельности ведомства, - отметил руководитель Управления Росреестра по Ростовской области Сергей Третьяков.
Ребята искренне заинтересовались работой государственных гражданских служащих, а сопровождающие преподаватели выразили надежду на дальнейшее сотрудничество.
- Сегодня студенты узнали то, о чем не расскажет ни одно учебное заведение. Они познакомились с профессионалами, готовыми делиться своим опытом, увидели рабочий процесс, - поделилась доцент кафедры кадастра и мониторинга земель НИМИ имени А.К. Кортунова ФГБОУ ВО Донского ГАУ Анна Дутова.

Контакты для СМИ:
Пресс-служба Управления Росреестра по Ростовской области
Татьяна Фатеева
8-938-169-55-69
FateevaTA@r61.rosreestr.ru
[bookmark: _GoBack]www.rosreestr.gov.ru
image1.png
(V)
(%3l PocpeecTp
VipaonorHe GenepansHof cnyKGs
N & rocynapcTeenroi pervcTpauuy,
KaRacTpa U KapTorpagMM
no Poctoackoi o6nactin




