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[bookmark: _GoBack]Порядок продления предписаний об устранении нарушений обязательных требований земельного законодательства

В соответствии с положениями Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ                                «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» контролируемое лицо вправе подать в орган государственного контроля (надзора) ходатайство о продлении срока исполнения решения (предписания), выданного по результатам проведённого контрольного (надзорного) мероприятия. 
Ходатайство подаётся контролируемым лицом в уполномоченный на рассмотрение ходатайств орган в электронном виде с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг и (или) региональных порталов государственных и муниципальных услуг.
Для реализации права на подачу ходатайства в электронном виде контролируемое лицо может использовать QR-код, нанесённый на последнем листе акта выездной проверки, который обеспечит переход на портал knd.gosuslugi.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», далее найти сервис «продление срока исполнения предписания», выбрать команду «отправить ходатайство», которая автоматически переводит на личную учётную запись портала государственных услуг. Либо без использования QR-кода воспользоваться ссылкой http://knd. gosuslugi.ru.
В случае направления такого ходатайства посредством иных сервисов, поступившие заявление рассматриваются контрольным (надзорным) органом в порядке, установленном Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», с разъяснением заявителю установленного порядка подачи ходатайства об отсрочке исполнения соответствующего решения органа контроля (надзора), то есть без принятия процессуального решения о продлении срока исполнения соответствующего предписания.
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