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На территории Семикаракорского городского поселения в сфере жилищно-коммунального хозяйства функционируют муниципальное предприятие жилищно-коммунального хозяйства, муниципальное унитарное предприятие «Водоканал», общество с ограниченной ответственностью «Ростовтеплоэнерго» Семикаракорского района, казенное учреждение «Центр комплексного благоустройства», общество с ограниченной ответственностью «Экоцентр».
Ямочный ремонт, содержание автодорог и тротуаров, ремонт элементов благоустройства, обеспечение безопасности дорожного движения, санитарная очистка территории города, предоставление услуг теплоснабжения населению и учреждениям города и многое другое лежит на плечах старейшего в городе муниципального предприятия жилищно-коммунального хозяйства. 
Семикаракорскому МП ЖКХ  - более 65 лет. 
Контора коммунального хозяйства и благоустройства Семикаракорского района, так изначально называлось предприятие, была образована в 1957 году. С 20.12.1993 года она переименована в муниципальное предприятие ЖКХ. В 2007 году  МП ЖКХ было переведено из муниципальной собственности  МО  «Семикаракорский район» в собственность  МО «Семикаракорское городское поселение».
Первым директором конторы был назначен Петр Дмитриевич Попов. Старшее поколение семикаракорцев помнят руководителей предприятия – Николая Федоровича Кузнецова, Николая Давыдовича Погребняка, Вячеслава Ивановича Коптева, Анатолия Тимофеевича Накула, Игоря Владимировича Марукьяна, Виктора Ивановича Алехина. С 2014 года  коллективом руководили Александр Михайлович Фирсов, Александр Иванович Дорогобедов, Дмитрий Анатольевич Иванов. Третий год трудовой коллектив МП ЖКХ возглавляет Дмитрий Михайлович Силин. 
Свой значительный вклад в развитие предприятия внесли его ветераны. По три десятилетия свои профессиональные обязанности достойно выполняли маляры Клавдия Григорьевна Гурова и Лидия Владимировна Александрова. Многие годы сфере ЖКХ посвятили заведующий теплиц Мария Михайловна Ковалева, маляр Вера Владимировна Фомичева, рабочий участка строительства и благоустройства Виктор Михайлович Лобов, главный бухгалтер Раиса Николаевна Качалина и бухгалтер Нина Сергеевна Назарова. 
Сегодня на предприятии функционируют три основных участка: участок строительства и благоустройства, в состав которого входит ритуальный цех; эксплуатационно — производственный участок и ремонтно-механический участок. В штате МП ЖКХ числится более тридцати человек. 
МУП «Водоканал»: городу – чистая вода
В 70-е годы прошлого столетия  в Семикаракорске  был создан водопроводный цех. Возглавлял его  Владимир Андреевич Головко. Эта служба находилась в ведении коммунхоза.
В начале 90-х годов был образован Семикаракорский  хозрасчетный участок областного водоканала Ростовской области с количеством работников 10 человек. Руководил им Трухачев В.В. 
На территории города в тот период существовали ведомственные водопроводно-канализационные сети консервного завода «Семикаракорский», совхоза «Донской», «Сельхозтехники», «Мелиоводстроя», «Ремводстроя» и других организаций.
Водоочистные сооружения и очистные сооружения канализации находились в ведении консервного завода, который являлся основным поставщиком питьевой воды и приемки сточных вод.
Водопроводные сети, эксплуатируемые Семикаракорским водопроводным участком, принадлежали администрации города. Городская КНС на ул. Королева являлась также собственностью  города и обслуживалась долевым участием нескольких городских предприятий.
В  1991 году Семикаракорский водопроводный участок выделился из состава Облводоканала и  на его основе было образовано муниципальное предприятие «Водоканал», которое затем преобразовалось в УМП «Водник», и далее – в МУП «Водоканал».  С  1991-й  по 2013 годы эти предприятия возглавлял  Степан Николаевич Смалюк.     
С 1992 года МУП «Водоканал» стало принимать на баланс водопроводные и канализационные сети от предприятий для обеспечения централизованного обслуживания систем  водоснабжения и водоотведения города.
В начале 1995 года по просьбе руководства консервного завода на баланс МУП «Водоканал» были переданы водоочистные сооружения, включающие в себя насосную станцию 1-го подъема (водозабор), и станцию очистки воды (блок фильтрования). А  в мае того же года предприятие приняло на баланс и очистные сооружения канализации, в том числе и незавершенное строительство вновь реконструируемых очистных сооружений канализации.
Вместе с переданными объектами на предприятие практически в полном составе перешли работники водоочистных сооружений и очистных сооружений канализации. Начальником этих двух подразделений консервного завода был Николай Васильевич Новицкий, проработавший на водоочистной станции более 40 лет. Большой вклад в развитие цеха водоснабжения внес и Владимир Александрович Финенко. На сегодняшний день его трудовой стаж на одном предприятии составляет 45 лет. 
Многие годы начальником цеха водоотведения являлся Валерий Николаевич Дорохин. Некоторые из работников в системе водоснабжения и водоотведения отработали более 30 лет и ушли с родного предприятия на заслуженный отдых:  Валентина Алексеевна Титова, Нина Арсентьевна Чекота, Людмила Васильевна Плеккова, Валентина Николаевна Морозова, Александр Васильевич Черевков, Тимофей Федорович Родионов, Нина Ивановна Негода, Ираида Ильинична Тарасова, Галина Дмитриевна Романова, Михаил Александрович Великанов, Вера Васильевна Максименко, Надежда Ивановна Новицкая, Антонина Ивановна Дмитрова, Игорь Танасьевич Гулей, Надежда Григорьевна Моргунова, Лариса Ивановна Иванова, Любовь Анатольевна Гринякова, Зинаида Андреевна Вифлянцева, Владимир Михайлович Темняков, Петр Степанович Раца и многие другие. 
С 2013 года бессменным руководителем МУП «Водоканал» является Александр Борисович Колодезных. На сегодняшний день в штате предприятия числится почти сто человек.  
Центр комплексного благоустройства – самое молодое городское  учреждение  благоустройства
Самое молодое муниципальное казенное учреждение «Центр комплексного благоустройства»  организовано  первого января 2015 года  в рамках муниципальной программы Семикаракорского городского поселения «Комплексное развитие Семикаракорского городского поселения». Быстроразвивающийся ЦКБ более пяти лет возглавляет выпускник Донского государственного технического университета Станислав Сергеевич Чечин. В штате учреждения, в зависимости от сезона, находятся от сорока до шестидесяти человек. 
Работниками ЦКБ в течение всего года осуществляется комплексный уход за зелеными насаждениями, газонами и цветниками, за содержанием общественных мест массового посещения, сквера «Солнечный», места отдыха «Подвесной мост».  Благодаря каждодневной кропотливой работе, ответственному отношению к своему делу, работникам центра удается сохранить наш город цветущим и ухоженным до поздней осени. 
Невозможно перечислить все виды и количество выполненных работ самоотверженных тружеников этих предприятий. В слаженных и сплоченных коллективах сферы ЖКХ Семикаракорска трудятся преимущественно опытные специалисты, с большим стажем работы. Но сегодня есть потребность привлечения молодых кадров, чтобы молодые работники, перенимали опыт у ветеранов, мастеров своего дела.
Непростая отрасль  жилищно-коммунального хозяйства требует от  специалистов быть в постоянной готовности, чтобы выехать на ликвидацию возникшей аварии или поломки, и не важно, рабочий это или выходной день - это постоянный и упорный труд. Работа зачастую грязная, но от этого не менее почетная. От её качества зависят жизнедеятельность и комфорт горожан, а также их пользование всеми благами цивилизации. 
