
Росгвардия информирует о соблюдении установленных 
правил оборота оружия


Центр лицензионно-разрешительной работы Управления Росгвардии по Ростовской области напоминает гражданам Российской Федерации, являющимся владельцами оружия, о соблюдении установленных правил оборота оружия и сроков действия лицензий и разрешений на его хранение и ношение, а также призывает владельцев гражданского оружия обратить внимание на сроки действия выданных разрешений и заблаговременно обратиться в подразделения лицензионно-разрешительной работы для их продления не позднее чем за месяц до окончания срока их действия. 

Для удобства граждан заявление о продлении разрешения на право хранения и ношения огнестрельного оружия можно подать через портал государственных услуг GOSUSLUGI.RU. Перечень мест приема граждан с контактными телефонами подразделений лицензионно-разрешительной работы размещен на официальном сайте Управления Росгвардии по Ростовской области 61.ROSGVARD.GOV.RU в разделе «Лицензионно-разрешительная работа».

Ответственность за хранение гражданского оружия с нарушением сроков действия разрешительных документов предусмотрена статьей 20.10 КРФ об АП и предусматривает административный штраф в размере до десяти тысяч рублей с конфискацией оружия или без таковой, либо административный арест на срок от пяти до пятнадцати суток с конфискацией оружия или без таковой.

Хранение оружия и патронов к нему осуществляется гражданами на основании разрешений на право его хранения и ношения в запирающихся на замок сейфах по месту жительства, исключающих доступ посторонних лиц. Особое внимание к правилам хранения оружия необходимо уделять гражданам, проживающих с несовершеннолетними детьми, при этом необходимо принять все возможные меры к ограничению их доступа к местам хранения оружия.

Транспортирование принадлежащего гражданам оружия осуществляется в чехлах, кобурах или специальных футлярах и должно находиться в разряженном состоянии отдельно от патронов.

Федеральным законом «Об оружии» установлен запрет на ношение оружия в состоянии опьянения. За ношение оружия в состоянии опьянения либо невыполнение требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере до пяти тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему или без таковой,  либо лишение права на приобретение оружия на срок до двух лет с конфискацией оружия и патронов к нему или без таковой.

Запрещено ношение гражданами оружия при проведении массовых публичных мероприятий.
