[bookmark: _GoBack]Телефонные мошенники начали обманывать россиян, участвующих в судебных делах.
В России зафиксирована новая схема мошенничества, направленная на участников судебных разбирательств.
Преступники звонят гражданам, представляясь помощниками судей, и пытаются выманить у них персональные данные под предлогом отправки документов для ознакомления  с материалами дела через портал «Госуслуги».
Злоумышленники детально владеют информацией о деле: они точно называют фамилию, имя, отчество гражданина, а также судьи и номер дела. Во время разговора мошенники предлагают отправить материалы дела для ознакомления, но для этого просят продиктовать цифровой код, который приходит на мобильный телефон гражданина. После получения кода аферисты мгновенно прерывают разговор.
Такая схема мошенничества является незаконной, и ни один суд не отправляет документы через портал «Госуслуги», а также не требует по телефону предоставления персональных данных или цифровых кодов. Обманутые граждане могут стать жертвами кражи их конфиденциальной информации, что может привести к финансовым потерям и другим последствиям.
Мошенники активно используют доверие россиян к официальным источникам, что делает их преступные действия особенно опасными. Прокуратура района призывает граждан быть бдительными и не передавать свои данные или коды незнакомым лицам, даже если они утверждают, что действуют от имени судебных органов.
