«Сооружение предприятий»
Как правило, необходимость использования для какой-либо хозяйственной деятельности водных ресурсов, находящихся в водных объектах, влечет строительство и последующую эксплуатацию различных видов гидротехнических сооружений (далее по тексту также - ГТС). То есть именно ГТС является инженерным сооружением, с помощью которого водный ресурс так или иначе вовлекается в хозяйственный оборот. В целях использования водных ресурсов для того или иного вида хозяйственной деятельности строятся и эксплуатируются различные сооружения, в частности гидротехнические, в связи с чем эксплуатация таких ГТС всегда сопровождается водопользованием.
Прокуратурой района проведена проверка деятельности организации, расположенной в городе Семикаракорске, в собственности которой имеются гидротехнические сооружения. 

В ходе проверки прокуратурой района установлено, что организацией в нарушения требований к обеспечению безопасности гидротехнических сооружений, в связи с чем в адрес организации внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

Кроме того, прокуратурой района инициировано административное преследование в отношении должного лица организации. Виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности и ему назначено наказание в виде административного штрафа в размере 3000 рублей.                                                                                

