«Осторожно! Злая собака»
Безнадзорные животные зачастую являются переносчиками заболеваний и причиной других опасных для человека явлений. Например, известны случаи нападения на людей стай безнадзорных собак. В связи с этим мероприятия по отлову и содержанию безнадзорных животных крайне важны для предупреждения и ликвидации болезней животных, их лечения, а также защиты населения от негативных явлений, связанных с безнадзорностью животных.
Прокуратурой района на постоянном контроле находится вопрос организации работы органов местного самоуправления по отлову животных, не имеющих владельцев.

Так, прокуратурой района в ходе мониторинга и оперативной информации установлено, что на территории Семикаракорского городского поселения участились случаи нападения безнадзорных животных на жителей города. 

В ходе проверки деятельности муниципального казенного учреждения выявлены нарушения, выразившиеся необеспечении надлежащего контроля за исполнением муниципального контракта на отлов безнадзорных животных. В связи с чем, прокуратурой района приняты меры прокурорского реагирования, которые находятся на рассмотрении.  

