                   

«Прокуратурой района проведена проверка соблюдения прав граждан на охрану здоровья в части соответствия данных об остатках продукции в федеральной государственной информационной системе мониторинга движения лекарственных препаратов»

Прокуратурой Семикаракорского района Ростовской области проведена проверка соблюдения прав граждан на охрану здоровья в части соответствия данных об остатках продукции в федеральной государственной информационной системе мониторинга движения лекарственных препаратов.
[bookmark: _GoBack]В ходе проверки установлено, что в аптечных учреждениях, расположенных на территории Семикаракорского района лекарственные препараты, были выведены из оборота, однако сведения в федеральную государственную информационную систему мониторинга движения лекарственных препаратов не внесены.
В связи с выявленными нарушения в адрес руководителей аптечных организация внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены, нарушения устранены.
Кроме того, виновные должностные лица привлечены к административной ответственности, предусмотренной ч. 2 ст. 6.34 КоАП РФ.





