                   

«Прокуратурой района проведена проверка законодательства о градостроительной деятельности и об охране жизни и здоровья несовершеннолетних»

Прокуратурой Семикаракорского района проведен мониторинг состояния законности при исполнении законодательства об охране жизни и здоровья несовершеннолетних.
В ходе проверки установлено, техническое обследование зданий, с привлечением специализированной организации, образовательных учреждений, расположенных на территории Семикаракорского района длительное время не проводился.
В связи с выявленными нарушения в адрес руководителей образовательных организаций внесены представления, однако нарушения, указанные в представлении не устранены.
В связи с чем прокуратурой района поданы исковые заявления об обязании произвести техническое обследование зданий, с привлечением специализированной организации, образовательных учреждений. Исковые требований прокурора Семикаракорского района рассмотрены и удовлетворены. Исполнение судебного решения по иску прокурора находится на контроле прокуратуры района.
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