Информация
о конкурсе на звание «Лучшее поселение Ростовской области»
 С 2006 года в Ростовской области ежегодно проводится конкурс на звание «Лучшее поселение Ростовской области». В соответствии с положением конкурс проводится среди городских и сельских поселений. В 2010 году были внесены изменения в принципы деления муниципалитетов по группам. Ранее деление было по территориальному принципу, с 2010 года группы составлены по принципу – население муниципального образования менее или более 3 тыс. человек.
Наше городское поселение неоднократно принимало участие в этом конкурсе и в 2009 году по результатам предварительного отбора вошло в число 20 поселений -  претендентов на присвоение звания. Это вселило надежду и уверенность в правильности принятого решения участвовать в конкурсе 2010 года. 

До 1 июня 2010 года велся прием заявок от муниципальных образований. Вместе с нами в этом году в конкурсе принимали участие 87 территорий: 

1 группа (до 3 тыс. населения) – 44 заявки;

2 группа (свыше 3 тыс. населения) – 43 заявки.

 В начале года областной комиссией были внесены корректировки в критерии оценки участников конкурса и акцентировано внимание на вопросах исполнения бюджета, муниципального управления, степени участия граждан в процессе управления на местном уровне, привлечения населения к решению вопросов местного значения, поддержки инициатив жителей по благоустройству своих населенных пунктов.

Всем участникам конкурса были доведены показатели, критерии оценки деятельности, а также перечень материалов и документов, необходимых для участия в конкурсе. И началась работа по подготовке материалов, представляемых на конкурс, которые мы сдали в установленный срок до 1 августа. Это были различные информации о достигнутых значениях показателей за отчетный год,  пояснительные записки к ним по таким разделам как: Благоустройство,  Жилищно-коммунальное обслуживание, Развитие культуры и искусств, физической культуры и спорта, Организация досуга и массового отдыха населения, Повышение качества и объемов предоставляемых населению муниципальных услуг, Организация муниципального управления. Отдельно к сформированным материалам прилагались видеоматериалы, фотоальбомы, проспекты, буклеты,  и др..
Как уже известно, по предварительному отбору составляется список претендентов на получение звания. И вот нам сообщили, что мы вновь попали в двадцатку «лучших».

С волнением мы ждали приезда областной группы. И 23 сентября 2010 года согласно графику состоялся выезд рабочей группы в город Семикаракорск. В состав группы входили представители министерства территориального развития, архитектуры и градостроительства области, комитета по охране окружающей среды и природных ресурсов Администрации Ростовской области, управления по работе с муниципальными образованиями. По итогам выездной проверки рабочая группа составляла лист экспертной оценки, результаты которого нам не оглашались.

Проводив рабочую группу, наше волнение не стало меньше. Комиссия оценила все, что было сделано за прошедший год, увидела и отметила положительные перемены в городе. А это заслуга всего населения, руководителей и коллективов предприятий и учреждений города, предпринимателей, уличных комитетов, учащихся школ и училища, пенсионеров и молодежи и пенсионеров и др. 































































































, так как каждый своим трудом, своим посильным вкладом внес определенную лепту в улучшение состояния нашего общего дома – города Семикаракорска: участие в субботниках и наведении порядка на улицах и переулках, в благоустройстве своих дворов, домов,  прилегающих территорий, общегородских акциях «Городские цветы», «Подарок городу», конкурсе «Я люблю свой город», различных культурно-массовых, спортивных, молодежных  мероприятиях и других добрых делах на благо города и его жителей.  И, конечно же, не стоит скрывать, что всегда почетно и приятно быть победителем. А, тем более, что победителю присваивается не только звание «Лучшее поселение Ростовской области» и вручается диплом Администрации области (I, II и III степени), а также  денежная премия за  1 место – 4,5 млн. рублей; 2 место – 3,5 млн. рублей; 3 место – 2,5 млн. рублей. 
Кульминационный момент наступил 17 ноября этого года - состоялось заседание конкурсной комиссии по проведению областного конкурса на звание «Лучшее поселение Ростовской области» под председательством первого заместителя Главы Администрации (Губернатора) области – Вице – губернатора Горбань С.И. на котором были подведены окончательные итоги конкурса. В работе комиссии принимали участие руководители министерств и ведомств Администрации Ростовской области, руководители областных служб. Претендентами на победу в нашей второй группе были Морозовское городское поселение, Багаевское сельское поселение и Семикаракорское городское поселение. Комиссия приняла решение - первое место присудить Семикаракорскому городскому поселению! Каждый житель может гордиться тем, что в этой победе есть и его вклад!
Постановлением Губернатора Ростовской области В.Ю. Голубева от 09.12.2010 № 358  утверждены результаты конкурса и выделены денежные средства в размере 4, 5 миллиона рублей на цели благоустройства. Они будут направлены на дальнейшее преобразование нашего любимого города.  
 Администрация города выражает  искренние слова благодарности всем семикаракорцам и выражает надежду на дальнейшее сотрудничество и взаимодействие в решении общегородских проблем, так как, прежде всего, мы - жители нашего города и нам вместе предстоит еще немало сделать.

