Уважаемые коллеги, друзья!

Все мы стремимся преумножить богатство и красоту родного города, создать условия для нормальной человеческой жизни горожан.
И то, что наш город стал впервые победителем в областном конкурсе на «Лучшее поселение Ростовской области» - это наше общее достижение.
Уверен, что мы с вами заслужили эту награду. Именно все вместе, как одна большая семья. Все приложили усилия, чтобы жизнь города изменилась к лучшему. Спасибо вам за это! 

Совершенно очевидно, что добиться каких – либо успехов любому поселению без взаимопонимания и поддержки администрации района, просто невозможно. И я хочу сказать слова благодарности и Виктору Николаевичу Талалаеву, и его заместителям, и руководителям муниципальных учреждений.
 Необходимо отметить помощь и конструктивное взаимодействие с городским Собранием депутатов. Наш представительный орган активный, вникающий во все проблемы, работающий в интересах жителей города. 


 Ещё раз убеждаюсь: победа там, где есть согласие.

Вы - наиболее активная, неравнодушная часть горожан и мне особенно важно донести до вас свою позицию, рассказать о том, что удалось сделать. 
Главное для развития города – это бюджет. Мы смогли за счет налоговых и неналоговых поступлений увеличить доходную часть бюджета. Если в 2008 году собственные доходы составляли 30 млн. рублей, то 2009 – 38, а в 2010 мы довели доходную часть до 46 млн. рублей.

С целью рационального использования бюджетных средств мы старались жить по средствам, бережно и по-хозяйски.
Благоустройство было и остается одной из самых проблемных сфер жизни города. И потому в нынешнем году во главу угла мы поставили именно ремонт дорог, тротуаров, благоустройство мест отдыха горожан, оборудование детских площадок, озеленение. 

Дороги - тема бесконечных претензий горожан. Я сам был удивлен, когда приступил к работе, сколько улиц у нас не имели вообще никакого покрытия. Поэтому активно занялись этим вопросом: щебенить, асфальтировать, ремонтировать дороги и тротуары. Было потрачено довольно много средств. За помощью приходилось не раз обращаться к Главе района, и всегда находили понимание. Работа была выполнена в основном по наказам избирателей. И подобных наказов еще много.

Были большие проблемы с электроснабжением города, но мы сумели найти с руководством Семикаракорского филиала Волгодонских сетей взаимопонимание. Были выполнены работы по замене и реконструкции линий электропередач, установке новых светильников, ремонту электроподстанций.

Вопрос с водоснабжением стоял в городе наиболее остро: отсутствие воды в сетях водопровода в районе 15 переулка, ротовирусная инфекция в феврале, которая «прославила» нас на всю страну. Но эти вопросы мы тоже решаем. Вода на 15-ом теперь есть круглый год. Администрацией Ростовской области выделено 24 млн. рублей на разработку проектно сметной документации на реконструкцию водозаборных очистных сооружений. 
Оживилась работа МУП "Водоканал": была произведена замена и прокладка водопроводных сетей на многих улицах города, в том числе и в Плодопитомнике.
Мы стремимся сделать наш город комфортным для жизни, по-настоящему уютным. 
Человек должен жить в красивом городе, ходить по красивым улицам и тем самым чувствовать уважение к себе со стороны власти. Поэтому серьезно занялись озеленением: за два года высадили несколько сот саженцев деревьев, около 600 кустов роз, около 6,5 тысяч луковиц тюльпанов; установили кашпо на электрических опорах; сделали клумбы на проспектах Атаманский, Закруткина, площади Левченко, установили новые цветочные вазоны. 
Очень приятно осознавать, что земляки поддерживают наши инициативы по озеленению Семикаракорска, многие приняли активное участие в акции «Городские цветы».

 
Но посадить - это пол дела. Важно, сохранить эти зеленые насаждения,

чтобы деревце или цветок приносили людям радость. Во всё, что мы делаем, мы вкладывали душу, потому что осознаем - это для блага семикаракорцев

И, тем не менее, постоянно сталкиваемся с варварским отношением к деревьям, цветам, к городскому имуществу. Мы должны создавать нетерпимое отношение к фактам вандализма, воспитывать бережное отношение к городу не только у школьников, но и в каждом трудовом коллективе, в каждой семье.
 Порядок и чистота в городе – это общее дело.
Дети, выросшие в чистоте и любви к своему городу, не портят лавочки, не разрисовывают стены домов и не ломают детские площадки – это считается недопустимым.


Нам всегда нужно помнить, что развал начинается в каждом отдельно взятом подъезде, на каждой отдельно взятой улице, каждом дворе. Чтобы этого не допустить, нужно внедрять идею самоуправления. И если в многоквартирных домах этот процесс начался давно, то в частном секторе этим практически не занимались. Поэтому мы стали возрождать Уличные комитеты. Они становятся, с одной стороны, надежной опорой власти, а с другой – проводником интересов каждого жителя. И нам необходимо и дальше развивать это направление работы. 
Вы пользуетесь большим авторитетом у горожан, поэтому хотелось бы, чтобы вы активнее включились в работу Уличных комитетов, в управление многоквартирными домами, участвовали в сходах граждан. Ваше влияние было бы очень полезным для города. 

Работу с населением считаю приоритетным направлением своей деятельности. Провожу еженедельный личный прием в городской Администрации, выездные приемы в микрорайонах Молчанове и Плодопитомнике. На сайте городской Администрации работает Интернет-приёмная, через которую любой пользователь Интернета может обратиться с вопросом к местной власти. Всего в Администрацию города в 2009 году поступило 529 обращений граждан, в 2010 (на сегодняшний день) - 542.

На контроль ставятся все обращения, и по - человечески всем хочется помочь, но не всегда это в наших силах, особенно когда это связано с недостаточным финансированием. 

Еще одна важная форма участия жителей в управлении городом это создание Общественного совета как совещательно консультативного органа. Он приобретает всё большую значимость при обсуждении и анализе проблем. Теперь, решая какой-либо вопрос, мы стараемся обсудить его сначала коллегиально - на заседании Совета. Это действенная форма взаимодействия горожан и власти.

Для более активного вовлечения молодежи в решение городских проблем создан Молодежный совет при городском Собрании депутатов, разработана целевая программа «Молодежь города Семикаракорска», которая уже успешно реализуется. Круглый стол, который мы недавно провели, показал, что в Совет вошли интересные, активные и думающие ребята. С удовольствием будем работать вместе. 

В этом году мы отметили знаменательную дату – юбилей Великой Победы. Главную задачу мы видели в том, чтобы проявить особое внимание и заботу о ныне живущих ветеранах войны.

Совместно с горожанами, привели в надлежащий порядок мемориальный комплекс, братские и индивидуальные воинские захоронения.

Была проведена благотворительная акция "Ветеранам Семикаракорска - народное внимание и заботу". Представители малого бизнеса активно откликнулись на наше предложение. В данной акции участвовал 41 объект, оказывающий льготные услуги в сфере торговли, бытового обслуживания, транспортных услуг. 
Были также созданы волонтерские отряды из молодежи, которые оказывали помощь одиноким и больным ветеранам, инвалидам, вдовам.

К юбилею Победы на доме, где жил наш земляк – Герой Советского Союза М. А. Бедрышев, торжественно установлена памятная доска.

Весной на клумбах города распустились 3350 тюльпанов, высаженных по количеству семикаракорцев, погибших в годы войны.

 Памятной дате посвящены различные выставки, тематические вечера, конкурсы. Ни одно мероприятие не проходило без участия ветеранов.

Администрация города приложила все усилия, чтобы юбилей Победы стал ярким и запоминающимся праздником, объединяющим все поколения семикаракорцев.

Культура и досуг горожан – это те сферы, которые определяют наш менталитет и самосознание, а потому требуют внимания со стороны власти. Наша задача – создать культурную атмосферу маленького, но славного российского города Семикаракорска. Нам нужна целевая программа по развитию сферы культуры в городе. 
За последнее время культурная жизнь становится, на мой взгляд, более насыщенной и яркой. Это конкурс «Зажигаем звезды», РОК-фестваль, Фестиваль бардовской песни "Говори мне о России", чемпионат по ХИП-ХОПу, Молодёжная поляна, КВНовское движение - вот далеко не полный перечень досуговых мероприятий. 
От имени жителей города хочется сказать за это отдельное спасибо работникам районного Дома культуры.

С особой теплотой мы относимся к проведению Дня города – праздника, который любят и ждут все. Праздничная программа насыщенная и интересная, с учетом всех возрастных групп жителей. В этом году часть программы, как вы помните, была посвящена Году Учителя. 

Благодаря совместным усилиям жителей, город буквально преобразился к этому дню. Особенно мы благодарны участникам акции «Подарок городу», смотра - конкурса «Я люблю свой город». Большую роль сыграли представители местного бизнеса в благоустройстве города. Мы на деле убедились, как много хорошего могут сделать для города его жители. Уверен, что подобные акции помогают сплачивать всех нас ради общей цели - приумножить красоту нашей малой родины. 
Пропаганду спорта и здорового образа жизни считаю важным проводить не только среди молодежи, но и среди всех горожан. Тем, кто хочет реализовать себя в спорте, мы стараемся создать достойные для этого условия. 

Принята целевая городская программа «За здоровый образ жизни». Только за этот год мы провели около двухсот спортивно массовых мероприятий, из них 150 – в летний период. В городской спартакиаде среди молодежи участвовало более тысячи человек. Оборудованы 12 спортивных площадок по месту жительства, где установлено спортивное оборудование. Летом площадки обеспечивались спортивным инвентарем, и под руководством опытных тренеров проводились спортивные игры и состязания с детьми и подростками. 

Было решено дать возможность для всех желающих горожан заниматься в спортивных залах города, чтобы после окончания работы позаниматься любимым видом спорта, не для рекордов, а для души и здоровья. 

В своей предвыборной программе я говорил о необходимости создания системы ответственной власти и эффективного управления. С момента вступления в должность я стремился повысить эффективность работы городской власти.

Прежде всего: при решении городских проблем - оперативность и персональная ответственность сотрудников Администрации. Это основной принцип работы.

Далее: изменение механизма работы Администрации. Введение электронного документооборота и максимальное сокращение бюрократических проволочек. Это позволяет избавить людей от лишней ходьбы по кабинетам и исключает человеческий фактор при принятии решений.

И, наконец, - прозрачность деятельности городской власти, доступность и открытость для избирателей. Системное информирование рассматриваю как важный аспект деятельности администрации.
Неоднократно были проведены «Прямые линии» с горожанами, интервью местной газете, регулярно проводятся сходы граждан по месту жительства, выходят еженедельные новостные программы по местному телевидению, создан официальный Интернет-сайт городской Администрации, проводятся личные встречи с людьми – всё это дает возможность информировать население о нашей работе и снимает многие вопросы.
 Глубоко убежден: результата можно добиться только в том случае, если власть слышит людей, а люди знают, что происходит в городе. Тогда мы сможем что-то требовать и от горожан.
Да, нам многое удалось сделать, но это лишь первые шаги в наведении порядка в городе. Предстоит большая работа, чтобы наш город развивался и благоустраивался.

Надо привести в порядок центр – это визитная карточка города; благоустраивать окраины; обновить парк, сделать реконструкцию очистных сооружений; завершить капитальный ремонт ДК, облагородить набережную старого русла Дона, заняться берегоукреплением, решить проблему вывоза мусора в частном секторе и многое другое. 

Будущее строится трудом каждого из нас. Расслабляться некогда – просто надо ежедневно, ежечасно работать, чтобы всё задуманное стало реальностью. Только объединив усилия, мы сможем выдержать проверку на прочность. Мы вместе должны идти вперед, вместе находить ответы на самые сложные вопросы. 
Только сплоченной команде по силам воплотить наши планы в жизнь! Чтобы снова - добиваться успеха. 
И снова – побеждать.
