О состоянии торговли, общественного питания и бытового обслуживания на территории города Семикаракорска

Вначале  своего выступления мне хотелось бы кратко охарактеризовать отрасль малого бизнеса в городе.

В настоящее время в городе Семикаракорске дислоцировано более 200 предприятий розничной торговли.  Из них два предприятия  - оптовой торговли, один торговый центр «Прогресс», 5 торговых комплексов, 16  предприятий аптечной сети. В составе дислоцированных предприятий в основном преобладают стационарные торговые объекты.  

Стоит отметить, что в настоящее время наметилась стойкая тенденция ежегодного прироста сети предприятий стационарной торговли и сокращения мелкой розницы. Увеличение торговых предприятий и соответственно рост торговых площадей позволили увеличить товарооборот. 

Развитие торговой сети обеспечивает значительную часть населения города рабочими местами, что характеризует отрасль как достаточно емкий рынок занятости населения. Наиболее значимыми группами товаров являются: продуктовые магазины, магазины одежды, обуви, магазины по продаже бытовой техники, строительных материалов, товаров для дома и др.

Большое значение для города имеет  открытие торговых комплексов: «Галерея», «Лидер», «Гермес», «Мир», «Добрый гном». Открытие предприятий торговли данного типа позволило создать жителям города комфортные условия приобретения товаров широкого ассортимента.

В сегменте рынка продовольственных и непродовольственных товаров наблюдается активное развитие сетевых структур.

В целом состояние потребительского рынка можно охарактеризовать  высоким уровнем товарной насыщенности, в том числе и товарами местных производителей. При этом хочется отметить, что предприятия розничной торговли, осуществляющие торговлю социально значимыми продуктами питания, несмотря на рекомендательный характер распоряжений со стороны городской администрации, изыскали резервы и положительно отозвались на рекомендации уменьшить наценки на социально значимые товары до 10 %, заключив соглашения о социально-экономическом сотрудничестве с Администрацией Семикаракорского городского поселения. На сегодняшний момент заключено более 100 таких соглашений.

Кроме того, в целях обеспечения исполнения поручений Президента Российской Федерации Медведева Дмитрия Анатольевича и Губернатора Ростовской области Василия Юрьевича Голубева проводится работа по недопущению роста цен на территории Ростовской области. В связи с этим Администрацией района и Администрацией города осуществляется постоянный контроль за уровнем роста цен на социально значимые продукты питания, лекарственные средства, жилищно-коммунальные услуги, проводится еженедельный мониторинг.

Развитие сети общественного питания на территории Семикаракорского городского поселения ориентировано на  различные группы потребителей и развивается с учетом унификации видового состава (кафе, столовая, бар, ресторан, предприятие быстрого обслуживания, закусочная), а также на повышение уровня комфортности, качества торгового обслуживания и набора предлагаемых услуг, приемлемого для неоднородного по составу и доходам населения города Семикаракорска. 

Удачное расположение города способствует дальнейшему развитию индустрии общественного питания. Город часто посещают туристы, особой популярностью пользуется культурно-развлекательный комплекс «Казачья пристань», включающий ресторан и летнюю площадку в зоне отдыха.

Перспективным направлением на территории города является также развитие предприятий выездного обслуживания, сезонной сети в местах массового отдыха, детских и семейных кафе. В городе, к сожалению, ощущается недостаток  предприятий общественного питания данного типа.

           Сфера бытового обслуживания, как отрасль городского хозяйства, продолжает динамично развиваться, обеспечивая потребность населения города в многообразии бытовых услуг.

         Развиваются сервисное обслуживание сложнобытовой техники, транспортных средств, выездное обслуживание по оказанию услуг, парикмахерские услуги, срочное исполнение работ.

         Кроме того, улучшился эстетический вид объектов бытового обслуживания. 

В целях обеспечения доступности услуг населению предприятиями бытового обслуживания увеличен режим работы, обеспечивается обслуживание в выходные и праздничные дни.

В течение последних двух лет также отмечается, и улучшение внешнего вида и иных объектов торговли, приобретается новое, более современное оборудование, обновлены их интерьеры и рекламное оформление, благоустроены прилегающие территории. Помимо этого вводятся в эксплуатацию новые предприятия с современным торговым оборудованием, технологиями обслуживания.

Все это, несомненно, способствует удовлетворению спроса населения на все необходимые товары с различными доходами. Однако, к примеру, в пожеланиях граждан города отмечается отсутствие терминалов в предприятиях торговой сети для оплаты товаров пластиковыми картами.

Администрацией города в рамках проводимых мероприятий отмечаются лучшие предприятия торговли нашего города. Так, в рамках проводимого смотра- конкурса «Я люблю свой город» победителем в номинации «Лучшее предприятие торговли » в 2011 году отмечена дипломом индивидуальный предприниматель Гунина Татьяна Ивановна (магазин «Арсенал-Премиум»).

Наши предприниматели в этом году участвовали в областном конкурсе «Лучший предприниматель Дона 2011 года».  Два предприятия ООО «Владлена» и ОАО «Семикаракорское АТП» были отмечены дипломами Правительства Ростовской области. 

В рамках «Всемирной недели предпринимательства по инициативе городской администрации прошла встреча молодых предпринимателей и молодежи, желающей открыть собственное дело, показан мастер-класс специалистами Департамента инвестиций и предпринимательства Ростовской области. В результате встречи двое предпринимателей изъявили желание обучаться в бизнес-школе молодого предпринимателя, другие -продолжить встречи в подобном формате.

Конечно, активность наших предпринимателей в конкурсных мероприятиях не высока, но интерес к деятельности органов местного самоуправления, оказывающих поддержку не только финансовую, но и консультативную  возрастает. 

Обращаем ваше внимание, что с целью информирования предпринимателей на официальном сайте Администрации Семикаракорского городского поселения в 2012 году будет создан раздел «Малое предпринимательство и потребительский рынок». Для удобства, если есть такие пожелания, возможна электронная рассылка документов.   

Несколько слов хотелось бы сказать о реализации Федерального закона от 28 декабря 2009 года № 381 «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации». Данный закон призван регулировать отношения в цепочке товаропроизводитель-торговля-потребитель, направлен на снижение цен путем развития конкуренции и поддержке отечественных производителей. 

В этой связи Администрацией Ростовской области принято постановление от 03 июня 2011 года № 336 «О некоторых мероприятиях, содействующих развитию торговой деятельности в Ростовской области». 

В рамках реализации указанного постановления на территории города проводится работа по постановке хозяйствующих субъектов, осуществляющих торговую деятельность в торговый реестр. 

Поясняю, для чего создается торговый реестр. 

Формирование торгового реестра – это:

Во-первых, возможность сделать рынок прозрачным для всех участников торгового процесса в области и районе;

Во-вторых,    борьба с незаконной торговлей;

В-третьих, уверенность в соблюдении участниками потребительского рынка необходимых условий при занятии торговой деятельностью, то есть наличие регистрации в качестве предпринимателя, право использовать торговый объект и т.д.;

А также,  упорядочение сведений статистического учета для осуществления мер регулирования экономики. 

К сожалению, хозяйствующие субъекты не очень активно предоставляют сведения, хотя Администрацией города прилагаются все усилия информирования о постановке в торговый реестр через средства массовой информации, официальный сайт, в устных беседах. Поэтому просьба ко всем, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим торговую деятельность на территории города получить бланки документов для постановки в реестр в кабинет №23.

 Требует внимания еще один момент: это вопрос, касающийся уровня заработной платы на предприятиях потребительского рынка. По итогам первого полугодия 2011 года в ряде предприятий отмечается существенное снижение уровня заработной платы по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Администрацией города в этой связи в целях исполнения п. 4 Протокола заседания областной межведомственной комиссии по организации взаимодействия государственных органов при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства от 15 апреля 2011 года с предприятиями, заключившими соглашения о социально-экономическом сотрудничестве проводилась разъяснительная работа. Большинство руководителей предприятий обратили внимание на эту проблему и нашли возможность увеличить уровень заработной платы. Однако есть и руководители, оставившие эту проблему без внимания. Но в практике, к сожалению, встречаются случаи не знания законодательства, в данном случае не все предприниматели владеют информацией о действующем минимальном размере оплаты труда, прожиточном минимуме. С 01 июня 2011 года минимальный размер оплаты труда повышен до 4611 руб. (Федеральный закон от 01.06.2011 №106-ФЗ).


И в заключении своего выступления, хотелось бы сказать, что в целом, конечно же, предприятия потребительского рынка нашего города активно взаимодействуют с Администрацией города по всем вопросам, направленным на дальнейшее социально-экономическое развитие города. Администрация в свою очередь, готова рассмотреть  все вопросы и интересные предложения, касающиеся создания благоприятных условий для обеспечения жителей нашего города услугами торговли, общественного питания, и бытового обслуживания.

