Необходимые объекты Семикаракорского репродуктора
ООО «Птицефабрика «Задонская»
на 34,8 млн. инкубационных яиц в год.
Планируются 4 площадки
2 площадки площадью по 15 га для выращивания взрослых кур
1 площадка площадью 21 га для выращивания ремонтного молодняка
1 площака площадью 4 га - пометрохранилище
1. 0дна ферма ремонтного молодняка севернее х. Чебачий
0-20 недель выращивания (5 птичников с клетками).
Размер здания 15 х 120 м.
Общее поголовье молодняка на ферме 121 824 голов.
Санпропускник с дезбарьером и хозблоком на входе(въезде) размером 18мх84 м.
Силос (бункер) для комбикорма со взвешиванием его на 15 тонн для перегрузки, не
заезжая на территорию птицеводства.
Гараж (навес) для технологического автотранспорта на 3 единицы.
Трансформаторная подстанция, водяной резервуар.
Административно-хозяйственная зона.
2.Ферма взрослых кур 21-64 недели севернее х. Молчанов
( 5 птичников на ферме с клетками размером корпусов 15x120 м) Общее поголовье кур на ферме 110 939 голов. Яйцесклад на ферме кур размещается в санпропускнике.
Санпропускник с дезбарьером и хозблоком входе (въезде) размером 18 м х90 м Силоса (бункера)для комбикормов со взвешиванием (2 штуки по 15 тн.)
Навес (гараж) для технологического транспорта на 4 единицы. Трансформатор, газораспределительный узел, резервуар для воды.
3.
Ферма взрослых кур 21-64 недели южнее х. Молчанове
5 птичников на ферме с клетками размером корпусов 15 мх 120 м). Общее поголовье взрослых кур на ферме 110 939 голов.
Санпропускник с дезбарьером и хозблоком на входе, (въезде) размером 18 м х 90 м. Яйцесклад на ферме размещается в санпропускнике.
Силоса для комбикормов со взвешиванием (2 штуки по 15 тн. на площадку). Навес (стоянка) для технологического транспорта на 4 единицы. Трансформаторная подстанция, резервуар для воды.
4.
Пометохранилище (старая свалка мясокомбината).
Технология выращивания и содержания мясных кур Семикаракорского репродуктора ООО «Птицефабрика «Задонская»
Проект предполагает производство на одном репродукторе 34,8 млн.штук яиц в год. Из них 33,1 млн. инкубационных яиц и 1,7 млн. пищевых яиц для продажи населению по себестоимости. В процессе производства применяется клеточное выращивания ремонтного молодняка и содержание взрослого поголовья кур с искусственным осеменением.
Преимущества клеточной технологии по сравнению с напольной заключаются в максимальном использовании производственных площадей, высоком уровне механизации и автоматизации производственных процессов, сокращении затрат на инженерные коммуникации, обогрев и освещение помещения, в улучшении санитарно-ветеринарных условий.
С целью достижения минимальных операционных затрат на этапах выращивания молодняка и производстве яиц финального гибрида используется комплектное оборудование производства компании Тен Эльзен- «Шпехт» (Германия), известной в более 60 странах мира как производитель и поставщик клеточного оборудования для животноводства. Наибольший опыт и международное признание достигнуты компанией в области разработки и производства специализированного оборудования для клеточного содержания племенной птицы с искусственным осеменением несушек.
Приобретаются суточные цыплята у поставщиков племенного материала родительских форм который помещается на ферму ремонтного молодняка, где выращивается до 20 недель. По истечении 20 недель ремонтный молодняк переводится на ферму родительского стада. Освободившийся птичник проходит очистку, мойку, дезинфекцию и биологический отдых в течение 4 недель. После этого в него производят вторую посадку (в году) цыплят. Взрослое поголовье содержится на ферме 42 недели ( с 21 по 6 4 неделю). С 24 недели курочки начинают нести яйца.которые с 25 недели можно закладывать на инкубацию. К 29-ой неделе птица набирает наибольшую продуктивность- более 86 %. С каждой последующей неделей яйценоскость снижается на 1 % и к концу64-ой недели достигает 46 %. За период продуктивности на начальную несушку в год получают по 167 инкубационных яиц. После 64-ой недели родительское стадо забивается. Период разрыва для очистки, мойки, дезинфекции, диагностики, при необходимости-ремонт оборудования биологического отдыха составляет 6 недель, после чего в птичник принимается новый ремонтный молодняк.
Продуктом племенного репродуктора является инкубационное яйцо , которое после получения передается на яйцесклад.оборудованный системой климат-контроля,где проходит сортировку, дезинфекцию, маркировку упаковку и отвозится на инкубацию на птицефабрику «Задонская».
Клеточная батарея «Шпехт» для выращивания ремонтного молодняка
родительского стада бройлеров.
Ремонтный молодняк размещается в трехярусной батарее, первый и второй ярусы имеют высоту клетки 43 см (для курочек), третий ярус 55 см (для петушков). При этом петушки находятся на третьем ярусе одной батареи (8 гол х 4 клетки х 47 секций=1504 гол.
На второй батарее петушки занимают только 7 секций (8 гол х 4 клетки х 7 секций = 224 гол.
Итого 1728 петушков. Остальные птицеместа на всех трех ярусах занимают курочки. Итого 25 500 курочек. Такое исполнение дает возможность производить посадку курочек
петушков в любой пропорции.
Технические данные батареи на птичник размером 15 х 120 м. Устанавливается 5 рядов 3-х ярусной по 47 секций длиной 2,49 м. Полезная длина составляет 112,8 м
Общая длина с приводом и кормораздаточным бункером-114,9 м
Размеры клетки: 

по фронту кормления-1,20 м
 
 высота
- 0,43 м

глубина
-0,58 м
10 голов в клетке (580 см2/гол.)
Для петушков:
                                                                   фронт кормления
-1,20 м

высота
-0,55 м

глубина   -0,58 м
8 голов клетке (870 см2/гол.)
Общее поголовье:  25 500 птицемест для курочек и 1728 птицемест для петушков.
Оригинальная конвейерная батарея для выращивания ремонтного молодняка «Шпехт» с ленточным пометоудалением производится собственной фирмой Тен Эльзен (Германия) в оцинкованном исполнении с стойками на расстоянии 1,2 м. Все продольные профили также из оцинкованной стали с длиной секции 2,40 м, верхний из высококачественной стали и является рельсами для кормораздаточного бункера. .Конструкция клеток обеспечивает хорошее проветривание в птичнике. Раздвижные дверки можно открывать на требуемую ширину и это позволяет проводить работы по уходу за птицами.
Ленточный транспортер пометоудаления обеспечивает оптимальный ход ленты и за счет пылеочистителя между конвейерами для помета, а также очистители на приводных роликах. Процессы пометоудаления и кормораздачи автоматизированы.
Раздача корма происходит при помощи кормораздаточного бункера. Наполнение бункера происходит сверху вниз и отдельные яруса батареи обеспечиваются кормом один за другим.
Конвейерная батарея оснащена оригинальным устройством для дозирования на кормораздаточном бункере, что препятствует россыпи корма (потерь). Каретка-дозатор раздает только требуемое количество корма в углубление под перегородкой, нет соприкосновения цыплят с системой кормления поэтому нет обусловленной этим
отхода птиц. Корм не транспортируется от одной клетки к другой, что предотвращает передачу заболеваний. Имеются возможности нормированного кормления за счет раздачи небольших порций корма, что предотвращает потери корма и улучшается эффективность потребления корма, конверсия корма .Каретка-дозатор при перемещении сдвигает в сторону остатки кормов и очищает кормушку. Кормовые весы обеспечивают дозированное кормление, что очень важно при выращивании ремонтного молодняка и на этой батарее получаем лучшие результаты выращивания молодняка.
Линии поения (в клетке 4 ниппеля с 3 каплеулавливающими чашками, четвертый с
чашкой с открытой водой (для периодов дебикирования) регулируются по высоте по мере роста.
Комплект водоподготовки включает в себя дозирующее устройство (медикатор),
смеситель медикаментов емкостью 60 литров, счетчика воды, 2 водяных фильтров.
Используется 6 газовых теплогенераторов по 105 КВТ на каждый птичник, максимальный расход газа — 11,2 куб.м/час. Фактический расход значительно ниже и зависит от наружной температуры, возраста птицы и теплоизоляционных свойств птичника.
Система вентиляции обеспечивает оптимальный микроклимат и состоит из: - 18 штук каминных (крышных) производительностью по 15 522 куб.м/час с

перепускными шахтами и 18 каминами длиной 2 м.
- 6 штук высокопроизводительных стенных вентиляторов производительностью по 44 500 мЗ/час каждый. 72 клапана приточного воздуха форточного типа. За счет разряжения, создаваемого в птичнике вентиляторами, свежий воздух поступает через клапаны в птичник,
оптимально смешивается и распределяется в помещении равномерно.
Потребность в электроэнергии: 69 КВ/А на один птичник.
Компьютер PCS — 9100 очень точно регулирует и контролирует климатические условия, вентиляцию, отопление в птичниках, расход воды, дозирование корма и регулировка освещения. Эта программа специально разработана для «Шпехт», надежна и эффективна.
Клеточная батарея «Шпехт» для содержания кур и петухов родительского стада при искусственном осеменении.
Технические данные батареи для птичника размером 15 х 120 м Устанавливаются 4 ряда 4 ярусной батареи
На каждый ряд батареи приходится 47 секций, каждая длиной 2,40 м
Полезная длина составляет
-112,8 м
Общая длина с кормораздатчиком -115,5 м
Размеры клетки: длина
- 60 см
глубина
- 45 см
высота миним. -40 См
число птицемест: 24 084 (4 головы в клетке, 675 см2/гол.)
Батарея для содержания петухов.
Предусматривается 1 ряд батареи для петухов, 2-х ярусной, в качестве
сдвоенной модели, 55 секций в ряду длиной 2,40 м
Полезная длина составляет -112,2 м
Общая длина  -114,3 м
Размеры клетки: высота   - 59 см
ширина

 - 33 см
глубина
- 49 см
петухов (1666 см2/ гол.)-1320 голов
Оригинальная конвейерная батарея «Шпехт» для родительского стада при искусственном осеменении с ленточным пометоудалением с пылеочистителями производится собственной фирмой Тен Эльзен (Германия) в оцинкованной стали со стойками Количество петухов в ряду - 1320 голов Общее количество птицемест для через 1,2 м, продольные профили длиной 2,40 м. Верхний является рельсами для кормораздатчика. Процессы заселения и контроля над птицей ускоряется, поскольку дверки открываются полностью или на требуемую ширину.
Провочные перегородки обеспечивают хорошую вентиляцию и обозримость. Конструкция полика клетки из пружинистой проволочной сетки в выгнутой форме, что предотвращает образование гнездового прогиба и обеспечивает беспрепятственное скатывание яиц на ленту яйцесбора. до которого из-за конструктивным особенностям батареи куры не могут надклевывать яйца. Батарея оснащена оригинальным устройством для дозирования корма и обеспечивает нормированное кормление. Количество кормораздач можно доводить до 10 в день большими количествами, что предотвращает потери корма и улучшается конверсия корма Для системы ленточного яйцесбора с лифтовой установкой предусмотрено автоматическое управление. Батарея оснащена системой сушки помета с воздушными каналами в центре перегородок клетки. Для этого применяется смесительная камера подготовки воздуха с вентилятором производительностью 20 000 мЗ/час. Батарея для содержания петухов также автоматизирована процессами кормораздачи с дозирующим устройством .бункером 2,5 тонн (раздельное кормление) и пометоудалением, ниппельной системой поения с желобом для улавливания брызгающей воды.
Корм подается на конвейерные кормовые весы «Шпехт», которые управляются компьютером. Система водоподготовки состоит из водяных фильтров, счетчика, медикатора, смесителя медикаментов.
Для кур родительского стада устанавливается 4 теплогенератора по 45 квт на корпус, При этом обогрев птичников кур производится только в периоды отсутствия птицы в зимний период. Максимальный расход газа на 1 теплогенератор 45 квт -4,8 куб.м/час. Потребность в электроэнергии: 74 КВА на 1 птичник.
Система вентиляции обеспечивается за счет: 18 каминных вентиляторов, производительностью по 15 522 куб. м в час; 8 стенных вентиляторов со светозащитой, производительностью по 44 500 мЗ/час; 108 клапанов приточного воздуха.
При расчете вентиляции на родительском стаде бройлеров принимается норма: 22 куб. м/час на голову или 5,5 куб м/час на 1 кг живой массы (макс). Расчетный максимальный средний вес 1 головы- 4 кг. Для ремонтного молодняка — 17 куб. м/час на 1 голову.
Минимальный воздухообмен 3 куб. м/час на голову на родительском стаде и 0 на ремонтном молодняке (первый день посадки).
Управление режимами работы вентиляции по заданным графикам на компьютере. Минимальный воздухообмен включаеется при наружной температуре — 10 град.С. Выделение биологического тепла на родительском стаде (25 384 гол х 0,024) -609 КВ. По нормативам «Шпехт» потребность в отоплении при минимальном воздухообмене (120 х15х4) = 7200 х 50 = 360 000 : 860 = 418 KB. 609 — 418 =181 KB (переизбыток при 10 град.) По таблицам «Шпехт» отопление автоматически включится при температуре — 24 град.С.
Компьютер для птичника PC- 9100 предоставляет возможность управления вентиляцией, отоплением, дозированием корма, воды и регулированием освещения. Для освещения применяются люминисцентные энергосберегающие лампы 11 ватт, регулировка в диапазоне 8-100 %. Лампы монтируются в проходах шагом 3 метра с диммерами для регулировки.
Искусственное осеменение.
Подготовку петухов к получению от них спермы начинают за две недели до начала осеменения кур. Основным методом получения спермы от петухов является метод массажа.
Отбор спермы у петухов производится 2 раза в неделю.. В случае необходимости сперму можно получать 2 раза в день с интервалами 4 часа. В практике широко используются разбавители спермы различных сред Всероссийского научно-исследовательского института генетики и разведения сельскохозяйственных животных, ВНИТИП и другие, имеющий состав (в расчете на 100 мл дистиллированной воды):
Сахароза — 4 г, глюкоза — 0,5 г, натрий уксуснокислый — 1 г, калий фосфорнокислый двузамещенный — 9,15 г, 10 %-ная уксусная кислота — 9,25 мл, рН среды 7,0-7,2.
7.
В течение месяца кур осеменяют пять раз, разрыв между осеменениями шесть дней. Сбор яиц на инкубацию начинают через день после второго осеменения.
В птичнике работает звено из 6 операторов по осеменению. Они выполняют все работы по кормлению,сбору яиц, осеменению.
Контроль за оплодотворенностью яиц осуществляют 1 раз в 2 недели путем просмотра через 24 часа инкубации 120-130 яиц контрольной закладки. Яйца для этого собирают с разных участков батареи. Результаты просмотра яиц служат основанием для начисления зарплаты осеменаторам.
Искусственное осеменение кур позволяет уменьшить минимум в два раза количество выращиваемых петухов,за счет этого полностью оправдываются затраты на работников, занятых искусственным осеменением.
В отличие от напольной системы, не возникает никаких проблем с ремонтом стада петухов, содержанием резервного петушатника. При необходимости , возможно использование спермы петухов, размещенных в соседних корпусах.
Сохранность, продуктивность и период эксплуатации мясных кур при клеточной системе не ниже, чем при напольном содержании.
В результате подсушки на транспортерной ленте за счет интенсивной вентиляции, помет на выходе из птичника получается около 40 % влажности, меньше затрат на использование транспортных средств на его перевозку.
В отличие от напольной системы, микроклимат при клеточной системе значительно лучше, с минимальным содержанием пыли, аммиака и других вредных газов, улучшаются санитарно-ветеринарные условия содержания птицы (нет заболеваний кокцидиозом) и создаются лучшие гигиенические параметры работающим в птичниках.
Преимущество современной клеточной технологии заключается в том, что позволяет на тех же площадях, не увеличивая количество работников, обслуживающих птицу, без меньших затрат на создание новой инфраструктуры (подъездных путей, энергоснабжения, водоснабжения и т. п.) значительно увеличить производство продукции.
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