Отчет 

Главы города Семикаракорска  перед населением 

о работе Администрации Семикаракорского городского поселения

 за  2010 года

Уважаемые жители города Семикаракорска!

Одной из задач исполнительной власти является информационная открытость органов местного самоуправления, а также наличие обратной связи с гражданами. И сегодня мы проводим встречу с населением города, на которой хотелось бы донести до вас свою позицию, рассказать о том, что удалось сделать, что предстоит сделать.

Проблем, которые сегодня волнуют Администрацию города, достаточно

много. Мы стремимся преумножать богатство и красоту родного города, создавать условия для нормальной человеческой жизни горожан.

Главное для развития города – это бюджет. Если в 2008 году собственные доходы составляли 30 млн. рублей, то 2009 – 38 млн. рублей, а в 2010 мы довели доходную часть  почти до 46 млн. рублей. Мы смогли увеличить доходную часть бюджета за счет активной работы по сбору денежных средств от налога на доходы физических лиц,  земельного налога, налога на имущество физических лиц,  арендной платы за землю, дохода от сдачи в аренду имущества и продажи земельных участков в собственность.

  Бюджет за 2010 год был исполнен в сумме 45 млн. 902,5 тыс. руб. или 99,9 % к плану. Основное наполнение бюджета составили доходы от арендной платы за земельные участки и доходы от продажи земельных участков. Это можно объяснить тем, что население активно выкупает земельные участки с целью дальнейшего оформления их в собственность.

Что касается арендной платы, то здесь велась активная работа с недоимкой и дальнейшее ее погашение.

Бюджет Семикаракорского городского поселения на 2011 год запланирован в сумме 39 млн. 431,3 тыс. руб., что на 5 млн. 51,4 тыс. руб. меньше в сравнении с бюджетом прошлого года. 

Причиной такого положения является принятие Федерального закона от 08.05.2010 N 83-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений".

Так для физических лиц изменился срок уплаты транспортного налога. Теперь он не может быть установлен ранее 1 ноября года, следующего за истекшим налоговым периодом (п. 1 ст. 363 НК РФ). Данное дополнение будет применяться только с уплаты транспортного налога за 2010год, т.е. доходы по транспортному налогу с физических лиц мы получим не ранее 1 ноября 2011года.

 
С 2011г. физические лица, не являющиеся индивидуальными предпринимателями, не будут уплачивать авансовые платежи по земельному налогу. Срок уплаты налога для указанных физлиц не может быть установлен ранее 1 ноября года, следующего за истекшим налоговым периодом, т.е. плату за земельный налог от физических лиц за 2011 год мы получим только 1 ноября 2012 года. Соответствующие коррективы внесены в ст. ст. 396 - 398 НК РФ. Таким образом,  из доходной части бюджета на 2011 год выпадает часть платы за земельный налог.

Изменен срок уплаты и налога на имущество физических лиц. На основании п. 3 ст. 5 Закона РФ от 09.12.1991 № 2003-1 доходы от налога на имущество физических лиц мы получали 15 сентября и 15 ноября текущего года, после принятия федерального закона № 83 ФЗ  с 1 января 2011, уплата налога должна осуществляться не позднее 1 ноября года, следующего за годом исчисления налога, т.е. плату по налогу на имущество физических лиц за 2011 год мы соберем только 1 ноября 2012 года, что также приводит к выпадению данного вида налога из доходной части бюджета за 2011 год.

         Именно эти нововведения и привели к столь значительному уменьшению доходной части бюджета городского поселения в 2011 году в сравнении с бюджетом 2010 года.

 
2011 год обещает быть очень не простым, т.к. средства на содержание города очень ограничены. Город не имеет дотаций и живет исключительно на собственные доходы.

В 2010 году Администрацией города целенаправленно проводилась работа по улучшению качества жизни горожан. С целью рационального использования бюджетных средств мы старались жить по средствам, бережно и по-хозяйски. 

Одной из самых проблемных сфер жизни города было и остается благоустройство. И потому во главу угла мы поставили именно ремонт дорог, тротуаров, борьбу с мусором, благоустройство мест отдыха горожан, оборудование детских площадок, озеленение. 

На сегодняшний день нас не устраивает организация сбора и вывоза мусора по городу. Услуги, предоставляемые населению МП ЖКХ в этом вопросе, а это приобретение и  установка персонального контейнера, разовый заказ контейнера, тракторной тележки недостаточны. 

Каким образом я вижу решение этого вопроса сегодня. В 2010 году в городе построено 6 контейнерных площадок. Хорошо зарекомендовал себя «пилотный» проект с устройством контейнерных площадок в частном секторе в микрорайоне «Питомнический», где практически со всеми жителями  заключены договоры на оплату услуги с МП ЖКХ. В этом году мы планируем его внедрение в других микрорайонах города и устройство контейнерных площадок в частном секторе микрорайона Первомайский, возможно Молчанов. Кроме того, необходимо увеличить количество контейнеров на существующих площадках, так как некоторые из них обслуживают по нескольку многоэтажных домов. 

Это самая запущенная   проблема, но мы начали ее решать, и поэтапно и настойчиво будем идти вперед. 

В 2010 году администрацией города приобретено 2 мусоровоза с боковой загрузкой, дополнительно установлено 17 новых контейнеров, проведена замена 14 старых контейнеров. В 2011 году выделим около 1 млн. рублей на приобретение новых контейнеров и обустройство контейнерных площадок в частном секторе, продолжим установку урн на улицах города.
 Кроме этого, большой бедой остается устройство несанкционированных свалок на окраинах города и в зеленых зонах. Здесь я  убедительно прошу всех жителей не оставаться равнодушными, не проходить мимо безобразного отношения некоторых граждан к окружающим людям и природе, пресекать недобросовестные поступки, оперативно сообщать в администрацию сведения о номерах машин или лицах, которые вывозят мусор в неустановленные места для привлечения их к ответственности. Еще раз напомнил бы всем поговорку «Чисто не там, где убирают, а там, где не сорят». Думаю, что от каждого из нас и всех нас вместе зависят чистота и порядок в нашем общем доме – городе.

Говоря о наболевшем, не могу не затронуть следующую тему.

   
С пуском мясокомбината возникла проблема  неприятных запахов в городе. Безусловно, мы не остались в стороне от решения этого вопроса. И депутаты, и администрация города не отступают от решения этой проблемы исключительно в интересах населения, нами направлены многочисленные письма и запросы в различные инстанции. О том, какая работа была проведена в этом направлении и ведется,  более подробно вас информирует Есин И.И..

Беспокойство и озабоченность администрации города вызывает рост платы граждан за коммунальные услуги, а для жителей многоквартирных домов – платы за отопление.

Из расчета  предельного индекса изменения размера платы граждан за коммунальные услуги по Семикаракорскому городскому поселению по состоянию на 01.01.2011 следует, что фактический индекс изменения размера платы граждан за коммунальные услуги на 2011 год составляет:

1. Холодное водоснабжение - 104,9%

2. Водоотведение - 120,1 %

3. Централизованное отопление:

    - для МП ЖКХ - 142,5%

    - для филиала ООО «Ростовтеплоэнерго» - 144,7 %

4. Отопление твердым топливом – 110,9%

5. Газоснабжение (природный газ) – 107,7 %

6. Газоснабжение (сжиженный газ) – 108,7 %

7. Электроснабжение - 110 %.


Фактический индекс изменения размера платы граждан за коммунальные услуги на 2011 год по Семикаракорскому городскому поселению составил 110,3 %, что не превышает установленных  Региональной службой по тарифам Ростовской области предельных максимальных индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги по Семикаракорскому городскому поселению 115 %.


Однако же, если рассматривать рост платежа граждан отдельно по оказываемым услугам, то конечно, наибольший рост тарифа произошел по централизованному отоплению: для МП ЖКХ - 142,5 %, для филиала ООО «Ростовтеплоэнерго» - 144,7 %.  
Поясню, что в соответствии с действующим законодательством уровень тарифа по централизованному отоплению устанавливается Региональной службой по тарифам Ростовской области (стоимость 1 Гкал), а не органом местного самоуправления.

Рост тарифа по централизованному отоплению объясняется следующими причинами. В 2010 году уровень платежа граждан по централизованному отоплению для населения составлял: для МП ЖКХ 85%, для ООО «Ростовтеплоэнерго» 64,6 % соответственно. Поскольку теплоснабжающим предприятиям в 2010 году выделялись денежные средства на возмещение предприятиям выпадающих доходов, население имело возможность оплачивать не  100 % -ю стоимость тарифа.

 В связи с изменениями в законодательстве РФ в 2011 году уровень платежа граждан за коммунальные услуги должен быть установлен в размере 100 % и выделение денежных средств областного бюджета на возмещение предприятиям выпадающих доходов не предусмотрено.

Конечно же,  Администрация Семикаракорского городского поселения очень обеспокоена сложившейся ситуацией.


С целью недопущения социальной напряженности среди населения, Администрацией Семикаракорского городского поселения были приняты меры по решению вопроса снижения уровня тарифа для населения за поставляемую теплоснабжающими организациями тепловую энергию. 

Так, по ходатайству Администрации Семикаракорского городского поселения,  Администрацией Семикаракорского района было направлено обращение в адрес Главы Администрации (Губернатора) Ростовской области о выделении Администрации Семикаракорского городского поселения средств областного бюджета на возмещение предприятиям, предоставляющим услуги по централизованному отоплению, выпадающих доходов, не покрываемых платежами населения в сумме 1290,1 тыс. руб., что позволило бы снизить уровень платежа граждан.

Кроме того, Администрацией Семикаракорского городского поселения и Администрацией Семикаракорского района было направлено письмо первому заместителю Главы Администрации (Губернатора) Ростовской области Носкову А.Л., Администрацией Семикаракорского городского поселения направлено письмо в Региональную службу по тарифам Ростовской области о возможности снижения индекса изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в 2011 году по Семикаракорскому району до 109 %.

В настоящий момент, направленные в адрес Администрации Ростовской области и Региональной службы по тарифам обращения находятся на рассмотрении. О результатах рассмотрения население Семикаракорского городского поселения и заинтересованные лица в лице теплоснабжающих организаций будут проинформированы через СМИ и официальный сайт Администрации Семикаракорского городского поселения в сети Интернет.

В результате наших обращений в Региональной службе по тарифам Ростовской области сформирована комиссия по проверке обоснованности применения установленного уровня тарифа на тепловую энергию для населения г. Семикаракорска.

Дороги - тема бесконечных претензий горожан. Я сам был удивлен, когда приступил к работе, сколько улиц у нас не имели вообще никакого покрытия: Кошевого, Солнечная, Мира, Заводская, Пушкина, Сальская, переулки  20, Короткий  и другие; участки дорог на 17 и 19  переулках, улицах Комарова, Озерная, и другие.  Уверен, что не все дороги перечислил. Поэтому активно занялись этим вопросом: щебенить, асфальтировать, ремонтировать дороги и тротуары, привлекая на эти цели средства бюджета города  - 
6 млн. 904 тыс. рублей                                   (аппг - 4 млн. 334 тыс. рублей);

бюджета района  в сумме  13 млн. 285,6 тыс. рублей           (аппг - 2 млн. 981 тыс. рублей); 

областного бюджета (за счет средств фонда софинансирования  выделены и освоены финансовые средства в сумме 15 млн. 310 тыс. рублей  (аппг - 11 млн. 179 тыс. рублей).

На эти средства было проведено устройство щебеночного покрытия дорог по улицам: 
Лермонтова,  Красноармейской,   Луговой,  Социалистической, Энергетиков,      Южной,       Авилова,        Цветочной;
по переулкам:  

6-му   (от ул. Сальской  до ул. Пушкина),  
8-му   (от ул. Ленина  до ул. Красноармейской), 
11-му   (от ул. Калинина  до ул. Авилова), 
19-му   (от пр. Атаманский  до ул. Луговой), 
20-му   (от ул. Ленина  до ул. Красноармейской);  
по 2-му проезду   (от ул. Сальской  до ул. Орджоникидзе),  
на  10 переулке (от ул. Авилова вниз и вдоль озера до 8 переулка), отремонтирован внутриквартальный проезд по 2-му переулку.

Проведен  ремонт асфальто - бетонного покрытия проезда к жилым домам  № 9, № 11, по ул. Королёва;  
- подъездов к д/садам «Вишенка», «Звёздочка», 
- перекрёстка ул. Калинина - пр. Абрамова,  
- покрытия дороги на 5 переулке (от  ул. Ленина до пр. Атаманский); 

- восстановление  после прокладки канализации асфальто-бетонного покрытия на переулках  8, 9, Рабочий, 
- положен асфальт на площадке перед детским садом «Родничек», 
- проведен капитальный ремонт асфальто-бетонного покрытия дорог на улице Орджоникидзе  и пр. Абрамова.

Устроены и отремонтированы тротуары и дорожки по переулкам:  1-му, 15-му, Рабочему; по улицам Красноармейской и Крупской, в центральном парке, на ул. Ленина и пр. Атаманский. 

Отремонтированы автобусные остановки на ул. Строителей, Королёва, 9, 15-м переулке. Установлены  2 новые остановки. К слову сказать, в 2011 году мы продолжим заниматься автобусными остановками. Еще есть много адресов, где место остановки обозначено бетонной плитой и негде укрыться от жаркого солнца или в непогоду. В этом году планируем установить, как минимум, 6 новых павильонов.

В планах на 2011 год  освоить на капитальный ремонт дорог и тротуаров порядка 16, 4 млн. рублей, в том числе из собственных средств 2,4  млн. рублей,  за счет областного фонда софинансирования  -  почти  14 млн. рублей.
     
В целях обеспечения безопасности дорожного движения и реализации мероприятий областной и муниципальной целевых программ «Повышение безопасности   дорожного движения на территории Ростовской области    на 2007-2012 г.г. проводился ремонт и установка дорожных знаков,  «лежачих полицейских».
Регулярно проводилось грейдирование городских дорог и обочин, противогололёдные мероприятия на дорогах – очистка от снега, россыпь противогололёдных материалов. 

Который  год имеет место проблема уборки снега, особенно в чрезвычайных условиях, когда меньше чем за сутки выпадает почти трехмесячная норма осадков. Нет техники, она не приобреталась много лет. Та, которая есть, находится в плачевном состоянии, ее катастрофически не хватает. К нашему общему стыду работники МП ЖКХ разбрасывают песок руками, чистят снег на тротуарах лопатами. В одиннадцатом году планируем приобрести снегоуборочную технику для расчистки тротуаров.
Проблемой остается затянувшийся капитальный ремонт ДК «Рыбак». По результатам аукциона подрядчиком по капремонту определен ООО ППП «Сармат» г. Ростов – на –Дону на общую сумму 49, 7 млн. рублей. 
В процессе выполнения работ было выявлено аварийное состояние конструкций несущих плит перекрытия кровли, ранее невидимое под облицовочным материалом, в связи с чем, Новочеркасским территориальным отделом Региональной службы Государственного строительного надзора было остановлено ведение капитального ремонта. Проведено сплошное детальное обследование плит перекрытия и всех несущих и ограждающих конструкций зрительного зала. Разработана проектно-сметная документация на капитальный ремонт кровли над зрительным залом и сценой ДК «Рыбак». Для оказания финансовой поддержки для завершения капитального ремонта ДК «Рыбак» нами  направлены письма в Администрацию Ростовской области.
Были большие проблемы с электроснабжением города, но мы сумели найти с руководством Семикаракорского филиала Волгодонских сетей взаимопонимание. Были выполнены работы по замене и реконструкции линий электропередач, установке новых светильников, ремонту электроподстанций.

Семикаракорский участок электрических сетей  (СУЭС ВМЭС) провел реконструкцию и замену линий электропередач на городских улицах:

- микрорайон «Плодопитомнический»;

 - ул. Маяковского, 

- ул. Озерная (1-3 пер.), 

- 2, 12, 14 переулках.
- ул. Портовая,    и  других.
 Если мы проведем анализ работ, выполненных по освещению города за последние 3 года, то увидим следующее:
2008 год – проведена замена 11 опор ВЛ – 0,4 кВ на ул. Авилова (18-19 пер.), установлено 48 светильников.
2009 год – проведена замена 44 опор ВЛ – 0,4 кВ на ул. Авилова (8-12 пер.), 6 переулок- ул. Пушкина, ул. Озерная – 14 переулок; отремонтированы  3 подстанции (пр. Атаманский, Б. Куликова), заменен трансформатор на подстанции 16 переулка. Установлено 118 светильников.
2010 год -   строительство ВЛ, ВЛИ общей протяженностью 6 км 850 метров. К названным выше улицам и переулкам нужно добавить ремонт  4 подстанций: пр. Победы, Атаманский, ул. Красноармейская - 21 переулок, замену трансформатора на подстанции 4 переулка. В течение года проведена замена 435 ламп,  установлены 232 светильника, причем стараемся устанавливать сразу и фотореле.
В 2011 году планируется установить еще порядка 250 светильников. Жители города могут обращаться в отдел муниципального хозяйства для решения этого вопроса.

К сожалению, в городе есть еще не газифицированные участки – часть улиц в микрорайоне «Первомайка»: Песчаная, Горького;  в микрорайоне «Молчанов»: Комарова, Солнечная, Заводская, в микрорайоне «Промышленный»: Придонская – Заречная и ряд других. Зная эти проблемы, мы пытаемся найти конструктивные пути решения с газовиками, чтобы обеспечить возможность нашему населению пользоваться благами цивилизации.

Вопрос с водоснабжением стоял в городе наиболее остро: отсутствие воды в сетях водопровода в районе 15 переулка, ротовирусная инфекция в феврале, которая «прославила» нас на всю страну. Но эти вопросы мы тоже решаем. Вода на 15-ом теперь есть круглый год. Администрацией Ростовской области выделено 24 млн. рублей на разработку проектно сметной документации на реконструкцию водозаборных очистных сооружений. Часть средств уже освоена, ПСД будет готова в 2011 году. На 2012 год планируем просить средства на капитальный ремонт.
Оживилась работа МУП "Водоканал": была произведена замена и прокладка водопроводных сетей на многих улицах города, в том числе и в Плодопитомнике.

Силами МУП «Водоканал» заменены и проложены водопроводные сети на улицах города:

- ул. Береговая, пер. Бетонный, пер. Рабочий, пр. Б.Куликова,  ул. Садовая, ул. Королёва, 8,  ул. Восточная (от ул. Левченко до ул. Красноармейской),  ул. Авилова (от 1 пер. до пер. Рабочий),  ул. Социалистическая,  ул. Островского, 14 переулок (от ул. Ленина до пр. Атаманский),  пр. Победы – ул. Красноармейская (восстановление узла водопроводной сети).

       Из областного бюджета (за счет средств фонда софинансирования)  проложены водопроводные сети на ул. Придонская.

К сожалению, нам сегодня приходится исправлять неправильно принятые ранее технические решения по водоснабжению и канализации города. Это касается проблем выгребных ям в «мелиоративном городке» - Левченко, 49; плохого водоснабжения домов на Королева,  на ул. Озерная и других мест. егодня приходится исправлять неправильно принятые ранее технические решения
















































В 2011 году в сфере водоснабжения планируется замена участков водопровода по ул. Восточной от ул. Молодежной до Социалистической (714 м),  по пр. Атаманскому от пр-та Победа до пер. Рабочий (320 м). сумма затрат на эти цели составит 1млн. 103 тыс. рублей.
На территории городского поселения многоквартирный жилой  фонд составляют 108 многоэтажных жилых домов от 2-х до 5 этажей.  
Большинство жильцов многоэтажных домов выбрали способ  управления домом через управляющую компанию. 

Управляющая компания  ООО «Жилсервис» заключила договоры с    жильцами  46 жилых домов. Согласно проведенному  17 июня 2010 года  конкурсу  29 домов перешли на управление в «Жилсервис». На сегодня  из 29 уже заключили договоры 10 домов,  8 домов заключают договоры, 11 домов еще не заключили договоры.
Управляющая компания МП ЖКХ с 1 января 2011 года сняла с себя обязанности управляющей компании  и заключила договоры с жильцами 17 домов на содержание общего имущества. Тем не менее, она обязана отчитаться  за 2010 год перед собственниками жилья за расходование денежных средств.
Непосредственный способ управления  выбрали 5  домов.
В отношении многоквартирных домов, которые не определились со способом управления, а их 32, будет проведен открытый конкурс по отбору управляющей организации в соответствии с постановлением Правительства РФ от 06.02.2006  № 75 «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом».

В 2010 году проведен капитальный ремонт 3-х многоквартирных домов. Этого катастрофически недостаточно. У нас очень старый жилой фонд, необходимы срочные капитальные ремонты таких домов как  Мелиоративный, 6,  Араканцева, 10, Королева 1, Победы, 11 и 7.  В целом,  порядка 40 % многоквартирных домов нуждаются в ремонте.

Одним из острых моментов является строительство жилья. Нам необходимо активизировать работу в этом направлении совместно с администрацией района. Без строительства жилья нет будущего. Важным делом является привлечение инвесторов. Это позволит развивать экономически и социально территорию поселения: трудовая занятость, решение социальных вопросов, благоустройство, строительство ведомственного жилья и другие важные направления развития.

Мы стремимся сделать наш город комфортным для жизни, по-настоящему уютным. 

Человек должен жить в красивом городе, ходить по красивым улицам и тем самым чувствовать уважение к себе со стороны власти. Поэтому серьезно занялись озеленением: за два года высадили несколько сот саженцев деревьев, около 600 кустов роз, около 6,5 тысяч луковиц тюльпанов; установили кашпо на электрических опорах; сделали клумбы на проспектах Атаманский, Закруткина, площади Левченко, установили новые цветочные вазоны. Очень приятно осознавать, что земляки поддерживают наши инициативы по озеленению Семикаракорска, многие приняли активное участие в акции «Городские цветы».


Но посадить - это полдела. Важно, сохранить эти зеленые насаждения, чтобы деревце или цветок приносили людям радость. Во всё, что мы делаем, мы вкладываем душу, потому что осознаем - это для блага семикаракорцев. И, тем не менее, постоянно сталкиваемся с варварским отношением к деревьям, цветам, к городскому имуществу. Мы должны создавать нетерпимое отношение к фактам вандализма, воспитывать бережное отношение к городу не только у школьников, но и в каждом трудовом коллективе, в каждой семье.
Порядок и чистота в городе – это общее дело.

Вместе с этим приходится решать противоположную очень сложную, трудоемкую и дорогостоящую задачу – удаление и обрезку сухих старых деревьев. Просто огромное количество заявок поступает в администрацию от жителей с просьбой убрать старые деревья. Сегодня в этом списке значится около 200  деревьев. На это тоже нужны средства: обрезка и спиливание деревьев,  их вывоз, работа техники и т.д.. 
 На 2011 год в бюджете предусмотрены средства и на эти цели. Деревья в аварийном состоянии находятся в районе ул. Промышленной, мелиоративного городка, в частном секторе города.

Нам всегда нужно помнить, что развал начинается в каждом отдельно взятом подъезде, на каждой отдельно взятой улице, каждом дворе. Дети, выросшие в чистоте и любви к своему городу, не портят лавочки, не разрисовывают стены домов и не ломают детские площадки, молодые саженцы деревьев – это считается недопустимым.

Чтобы этого не допустить, нужно внедрять идею самоуправления. И если в многоквартирных домах этот процесс начался давно, то в частном секторе этим практически не занимались. Поэтому мы стали возрождать Уличные комитеты. Они становятся, с одной стороны, надежной опорой власти, а с другой – проводником интересов каждого жителя. И мы будем дальше развивать это направление работы. 

В городском поселении 98 улиц и переулков. На конец года в городе образовано 50 уличных комитетов. Председателям вручены соответствующие удостоверения. Регулярно стараемся проводить совещания с председателями уличных комитетов. 

Ведется учет обращений председателей УК  по вопросам благоустройства с регистрацией в «Журнал регистрации заявок»   и последующей постановкой на контроль  заведующим отделом муниципального хозяйства, что позволяет более оперативно и своевременно решать возникшие проблемы.       

Уличные комитеты стали действенной силой в организации и проведении  работ по месту жительства. Председатели уличных комитетов вносят свои предложения по улучшению благоустройства городского поселения. Совместно с председателями уличных комитетов и жителями частного сектора города  в осенний период проводилась работа по уборке прилегающих территорий от мусора и сорной растительности с выделением предприятиями города Администрации бесплатного  транспортного средства для сбора мусора (в рамках акции «Подарок городу»).


Председатели уличных комитетов совместно с жителями проводят ряд мероприятий по благоустройству и наведению порядка на своих территориях.


Председателем уличного комитета Крестьяниновой Людмилой Леонидовной  совместно с жителями вверенного ей участка был проведен субботник по очистке от мусора и сорной растительности места для купания в районе озера «Черепашка».


Совместно с Администрацией города председатель уличного комитета Тарасова Тамара Андреевна организовала работу по разбивке сквера в мкр. Молчанов. Жители своими силами вычистили заброшенный пустырь от мусора и сорной растительности. Администрация в свою очередь оказала помощь с техникой и приобретением саженцев деревьев. Тем самым было проведено благоустройство территории и будущего сквера – высажены деревья и цветы. 


В мкр. Плодопитомник председатель уличного комитета Вера Ивановна Егорова, член Общественного Совета Агапова Елена Владимировна совместно с депутатом Славецкой Татьяной Васильевной и жителями организовали субботник по очистке территории и установке на этом месте спортивной площадки. Со стороны Администрации была оказана помощь в приобретении спортинвентаря. 

Жители мкр. «Первомайский» совместно с депутатом Чуевой Мариной Владимировной благоустроили детскую спортивную площадку: покрасили футбольные ворота, качели, установили скамейку. Таких примеров я могу приводить еще много и это приятно. 


Еще раз выражаю слова благодарности всем председателям и членам уличных комитетов  за активную жизненную позицию, общественную работу на благо нашего общего дома – города, в котором мы живем. 

Работу с населением считаю приоритетным направлением своей деятельности. Провожу еженедельный личный прием в городской Администрации, выездные приемы в микрорайонах Молчанове и Плодопитомнике, сходы, встречи с населением по месту жительства. На сайте городской Администрации работает Интернет-приёмная, через которую любой пользователь Интернета может обратиться с вопросом к местной власти. 

Всего в Администрацию города  в 2010 году поступило 537 обращений граждан (аппг – 529), 399 письменных (аппг - 318), 138 устных (аппг – 211), 118 коллективных. На личном приёме Главы побывало 132 человек (аппг – 191). 43 обращения поступило из Администрации Семикаракорского района,  27 обращений получено через Интернет - приёмную.

На контроль ставятся все обращения, и по - человечески всем хочется помочь, но не всегда это в наших силах, особенно когда это связано с недостаточным финансированием. 

Еще одна важная форма участия жителей в управлении городом это создание Общественного совета как совещательно консультативного органа. Он приобретает всё большую значимость при обсуждении и анализе проблем. Теперь, решая какой-либо вопрос, мы стараемся обсудить его сначала коллегиально - на заседании Совета. Это действенная форма взаимодействия горожан и власти.

Для более активного вовлечения молодежи в решение городских проблем создан Молодежный совет при городском Собрании депутатов, разработана целевая программа «Молодежь города Семикаракорска», которая уже успешно реализуется. Круглый стол, который мы провели в декабре 2010 года, показал, что в Совет вошли интересные, активные и думающие ребята. С удовольствием будем работать вместе. 

В 2010 году мы отметили знаменательную дату – юбилей Великой Победы. Главную задачу мы видели в том, чтобы проявить особое внимание и заботу о ныне живущих ветеранах войны.

Совместно с горожанами, привели в надлежащий порядок мемориальный комплекс, братские и индивидуальные воинские захоронения.

Была проведена благотворительная акция "Ветеранам Семикаракорска - народное внимание и заботу". Представители малого бизнеса активно откликнулись на наше предложение. В данной акции участвовало более 40 объектов, предоставивших льготные услуги в сфере торговли, бытового обслуживания, транспортных услуг. 

Были также созданы волонтерские отряды из молодежи, которые оказывали помощь одиноким и больным ветеранам, инвалидам, вдовам.

К юбилею Победы на доме, где жил наш земляк – Герой Советского Союза М. А. Бедрышев, торжественно установлена памятная доска.

Весной на клумбах города распустились 3350 тюльпанов, высаженных по количеству семикаракорцев, погибших в годы войны.

 Памятной дате были посвящены различные выставки, тематические вечера, конкурсы. Ни одно мероприятие не проходило без участия ветеранов.

Администрация города приложила все усилия, чтобы юбилей Победы стал ярким и запоминающимся праздником, объединяющим все поколения семикаракорцев.

Работа по организации досуга и массового отдыха населения, физической культуры и спорта нацелена на создание благоприятных условий для культурно-нравственного и физического развития жителей городского поселения. При Администрации Семикаракорского городского поселения создан  Межведомственный координационный Совет по подготовке и проведению культурно- массовых и спортивных мероприятий

Культура и досуг горожан – это те сферы, которые определяют наш менталитет и самосознание, а потому требуют внимания со стороны власти. Наша задача – создать культурную атмосферу маленького, но славного города Семикаракорска. Нам нужна целевая программа по развитию сферы культуры в городе. 
За последнее время культурная жизнь становится, на мой взгляд, более интересной. Это проведение в городе различных мероприятий:  конкурс «Зажигаем звезды», РОК-фестваль, Фестиваль бардовской песни "Говори мне о России", чемпионат по ХИП-ХОПу, Молодёжная поляна, КВНовское движение - вот далеко не полный перечень досуговых мероприятий. 

От имени жителей города хочется сказать за это отдельное спасибо работникам районного Дома культуры и ждем от вас дальнейших инициатив.
С особой теплотой мы относимся к проведению Дня города – праздника, который любят и ждут все. Праздничная программа насыщенная и интересная, с учетом всех возрастных групп жителей. В 2010 году часть программы, как вы помните, была посвящена Году Учителя. 

Благодаря совместным усилиям жителей, город буквально преобразился к этому дню. Особенно мы благодарны участникам акции «Подарок городу», смотра - конкурса «Я люблю свой город». Большую роль сыграли представители местного бизнеса в благоустройстве города. Мы на деле убедились, как много хорошего могут сделать для города его жители. Уверен, что подобные акции помогают сплачивать всех нас ради общей цели - приумножить красоту нашей малой родины. 

Пропаганду спорта и здорового образа жизни считаю важным проводить не только среди молодежи, но и среди всех горожан. Тем, кто хочет реализовать себя в спорте, мы стараемся создать достойные для этого условия. 

Принята целевая городская программа «За здоровый образ жизни». Только за 2010 год мы провели около двухсот спортивно массовых мероприятий, из них 150 – в летний период. В городской спартакиаде среди молодежи участвовало более тысячи человек. Оборудованы 12 спортивных площадок по месту жительства, где установлено спортивное оборудование. Летом площадки обеспечивались спортивным инвентарем, и под руководством опытных тренеров проводились спортивные игры и состязания с детьми и подростками. 

Было решено дать возможность для всех желающих горожан заниматься в спортивных залах города, чтобы после окончания работы позаниматься любимым видом спорта, не для рекордов, а для души и здоровья. 

В своей предвыборной программе я говорил о необходимости создания системы ответственной власти и эффективного управления. С момента вступления в должность я стремился повысить эффективность работы городской власти.

Прежде всего: при решении городских проблем - оперативность и персональная ответственность сотрудников Администрации. Это основной принцип работы.

Далее: изменение механизма работы Администрации. Введение электронного документооборота избавит людей от лишней ходьбы по кабинетам и позволит исключить  человеческий фактор при принятии решений.

И, наконец, - прозрачность деятельности городской власти, доступность и открытость для избирателей. Системное информирование рассматриваю как важный аспект деятельности администрации.

Неоднократно были проведены «Прямые линии» с горожанами, интервью местной газете, регулярно проводятся сходы граждан по месту жительства, выходят еженедельные новостные программы по местному телевидению, создан официальный Интернет-сайт городской Администрации, проводятся личные встречи с людьми – всё это дает возможность информировать население о нашей работе и снимает многие вопросы.

Глубоко убежден: результата можно добиться только в том случае, если власть слышит людей, а люди знают, что происходит в городе. Тогда мы сможем что-то требовать и от горожан.

Да, нам многое удалось сделать, но это лишь первые шаги в наведении порядка в городе. Предстоит большая работа, чтобы наш город развивался и благоустраивался.

Как вы знаете, наш город стал победителем в областном конкурсе на звание «Лучшее поселение Ростовской области 2010 года». Семикаракорскому городскому поселению вручена денежная премия 4,5 млн. рублей. Деньги  будут потрачены на цели благоустройства города.

Надо привести в порядок центр – это визитная карточка города; благоустраивать окраины; обновить парк, завершить капитальный ремонт ДК «Рыбак», облагородить набережную старого русла Дона, заняться берегоукреплением, решить проблему вывоза мусора в частном секторе и многое, многое другое. 

В 2011 году  на всех уровнях власти будем решать вопросы по строительству нового кладбища в г. Семикаракорске  (41 млн. руб.); капитальному ремонту ДК «Молчанов» (4, 9 млн. руб.); капитальному ремонту многоквартирных жилых домов,  дорог.

В целях решения задач благоустройства городской территории активнее вовлекать жителей в благоустройство дворов, улиц через товарищества собственников жилья, органы территориального общественного управления, регулярно проводить различные конкурсы на «лучший дом», «лучшую улицу», «лучший двор» и  пр.. Также  проводить различные городские акции с участием представителей местного бизнеса, предприятий и учреждений города.          

Для решения задачи обеспечения населения информацией о деятельности органа местной власти продолжить работу по совершенствованию официального сайта Администрации Семикаракорского городского поселения, своевременному наполнению необходимой информацией о деятельности городской администрации, о  наиболее интересных событиях в жизни города, о принятых документах, регулярное взаимодействие администрации с органами территориального общественного самоуправления, проведение встреч информационной группы  с населением в микрорайонах города. 

Регулярные контакты с населением позволят не только выявлять причины проблем, но и предупреждать возникновение новых.

В заключение, хочу отметить помощь и конструктивное взаимодействие с городским Собранием депутатов. Наш представительный орган активный, вникающий во все проблемы, работающий в интересах жителей города. 

Будущее строится трудом каждого из нас. Расслабляться некогда – просто надо ежедневно, ежечасно работать, чтобы всё задуманное стало реальностью. Только объединив усилия, мы сможем выдержать проверку на прочность. Мы вместе должны идти вперед, вместе находить ответы на самые сложные вопросы. 
Спасибо за внимание!
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