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Отчет

Главы города Семикаракорска  перед населением

о работе Администрации Семикаракорского городского поселения

за  2014 год

Уважаемые семикаракорцы!

Минувший год для всей нашей страны стал временем серьезных испытаний. Он был насыщен важными политическими событиями, экономическими вызовами, на которые наш народ дал достойный ответ.

Подводя итоги работы за 2014 год, можно сказать, что он был для нас сложным, но все-таки успешным - мы трудились с максимальной отдачей. Год  был  наполнен большой  созидательной работой,  добрыми начинаниями,  яркими мероприятиями. Вместе мы строили жизнь, обустраивали свою малую родину, вкладывали душу и сердце в развитие города.

В пользу стабильности развития Семикаракорска говорят следующие цифры. 

Было заключено 188 браков.

На свет появилось 292 малыша: 145 мальчиков  и 147 девочек.

14 молодых семей получили свидетельства на обеспечение субсидией для приобретения жилья за счет федеральных и областных средств на общую сумму более 10 млн.  рублей.  

Работает успешно программа предоставления семейного капитала при рождении второго ребёнка. В 2014 году сертификат на материнский капитал получили 149 семей. 

В отчетном периоде деятельность городской  Администрации охватывала все основные направления развития города. 

Начну с самого главного – бюджета. 

Первоначальный бюджет на 2014 год был принят в части собственных доходов в объеме 71,7 млн. руб. 

К сожалению, все предусмотреть невозможно и сложная экономическая ситуация в стране отразилась и на нашем поселении. По состоянию на 1 января 2015 городской бюджет исполнен на 97,3%.

Почему это произошло?  Дело в том, что в минувшем году был введен новый вид дохода от акцизов на горюче смазочные материалы. Однако в течение года план по данному источнику дохода был уменьшен, и мы недополучили планируемые средства в размере более 2-х млн. руб.

Неисполнение плана по дорожным фондам в 2014 году отразилось и на бюджете текущего года: отчисления по поступлениям от акцизов на ГСМ в этом году на 50% меньше отчислений прошлого года.

Особенно досадно, что в минувшем году основными неплательщиками земельного налога по юридическим лицам явились образовательные учреждения города. Также не был выполнен план по доходам от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена. 

Хотя ситуация с поступлениями в бюджет сложилась непростая, тем не менее фактические поступления 2014 года выше уровня 2013-го на 900 тыс. руб., и в течение ушедшего года нам многое удалось сделать.

Важнейшей приоритетной задачей в деятельности администрации за отчетный период являлось создание комфортных условий проживания в городе. В  решении городских проблем мы используем программно-целевой метод, что позволяет нам привлекать  финансовую поддержку за счет средств областного бюджета.

Мы активно участвуем в областных программах на условиях софинансирования в реализации таких направлений как:

 - содержание и капитальный ремонт автомобильных дорог,

 - капитальный ремонт многоквартирных домов,

- развитие систем коммунальной инфраструктуры.

Полноценное развитие муниципального образования невозможно без поддержания в нормальном состоянии дорог. Это важнейшая составляющая благоустройства города. В прошлом году на ремонт и содержание дорог было израсходовано более 15 млн. рублей. 

За счет средств городского бюджета завершен первый этап  капитального  ремонта дороги  на  улице Авилова.  Работы по асфальтированию выполнены на участках  между 1 и 3 переулками, а также между 15 и 24 на сумму более 7,5 млн. рублей. Установлены три автобусных остановки, после чего по улице Авилова проложен новый автобусный маршрут. 

Выполнено асфальтирование проезда по 1 переулку между ул. Калинина и пр. Атаманский, ремонт подъездных путей к новому дому по пр. Закруткина. Произведен ремонт покрытия тротуаров в городском парке  и  от дома № 7 по ул. Строителей до ЦРБ. По заявкам жителей  проложен тротуар  около дома № 23а по Парковому проезду.

По денежным сертификатам победителей смотра-конкурса выполнено устройство асфальтового покрытия придомовой территории многоквартирного дома № 13 по пр. Закруткина и пешеходной дорожки во дворе дома № 30 по пр. Б. Куликова. 

Также проведены работы по ремонту щебеночного покрытия дорог по улицам и переулкам города.

Городская власть высоко ценит вклад предпринимателей в общее дело благоустройства города, в частности ремонт асфальтового покрытия дорог.  Совместно с предпринимателями  было выполнено благоустройство территории  в районе Кадастровой палаты.  Проведены работы  по асфальтированию участка дороги по 5 переулку между улицами Красноармейской и Ленина.  

По обращениям граждан и Администрации города предприниматель  Малыхин А.В.  заасфальтировал прилегающую территорию к  магазину «Ассорти» на пр. Победы. 

Самое серьезное внимание уделяется содержанию дорог в надлежащем состоянии, обеспечению безопасности дорожного движения.

Однако в зимний период много нареканий со стороны горожан относительно  скользких тротуаров.  Наши предприятия до конца не научились бороться с гололедицей на тротуарных дорожках. Если автомобильные дороги посыпаются механически, то тротуары до сих пор посыпаются вручную и  в недостаточном объеме. 

На административных совещаниях  с предприятиями  ЖКХ  этот вопрос неоднократно обсуждался, но желаемого  эффекта добиться пока не удалось. Надо усилить работу в этом направлении путем приобретения механических средств очистки тротуаров и дополнительного приобретения более дорогостоящих реагентов.

Старение городских дорог  происходит быстрее, чем мы изыскиваем средства на их ремонт. Неблагоприятные погодные условия этой зимой, резкие перепады температур, обильные осадки – всё это очень сильно воздействует на дорожное покрытие и уже привело  большую часть дорог в плохое состояние. Весной придется значительную часть средств направить на ремонт дорожного полотна после зимнего периода.  

          Жилищно-коммунальное хозяйство является одной из  самых значимых сфер жизнедеятельности города. От его состояния напрямую зависит качество жизни населения.


Большую долю коммунальных забот по благоустройству города берёт на себя муниципальное предприятие  ЖКХ.  Трудно перечислить все виды работ, выполненных предприятием за отчетный период. Это оказание услуг по теплоснабжению блочной котельной, содержание внутригородских автомобильных дорог,  восстановление и ремонт тротуаров, благоустройство городских территорий, содержание  зеленых насаждений.

Кроме того, за прошлый год предприятием  произведен монтаж ливневой канализации  по ул. Авилова, ремонт теплотрассы по пр. Закруткина, ремонт ограждения на площади Левченко, подвесного моста,  городских фонтанов, реконструкция пляжа и многое другое.


МП ЖКХ  организует в городе сбор и вывоз твердых бытовых отходов. На сегодняшний день на территории поселения находится 22 контейнерных площадки, которые обслуживает МП ЖКХ. 
 В  частном секторе  продолжается работа с населением по заключению договоров  на поведерный сбор мусора. 

Надо отметить, что отдельные виды работ по санитарной уборке и озеленению города, такие как прополка, полив, кошение травы, сбор случайного мусора и другие,  для МП ЖКХ являлись убыточными из-за малой стоимости и большого объема работ. Поэтому было принято решение о создании нового муниципального казенного учреждения «Центр комплексного благоустройства» и  передаче ему выполнение этих видов работ.

Но прежде  мы тщательно изучили опыт работы городских поселений Краснодарского края (Славянск-на Кубани, Геленджик), которые уже давно идут по этому пути, и решили применить подобный опыт у себя. 

Уже за первые полтора месяца стало понятно, что мы на правильном пути. 

Эффективность деятельности казенного учреждения  с каждым днем растёт. Надеемся, что,  убрав убыточные  для  МП ЖКХ виды работ,  это будет способствовать финансовому оздоровлению предприятия.

Администрация города  продолжает работу по обновлению парка коммунальной техники для нужд города. За счет средств городского бюджета  в прошлом году дополнительно была  приобретена современная вакуумная  подметально-уборочная  машина  «Ситимастер 1250», которая предназначена для выполнения специальных работ по очистке твердых покрытий.

Однако имеющейся коммунальной техники явно недостаточно и её нехватка остается  серьезной проблемой для города.

Решение вопросов водоснабжения проводится силами муниципального  унитарного предприятия  «Водоканал».  

Все вы знаете, что последние два года, в связи с прекращением работы Семикаракорского МПК, это предприятие испытывало большие экономические трудности.

В прошлом году решением Губернатора области  Василия Юрьевича Голубева было выделено из резервного фонда Правительства Ростовской области более  6,5 млн. руб. для погашения задолженности перед энергоснабжающими организациями.   Администрацией города на эти цели также было выделено   около 700 тыс. руб.


Предприятием были приняты меры по финансовой стабилизации и безубыточной работе, в частности, введен режим жесткой экономии электроэнергии и технологических материалов. По сравнению с 2013 годом  количество потребленной электроэнергии  в прошлом году уменьшилось на 50% от договорной величины  и  на 12%  снизились затраты на приобретение материалов. 

На сегодняшний  день наметилась положительная тенденция на оздоровление экономической составляющей предприятия. Но проблемы еще остались из-за не полного погашения задолженности за электроэнергию. Администрация города принимает дальнейшие меры по оказанию консультативной и материальной помощи предприятию.

Тем не менее, МУП «Водоканал» выполняет в полном объеме взятые на себя обязательства по обеспечению жителей и предприятий города питьевой водой и приему стоков. Все цеха и участки работают в штатном режиме и полностью жизнеспособны. 

За отчетный период выполнен большой объем работы: 

Произведена замена канализационного коллектора  по ул. Придонской  и приемного коллектора по ул. Королева,  за счет средств жителей построен самотечный коллектор по ул. Калинина.

По городу заменено 760 метров  водопроводных сетей. Также выполнена  прокладка с переврезкой нового подающего  трубопровода  на территории водоочистной станции и переврезка других технологических трубопроводов. Произведена замена запорной арматуры на городских  водопроводных сетях.  Приобретены 2 насосных агрегата для строительства новой канализационной насосной станции в районе мясокомбината.

По заявлениям от населения выполнены работы по подключению к водопроводу 57-ми  домовладений.

Говоря о водоснабжении, необходимо отметить, что в рамках областной программы «Чистая вода» в Семикаракорске продолжаются работы по реконструкции водозаборных и очистных сооружений водопровода. Генеральный подрядчик по данному объекту «Стройсервис – ПС» г. Ростов-на-Дону. Субподрядные работы выполняет строительная организация ОАО «Родник». Поставку оборудования осуществляет немецкая фирма ООО «Гидроматик». 

Напомню: общая стоимость строительно-монтажных работ по результатам торгов составила более 500 млн. рублей. К настоящему времени выполнен большой объем работ. На 1 января текущего года освоено около 210 млн. рублей.

На 2015 год из областного бюджета на продолжение работ будет выделено 15 млн. рублей, а из городского – 1,2 млн. Срок  окончания  работ по реконструкции водозабора  запланирован на декабрь будущего года. 

Одним  из  важнейших  элементов  благоустройства  города  является  наружное  освещение  городских улиц. Вопросы, связанные  с энергоснабжением города, мы  целеноправлено решаем.
В 2014 году в городе проводились работы по содержанию и реконструкции электрических сетей и сетей уличного освещения.


Проведена реконструкция:

- высоковольтных линий 10 килоВольт, протяженностью 5,9 км;

- высоковольтных линий 0,4 килоВольт, протяженностью 5,5 км.


Заменены 4 трансформаторные подстанции, более 300 высоковольтных опор.


По улицам города дополнительно установлено 150 новых энергосберегающих светильников уличного освещения.

Проведены работы по улучшению уличного освещения на улицах Чехова, Левченко, переулке Рабочий.
Положительным моментом для горожан стал бесплатный доступ в Интернет по технологии wi-fi на территории городского парка, для чего  Администрацией города приобретено специальное оборудование. Теперь у горожан, отдыхающих в городском парке,  появилась возможность в период с мая по октябрь бесплатно пользоваться Интернетом с мобильного телефона, смартфона, ноутбука, планшета и т.д.

В зоне особого внимания городской власти находился вопрос  подготовки жилищного фонда и объектов инженерной и социальной инфраструктуры к эксплуатации в осенне-зимний период.  

Администрацией города совместно с теплоснабжающими организациями  своевременно были разработаны мероприятия по подготовке котельных и теплотрасс к новому отопительному сезону 2014-2015 годов. В летний период провели работы по ремонту наиболее аварийных участков теплотрасс. На эти цели было затрачено около 400 тыс. рублей. Также были проведены работы по ревизии и ремонту запорной арматуры, тепловых колодцев, оборудования котельных. 

Членами комиссии по итогам проверки готовности к отопительному сезону и выполнения всех необходимых мероприятий потребители тепла получили паспорта готовности к работе в зимний период.

Своевременная и качественная подготовка к зимнему периоду обеспечила бесперебойное теплоснабжение и позволила избежать серьезных аварийных ситуаций в отопительном сезоне текущего года.

Удалось решить и важнейшую проблему для  местной власти – газификацию микрорайона Молчанов. Это вопрос большой социальной значимости, поскольку способствует улучшению  жизни  горожан.

Городская администрация смогла добиться включения этого микрорайона  в программу газификации на 2014 год. Этому предшествовала долгая и кропотливая работа по разработке проектно сметной документации и схемы газоснабжения города.

Общая  протяженность газопровода – более 4-х км, стоимость работ – 5,6 млн. рублей.  Газопровод  низкого давления подведен к границе земельного участка каждого  из 64-х домовладений. Непосредственное подключение домов к сетям оплачивают сами жители.

Также согласно Программе газификации Ростовской области на 2014 год в Семикаракорске  ведется строительство и реконструкция распределительных  газопроводов. Это связано с тем, что на газовых сетях имеются проблемные участки по давлению газа в периоды резкого похолодания в зимний период. Для стабилизации давления газа в распределительных газопроводах и выполняется реконструкция газовых сетей. Работы выполняются по пер. Мелиоративный, по пр. Б. Куликова от ул. Восточной.

(Пример безответственного отношения к выполнению работ подрядной организацией)

Подготавливаются разрешительные  документы для выполнения строительно-монтажных работ  по объекту «Газопровод низкого давления»  от ГРПШ  № 5 по ул. Авилова, 2 переулку и ул. Озерной общей протяженностью более 500 м.

Одной из актуальных проблем сферы жилищно-коммунального хозяйства является  капитальный ремонт многоквартирного жилого фонда.

В рамках областной целевой программы «Развитие жилищного хозяйства в Ростовской области»  в прошедшем году проведен капитальный ремонт многоквартирного жилого дома № 1 по пр. А.А. Араканцева. Из областного бюджета было выделено 807,3 тыс. руб., из местного бюджета -  64,6 тыс. рублей, средства собственников помещений  составили 64,5 тыс. рубля. Общая стоимость - более миллиона рублей.

Также Правительством области на условиях софинансирования в прошлом году были выделены дополнительные средства в сумме  около 2-х млн. руб. на проведение капитального ремонта дома № 6 по ул. А.А. Араканцева. Из местного бюджета выделено 159,4 тыс. рублей, и  софинансирование собственников помещений составило 380,1 тыс. руб. 

По результатам открытых торгов договор подряда на проведение капитального ремонта этих домов был заключен с ООО «Ресурс». Организацией  были выполнены следующие виды работ - ремонт кровли и фасадов зданий, ремонт инженерных  сетей домов, подвалов, подъездов.

С  изменением федерального законодательства с 2015 года бремя расходов на капитальный ремонт многоквартирных домов ложится полностью на плечи собственников помещений. В связи с этим Администрацией города проведена большая разъяснительная работа среди населения: проведены обучающие семинары  с председателями и членами Советов многоквартирных домов, организованы их встречи с представителями областного правительства и филиалов коммерческих банков. В течение года  нашими специалистами  по данному вопросу  проведено большое количество индивидуальных и групповых консультаций.

В итоге решением  общих собраний 10 многоквартирных домов из 108 выбрали способ формирования фонда капитального ремонта на банковском специальном счете, у остальных открыты счета у регионального оператора. 

В настоящее время  идет «обкатка» новой системы на практике, нарабатывается опыт.  Поэтому  у людей и дальше будет возникать много вопросов. Конечно, мы не оставим наших людей один на один с проблемами. Чувствуя свою ответственность перед жителями, городская администрация со своей стороны  продолжит делать всё возможное для их решения, вести разъяснительную работу, оказывать необходимую помощь Советам многоквартирных домов. Но надо помнить, что закон есть закон, и его надо выполнять. 

Систему управления многоквартирными домами ждут очередные нововведения. В последнее время в Жилищный кодекс  и отдельные законодательные акты внесены существенные изменения, которые регулируют работу управляющих компаний, ТСЖ, определяют обязанности Советов многоквартирных домов

В этом  году в Семикаракорске начала свою деятельность  новая Управляющая компания ООО «Жемчужина Дона». Надеемся, что новая управляющая компания улучшит качество обслуживания многоквартирного жилого фонда, сумеет выстроить эффективные взаимоотношения  с собственниками жилья, ресурсоснабжающими организациями и местной властью. 

Напомню, что с 1 мая текущего года деятельность всех управляющих компаний должна осуществляться только на основании обязательного лицензирования. 

С каждым годом в городе происходят положительные изменения, связанные с благоустройством. Продолжаются  работы по обустройству зон отдыха горожан.
В минувшем году продолжились работы по комплексному благоустройству сквера на пр. Закруткина, которому дали название «Солнечный». В сквере  предпринимателями начато строительство детского кафе.
Продолжением сквера стала Многофункциональная спортивная площадка. За счет городского бюджета и спонсорских средств Администрацией города  было подготовлено основание площадки, выполнено ограждение и освещение. Для монтажа на площадке специального искусственного покрытия и оборудования Правительство области выделило  необходимые средства на условиях софинансирования из городского бюджета. 

Теперь на площадке  совершенно бесплатно могут заниматься физической культурой и спортом горожане любого возраста. Практически круглый год здесь можно играть в  мини-футбол, баскетбол, волейбол, большой теннис.
Хочется выразить огромную благодарность Губернатору области за такой прекрасный подарок жителям Семикаракорска.

Проведена реконструкция городского пляжа. Расширена и очищена территория, демонтированы старые раздевалки, убраны прежние лавочки и урны. Вместо них установлены новые, более современные. Построены теневые навесы, кабинки для переодевания, обустроены фонтанчики воды. Выполнено благоустройство прилегающей территории, заасфальтированы дорожки, высажены молодые деревца. Вдоль аллеи установлены декоративные светильники. 

Традиционно ко Дню защиты детей в городе были открыты две игровые площадки: в микрорайонах ДСР и Западном (на пересечении 20 переулка и ул. Красноармейской). Эти подарки нашей детворе появились благодаря  тесному сотрудничеству органов  территориального общественного самоуправления и городской власти. 
Украшением центральной части города стала Аллея славы Почетных граждан. Теперь не только горожане, но и гости нашего города  увидят, какими замечательными людьми богат Семикаракорск.

Копилка  добрых традиций  пополнилась закладкой «Аллеи выпускников» в городском парке и «Аллеи молодоженов» в сквере «Солнечный».

Выполнен значительный объем работ по озеленению города. Новую жизнь обрели более 800 деревьев. Это туи по ул. Королева, каштаны по проспектам Победы и Закруткина, клёны по проспекту Атаманскому и другим улицам города. Массовое озеленение прошло в День древонасаждения.

На проспектах и улицах города также высажено более 500 кустов роз, около 1000 луковиц тюльпанов, засеяно травой 1500 кв. метров газона. На клумбы, в вазоны и подвесные кашпо было высажено более 16 тысяч рассады цветов-однолетников.  В результате город выглядит по-настоящему цветущим и красивым. Также ежедневно проводилась большая  работа по уходу за газонами, цветниками и зелеными насаждениями.

В рамках программы «Безопасный город» в целях охраны правопорядка в Семикаракорске поэтапно ведется установка видеонаблюдения. Видеокамерами в прошлом году оснащен  сквер «Солнечный». Также установлены видеокамеры  в центре города  на площади Станичной с выводом изображения на мониторы в отделе полиции.  

Эта работа будет продолжена и в 2015 году:  планируется обеспечить   видеонаблюдением городской парк и центральную аллею на ул. Ленина. 

Санитарное содержание городской территории, поддержание  чистоты и порядка является  одной из важнейших задач  местной власти.

Следуя изменениям в региональном законодательстве специалистами администрации вносятся изменения и дополнения в Правила благоустройства и санитарного содержания территории города. Теперь Правила содержат 19 статей, в предыдущем варианте их было 14.

Хочу напомнить, что лица, допустившие нарушение Правил благоустройства, несут ответственность в соответствии с Областным законом  «Об административных правонарушениях».

Для повышения осведомленности горожан в этом вопросе была организована информационная работа в СМИ, на собраниях граждан, отчетах перед населением, в индивидуальных беседах. Разработаны красочные тематические листовки, которые размещаются на информационных стендах  города.  

Все это повышает уровень гражданской культуры и дает ощутимые результаты. Санитарное и эстетическое состояния города во многом зависит от того, насколько вовлечены в этот процесс  сами жители города и работающие на его территории  организации.  И в этом взаимодействии муниципалитет и население являются равноправными партнерами.

Более активно и планомерно стали решаться вопросы  административной практики. Специалисты  городской администрации проводят работу по выявлению административных правонарушений, осуществляют их факторный анализ. 

За отчетный период проведено 47  рейдов, выписано 642  предписания, составлено 74 административных протокола.   

Облик города складывается не только из  качественных дорог, скверов, площадей, торговых центров. Немалый отпечаток на городском пейзаже оставляет внешний вид фасадов домов, заборов, придомовых территорий. Всё это создаёт впечатление  о городе и, конечно, требует ухода.

Специалистами Администрации города в прошлом году выявлено 20 земельных участков, собственники которых не следят за их состоянием. В связи с этим подготовлены материалы для привлечения собственников этих земельных участков к административной ответственности. 

В сфере строительства  в минувшем году произошли перемены к лучшему. 

Самое значимое и долгожданное событие – это завершение  капитального ремонта Дома культуры «Рыбак», который был настоящим долгостроем. Для этих целей в 2014 году областное правительство выделило средства в размере  почти 8 млн.  рублей.   Софинансирование из городского бюджета составило 607,5 тыс. руб..   

Дом культуры, наконец,   обрел новую жизнь. В здании размещены концертный зал,  танцевальный и спортивный залы, оборудованы раздевалки и душевые.

Очень важно, что этот значимый социальный объект  открыт именно в западной части города.

Проблема со строительством  доступного жилья  тоже сдвинулась с мертвой точки.

Торжественно прошел  ввод в эксплуатацию нового жилого  многоквартирного дома по пр. Закруткина, который стал настоящим украшением города. 25 квартир в доме предназначены для горожан -  это еще один шаг по улучшению жилищных условий семикаракорцев. 
Построен многоквартирный дом для обеспечения квартирами детей - сирот. В районе второй школы началось строительство жилого микрорайона. 

По инициативе Главы района и при поддержке  областного правительства успешно завершилось строительство плавательного бассейна с двумя спортивными залами. 

В рамках государственной программы Ростовской области идет строительство детского сада на 120 мест. 
Для города очень значимой является градостроительная деятельность, которую осуществляет администрация. 

Важным является внесение изменений в Генеральный план Семикаракорского городского поселения.

За 2014 год введено в эксплуатацию 52 индивидуальных жилых домов и 27 объектов промышленно-гражданского строительства.
Выдано 65 разрешений – на индивидуальное жилищное строительство и  36 – на строительство промышленно-гражданских объектов.

На сегодняшний день  в разработке находится один инвестиционный проект строительства консервного завода ООО «Семикаракорский консервный завод ИТ» по переработке фруктово - овощной продукции.

Рабочие места и доходы граждан – это то, что волнует каждого. В прошлом году в Центр занятости населения в целях поиска работы обратилось 922 человека, нашли работу 880 человек.  На 1 января текущего года число безработных, зарегистрированных в Центре,  составило 207 человек.

Наиболее востребованы на рынке труда города  следующие специальности: бухгалтер, почтальон, водитель, медицинские работники,  инженер, повар, учителя английского и математики, продавец,  слесарь. Не востребованы специальности: экономист, юрист, зоотехник, механик.

Среднемесячная заработная плата в сфере малого бизнеса по сравнению с прошлым периодом несколько выросла и составила 11380 рублей. Но, несмотря на определенный рост среднего уровня заработной платы, на некоторых предприятиях малого и среднего бизнеса до сих пор сохраняется низкий показатель. Администрацией города данная проблема без внимания не оставлена.

Одна из важных задач  деятельности городской власти – это поддержка и  развитие благоприятной среды для бизнеса,  привлечения бизнеса к решению вопросов местного значения.

По состоянию на 1 января 2015 года на территории города зарегистрировано более 1000 субъектов малого и среднего предпринимательства.

В городе сосредоточено более 70 % всего розничного товарооборота Семикаракорского района, 80 % оборота общественного питания и бытового обслуживания. 

Структура сферы малого предпринимательства за последние годы не изменилась. Учитывая, что малому предпринимательству свойственно вложение средств в отрасли, где, безусловно, есть перспектива спроса и доходности на территории поселения по прежнему лидируют по количеству предприятия, осуществляющие деятельность по виду «розничная торговля», «ремонт автотранспортных средств, бытовых изделий», «сельское хозяйство», «рыболовство».

В настоящее время в Семикаракорске дислоцировано более 400 предприятий розничной торговли.  Их цель – обеспечить население города товарами широкого ассортимента по доступным ценам и в комфортных условиях.

Результатом тесного взаимодействия Администрации города и Совета по развитию предпринимательства являются регулярные встречи с предпринимателями, круглые столы различной тематики. Положительным примером является выставка - ярмарка, приуроченная ко Дню российского предпринимательства. За счет средств бюджета поселения подготовлен выпуск информационного пособия «В помощь предпринимателю».  

В рамках «Всемирной недели предпринимательства» городской  администрацией традиционно были организованы экскурсии для молодежи на предприятия нашего города.

Регулярно проводятся  встречи Главы города с представителями малого и среднего бизнеса. Одна из последних встреч прошла с участием должностных лиц Государственной инспекции труда Ростовской области. Диалог получился насыщенным и конструктивным. Представители предпринимательских кругов получили исчерпывающие ответы на поставленные вопросы.

Хочется выразить искреннюю благодарность предпринимателям за активное участие в городских благотворительных акциях. Их участниками в этом году стали 129 организаций, которые внесли значительный вклад в элементы благоустройства города, оказали льготные услуги ветеранам войны, подарили радость детям инвалидам накануне Нового года, порадовали замечательными подарками и призами  победителей городских конкурсов. Спасибо вам большое за плодотворное сотрудничество, неравнодушие и отзывчивость!

Актуальная задача в сфере потребительского рынка – это цены по социально значимой группе товаров.  Нагнетание  ценовой ситуации связано  не столько с экономическими факторами, сколько с политической ситуацией в стране. И здесь необходим постоянный контроль со стороны всех контролирующих органов при взаимодействии с жителями.  

В Администрации города работает телефон «горячей линии», по которому можно сообщить информацию о фактах необоснованного роста цен на продукты питания. 

Приоритетным  направлением деятельности считаю нашу работу с людьми, укрепление связи с населением.  Мы стремимся к тому, чтобы у жителей города не было никаких барьеров для общения с представителями городской  власти, потому что мы – партнеры, и вместе должны работать над улучшением жизни в городе.

Много вопросов  приходится решать, проводя обязательный еженедельный приём граждан по самым разным  вопросам. За 2014 год на приёме Главы принято 208 человек.  Специалистом по правовым вопросам проведено 97 консультаций для малообеспеченных граждан.

За год в  Администрацию города поступило 355 обращений граждан, каждое из них  было всесторонне и своевременно рассмотрено. По сравнению с предыдущим годом уменьшилось количество письменных и коллективных обращений. 

При необходимости наиболее социально значимые обращения рассматривались с выездом на место в составе комиссий и с участием заявителей. Комиссионно рассмотрено 63 обращения, 104 с выездом на место, 216 обращений решено положительно.

Для  активизации участия населения в жизни города регулярно проводятся  собрания  граждан. В минувшем году их было проведено 44 с охватом  более 700 человек. Проведены  выездные встречи Главы города с жителями микрорайонов Плодопитомник и Молчанов.

На собраниях поднимаются самые проблемные  вопросы местного значения,  которые в первую очередь волнуют людей. Все поступающие вопросы и предложения ставятся на контроль, по ним даются поручения ответственным работникам и службам, ведется контроль за исполнением принятых решений.

Губернатор области В.Ю. Голубев неоднократно подчеркивал необходимость повышения гражданской активности на местах. Эту задачу мы решаем через работу различных Советов, созданных при администрации города, через развитие территориального общественного самоуправления, что является для нас эффективным инструментом прямого участия граждан в местном самоуправлении. 

Наш опыт по организации деятельности территориального общественного самоуправления был заслушан и одобрен на заседании Комитета по местному самоуправлению Законодательного  собрания РО в ноябре минувшего года.

Поле деятельности ТОСов обширно: наведение порядка на своих территориях,  мобилизация жителей на решение возникающих проблем, благоустройство и озеленение, взаимодействие с правоохранительными органами, жилищно-коммунальными службами.  Люди стали осознавать простую истину: хочешь, чтобы тебя окружала чистота и порядок, приложи к этому усилия, сделай свою улицу, дом  более благоустроенными, аккуратными и уютными. 

Председатели Уличных комитетов и Советов многоквартирных домов – наши настоящие помощники. Именно от них мы узнаем практически о каждой проблеме на территории. Например, перегорел фонарь на улице, упало дерево на дорогу, образовался навал мусора на контейнерной площадке – заявка сразу поступает в городскую администрацию, и мы её выполняем. 

В органы ТОС горожане выбирают людей  инициативных, ответственных, болеющих душой за общее дело. Именно о таких людях рассказала наша местная газета «Семикаракорские вести». 

Не только благоустройством занимаются председатели ТОС, но созданием на своей территории добрых человеческих отношений: где конфликт уладят, кому советом помогут, участие проявят, а с кого и жестко потребуют порядок навести. И такое слово зачастую убедительнее административных мер.

В  микрорайоне  Молчанов занимаются развитием самодеятельного творчества. Приятно отметить, что местный коллектив художественной самодеятельности «Журавушки», который организовала Тамара Андреевна Тарасова, успешно выступил на областном смотре народных талантов  в Таганроге.

Материальным стимулом деятельности органов ТОС является традиционный смотр-конкурс  «Я люблю свой город», победителям которого вручаются денежные сертификаты на благоустройство территории.

Быть руководителем органа ТОС  нелегко. Ведь эта   работа абсолютно бесплатная, требующая немалых усилий, определенных знаний, умения работать с людьми. Чтобы оказать помощь в этом важном деле, мы стремимся обеспечить информационную и методическую поддержку органов ТОС, разрабатываем памятки, рекомендации, листовки.  В этом году был  подготовлен первый сборник  информационн-методических материалов - для председателей  Уличных комитетов. Это первый выпуск для органов ТОС, в который вошли правовые документы и полезная для работы информация.  
Мы и дальше будем поддерживать и развивать территориальное общественное самоуправление, потому что только в тесном взаимодействии, зная все проблемы, и понимая друг друга, мы сможем развивать наш город.

Более тесным становится взаимодействие Администрации  с  Семикаракорским  городским казачьим обществом, чья деятельность за последний год заметно активизировалась. Казаки приняли участие в субботниках по благоустройству города, оказали помощь беженцам из Украины, участвуют в охране общественного порядка, организовали «Казачий кош» во время празднования Дня города.

Год 2014-ый был определен как Год культуры.  Он знаменателен не только проведением интересных культурно-массовых мероприятий. Главное событие – это завершение капитального ремонта ДК «Рыбак» и  создание на его основе городского культурно - досугового центра. 

Молодой коллектив формируется из опытных и интересных творческих работников. Под их руководством начали работу различные клубные формирования для детей и взрослых: вокальное, народного творчества, вокально-инструментальное, а также уже всем хорошо известные коллективы - танцевальный «Радуга», авиамодельный клуб «Стрижи», молодежный эстрадно-джазовый оркестр. За счет городского бюджета  в прошлом году оркестр удалось укомплектовать необходимыми музыкальными  инструментами, которых раньше у них никогда не было.

ОАО «Ремонтник», руководитель Черевков Владимир Сергеевич, сделал учреждению культуры замечательный и такой необходимый подарок – фортепиано. После того, как пианино заняло свое достойное место в вокальном зале, сразу же начались занятия и репетиции.

Это не единственный подарок городскому центру культуры. В конце года индивидуальные предприниматели помогли отделочными материалами, городская администрация выделила необходимую мебель, оргтехнику. Работники Центра своими силами приводят в порядок новые кабинеты и залы.

В настоящее время решается вопрос о выделении Правительством области на условии софинансирования из городского бюджета денежных средств на оснащение Культурного центра театральными креслами, одеждой сцены, свето- звуко- кинотехническим оборудованием. 

Еще предстоит много дел, чтобы всем горожанам было здесь комфортно, уютно и интересно. Думаю, каждый желающий сможет найти здесь занятие по душе и интересно провести свободное время.

В 2015 году мы будем отмечать очень значимую дату - 70-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне. План основных мероприятий принят еще год назад, создан Координационный совет по подготовке к юбилею Победы.

Большая и ответственная работа уже началась. На площади И.А. Левченко выполнен  ремонт Обелиска-мемориала с именами воинов, погибших в годы войны на нашей семикаракорской земле. Необходимость его реконструкции была вызвана обветшалым состоянием мемориального объекта и обеспечением  его сохранности. 

Администрация города уже начала работу по приведению в порядок  и других воинских захоронений, памятников, могил  участников войны.

При взаимодействии с Советом Ветеранов, военным комиссариатом, с ДСЗН  и  ЦРБ проводится обследование  жилищно-бытовых условий инвалидов и участников войны, несовершеннолетних узников фашизма, вносятся предложения по оказанию помощи в ремонте жилья. Важно каждому участнику войны  уделить персональное внимание и оказать поддержку.

Ежегодно проводится общегородская акция «Ветеранам Семикаракорска – народное внимание и заботу», в рамках которой в прошлом году приняли участие более 70 организаций, предприятий, субъектов малого и среднего бизнеса. 

В торжественной обстановке пройдет вручение юбилейных медалей «70 лет Победы в Великой Отечественной войне» ветеранам войны и труженикам тыла. 

Подготовка к этому самому важному празднику должна объединить все поколения семикаракорцев, придать нам новые силы и способствовать патриотическому воспитанию горожан, особенно молодежи.

Подписан указ о проведении в 2015-м Года литературы в России. Это также актуально для нашего города. На Семикаракорской земле жили и работали известные писатели, такие как В.А. Закруткин, Б.Н. Куликов. Мы должны использовать их творческое наследие  для  воспитания подрастающего поколения.

Губернатор области своим указом 2015 год объявил Годом молодежи Дона. Это было сделано не случайно. К этому подтолкнули события, которые связаны, к сожалению, с Украиной.

 «Мы прекрасно знаем, - говорит в одном из выступлений Василий Юрьевич,  - что «потерянное» поколение – от начала 90-х до 2013 года – оно сегодня на улицах украинских городов с фашистской символикой. Мы должны детям дать другое – напомнить, что они никогда не видели войны, и мы делаем все, чтобы они этого не увидели». 

К этим словам нельзя не прислушаться.  Мы должны усилить работу с нашей молодежью, уделить особое внимание патриотическому воспитанию, неравнодушному отношению молодых людей к жизни, к тому, что происходит в городе и стране. Это очень важно для  нас, в этом – залог нашего благополучия в будущем.

Дорогие друзья! Подводя итоги прошедшего периода, хочу выразить искреннюю признательность Главе района В.Н.Т., районной администрации, своим коллегам, руководителям предприятий и организаций, предпринимателям, всем жителям города   -  за сотрудничество, понимание и поддержку усилий городской власти. 

Особая благодарность за совместную работу представительному органу власти – городскому Собранию  депутатов. Мы работаем в тесном контакте, находим взаимопонимание,  решаем важные вопросы жизнедеятельности в интересах жителей города.

Нам предстоит прожить сложный год – год серьезных и трудных испытаний на прочность. Условия, в которых мы будем работать, требуют от нас новых взвешенных и ответственных  решений. 

Но успех не приходит сам по себе. Это результат совместных усилий, плодотворного сотрудничества и общей веры в победу.  Только вместе, работая единой командой, мы сможем двигаться вперед,  а значит, с каждым годом  видеть новые интересные результаты своей деятельности в интересах жителей города!

Благодарю за внимание.

