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Отчет

Главы города Семикаракорска  перед населением

о работе Администрации Семикаракорского городского поселения

по итогам 2015 года
Уважаемые семикаракорцы!
Вашему вниманию представляется отчет о деятельности администрации города Семикаракорска за 2015  год. Считаю такой формат встреч с населением крайне важным. Прежде всего, для того, чтобы каждый житель мог узнать, над чем мы работали в течение года, какие изменения произошли в городе, над решением каких проблем будем работать в будущем.

Прошедший год был знаковым для России, Ростовской области и нашего города. Главное его событие – это большой и настоящий праздник: 70-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Юбилею Победы мы посвятили немало добрых и важных дел. Пользуясь  случаем, хочу  выразить  вам, уважаемые земляки, благодарность за ту большую работу, которая позволила  провести масштабные для города мероприятия на достойном уровне. Это способствовало сплочению семикаракорцев, проявлению их патриотических чувств. 
Мы гордимся, что в юбилейном  году   нашему земляку – «Почетному гражданину города», семикаракорскому «Маресьеву»,  Герою Социалистического Труда  Якову Ивановичу Быкадорову, пережившему  суровые годы войны и счастье Великой Победы, присвоено заслуженное звание «Почётный гражданин Ростовской области».

Главным  политическим событием стали  выборы губернатора Ростовской области. Мы всегда чувствовали  доверие и поддержку Губернатора, и проголосовав большинством голосов за Василия Юрьевича Голубева,  семикаракорцы еще раз доказали, что поддерживают выбранный курс на дальнейшее укрепление  и  развитие нашего Донского края.  

Предыдущий год  был непростым. Ухудшение общей экономической ситуации в стране потребовало от нас мобилизации сил, напряженной  скоординированной работы. Но, несмотря на все сложности, по основным показателям развития  взятые нами обязательства  были  выполнены. Многое из того, что было задумано, стало реальностью: мы строили, реконструировали, благоустраивали, обеспечивали стабильную работу муниципальных предприятий, формировали комфортную и безопасную городскую среду.

На 2015 год были утверждены 10 муниципальных программ, представляющих собой систему мероприятий, направленных на достижение целей социально-экономического развития города.
Бюджетная политика, проводимая Администрацией города в прошлом году, была ориентирована на эффективное, ответственное и прозрачное управление муниципальными финансами, что является базовым условием для устойчивого развития Семикаракорска.
Анализ доходной части бюджета последних лет отчетливо показывает, что собственные доходы поселения неуклонно растут  -  в 2015 году они составили 66, 2 млн. рублей. Были  реализованы мероприятия по повышению поступлений налоговых и неналоговых доходов.

Очень важно и дальше  продолжать работу по сокращению недоимки: выявлению тех, кто  уклоняются от уплаты налогов – прежде всего физических лиц, а также юридических. Необходимо проводить работу по изысканию дополнительных источников пополнения доходов городского бюджета.

Проведенная оценка эффективности представленных на местном уровне налоговых льгот показала, что все налоговые льготы признаны эффективными, поскольку имеют социальную направленность.
Поскольку бюджет  года был и остается достаточно  напряженным, важно чтобы каждый рубль бюджетных средств  был  потрачен  наиболее эффективно. 

Для этого важны  объективность и качество бюджетного планирования с учетом программно-целевой направленности. 

Необходимо обеспечить сбалансированность бюджета, оптимизацию расходов с учетом приоритетных направлений. Сфера расходов бюджета города наглядно представлена  на этой диаграмме. Как видите, приоритетом является обеспечение населения услугами жилищно-коммунальной сферы – это  60,6 % от всех расходов (эта сфера обозначена зеленым цветом). 

Ограниченные финансовые возможности стремимся компенсировать  усилением исполнительской дисциплины. Новые расходные обязательства принимаются с учетом их социально-экономической значимости.

Однако трудно планировать расходную часть бюджета, когда законодательством  из его доходной части  убрали  такую статью дохода как налог на упрощенную систему налогообложения - а это порядка 5 млн. рублей за год.
Определяющим направлением бюджетной политики на современном этапе является повышение открытости и прозрачности общественных финансов. Поэтому важно обеспечить вовлечение граждан в процедуры обсуждения и принятия конкретных бюджетных решений, общественного контроля их эффективности и результативности.

Начиная с 2015 года, началось внедрение компонентов информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет». Одним из ключевых преимуществ  «Электронного бюджета» является формирование единого открытого информационного пространства в сфере управления финансами, обеспечение достоверности и доступности для граждан информации о деятельности органов местного самоуправления.

На  нашем официальном сайте в разделе «Бюджет для граждан» каждый желающий в доступной форме может ознакомиться, на что потрачены бюджетные средства.
По результатам комплексной проверки, которую проводит Финансово-экономическое управление области, Семикаракорскому городскому поселению присвоена 1 степень качества управления бюджетным процессом. 
Важнейшей приоритетной задачей в деятельности администрации  является создание комфортных условий проживания в городе.  И  улично-дорожная сеть  –  это один из важнейших элементов городской инфраструктуры.
По разным объективным  причинам мы по-прежнему испытываем серьезную нехватку средств на капитальный ремонт и асфальтирование улиц города. Бюджетные средства идут главным образом на содержание дорог и их обслуживание.

В прошлом году в большом объеме проводился ямочный  ремонт по многим улицам города, проводились работы по восстановлению поверхности  проезжей части  дорог с  щебеночным покрытием. 
По многочисленным обращениям жителей был произведен ремонт асфальтового покрытия подъездной дороги к микрорайону Молчанов, так как  по этой дороге проходит маршрут рейсового и школьного автобусов. 
Обустроена автомобильная стоянка около Городского культурно-досугового центра. Проведен ремонт асфальтового покрытия на ул. Королева.

По обращениям  граждан, проживающих в доме  -  интернате,  выполнено обустройство тротуара  между улицами  Восточной  и  Королева. Также заасфальтирован 23 переулок между улицами Калинина и Авилова.

Дополнительно произведена установка  42 дорожных знаков. Из них  33 знака уставлены в целях обеспечения безопасности дорожного движения на школьных автобусных маршрутах.

Согласно указанию  нашего Губернатора в 2016 году необходимо будет привести в соответствие с современными требованиями пешеходные переходы и уличную разметку дорог. 

В летний и зимний периоды регулярно проводится  механизированная  уборка улиц  и площадей, в зимнее время осуществляется посыпка улиц и тротуаров противогололедной смесью.  Теперь песок  разбрасывается механизированным способом, что позволяет более оперативно реагировать на скользкость на дорогах. 

Также необходимо  дополнительно приобрести  технику по утрамбовке щебня на дорогах, чтобы повысить качество выполняемых дорожных работ.
Значимое место в экономике городского поселения занимает жилищно -  коммунальное хозяйство. От него напрямую зависит комфорт проживания в городе.

Для повышения качества  предоставляемых услуг бесперебойной подачи  холодной воды и приема канализационных стоков   предприятием  МУП «Водоканал» за отчетный период  были проведены замена  около 600 м водопроводных сетей, замена запорной арматуры, ремонт горловин колодцев с установкой полимерных люков.

Для повышения давления подаваемой  воды  в городскую систему водопровода  проведена  переврезка технологического оборудования трубопроводов в здании Блока фильтрования, работы по углублению дна акватории водозаборных сооружений,  досыпке фильтрующего слоя в фильтрах очистки воды.

В условиях  малой водности  в реке Дон предпринимаются необходимые  меры по бесперебойной подаче питьевой воды населению и предприятиям города.

Также работниками предприятия  проведен ремонт технологического оборудования с заменой  насосного и электрооборудования на городской канализационной  сети по ул. Королева.

Следует отметить, что отдельные участки водопроводных и канализационных сетей были построены более полувека назад и уже пришли в негодность. В 2016 году необходимо подготовить проектно-сметную документацию  на капитальный ремонт  аварийных  участков коммунальных  сетей, чтобы потом была возможность обратиться в Правительство области  с просьбой о выделении средств на эти цели.

Что касается финансово-экономической составляющей деятельности МУП «Водоканал»,  то никакого предбанкротного  состояния  нет, и предприятие  продолжает работать в обычном режиме. Мало того,  общий рост доходной части  предприятия  за  2015 год  составил 30,3 %, что согласитесь немало.

На особом контроле администрации находится вопрос о реконструкции водозаборных и очистных сооружений водопровода.

Напомню, что общая стоимость работ по объекту  составляет более 500 млн. рублей. Реконструкция проходит при активном участии средств федерального, областного и местного бюджетов. К настоящему времени строительная готовность объекта составляет 49%. 

В прошлом году на реконструкцию водозабора было предусмотрено около 33 млн. рублей.  В первом полугодии были выявлены нарушения сроков выполнения работ. Благодаря совместным усилиям администрации города и района, министерства ЖКХ области и генерального подрядчика, в четвертом квартале прошлого года удалось ликвидировать все отставания от графика производства работ. В результате за 2015 год освоение средств составило 100%.  

Хочу обратить внимание на то, что все эти годы  софинансирование  важнейшего для всего района объекта проводится только за счет средств городского бюджета. Понятно, что наш бюджет не в состоянии выдержать софинансирование  полумиллиардного объекта. Только за три года администрацией города направлено на эти цели около 10 млн. собственных средств. В связи с этим финансовые возможности  для строительства дорог, тротуаров, других коммуникаций  у города весьма ограничены. 
В текущем году на проведение работ по реконструкции объекта планируется выделить более  46 млн. рублей. Но средств на софинансирование у города просто нет.  Поэтому мы обратились к главе администрации района  Виктору Николаевичу с просьбой ходатайствовать перед областным правительством  о выделении дополнительных средств из резервного фонда  Ростовской области на софинансирование работ по дальнейшей реконструкции водозабора. 

В городе целенаправленно решаются вопросы, связанные  с энергоснабжением.
Учитывая жалобы жителей на качество напряжения поставляемой электроэнергии, большая работа проведена работниками Семикаракорского участка ОАО «Донэнерго» и районных электросетей.


Выполнен капитальный ремонт линий электропередач по улицам Авилова, Озерной, Южной,  Степной, проспекту Б. Куликова, переулкам 20-ому,  21-ому, 22-ому, переулку Мирный.  В общей сложности  заменено   45 опор линии электропередач, 6,5 км провода.


Также проведена реконструкция линий электропередач в связи со строительством новых объектов: детского сада и жилых домов.
Отремонтировано 12 силовых трансформаторов. Ведутся работы по обеспечению стабильности электроснабжения по ул. Социалистической.

По техническим присоединениям установлена дополнительная трансформаторная подстанция для электроснабжения строящихся домов по ул. Восточной. 
На встречах с жителями микрорайона Молчанов  поднимался вопрос о низком напряжении в электрических сетях и неудовлетворительном состоянии электрических опор.  После долгого и кропотливого взаимодействия Администрации города с руководством филиала ОАО «МРСК Юга» - Ростовэнерго» специалисты районных электрических сетей провели реконструкции электрических сетей в этом микрорайоне, произвели замену 22-х электрических опор. После выполненных работ напряжение в сети соответствует ГОСТ.


Уделяем внимание и экономному расходованию электроэнергии. В течение прошлого года на улицах города дополнительно установлено 150 светильников, проведена замена около 500 ламп накаливания на энергосберегающие лампы. Устанавливаются реле времени для регулирования освещения на улицах города. 

Конечно,  мы добились  определенных успехов  в освещении улиц города, но электроснабжение отдельных  участков ещё отстает от современных требований. И в 2016 году мы продолжим работу в этом направлении. В планах  также оказание помощи СНТ «Пищевик»  в обеспечении надежного электроснабжения дачных участков.

Для обеспечения потребителей города бесперебойной подачей газа и безаварийной работы оборудования сетей газораспределения в 2015 году филиалом ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» в Семикаракорске проведен комплекс работ по газификации жилья и коммунально - бытовых объектов.

Выполнены работы по строительству наружных газопроводов протяженностью  более 3-х км, в том числе выполнены строительно - монтажные работы по расширению сети газоснабжения от улицы  Восточной по проспекту Б. Куликова с закольцовкой проблемного газопровода.

Произведена реконструкция линейной части газопроводов, выполнены перекладки и закольцовки сетей по переулку Мелиоративный, проспекту Атаманский, улицам Набережной и Озерной – всего более 4-х км.

Дополнительно газифицировано 61 жилое помещение и 3 коммунально-бытовых объекта.

Большую часть работ  по благоустройству города берут на себя Муниципальное предприятие  ЖКХ и созданное в прошлом году  Муниципальное казенное учреждение «Центр комплексного благоустройства». 
МП ЖКХ за прошлый год выполнило большой объём работы. Это ямочный ремонт дорог и тротуаров, благоустройство  скверов и парка,  ремонт и восстановление памятников, подготовка пляжа к купальному сезону, ремонт детских и спортивных площадок, фонтанов, подвесного моста, автобусных остановок, установка урн и скамеек и многое другое. 
В непростых экономических условиях Муниципальному предприятию необходимо более эффективно выстраивать финансово-экономическую составляющую по всем видам деятельности. По этому вопросу неоднократно проводились встречи  с руководством и работниками  предприятия.

Для уменьшения неэффективных расходов проведена оптимизация штатной численности работников предприятия, усилен контроль за расходом  ГСМ, материалов и ресурсов, введена система «Глонасс». 

Проблемой для предприятия является высокая задолженность населения за отопление, и работниками предприятия проводится индивидуальная работа с должниками по своевременной оплате этой коммунальной услуги.

Особое внимание необходимо  уделять повышению  качества  предоставляемых услуг населению, одной из которых является сбор и вывоз мусора.
Как вы знаете, в городе существуют два способа сбора и вывоза мусора: это поведёрный и контейнерный сбор.  Большинство сознательных граждан уже давно заключили договоры с МП ЖКХ на вывоз твердых бытовых отходов. Однако  20%  граждан, проживающих в частном секторе, вообще не имеют таких договоров. Кроме того, как в частном секторе, так и на  контейнерных площадках  собирается и  вывозится  мусора  почти в два раза больше нормативных  объемов.  Совершенно очевидно, что отходы и мусор есть у всех, но не все считают необходимым платить за его вывоз и утилизацию. 

Согласно изменениям действующего законодательства утверждена новая коммунальная  услуга  «обращение с ТКО (твердыми  коммунальными отходами)»  взамен ранее существовавшей услуги «сбор и вывоз ТБО». И теперь, согласно закону, все жители города  просто обязаны  заключить договоры  на новую коммунальную  услугу. 
Поэтому в 2016 году мы  активизируем эту работу как  с жителями частного сектора, так и  с индивидуальными предпринимателями, организациями и предприятиями,  осуществляющими хозяйственную или  иную деятельность.  Надеюсь, эти меры позволят получить предприятию  ЖКХ дополнительный доход. 

Мы и раньше работали в этом направлении, но судя по периодически возникающим свалкам в городе и его окрестностях, эту проблему мы до сих пор не победили, не смотря на усилия городской власти и коммунальных служб. В течение всего времени нами проводился мониторинг  возникновения  стихийных свалок  с их последующей ликвидацией.
Наиболее  часто  свалочные очаги  бытового  мусора возникают  в лесополосе по 15 переулку в районе Первомайки, вдоль дороги на дачи, окрестностях Молчанова, и на старом песчаном карьере в районе паромной переправы. Ежегодно мы проводим в этих местах экологические субботники и  вывозим оттуда тонны мусора. 

Мусорные свалки – это ещё и острая экологическая проблема. Помимо того, что они являются серьёзным источником  загрязнения окружающей среды, оказывают негативное влияние на здоровье человека, они еще и в значительной степени  портят эстетичный вид нашей прекрасной донской природы. 
Надо, наконец,  понять, что причина такого положения в самих горожанах - это вопрос общей культуры людей, их ответственности перед городом и окружающей природой. 
Важную роль в благоустройстве выполняет  «Центр комплексного благоустройства». Создание нами  в прошлом году этого  Муниципального казенного учреждения было абсолютно правильным решением. 

Чтобы город выглядел чистым и ухоженным, его работники  ежедневно выполняют большую и важную  работу. Оформляют цветочные клумбы, высаживают рассаду цветов, окашивают газоны, пропалывают и поливают цветники, обрезают деревья, осуществляют механизированную уборку улиц в летний и зимний периоды, убирают асфальтированные и плиточные тротуары, ежедневно собирают  мусор  – всего не перечислишь. 

Центр благоустройства  все  работы  выполняет добросовестно, качественно и в срок. С его участием  в 2016 году предполагается  увеличить объем организации работ по  благоустройству города. 
Актуальным для города является вопрос подготовки жилищного фонда и объектов социальной инфраструктуры к эксплуатации в осенне-зимний период. 
В ходе подготовки к текущему отопительному периоду был выполнен целый  комплекс ремонтно-подготовительных работ. Все работы выполнены качественно и согласно графику.

В плановом порядке произведена замена 120 метров аварийно опасного участка теплотрассы  в  районе ул. Араканцева. Также  произведена замена запорной арматуры, опрессовка трубопровода. Это позволило улучшить подачу тепла в многоквартирные дома.
МП ЖКХ и  Управляющей компанией была выполнена промывка и  опрессовка внутридомовых систем центрального отопления многоквартирных домов.
Произведен текущий ремонт котельной, которая обеспечивает теплом многоквартирные дома и учреждения в микрорайоне Промышленный. 
Потребителям тепловой энергии были выданы паспорта готовности к отопительному периоду 2015-2016  годов.

Однако в январе  месяце  этого года на тепловых сетях дважды проводились  ремонтные работы. В связи с этим необходимо в 2016 году выделить дополнительные средства на ремонт и замену отдельных  проблемных участков тепловых сетей.

Говоря о коммунальной сфере нельзя не коснуться вопроса управления жилищным фондом,  от состояния которого зависит качество жизни населения. Стандарты и правила деятельности по управлению многоквартирными домами установлены Жилищным Кодексом Российской Федерации.

Администрацией города  постоянно ведется разъяснительная работа о необходимости выбора способа управления и, самое главное, его реализации.

Созданная в прошлом году новая управляющая компания    «Жемчужина Дона» в настоящее время из-за нерентабельности прекратила свою деятельность. И теперь задача администрации проконтролировать, чтобы руководство управляющей компании полностью отчиталось перед жителями о расходовании собранных средств, выполнив свои обязательства перед людьми.   
Отсутствие же в городе управляющей компании  дает возможность предпринимателям заняться этим важным делом – управление и содержание МКД.   
Что касается остальных домов, то  на сегодняшний день в 84-х домах осуществляется непосредственное управление,  в 15-ти  управление осуществляется товариществами собственников жилья и одним жилищным кооперативом.  
Основная трудность состоит в том, что многие собственники жилья не считают себя ответственными за то, что происходит в их доме, не считают нужным содержать общее  имущество в порядке.
Безынициативность и безразличие жильцов порождает множество проблем, которые можно было бы преодолеть, если бы Советы домов работали более эффективно, и  управление домом было организовано не на словах, а на деле. 

Каждый  Совет  дома должен  составить договоры  с обслуживающей организацией, чтобы   любой  житель  МКД  знал, к кому можно обратиться в случае возникающих вопросов по содержанию и своего жилища, и общедомового имущества.  Надо  признать, что большинство Советов  домов  эту обязанность пока не выполняют. А ведь это очень важно для обеспечения благоприятных и безопасных условий проживания граждан.

Износ жилого многоквартирного фонда поселения очень высок. В связи с этим вопрос его текущего и капитального ремонтов крайне важен. И то и другое осуществляется за счет взносов собственников помещений. Но надо отметить, что в Семикаракорске собираемость взносов на капремонт пока достаточно низкая.
На 2016 год региональной программой запланировано проведение  капитального ремонта в трех  многоквартирных домах:  № 9 по пр. Закруткина и № 6 по ул. Араканцева – это ремонт системы газоснабжения, а  на доме № 20 по ул. Араканцева – ремонт фундамента, фасада и подвального помещения. На данный момент региональным оператором определены объемы работ, их предельная стоимость, сроки проведения ремонта. 

Наш город уже приобрел  славу чистого, уютного и цветущего города. Несмотря на все трудности, мы продолжаем работы  по благоустройству и   улучшению  внешнего облика Семикаракорска.
В прошлом году на территории, прилегающей  к Городскому культурно-досуговому центру, для горожан обустроено новое место отдыха. Совсем недавно этот земельный участок был неухоженным и неуютным.  После капитального ремонта  Дома культуры  здесь  решили обустроить  территорию, аналогично скверу «Солнечный». И хотя работы по озеленению и благоустройству ещё не закончены,  сквер  уже выглядит  привлекательно.

По периметру здания  установлены фонари, перед фасадом  уложена тротуарная плитка.  Вдоль тротуарных дорожек появились  оригинальные лавочки, в том числе и с теневыми навесами. Территорию  украсили  декоративные малые формы – скульптуры любимых сказочных персонажей .  Это подарок  городу наших предпринимателей в ходе акции накануне празднования Дня города.

На улице Ленина произведена  замена лотков  ливневой канализации и замена плитки на отдельных участках тротуара.  Аналогичная работа проводилась и на улице Красноармейской  между 4-ым и 5-ым переулком. 
Победителям конкурса «Я люблю свой город», получившим сертификаты, в 2015 году тоже проведены работы по благоустройству: 

- асфальтирование   пешеходных дорожек, установка скамьи и урны во дворе многоквартирного дома №7 по пр. Победы;

- щебенение дороги по 14 переулку от ул. Маяковского до ул. Ленина;

- установка ограждения на детской площадке на ул. Комарова;

- установка скамьи и урны у дома № 9 по пр. Победы.

В 2016 году мы постараемся еще больше  уделить внимание окраинам города. К примеру, на переулке Зеленый необходимы строительство тротуара и улучшение дорожного покрытия, обустройство автомобильной стоянки для тех, кто приезжает  в Регионгаз и Энергосбыт.  Требуется благоустройство и других  участков городских территорий.
Болевой точкой для города был стихийный рынок на 15-ом переулке. От жителей поступало много нареканий: ужасный вид торговых мест, грязь, невозможность подъезда и многое другое.
В результате проведенной работы рынок переместился на новую площадку, где соблюдены санитарно-эпидемиологические требования, подготовлены парковочные места, построен туалет. Новое место торговли будет и дальше развиваться и благоустраиваться.

Серьезную озабоченность у горожан вызывает состояние территории, прилегающей к автовокзалу.  Этот вопрос подняли  члены Общественного совета, считая, что это «лицо города», и оно не красит Семикаракорск.  Состоялся заинтересованный разговор, были высказаны замечания и предложения в адрес приглашенных на заседание руководителя автовокзала и  индивидуальных предпринимателей – собственников коммерческих объектов. Также было направлено письмо на имя руководителя ОАО «Донавтовокзал» 

Инициативная группа во главе с членом Совета Васильевым Виктором Игоревичем  и участием главного архитектора города Сулименко Анной Васильевной  взяла  вопрос на общественный контроль.  После чего была проведена работа по наведению порядка на территории. Многое уже сделано, но что касается ямочного ремонта асфальтового покрытия подъездных дорог и ряд других работ, то они запланированы на весну этого года. 

Важной сферой деятельности городского хозяйства является озеленение. Именно от него во многом зависит экологическое состояние  и внешний облик нашего города. 


Весной  были оформлены цветочные клумбы, кашпо, вазоны с высадкой около 20 тыс.  цветочной рассады.  За год  также было высажено около тысячи  саженцев деревьев, 1300 кустов роз, осуществлен посев более 600 кв. м газонной травы.
Хорошим подарком городу стали  высаженные  кусты роз  в ходе акции «Розы Победы», за что предпринимателям,   трудовым  коллективам  большое спасибо.  
Преумножая зеленое богатство города, были организованы осенний и весенний  Дни древонасаждения. В обеспечении посадочным материалом существенную помощь оказали Лесхоз и индивидуальный предприниматель Козлов Владимир Иванович.

Озеленение прошло по ул. Королева, проспектам  В.А. Закруткина и Атаманскому, 1-му переулку, в районе нового кладбища.  В эти дни неравнодушными  семикаракорцами  были высажены   кустарники и молодые саженцы деревьев (туя, можжевельник, клёны). 

Городская администрация  также благодарит инициативных горожан, которые ежегодно передают для посадки  сотни кустов роз и луковиц тюльпанов. Это Мамонова Лилия Александровна,  Салиев Алик Рахимович, Володин Геннадий Дмитриевич. Подаренные ими цветы являются живым украшением города.

Нам многое удается сделать для наведения чистоты и порядка в городе. Но эта задача стоит не только перед администрацией, но и перед каждым жителем. К сожалению, есть равнодушные и несознательные граждане, которые не соблюдают действующие Правила благоустройства и санитарного содержания территории.  

В 2015 году должностными лицами городской администрации проведено 48 рейдов.  По их результатам  выписано 343  предписания, вручено 331 уведомления, составлено 97 административных протоколов,   по 69-ти  протоколам - взысканы  штрафы. 
Но одними предписаниями и штрафами задачу не решишь. Каждый   должен осознать, что чистота и порядок в Семикаракорске зависит, прежде всего,  от  нас самих. Привести в порядок свое жилище, свой двор, вовремя убрать мусор около дома, разбить цветник, посадить дерево – разве для этого нужно вмешательство администрации?! 
Мы сообща строим нашу жизнь, а потому вместе должны нести ответственность за состояние места, в котором живем, вносить посильную помощь в преображение города.

Наиболее  проблемной  сферой в городе являются транспортное  обслуживание. Это не только работа такси, но и работа пассажирского автотранспорта. 

С приходом нового собственника АТП ситуация только усугубилась.  Техническое состояние автобусного парка не выдерживает никакой критики. Из 25 автобусов (11 из них арендуются) 10 автобусов – старше 20 лет, 7 – старше 10 лет, 8 – старше 5 лет. Как следствие, такой пассажирский транспорт часто выходит из строя.  Кроме убогого технического состояния, горожане жалуются на  грязь  в салонах,  отсутствие необходимого количества кресел, поручней,   запах в салоне  выхлопных газов. В расписании автобусов периодически происходит сбой.
Данный вопрос неоднократно рассматривался на Общественном совете и на совещаниях а Администрации города.
Чтобы убедиться, насколько претензии горожан объективны, мы вместе с директором Семикаракорского АТП Константином Валентиновичем Кохно совершили поездку по городу на автобусах, поговорили с пассажирами.  Действительно,  картина неприглядная. Такое положение дел не может удовлетворять потребности города в пассажирских перевозках.

По итогам поездки руководителю АТП  было рекомендовано принять незамедлительные меры по устранению выявленных недостатков и  улучшению работы  пассажирского транспорта с учетом пожеланий  жителей города. Этот вопрос взят администрацией на контроль.
Одним  из  важных 
направлений деятельности администрации является управление и распоряжение муниципальной собственностью
Весь год планомерно велась работа по оформлению технической документации, постановки на кадастровый учет и  регистрации права собственности  на муниципальное и бесхозяйное имущество. 
Так за отчетный период  было изготовлено 66 технических  планов и 66 кадастровых паспортов на объекты недвижимости. Зарегистрировано право на 7 объектов  муниципальной собственности.  Были переданы в  аренду  выявленные ранее бесхозяйные газопроводы. В собственность граждан в порядке приватизации было передано 7 муниципальных квартир.

Во исполнение Указа Президента   в  2015 году поставлено на учет 73 многодетные семьи, имеющих трех и более детей в целях бесплатного предоставления в собственность земельного участка.  Свободных земельных участков  для предоставления таким семьям в городе  не так много.

На сегодняшний день земельные участки бесплатно предоставлены  в собственность 23 семьям. Но возникает серьёзная проблема обеспечения этих участков  необходимыми коммуникациями – построенным домам потребуются дороги, свет, вода, газ. А это требует значительных средств. Поэтому вопрос этот надо решать совместно с районной властью.  Ваша помощь  и поддержка, Виктор Николаевич, в этом вопросе  просто необходима.

Теперь о земельно-имущественных  вопросах.   

С 1 марта прошлого  года  в соответствии с изменениями в Земельном кодексе полномочия по распоряжению земельными участками, на которые не разграничена государственная собственность, перешли от района к городскому поселению.

В связи с этим, огромная работа проделана  нашими специалистами  по распоряжению земельными участками, на которые не разграничена государственная собственность. Обработано 428 заявлений граждан, из них:

- в аренду было предоставлено 30 земельных участков, 
- в  собственность - 68,
- в собственность бесплатно  предоставлен 71 земельный участок.

Утверждено 124 схемы расположения на кадастровом плане территорий  для дальнейшего  формирования  и предоставления их гражданам.
С целью привлечения инвестиций заключен договор аренды земельного  участка, под строительство завода по производству консервированной плодоовощной продукции ООО "Семикаракорский консервный завод ИТ". В условиях импортозамещения этот проект имеет важное социально-экономическое значение для развития экономики не только города, но и региона.

Для строительства на территории города завода по переработке мясной и молочной продукции ООО "Охотхозяйство Уткино" начата процедура предоставления двух земельных участков в районе пожарного депо.

Проблемой в сфере земельных отношений являются имеющиеся на территории поселения  бесхозяйные земельные участки. Наши специалисты занимаются их выявлением и оформлением в муниципальную собственность с  целью последующего предоставления гражданам. 

В настоящее время идет работа с невостребованными долями земельных участков после реорганизации предприятия АО «Донское». Определен список лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными в течение трех и более лет.

Также по результатам  муниципального  земельного контроля выявляются земельные участки, которые не используются по целевому назначению.

Большая работа была проведена по решению вопросов в сфере архитектуры и градостроительства.
С целью развития муниципального образования и планомерного освоения свободных территорий  в 2015 году дважды были внесены изменения в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Семикаракорского городского поселения. 

За отчетный период было изготовлено и утверждено 99 градостроительных планов земельных участков, выдано 35 разрешений на строительство или реконструкцию промышленно-гражданских объектов и 66 разрешений  на индивидуальное строительство.  

Введено в эксплуатацию 57 индивидуальных жилых домов и 22 объекта промышленно-гражданского строительства.

В то же время, выдано 15 уведомлений об отказе в выдаче разрешения на ввод в эксплуатацию в связи с тем, что объекты являлись самовольно возведенными.

Происходят перемены  и в сфере строительства.
В Семикаракорске успешно реализуется президентская программа по строительству детских садов. В конце года, благодаря настойчивости Виктора Николаевича, введен в эксплуатацию ещё один современный детский сад на 120 мест на ул. Королева. Это серьезный  шаг в решении проблемы нехватки мест для малышей в дошкольных учреждениях.
Наблюдается  устойчивый рост в жилищном строительстве. На ул. Королева продолжается строительство многоквартирных жилых домов - застройщик ОАО сыродельный завод "Семикаракорский". 

На Школьном проезде возводятся многоквартирные дома, строительство которых ведёт  ООО "Строитель" и  ООО "Арарат".
Планируется начало строительства консервного завода и торгового центра «Семейный магнит».
В последние годы на федеральном, региональном и местном уровнях ведется активная работа по поддержке бизнеса.
Несмотря на сложные экономические условия, бизнес в городе продолжает работать и развиваться. И это радует,  потому что представители   бизнес - структур в значительной степени формируют экономический потенциал Семикаракорска и являются одним из самых мощных ресурсов его развития.
Пользуясь случаем, хочу выразить искреннюю благодарность представителям бизнеса за поддержку усилий городской власти, за то, что большинство из них приняли активное участие в различных благотворительных акциях, благоустройстве территорий, оказание помощи при проведении многих городских мероприятий.

В прошедшем году Администрацией города и Советом по развитию предпринимательства использовались ставшие традиционными формы взаимодействия с бизнесом: торгово-ярмарочные мероприятия,  конкурс «Лучший предприниматель», экскурсии молодежи на предприятия бизнеса, консультативная поддержка.

 Вместе с тем, новым  форматом  для нас  стала эффективная площадка для сотрудничества с предпринимательским сообществом - «Открытый диалог с бизнесом»,  которую  мы проводили совместно с Советом  и представителями служб, которые выступили в качестве спикеров. 
В ходе откровенного разговора были обозначены многие вопросы, требующие внимания, как со стороны бизнеса, так и со стороны городской власти: проблемы увеличения числа неработающей молодежи, незаконного предпринимательства, легальности трудовых отношений, выполнение перед работниками всех социальных обязательств и многие другие. 
Открытый диалог еще раз показал, что мы готовы к совместному поиску решений, идей и предложений от предпринимателей, которые могли бы быть использованы в нашей работе.
В Ростовской области 2016-й год объявлен Годом донского бизнеса. В  инвестиционном  послании губернатора области Василий Юрьевич Голубев  ставит перед  муниципалитетами задачу научиться ценить каждого предпринимателя, каждого инвестора, идти навстречу любому созидательному бизнесу. Это требует от нас создавать в городе условия для улучшения делового климата, максимально сконцентрировать усилия на поддержке предпринимательства,  оперативно реагировать на его запросы. Связка «бизнес-власть» должна работать ещё более эффективно.
Участие жителей города  в решении вопросов местного значения посредством территориального общественного самоуправления  для нас  – важнейшая задача.
Общественное самоуправление включает в себя решение практически всех наших «житейских» вопросов.  Председатели Уличных комитетов и  Советов многоквартирных домов  организуют жителей на работу по наведению чистоты и порядка на своих территориях, оказывают содействие в решении коммунальных вопросов, следят за состоянием уличного освещения и дорог, сотрудничают с правоохранительными органами, вовлекают горожан в смотр - конкурс «Я люблю свой город». 
Нельзя не отметить, что многие органы ТОС показывают себя настоящими хозяевами, являясь нашими    помощниками.  Спасибо всем, кто на своем месте смог сделать лучше  свою улицу, свой двор,  прилегающую территорию. Именно неравнодушные и инициативные горожане, болеющие душой за общее дело, являются нашей опорой.
В течение прошлого года мы регулярно проводили рабочие встречи с председателями  ТОС,  в которых принимали участие не только  специалисты администрации, но и  представители коммунальных служб, энергоснабжающих организаций, отдела участковых уполномоченных полиции  и пожарной охраны. 
Проведение данных собраний было направлено, прежде всего, на общение с гражданами, на совместный поиск путей решения возникающих проблем.
Поскольку сегодня собственники помещений многоквартирных домов сами принимают решения по многим вопросам и  должны быть более грамотными,  для председателей  ТСЖ  были проведены обучающие семинары. На них были подробно рассмотрены вопросы регистрации ТСЖ  как юридического лица, предоставления отчетности  и  раскрытия информации о деятельности согласно  законодательству. Председатели ТСЖ  получили конкретные разъяснения по всем интересующим вопросам, а также раздаточный материал с необходимыми рекомендациями. 
С целью изучения опыта по развитию ТОСовского движения, старший инспектор городской администрации Минаева Светлана Николаевна приняла участие в Фестивале ТОС  в Краснодарском  крае и  в работе конференции Общероссийской Ассоциации территориального общественного самоуправления,  которая недавно проходила в Москве в Государственной Думе. Наш специалист был избран в состав одного из комитетов Ассоциации.
Хотя у нас уже накоплен определенный опыт в организации работы в этом направлении, тем не менее, необходимо повышать эффективность работы с ТОСами, чтобы  они активнее участвовали в  развитии города, чтобы было больше возможностей для осуществления своих инициатив. 
Мы делаем все, чтобы сделать деятельность городской власти максимально открытой.  Для  взаимодействия с населением выбираем самый разный формат: информационные встречи, сходы граждан, встречи с трудовыми коллективами, личный прием, интерактивная приемная, информирование через официальный сайт, который, кстати, в 2015 году занял 1 место в областном конкурсе среди городских поселений.

Специалистами администрации за отчетный период было проведено 25 встреч с населением, в которых приняло участие порядка 500 человек. Проведены четыре  выездные встречи с жителями микрорайонов Молчанов и Плодопитомнический.

Важное место занимает работа с обращениями граждан, ведется строгий контроль за их рассмотрением. 

За 2015 год на приёме Главы принято  127   человек.  Специалистом по правовым вопросам проведено 116  консультаций для малообеспеченных граждан.

          За год в  Администрацию города поступило 409  обращений граждан, каждое из них  было всесторонне и своевременно рассмотрено.  36 обращений поступило через  электронную приемную на официальном сайте Администрации.

Наиболее социально значимые обращения рассматриваем с выездом на место в составе комиссий  и с участием заявителей.  Комиссионно было рассмотрено 68 обращения, 133 -  с выездом на место.

Компетентность, оперативность и уважительное отношение  к людям – вот основные критерии, по которым в городской  администрации  оценивается любой сотрудник при общении с гражданами.

В решении многих городских проблем мы, несомненно, опираемся на помощь общественности.  При Администрации города работают Общественный совет,  Совет по развитию предпринимательства,  Молодежный совет,  Совет по развитию физической культуры и спорта. Мы получили возможность диалога, постоянного и более широкого общения с людьми, возможность иметь обратную связь. 

В тесном контакте мы строим совместную работу с  депутатами  городского Собрания.  В течение года депутаты принципиально и последовательно, в пределах своей компетенции, действовали  в интересах горожан, оперативно решали важные вопросы жизнедеятельности города. 
Культура и досуг горожан – это те сферы, которые определяют наш менталитет и самосознание, а потому требуют внимания со стороны власти. Главным событием  прошлого года  стало открытие Городского культурно-досугового центра.  

В настоящее время большое внимание уделяем  укреплению материально-технической базы досугового центра. За счет средств городского  бюджета приобретена часть звуковой аппаратуры,  музыкальные инструменты, оргтехника, мебель и шторы. Оформлен интерьер помещения. Все, кто побывал в досуговом центре, отмечают, что здесь уютно и красиво.

Оснащение центра всем необходимым было бы  невозможно без финансовой поддержки Губернатора области. Василием Юрьевичем Голубевым были выделены на условии софинансирования средства на приобретение театральных кресел, которые уже установлены в концертном  зале, на оснащение сцены «одеждой», свето- звуко- кинотехническим оборудованием. За собственные средства мы начали  делать механику сцены. Работы идут полным ходом, и мы надеемся, что вскоре зрительный зал распахнет свои двери для горожан. 
Деятельность культурно-досугового центра имеет большое значение для творческого и духовного развития города.  В учреждении работает 12 клубных формирований, из которых 9 являются коллективами самодеятельного творчества - их посещают около 400  человек.

Небольшой, но творческий и сплоченный коллектив сотрудников, использует максимум усилий для развития творческого потенциала различных групп населения, организации досуга и отдыха горожан, проведения ярких и запоминающихся мероприятий. 
За 2015 год проведено 360 культурно-досуговых мероприятий. Большой интерес вызывают у горожан массовые праздники, народные гуляния, такие как: Новый год, Масленица, Первомай, День Победы, городской  конкурс вокальных дуэтов «Зажигаем звезды»,  День семьи, любви и верности, День молодежи, яркие и веселые детские праздники в городском парке, сквере "Солнечном", на пляже у подвесного моста.
С особой теплотой мы относимся к проведению Дня города – праздника, который любят и ждут все. Праздничная программа была как всегда насыщенная и интересная, с учетом всех возрастных групп жителей.
Году литературы работники городской библиотеки посвятили цикл литературно-музыкальных гостиных  «Литературный круиз»: об истории  литературы и этапах её становления. Такая форма мероприятия уже становится популярной среди горожан.

Особое внимание уделяется досугу молодежи.  Юношей и девушек привлекают такие форматы мероприятий как творческий проект  «РЕП-фестиваль», шоу-батл барабанщиков, Флэш моб, Рок-батл, Мото- вело- марафон, программы  эстрадно-джазового оркестра и другие. В летнее время большой популярностью пользуется Молодежная поляна, которая каждую неделю  организуется в городском парке.

Очень приятно, что во Всероссийском конкурсе  «Культурная столица малых городов России - 2015» город Семикаракорск  стал дипломантом конкурса. И сегодня в Москве в торжественной обстановке директору  Городского культурно-досугово центра  Анне Николаевне Рыженко была вручена эта награда.
В структуру культурно-досугового центра входят подразделения  Молчановское и  Плодопитомническое. Культорганизаторы  этих филиалов стараются сохранить статус учреждений как центра культуры и отдыха своего микрорайона. Организуют для жителей концерты, интересные встречи, вечера отдыха, игровые программы для детей, ведут поиск талантов. За год ими было подготовлено и проведено более 100 досуговых мероприятий.
К сожалению, эти Дома культуры – здания старинной постройки, и за все время в них никогда не было капитального ремонта. Если проектно-сметная документация на капремонт ДК в Молчанове имеется, то  на ремонт ДК в Плодопитомнике её предстоит разработать.  Без помощи областного правительства нам в этом вопросе не обойтись.  Поэтому будем просить Вас, Виктор Николаевич, в свою очередь обратиться в правительство с просьбой о необходимости выделить  средства на ремонт этих Домов культуры.
Тем, кто хочет реализовать себя в спорте, мы стараемся создать достойные для этого условия.  С открытием спортивного зала в  ГКДЦ  жители города стали ёще активнее заниматься физической культурой и спортом, а спортивная жизнь стала  насыщенной и интересной. 
За 2015 год было проведено 56 спортивно-массовых мероприятий, в которых приняло участие около 3-х тысяч любителей спорта.

Стали традиционными городские массовые соревнования по мини-футболу, волейболу, шашкам и шахматам, баскетболу, большому теннису. Отрадно, что наши турниры расширяют географию участников, и сегодня в них принимают участие и  жители  соседних городов и районов.
С начала 2015 года в  районе проходили соревнования муниципального этапа 2-ой Спартакиады Дона по 15-ти видам спорта. На зональных соревнованиях семикаракорские спортсмены в составе сборной района выступили довольно успешно: по пяти видам спорта наши спортсмены заняли первые места и вышли в финал.
Неплохие результаты на областных соревнованиях показывают юные авиамоделисты из клуба «Стрижи», руководитель Куксенок С.Л.. В течение года они неоднократно становились призерами на областных соревнованиях. 

В целях организации досуга, профилактики и предупреждения правонарушений среди детей и молодежи особое внимание уделяется их занятости в летние и зимние каникулы. С мая месяца  по ноябрь в сквере  «Солнечный» на многофункциональной спортивной площадке инструктор регулярно проводит спортивные занятия и  соревнования. Также  в  летний период  организованна  работа спортивно-оздоровительных площадок по месту жительства, оснащенных спортивным инвентарем, проводится фестиваль площадок.
Не остаются не охваченными  и такие социальные группы населения как  пенсионеры и люди с ограниченными физическими возможностями. Для них проводятся соревнования по шахматам, шашкам и другим доступным видам спорта.
Для взрослого населения работает спортивный зал досугового центра, где все желающие после окончания работы и в выходные дни могут позаниматься любимым видом спорта:  волейболом, настольным теннисом, баскетболом или большим теннисом  - не для рекордов, а для души и здоровья.
Успешная реализация развития физической культуры и массового спорта в нашем городе  обеспечивается благодаря  тесному  сотрудничеству со спортивной школой, общеобразовательными учреждения и организациями нашего города.
Дорогие друзья! Подводя итоги прошедшего периода, я хочу отметить, что всё, чего мы достигли – это результат общего труда многих людей.

Выражаю искреннюю признательность  Главе администрации района  Виктору Николаевичу Талалеву, депутатам  городского Собрания,  своим коллегам, руководителям предприятий и учреждений, предпринимателям, всем жителям города   -  за плодотворное сотрудничество, понимание и поддержку усилий городской власти. 
В этом году состоятся важные политические события. Это выборы депутатов Государственной думы седьмого созыва, а также выборы нового состава  представительного  органа – городского Собрания депутатов. По сути, это очередной экзамен для местной власти.

В 2016 году мы продолжим свою деятельность в рамках возложенных на нас полномочий. Нам предстоит непростой год – год серьезных и трудных испытаний на прочность. Но, как бы ни было напряжённо и сложно, люди ждут от наших действий стабильности, уверенности, хотят видеть динамику развития, динамику улучшения. И у нас нет иного пути, как оправдать доверие наших людей. 

Если  мы будем строить наши отношения на взаимном уважении и доверии, понимать  и поддерживать друг друга,  если мы будем вместе – единой слаженной командой,  то у нас все получится.

Желаю всем успехов, добрых дел и удовлетворения от работы.

  Спасибо за внимание!
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