Отчет
главы Администрации Семикаракорского городского поселения А.Н. Черненко 
о результатах деятельности Администрации Семикаракорского 
городского поселения за второе полугодие и 2017 год
	
Добрый день, уважаемые семикаракорцы!

Сегодня, по сложившейся уже традиции,  мы проводим отчет  перед населением о деятельности Администрации города.  Такие  встречи с горожанами – это возможность более широкого общения, возможность иметь обратную связь, услышать мнение  людей. 
Хотелось бы сегодня донести до вас свою позицию, рассказать о том, что удалось сделать в прошедшем  году, и что ещё предстоит, ответить на ваши вопросы.
В начале прошлого года мы определили приоритетные направления деятельности Администрации города  и  постарались подойти ответственно к  реализации этих направлений. 
Самое важное из них – это пополнение доходной части городского бюджета и повышение эффективности  использования  бюджетных средств. 
2017 год был непростым. В связи с трудностями поступления средств в бюджет в весенне - летний период, вызванными переносом  срока уплаты имущественных налогов на конец года, нам пришлось летом взять бюджетный кредит в Правительстве Ростовской области в сумме 2,5 млн. руб.. Это помогло нам исполнить свои обязательства, так как  самый большой объем работ по благоустройству приходится на это благоприятное время и необходимо расплачиваться с подрядчиками. 
Именно по этой причине основной задачей в 2017 году было не просто выжить, но и суметь приумножить то, что имеем. 
В результате совместной работы с налоговыми органами нам удалось получить положительные результаты не только по сбору текущей задолженности по налогам, но и заставить заплатить должников, что привело к исполнению плановых показателей бюджета 2017 года. 

[bookmark: OLE_LINK17][bookmark: OLE_LINK18]Значительно увеличились поступления от налога на доходы физических лиц. Этому способствовало открытие в Семикаракорске птицеперерабатывающего комбината  Агрофирмы «Приазовская», часть отчислений от НДФЛ идут в местный бюджет.
Эффективное использование муниципального имущества и городских земель для нас также является одним из дополнительных источников привлечения  доходов в бюджет города:  2,3 млн.  руб. поступило от   приватизации муниципального имущества,  3,1 млн. руб. за счет купли - продажи земельных участков.  В аренду предоставлено 97 земельных участков на  общую сумму ежегодной арендной платы более 1 млн. руб. 
Администрацией постоянно проводятся мероприятия по повышению эффективности расходования бюджетных средств. Одно из них -  проведение закупок для муниципальных нужд.
Было проведено 38 аукционов на общую сумму 24,4 млн. рублей. По результатам проводимых торгов экономия составила 650 тысяч  от начальной цены контрактов. 
98,3% расходов бюджета осуществляется через  муниципальные программы.  На нашем сайте действует рубрика «Бюджет для граждан», на страницах которой размещаются в доступной форме сведения о принимаемом бюджете, отчет  о его исполнении, иные материалы по бюджетным вопросам. 

Следующее  приоритетное направление нашей деятельности - это создание комфортных условий проживания в городе, совершенствование системы комплексного благоустройства  городской территории. 
Несмотря на сложности, мы шаг за шагом,  ежедневно работаем над тем, чтобы всем нам жилось лучше и комфортнее. Ведь благоустройство - это не только «лицо» нашего города, но и показатель уровня жизни населения.
В рамках реализации муниципальной программы комплексного развития Семикаракорска хорошим событием 2017 года стал старт нового проекта – обустройство сквера в микрорайоне «Первомайский». Были выполнены работы по освещению территории зоны отдыха, установлены скамейки, урны, проложен водопровод для полива зеленых насаждений, установлен новый современный детский игровой комплекс. По периметру будущего сквера высажена живая изгородь - кусты бирючины. В этом году планируется продолжить дальнейшее благоустройство сквера.

Из года в год становятся более благоустроенными излюбленные места отдыха горожан: городской парк, сквер «Солнечный»,  пляж у подвесного моста. Продолжаются работы по дальнейшему благоустройству территории около городского культурно - досугового центра.  
Проводились большие уходные работы за содержанием клумб, розариев, деревьев и кустарников, живой изгороди. 
Большое внимание уделяется сохранению бюстов  известным  землякам нашего города и благоустройству прилегающих к ним территорий, а также мемориала на площади Левченко. 

Как вы помните, в своем выступлении в июле я  уже говорил о том, к какому ужасающему  состоянию пришли наши дороги за зимний период.  По их восстановлению был проделан огромный объем работ, поскольку необходимость в ремонте была практически на каждой улице, переулке.  
Для ремонта повреждений асфальтового покрытия проводились работы не только по ямочному ремонту, но и методом укладки локальных карт. Это один из наиболее эффективных и долговечных способов ремонта дорожного полотна. 
Всего было отремонтировано более 15 тыс. м2 дорожного покрытия.
Кроме того, выполнялась частичная подсыпка щебнем автомобильных дорог с щебеночным покрытием, производилось грейдирование дорог и обочин. 

На  проведение всего объема работ по  ремонту и содержанию автомобильных дорог были заклЮчены контракты  на сумму более 10 млн. рублей.  Финансирование работ осуществлялось за счет средств областного бюджета при софинансировании местного бюджета. 
В дополнение к местному из областного бюджета на ремонт и содержание автомобильных дорог выделено 7,7 млн. рублей. Из них  4,5 млн. были переданы городу администрацией района вместе  с дорогами.
По прежнему проблема содержания и строительства дорог сегодня стоит остро. Выделяемых средств на асфальтирование улиц недостаточно. Три года назад мы начали ремонт улицы Авилова, но до сегодняшнего дня из-за отсутствия финансирования работы приостановлены. 
Городской администрацией проведена работа по разработке проектно – сметной документации на ремонт дорог в  общей сумме 110 миллионов рублей.  В решении данного вопроса мы заручились поддержкой главы Администрации района Виктора Николаевича Талалаева и надеемся, что наши совместные усилия дадут положительные результаты.

В рамках мероприятий по организации безопасности дорожного движения, а также по просьбам граждан на 1-м переулке и ул. Орджоникидзе были обустроены искусственные неровности - «лежачие полицейские». Заменено  64 дорожных знака «Пешеходный переход» на знаки с желтым фоном. Большой объем работ проделан и по ремонту других дорожных знаков, окраске и восстановлению  ограждений пешеходных переходов. Выполнены работы по нанесению вновь и восстановление изношенной горизонтальной дорожной  разметки. 

 2017 год был объявлен в Российской Федерации Годом экологии, и особенное  внимание  нами уделялось охране окружающей среды, экологии города. Был разработан и реализован обширный план мероприятий экологической направленности.
В рамках проведения весеннего и осеннего Дня древонасаждения озеленение прошло на проспектах и улицах города, в сквере «Солнечный», центральном парке, на площади Станичной и прилегающей к ГКДЦ территории, а также на территории нового сквера в микрорайоне «Первомайский».
Всего было высажено 290 молодых саженцев деревьев: туи, ели, каштана, клена, липы, а также 600 кустарников бирючины и более 500 кустов роз.

Администрацией города проводились работы по закачке воды в озеро «Старый Дон», что благоприятно сказывается на экологической обстановке стародонья. 

Для улучшения санитарного состояния городских территорий администрацией города и района организованны и проведены субботники. Стало хорошей традицией, когда общими усилиями мы убираем город от мусора. Общегородские субботники преображают наш город, делают его ухоженным.
Свой вклад в генеральную уборку Семикаракорска вносят многие коллективы предприятий и учреждений, а также учащиеся всех городских школ и студенты Агротехнологического техникума.


Выполнение работ по благоустройству, содержанию территории  обеспечивается с привлечением  и активным участием  жителей частного сектора и многоквартирных домов - уборка дворов и прилегающей территории, посадка деревьев,  обустройство клумб,  зон отдыха и другое. 
Много добрых слов можно сказать в адрес горожан, кто в образцовом порядке  содержит дворы и прилегающие территории. Примеров можно привести много. Но есть, к сожалению, и противоположные примеры…, где во дворе и на  прилегающей территории  растут сорняки,  вольно пасутся скот и птица,  а так же беспривязное содержание собак  представляет угрозу другим людям. Все эти факты являются нарушением Правил благоустройства и санитарного состояния и влекут административное наказание в виде штрафов.

В  2017 году специалистами Администрации в целях контроля  за  соблюдением  Правил благоустройства и санитарного состояния территории города проведено  86  рейдов. По фактам выявленных административных правонарушений  составлено 105 протоколов, выписано 410 предписаний, выдано 615 уведомлений.  

Совместно  со службами жилищно-коммунального хозяйства мы  ежедневно решаем вопросы жизнедеятельности города и его жителей. В этой связи работа  коммунальной сферы является важнейшим предметом  нашего внимания.


В октябре прошлого года здесь произошли кадровые изменения.
Руководителем муниципального предприятия  жилищно-коммунального хозяйства  назначен  Иванов Дмитрий Анатольевич, который имеет хороший опыт работы в данной области. Руководителем казенного учреждения «Центр комплексного благоустройства» назначен Пятибратов Василий Владимирович, также имеющий необходимый опыт работы.

 Предприятие жилищно-коммунального хозяйства  сегодня предоставляет различные виды услуг населению и выполняет большой спектр работ по теплоснабжению, благоустройству, содержанию зеленых насаждений, внутригородских автомобильных дорог общего пользования, санитарной очистке города, сбору и вывозу твердых коммунальных отходов. Тормозом развития предприятия  является  нехватка и высокая изношенность имеющейся коммунальной техники, что приводит к росту расходов на её ремонт и на ГСМ. 

Сразу после завершения отопительного периода началось выполнение ремонтно-профилактических работ по подготовке котельной, запорной арматуры, теплосетей детских садов, школ и 22 многоквартирных домов к новому сезону. 
Был проведен плановый капитальный ремонт тепловых сетей, расположенных на  пр. В.А. Закруткина в районе   домов  13 и 17,  протяженностью 220  метров. На участке теплотрассы на   ул.  А.А. Араканцева произведена замена  изоляции трубопровода.
Благодаря слаженной работе подготовка инженерных сетей и коммуникаций к зимнему периоду выполнена в срок. Да к тому же в связи с погодными условиями отопительный сезон 2017-2018 годов был начат раньше обычного  – с 10 октября.
В связи с большой изношенностью тепловых сетей в 2018 году потребуется выделение  дополнительных ассигнований для проведения их ремонта.

Предприятием ведется целенаправленная индивидуальная работа с должниками по уплате коммунальных услуг, в том числе и в судебном порядке. Направлено 65 исковых заявлений на сумму 1 млн.130 тыс.руб. На исполнении в Службе судебных приставов  находится  62 исполнительных листа и судебных приказов о взыскании задолженности на общую сумму 715 тыс. руб.. В течение года был заключен 21 договор рассрочки погашения задолженности на сумму 585 тыс.руб.. 
В принудительном порядке за жилищно-коммунальные услуги взыскано с должников 472 тыс. рублей.  
Руководству  МП ЖКХ необходимо продумать дополнительные меры по взысканию задолженности, вплоть до отключения отопления должникам. 

На конец 2017 года задолженность населения за оказанные коммунальные услуги составила:
- за потребленную тепловую энергию  - 2, 5 млн. рублей, 
-  за сбор и вывоз ТКО  в  частном секторе  (имеется в виду поведерный вывоз ТКО) 230 тыс. руб., по многоквартирным домам - 425 тыс. руб.


Предприятие несет убытки от сбора и вывоза ТКО с контейнерных площадок многоквартирных жилых домов. Причина в том, что  недобросовестные  жители частного сектора и некоторые предприниматели, не заключившие  договОры с МП ЖКХ, вывозят мусор самостоятельно на близлежащие контейнерные площадки. Как следствие -  объемы накопления мусора  значительно превышают нормативные.
В данной ситуации считаю необходимым разработать  комплекс мер по выявлению лиц и предприятий, учреждений и магазинов,  не имеющих договОров на сбор и вывоз мусора и понуждению к их заключению.

Небольшим коллективом Муниципального казенного учреждения «Центр комплексного благоустройства»  ежедневно проводится большая работа по благоустройству  города. Это видно по нашим ухоженным  улицам и скверам,  подстриженным газонам, несмотря на жаркое лето постоянно цветущим красивым цветочным клумбам, вазонам и кашпо. Центром благоустройства была организована ежедневная  работа по кошению газонов, сорной растительности,   сбору случайного мусора, выявления и ликвидации стихийных навалов мусора. В  течение года проводилась механизированная уборка улиц города,  очистка улиц и тротуаров от снега специализированной техникой, посыпка их противогололедной смесью, выполнялись работы по обрезке деревьев и многое другое.


Для улучшения качества энергоснабжения потребителей города Семикаракорским участком электросетей 2017 году установлены две трансформаторные подстанции (мкр. Плодопитомнический и ООО «Семикаракорская рыба»), произведен монтаж линий электропередач общей протяженностью 1,4 км на разных участках улиц города.
Дополнительно, к имеющимся на улицах города, установлено  135 новых светильников, заменено 720 ламп на энергосберегающие, что позволяет экономить энергоресурсы и увеличивать срок службы приборов, не теряя при этом в интенсивности освещения. 

Говоря о жилищно-коммунальной сфере, нельзя не сказать о содержании жилищного фонда.
В соответствии с региональной программой по капитальному ремонту многоквартирных домов за счет средств фонда капитального ремонта в 2017 году выполнен выборочный ремонт многоквартирных домов в нашем городе на общую сумму 5 млн. 154 тыс. рублей по следующим адресам: 
пр. В.А. Закруткина, 43 и 47 –  проведен ремонт системы электроснабжения; на ул. А.А. Араканцева, 6 – ремонт системы теплоснабжения; 
ул. А.А. Араканцева, 8 –  отремонтирован фасад здания, фундамент и подвальные помещения. 
Заказчиком работ выступал Региональный оператор (НКО «Ростовский областной фонд содействия капитальному ремонту»), исполнителем работ выступала подрядная организация ООО «Ресурс». 
       	Сегодня многоквартирный жилищный фонд Семикаракорска составляют 114 домов. 
В результате в 88 домах осуществляется непосредственное управление собственниками помещений, в 14 домах управление осуществляется товариществами собственников жилья, в 12 многоквартирных домах управление осуществляет управляющая компания ООО «Жемчужина Дона».
Хочется поблагодарить всех жильцов многоквартирных домов, которые принимают активное участие в наведении санитарного порядка на своих территориях. Выразить слова благодарности председателям советов многоквартирных домов, которые ведут активную работу среди жильцов по  проведению субботников, поддержанию придомовых территорий в порядке,  участию в общегородских мероприятиях. 

Однако, в системе  управления многоквартирными домами есть ряд вопросов, которые зависят от самих собственников. Прежде всего - отсутствие необходимого уровня подготовки членов совета многоквартирного дома не позволяет полноценно осуществлять управление многоквартирным домом в соответствии с требованиями жилищного законодательства. В свою очередь мы готовы к оказанию консультативной помощи в разъяснении требований жилищного кодекса и повышения грамотности  в части управления многоквартирным домом.
         Отдельный вопрос - работа по  благоустройству прилегающих территорий  многоквартирных домов, ответственность за которые несут управляющие или обслуживающие организации и сами собственники.  
 Проблема – в нежелании части жителей многоквартирных домов участвовать в благоустройстве  прилегающих территорий  к своим многоквартирным домам.  

Также хочется напомнить, что сегодня в нашем городе реализуется федеральный приоритетный проект «Формирование комфортной городской среды», рассчитанный на 2018-2022 гг.. В рамках данного проекта, при активном участии жителей, многие дворовые территории многоквартирных домов нашего города могут быть благоустроены.  
Эта программа предусматривает комплекс мероприятий по благоустройству, как дворовых территорий, так и общественно значимых пространств.
Но для участия в программе и получения субсидий из федерального бюджета и от муниципалитета и от самих жителей требуются определенные усилия.
Принципиальным  условием проекта является максимальное вовлечение жителей в проведение рейтингового голосования по выбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2018 - 2019 годах. 
Голосование будет проводиться в день выборов Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года,  в шаговой доступности от избирательных участков. О том, как это будет происходить, мы обязательно вас информируем и надеемся на вашу поддержку и инициативу. 
На нашем сайте также создан раздел, где можно подробно ознакомиться с условиями участия в приоритетном проекте и уже идет голосование по выбору территории. Одно из общественных мест будет благоустроено уже в этом году.

Самым масштабным по привлечению горожан к решению вопросов благоустройства у нас является  смотр-конкурс «Я люблю свой город».
ТОСы, ставшие победителями конкурса и получившие денежные сертификаты на благоустройство территорий определили собранием необходимые виды работ, которые были включены в план по благоустройству на 2017 год и выполнены  за счёт городского бюджета.
Как показывает практика, вручение денежных сертификатов является дополнительным стимулом для горожан по благоустройству территорий ТОС.

Еще одна традиция широкого привлечения горожан к оформлению   внешней  городской среды, которая у нас уже сложилась  - это проведение накануне Нового  года смотра - конкурса «Новогодний Семикаракорск». Празднично оформленные  улицы,  фасады зданий, дворов и прилегающих территорий создавали хорошее настроение для горожан и гостей города. И сегодня в конце встречи мы вручим  дипломы и памятные подарки победителям. 

Администрацией города активно ведется работа в области градостроительства и земельно-имущественных отношений.

Проведено 4 публичных слушаний по вопросам предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и 2 по  проектам планировки территории.
За отчетный период утверждено  207 схем расположения земельного участка на кадастровом плане территории, 41 заявление об изменении вида разрешенного использования земельного участка.
В  течение года было предоставлено бесплатно в собственность 40 земельных участков семьям, имеющим трех и более детей. 
Согласно  ежегодному плану проведено 14 проверок соблюдения земельного законодательства в отношении физических лиц и три плановые проверки в отношении юридических лиц. По результатам проверок привлечено к административной ответственности 2 физических лица и одно должностное лицо на общую сумму 35 тыс. рублей.

На  1 января 2018 года общая площадь муниципального жилого фонда составляет 614,4 кв.м. В собственность граждан в течение года в порядке приватизации было передано 16 муниципальных квартир.
21 молодая семья признана нуждающейся в жилом помещении в рамках исполнения федеральной целевой программы «Жилище».

В городе продолжает развиваться строительство как индивидуальных, так  и многоквартирных жилых домов. Введено в эксплуатацию 97 индивидуальных жилых домов, два многоквартирных дома:  на ул. Королева, площадью 2241,8 кв.м. и проспекте Атаманский, 261, площадью 1289,3 кв.м. (пересечение с 14-м Переулком).

Выдано  89 разрешений на строительство (реконструкцию) объектов индивидуального жилищного строительства. Вместе с тем выдано 43 уведомления об отказе в выдаче разрешения на ввод в эксплуатацию, в связи с тем, что объекты являлись самовольно возведенными. 

При строительстве новых и реконструкции существующих объектов промышленно-гражданского строительства особое внимание уделяем благоустройству прилегающих территорий с озеленением и установкой малых архитектурных форм, созданию благоприятных условий для горожан и маломобильных групп населения.
Также  было введено в эксплуатацию 20 объектов промышленно-гражданского строительства. На дальнейшее  строительство (реконструкцию) данных объектов выдано 21 разрешение, среди них трехэтажный многоквартирный дом на проспекте В.А. Закруткина, 25 (планируемая площадь 1218,0 кв.м.), магазины, объекты здравоохранения, производственные корпуса, склады и другие. 

Важную роль в жизнедеятельности города обеспечивает малый бизнес. Он  создает благоприятную социальную обстановку,  обеспечивает занятость населения, формирует жизненно необходимый уровень доходов работников. 
       
 	Хочу обратиться к семикаракорским предпринимателям. Большое спасибо вам, за то, что вы отзываетесь  на наши предложения и по - прежнему принимаете активное участие в благотворительных акциях «Ветеранам Семикаракорска – всеобщее внимание и заботу», «Стань Дедом Морозом» и дарите подарки от души ветеранам и детям с ограниченными возможностями.  
Представители  бизнеса и предприятий города подарили к юбилею любимому Семикаракорску и горожанам элементы благоустройства – вазоны, скамейки, малые архитектурные формы, светодиодные украшения. Огромное вам спасибо!

Экономическую и социальную стабильность, занятость населения и инвестиции в  жизнедеятельность города обеспечивают предприятия агропромышленного комплекса.
Набирают обороты роста производства крупные предприятия. Среди них Птицеперерабатывающий комбинат Агрофирмы «Приазовская»  с численностью работников свыше 800 человек. 
Сыродельный завод «Семикаракорский», где трудятся более 600 человек, сегодня переживает очередной этап реконструкции. К имеющимся возможностям по производству сливочного масла, полутвердых сыров, молочной сыворотки и  плавленых сыров после строительства новых цехов будет налажено производство твердых сыров. Реконструкция затронула не только производственные участки, но и лабораторию, модернизацию технического оснащения цехов, что позволит увеличить  прием более 500 тонн молока в сутки и соответственно увеличится количество работающих. 
         
Стабилизирующее воздействие на ценовую ситуацию,  создание  условий высокой конкуренции обеспечивают  сельскохозяйственные ярмарки.  В 2017 году проведено 12 ярмарок. На территории города Семикаракорска функционировали три ярмарочных площадки. Организациям, индивидуальным предпринимателям, ведущим личное подсобное хозяйство, предоставлено 287 торговых мест. 
В осенний сезон было проведено две ярмарки, предоставлено 44 торговых места, из них 30 производителям Семикаракорского района, 14 производителям Ростовской области и республики Беларусь.              

       	Одно из направлений улучшения качества торгового обслуживания -  упорядочение размещения мелкорозничной торговой сети. По результатам проведения торгов заключено 25 договОров о размещении нестационарных торговых объектов. Все они будут приведены к единому стандарту с учетом современных архитектурно-художественных решений и должны стать элементами украшения города.

В городе появились 2 новых объекта общественного питания на 85 мест: это столовая акционерного общества  Сыродельный завод «Семикаракорский» на 50 мест и столовая «Смак» Индивидуальный предприниматель Процевский В.В. на 35 мест.

Неотъемлемой частью деятельности городской администрации является  работа с населением. Это приёмы граждан, рассмотрение жалоб и обращений, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, собраний с жителями.  
В городскую администрацию  поступило  366 обращений граждан. Наиболее часто встречающиеся вопросы это конфликтные ситуации с соседями, строительство и ремонт дорог, спиливание и обрезка деревьев, благоустройство прилегающей территории. 
Для полного и объективного рассмотрения наиболее сложных вопросов проводилось их комиссионное рассмотрение с привлечением  специалистов различных служб, с выездом на место и непосредственным участием заявителей.
	На личном приёме главой города  принято 85 человек,  90 человек получили юридическую  консультацию специалиста городской Администрации  по правовым вопросам. 

       По – прежнему  неоценимый вклад в самоорганизацию граждан по месту жительства   вносит  территориальное  общественное  самоуправление.  Мы стремимся к тому, чтобы именно ТОС принадлежала главная роль в привлечении граждан к участию в местном самоуправлении, чтобы через органы ТОС постоянно поддерживалась связь между городской Администрацией и населением. 
В ноябре - декабре прошлого года началась перерегистрация ТОС. К сожалению, не все ТОСы полноценно работают, это зависит от разных причин. И там, где необходимо проводятся перевыборы председателей. Главное, что это движение живет в нашем городе  и реально представляет интересы жителей  своей территории.

Вы знаете, что каждый год в России посвящается определенной теме, событию, дате. И 2018 год  посвящен году Гражданского участия и объявлен Президентом России  Годом волонтера и добровольца. Тем самым, государством признается важная роль добровольцев и волонтеров в жизни страны и ее влияние на социальную и общественную жизнь. 

И я в очередной раз хочу обратить ваше внимание на общественную бескорыстную работу наших Органов территориального общественного самоуправления и их председателей, Советов, работающих на общественных началах – Городского  Общественного совета, Совета по развитию предпринимательства, Молодежного совета. Благодаря их поддержке и активному, неравнодушному отношению к своим землякам, родному городу мы движемся вперед, развиваемся, достигаем определенных успехов и общими усилиями делаем нашу жизнь лучше! 

Год 2017 был  для всех нас особенный – мы отмечали много юбилейных дат. Это 80-летие нашей Ростовской области,  345 – летие родного Семикаракорска. Это и 80 - летие  земляка - поэта и писателя Бориса Николаевича Куликова. Было проведено много интересных и значимых мероприятий.  

Очагом  культурной и спортивной жизни нашего города является Городской культурно-досуговый центр. В учреждении функционируют 18 творческих,  технических кружков и спортивных секций, направленных на различные возрастные категории. Количество жителей, постоянно занимающихся в  объединениях, в 2017 году выросло и составило более 300 человек. Своими успехами радуют воспитанники Центра, они становились неоднократными лауреатами районных, областных соревнований и конкурсов.


	Творческий коллектив досугового центра использует самые разнообразные формы работы с населением: массовые тематические праздники, концерты, народные гулянья, театрализованные представления, молодежные интеллектуальные программы и акции, вечера-встречи, конкурсы, игры,  на уличных сценических площадках проходят различные мероприятий для детей и подростков.

Достойно был организован и проведен День города – один из самых любимых праздников горожан. Осенью прошли яркие отчетные концерты творческих коллективов досугового центра.  Все мероприятия прошли при большом интересе жителей.

Продолжается укрепление материально-технической базы досугового центра и благоустройство прилегающей территории.  В здании  Плодопитомнического отделения ГКДЦ за счет средств местного бюджета своими силами проведены  ремонтные работы:  частично перекрыта кровля, полностью заменен пол, постелен новый линолеум и отремонтирован потолок. В зрительном зале частично были заменены кресла, их выделила районная администрация.   Конечно, проблемы еще есть, но уже сейчас можно отметить, что в обновленном зрительном зале стало гораздо уютней и комфортней. 
В целом требуют капитального ремонта здания домов культуры в микрорайонах Молчанов и Плодопитомнический. Для решения проблемы нам  необходимо  разработать ПСД на их ремонт и «стучаться» за помощью в выделении средств. 
Администрация города уделяет большое внимание развитию физической культуры  и массового спорта, созданию доступных условий для занятий всех категорий и групп населения. Во многом это происходит благодаря работе, направленной на привлечение населения различных возрастных категорий, дворовых команд, команд предприятий к участию в спортивных соревнованиях, официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятиях.
За  2017 год отмечена положительная динамика роста числа жителей, систематически занимающихся физической культурой и спортом.

Дорогие друзья, в своем выступлении год назад я упомянул о стоящих перед нами задачах. Благодаря нашим с вами общим усилиям все задачи выполнены, за что вам всем огромное спасибо.

 	Подтверждением результатов нашей совместной деятельности стали победы в областных конкурсах. 
Сайт городской администрации занял 1 место в номинации «Лучший сайт муниципального образования по информационному взаимодействию с населением».
Администрация города среди муниципальных образований области  заняла 2-е место в областном конкурсе  «Лучший бюджет для граждан», который впервые проводился в донском регионе. Как подчеркнула  министр финансов Лилия Федотова: «Призовое место в таком конкурсе, как «Лучший бюджет для граждан», дорогого стоит, это очень непросто».

И, конечно же, самыми значимыми для нас являются результаты регионального этапа Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика».
Конкурс проводился по трем номинациям. Мы взяли на себя смелость подать заявки  по каждой из них и заняли призовые места во всех!
- 3 место в номинации: «Градостроительная политика, обеспЕчение благоприятной среды жизнедеятельности населения и развитие жилищно-коммунального строительства» с выплатой премии 70 тыс. рублей; 
- 3 место в номинации: «Муниципальная экономическая политика и управление муниципальными финансами»  с выплатой премии 70 тыс. рублей; 
- 2 место в номинации: «Обеспечение эффективной «обратной связи» с жителями муниципальных образований, развитие территориального общественного самоуправления и привлечение граждан к осуществлению местного самоуправления в иных формах» с выплатой премии 100 тыс. рублей; 
Эти средства мы направим на дальнейшее развитие органов ТОС.

Дорогие земляки! Уходящий в историю год был сложным, но продуктивным. Он научил нас верить в свои  собственные силы, подарил нам новые достижения и успехи. Мы смело смотрим в будущее, не боимся начинать новые дела и уверенно идем к поставленным целям. У нас  с вами есть для этого и силы и возможности. Уверен, у нас все получится, ведь удача всегда на стороне трудолюбивых и ответственных людей.

Впереди у нас  новые задачи. Главная наша  цель - улучшение качества жизни населения. Поэтому в 2018 году мы будем продолжать работу по:
·     созданию благоприятных условий для социально - экономического развития  городского поселения  и привлечению инвестиций;
·     реализации мер, направленных на увеличение налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения;
·     повышению эффективности управления муниципальным имуществом;
·     участию в федеральных и областных целевых программах;
.     дальнейшему развитию и благоустройству территории города;
.     развитию гражданского участия,  социальной и общественной  активности граждан в жизни нашего города.
 	
Задач много, все они важные и направлены на создание в Семикаракорске комфортной, безопасной среды, для максимально полной реализации возможностей всех возрастных групп – детей, молодежи и взрослого населения. 
Главным политическим событием  2018 года станут выборы Президента России 18 марта. Это очень ответственное решение, которое каждый должен принять и проголосовать за уверенность в завтрашнем дне, безопасность и   стабильность.
На нашей донской земле в сентябре пройдут выборы в Законодательное Собрание области. И нам не должно быть безразлично, кто будет представлять и отстаивать интересы города и района в областной Думе.
Дорогие  земляки!  Чтобы ваше мнение было услышано, нужно обязательно прийти на избирательный участок и отдать свой голос. Только так мы сможем выразить свою позицию.
        
[bookmark: _GoBack]Уважаемые Виктор Николаевич, депутаты, коллеги, в завершении своего выступления хочу выразить огромную благодарность всем вам за совместную работу, пожелать стремления и активности в принятии решений. Впереди много планов и задач, которые нам вместе необходимо решить.

Уважаемые жители города! Мне хотелось бы сказать слова благодарности за вашу поддержку, инициативность и неравнодушие, за ваши советы и предложения. Пусть для всех 2018 год станет годом ярких идей, знаковых событий и добрых перемен, будет созидательным и стабильным. Пусть в каждый дом он принесет здоровье, согласие и достаток. Благополучия вам и вашим семьям.

Спасибо за внимание.
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