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 Администрации Семикаракорского городского поселения 

за второе полугодие 2021 года

Уважаемые семикаракорцы!

  Вашему вниманию представляется отчет о работе Администрации города за второе полугодие 2021 года.  Мы познакомим вас с  результатами нашей деятельности, обозначим существующие проблемы, определим задачи на будущее. Конечно, рассчитываем на ваши конструктивные предложения и замечания. С их учетом мы будем строить свою дальнейшую работу.

Главным политическим событием осени прошлого года стало избрание нового состава Государственной Думы. Хочу поблагодарить всех избирателей, проявивших гражданскую позицию, кто пришел на свои избирательные участки и проголосовал за достойного, на их взгляд, кандидата. 

Также, в единый день голосования,  19 сентября, прошли выборы нового состава  представительного  органа  -  городского Собрания депутатов. Это очень важное событие для городского сообщества, потому что от взаимодействия администрации и депутатов во многом зависит дальнейшее развитие города. Председателем  Собрания  депутаты вновь избрали Валентину Петровну Науменко. 

Надеюсь на реальную помощь депутатов, их понимание и поддержку, конструктивное сотрудничество в поиске решений важных общегородских вопросов в интересах избирателей – наших жителей.

Несмотря на все трудности, связанные с распространением коронавируса,  мы продолжали жить и трудиться. Была обеспечена деятельность всех жизнеобеспечивающих служб, продуктовых магазинов, торговых организаций, реализующих товары первой необходимости, аптек, предприятий ЖКХ, общественного транспорта.
Не может не беспокоить нас и очередное обострение российско-украинских отношений, так как мы находимся совсем недалеко от границы с Украиной. 

Приятным событием года является тот факт, что два проекта Администрации города приняли участие в федеральном конкурсе «Лучшая муниципальная практика» и стали победителями регионального  этапа, заняв 2 место в номинации «Укрепление межнационального мира и согласия, реализация иных мероприятий в сфере национальной политики на муниципальном уровне» и 2 место в номинации «Муниципальная экономическая политика и управление муниципальными финансами», что, несомненно, является предметом гордости для нашего коллектива. 
На территории города успешно работают федеральная и областная программы поддержки молодых и многодетных семей.

Семь молодых семей получили свидетельства на обеспечение субсидией для приобретения жилья за счет федеральных и областных средств на общую сумму свыше  7 млн. рублей.  

В собственность семьям, имеющим трех и более детей, бесплатно в собственность предоставлено 21 земельных участков. 
По итогам 2021 года отмечается положительная динамика показателей бюджета Семикаракорского городского поселения.
Экономическая политика, проводимая Администрацией города в прошедшем периоде, была ориентирована на эффективное, ответственное и прозрачное управление муниципальными финансами, что является базовыми условиями для устойчивого развития Семикаракорска. 
Самое важное из них – это пополнение доходной части городского бюджета и повышение эффективности  использования  бюджетных средств. 
Общая сумма поступлений составила 142,8 млн. руб. или 104% к плану, из них налоговые и неналоговые доходы исполнены на 101,2 %, что составляет 107,1 млн. руб. к плану.

В минувшем году поступления от НДФЛ исполнены в сумме 27,4 млн. рублей, что на 3 млн. рублей превышает плановые значения. Отчисления увеличились в связи с началом деятельности одного из крупных предприятий ООО «Ростовский бройлер», а также повышением фонда оплаты труда некоторых категорий работников.

Благодаря успешной работе местных сельхозтоваропроизводителей в городской бюджет поступило 13,9 млн. руб. от единого сельскохозяйственного налога.

Доходы от транспортного налога также исполнены с превышением плана на 2,0 млн. рублей и составили 21,3 млн. рублей. Данные поступления являются источником формирования дорожного фонда, что дает нам дополнительные возможности ремонта отдельных участков дорог согласно предложениям  жителей.

В отчетном периоде за счет безвозмездных поступлений освоено:

- 3,3 млн. рублей, которые были направлены Министерством культуры подведомственному учреждению «Городской культурно-досуговый центр» (Молчановское отделение) за победу в конкурсе на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тыс. чел в рамках проекта «Культура малой Родины»;

- 2,6 млн. рублей - на разработку ПСД на строительство линий электропередач, расположенных на территории СНТ «Пищевик»;

- 1,2 млн. рублей, выделенных из районного бюджета на ремонт дороги на ул. Красноармейская;

- 4,3 млн. рублей – средства из резервного фонда Правительства РО на оплату задолженности за потери электрической энергии на участке, расположенном на территории СНТ «Пищевик».

Мы продолжаем идти по пути программно-целевого метода формирования бюджета. Исполнение бюджета по расходам составило 94,6% или 148,1 млн. руб.

В сфере расходов городского бюджета приоритетом значатся первоочередные социально-значимые расходы,  обеспечение населения услугами жилищно-коммунальной сферы, в том числе благоустройство территории нашего города.  

Так, доля расходов на коммунальное хозяйство и благоустройство в общей величине расходов составляет 36,7 % или 54,2 млн. рублей.
Расходы на развитие культуры, физической культуры и спорта составили 19,4% или 28,8 млн. рублей.
Расходы на общегосударственные вопросы составили 27,7 млн. рублей или 18,7% в общей величине расходов.

   В 2021  году  годовой объем закупок для муниципальных нужд составил 50,5 млн. рублей, заключено 95 муниципальных контрактов на общую сумму 50,5 млн. рублей. Было проведено 24 электронных аукционов на сумму 48,2 млн. рублей. В целом по итогам торгов была получена экономия бюджетных средств более 2,0 млн. рублей.
Значимое место в экономике городского поселения занимает жилищно -  коммунальное хозяйство. От него напрямую зависит комфортность проживания в городе.

Большую долю коммунальных забот берёт на себя муниципальное предприятие  жилищно-коммунального хозяйства (МП ЖКХ). В рамках муниципальных контрактов за отчетный период  предприятием  выполнен значительный объем работ по текущему ремонту и содержанию внутригородских автомобильных дорог,  содержанию зеленых насаждений, санитарной очистке и  благоустройству территории Семикаракорского городского поселения.

МП ЖКХ является теплоснабжающей организацией для 22 многоквартирных жилых домов. Система теплоснабжения города  также включает в себя блочную  котельную и  чуть более 1 км тепловых сетей. Производится отопление более 21 тыс. кв. метров жилой площади, отопление двух детских садов, школы, техникума, стоматологической поликлиники, санэпидстанции, РДК и других организаций и предприятий. 

 За 2 полугодие 2021 года отпущено всего тепловой энергии 2639,313 Гкал на сумму 5,214 млн. рублей. 

По ходатайству главы администрации Семикаракорского района Серокурова Л.Н. в  декабре 2021 года в соответствии с распоряжением Губернатора Ростовской области из резервного фонда Правительства муниципальному предприятию ЖКХ была выделена субсидия в размере 6,8 млн. рублей на финансовое обеспечение затрат, связанных с обеспечением теплоснабжения на территории Семикаракорского городского поселения. В свою очередь сумма средств местного бюджета, направленная на финансовое обеспечение этих затрат, составила 362, 3 тыс. рублей.  Это помогло нашему предприятию погасить имеющуюся просроченную кредиторскую задолженность перед газоснабжающей организацией  и вывести предприятие на безубыточный уровень.  
В зоне особого внимания городской власти  является подготовка жилищного фонда и объектов коммунальной инфраструктуры к эксплуатации в зимних условиях.
К  предстоящему сезону 2021-2022  проведен капитальный ремонт 3-х участков теплотрассы на улице А.А. Араканцева. В рамках ремонта было заменено 89,4 метра (в двухтрубном исчислении) подземного трубопровода и 80 метров (в двухтрубном исчислении)  воздушного трубопровода. Заменено 12 задвижек на воздушном трубопроводе и 8 задвижек в тепловых колодцах. Проведено утепление воздушного участка теплотрассы протяженностью 198,6 метров. Также отремонтирована котельная, которая обеспечивает теплом многоквартирные дома и учреждения в микрорайоне Промышленный. Произведена промывка и  опрессовка внутридомовых систем центрального отопления многоквартирных домов.

Все работы по подготовке к прохождению текущего отопительного сезона  были завершены к 1 октября, выданы паспорта готовности. Это обеспечило устойчивое снабжение теплом объектов, не допустив серьёзных аварий.    

Говоря о жилищно-коммунальной сфере, нельзя не сказать о содержании жилищного фонда. 
Многоквартирный жилищный фонд  Семикаракорска на 1 января текущего года  представляют 120 домов. В 96 домах собственниками помещений осуществляется непосредственное управление, в 10 домах - товариществами собственников жилья и жилищным кооперативом.  В 7 многоквартирных домах управление и содержание осуществляет Управляющая компания. 

Обеспечение благоприятных и безопасных условий проживания граждан, а именно, содержание и ремонт многоквартирного  жилищного фонда поселения является одним из важных условий благополучия жизни людей. 
В 2021 году, в соответствии с региональной  программой, на территории Семикаракорского городского поселения были проведены работы по капитальному ремонту общего имущества  пяти  многоквартирных домов на общую сумму более 14,2 млн. рублей. Подрядчиком по проведенным работам выступил  ООО «Ресурс».
В доме № 7 на ул. А.А. Араканцева выполнены работы по капитальному ремонту фасада, фундамента и подвала, в доме № 9 на пр. В.А. Закруткина проведен ремонт кровли, в доме № 15 на пр. В.А. Закруткина капитально отремонтированы системы теплоснабжения, холодного водоснабжения, водоотведения, в доме № 43 на пр. В.А. Закруткина проведен ремонт систем водоотведения и на 1-ом Переулке, 254 - выполнены работы по ремонту кровли. 

В 2022 году запланирован капитальный ремонт в восьми многоквартирных домах: на ул. А.А. Араканцева № 6, 8, 9 13, 15, 20  и домах № 45, 47 на проспекте В.А. Закруткина. 

Отдельный вопрос - работа по  благоустройству прилегающих территорий  многоквартирных домов, ответственность за которые несут управляющие или обслуживающие организации и сами собственники. Хочется поблагодарить жильцов многоквартирных домов, которые принимают активное участие в наведении санитарного порядка на своих территориях. Выразить слова благодарности председателям советов многоквартирных домов, которые ведут активную работу среди жильцов по  проведению субботников, поддержанию придомовых территорий в порядке,  участию в общегородских мероприятиях и конкурсах. 

Благоустройство городской территории является одним из основных вопросов местного значения. И, несомненно,  самая сложная сфера благоустройства города – это автомобильные дороги. 
На городской территории находится более ста двадцати километров  автомобильных дорог местного значения, из них с асфальтобетонным покрытием  -  более 72 км, остальные - с щебеночным.

Для решения вопросов обслуживания автомобильных дорог на территории городского поселения Администрацией города были заключены восемь муниципальных контрактов на общую сумму более 35,4 млн. руб., в том числе и на выполнение работ по восстановлению изношенных покрытий автомобильных дорог. 
В рамках заключенных контрактов выполнено  ямочного ремонта более 3100 кв. м на общую сумму свыше 3,8 млн. рублей. Также произведено восстановление изношенных покрытий автомобильных дорог методом устройства локальных карт на улицах Авилова, Восточная, Королева, Ленина, Садовая, Калинина, пр. И.В. Абрамова общей площадью более 12,3 тыс. кв. м на сумму более 8,2 млн. рублей. Восстановлен асфальт межквартального проезда на проспекте Бориса Куликова к дому № 54. Произведен ремонт посадочной площадки автобусной остановки на пр. В.А. Закруткина и  тротуара  с  заменой поребрика в районе РДК общей площадью - 455,46 кв. м.  
В рамках капитального ремонта автомобильной дороги на ул. А.А. Араканцева от ул. Придонская до ул. Восточная выполнены работы по замене асфальтобетонного покрытия дороги, а также на примыканиях и съездах к ней. На данном участке проведен капитальный ремонт, как существующих тротуаров, так и строительство недостающих. Выполнен  ремонт посадочной площадки автобусной остановки. Проведены замена и  ремонт 95 дорожных знаков. 

 На одном из самых проходимых участков ул. Ленина произведено восстановление части тротуара протяженностью 490 метров от здания № 97 (бывший МИН Банк) до проспекта Победы. По 4-му Переулку в районе центральной библиотеки также отремонтирован участок тротуара протяженностью 60 м. Устранены локальные повреждения тротуаров на ул. Ленина, пр. В.А. Закруткина.  

Установлено барьерное ограждение протяжённостью 120 метров с двух сторон на дороге, ведущей к СНТ «Пищевик». Данное ограждение обеспечивает повышение безопасности движения транспортных средств на данном участке. Особенно, учитывая, что этот путь является маршрутом движения школьного и пассажирского автобусов. В соответствии с проектом организации дорожного движения проезд транспортных средств на данном участке теперь осуществляется по принципу реверсивного движения.

Продолжилась работа, начатая в первом полугодии, по восстановлению поперечного профиля и ровности проезжей части автомобильных дорог с щебеночным покрытием с добавлением щебня на ул. Заводская, 11-й Переулок, 13-й Переулок (от пр. Атаманский до ул. Ленина), 14-й Переулок (от пр. Атаманский до ул. Маяковского), проезд на ул. Калинина (между пр. И.В. Абрамова и 16 переулком), ул. Крупской, пер. Северный, участок ул. Мельничная, проезд между ул. Комарова и Серегина, ул. Береговая,  участок ул. Придонская, внутриквартальный проезд в районе дома № 34 на пр. Бориса Куликова, ул. Социалистическая. Исправление профиля проведено на площади более 30 000 кв. м на общую сумму более 6,3 млн. рублей.

Благодаря содействию главы  администрации района Серокурова Л.Н. и выделению финансирования проведено щебенение участка ул. Красноармейская от пр. И.В. Абрамова до 23-го Переулка. 

По мере необходимости производилось грейдирование и профилирование  дорог и обочин. В течение всего года проводились работы по ямочному ремонту дорожного полотна улиц и переулков. Важным для нас остается решение вопроса капитального ремонта улицы Калинина. Администрацией района направлено ходатайство о выделении средств из областного бюджета на её комплексный ремонт. В настоящее время данный вопрос находится на рассмотрении.  

В целях организации дорожного движения и его безопасности выполнены работы по нанесению и восстановлению изношенной горизонтальной дорожной  разметки, ремонту дорожных знаков и остановочных павильонов. Продолжено  применение практики нанесения линий поперечной дорожной разметки холодным пластиком со световозвращающими элементами. Также проводились работы по обеспечению видимости дорожных знаков.
Администрация продолжает работу, направленную на улучшение внешнего облика города, создание комфортной среды проживания.

Большую  работу в этом направлении проводят  работники муниципального казенного учреждения «Центр комплексного благоустройства» (МКУ ЦКБ).

Для укрепления материально-технической базы учреждением приобретена коммунальная техника (роторная косилка, щетки коммунальные), производственный инвентарь (воздуходувки, бензопилы, кусторез, бензотриммеры), что позволяет механизировать организацию работ.  

Для поддержания санитарного порядка и чистоты работниками предприятия проводилась  ежедневная  механизированная уборка улиц и площадей, уход за пешеходными дорожками и тротуарами, скашивание травостоя на обочинах и откосах автомобильных дорог, сбор случайного мусора и ликвидация его несанкционированных навалов. В зимнее время специализированной техникой регулярно ведется очистка улиц и тротуаров от снега, посыпка  противогололедной смесью. 
Кроме этого осуществлялась регулярная стрижка газонов, живой изгороди,  прополка и полив цветочных клумб, саженцев деревьев и кустов роз, их подготовка к зимнему периоду, санитарная обрезка деревьев и кустарников, сбор и вывоз опавших листьев. Всё это не только сохраняет зеленое богатство города, но и придаёт ему ухоженный и красивый вид.

В течение  всего периода велись работы по  уборке, благоустройству мест купания, очистке их от водорослей. На территории места отдыха  «Подвесной мост»  проводились регулярные  работы по уходу за зелеными насаждениями и территорией. Данное  место для горожан всех возрастов стало излюбленным для  отдыха и  самым массовым по посещаемости жителями и гостями города.  

С 2017 года в России стартовал приоритетный проект «Формирование комфортной городской среды». На протяжении этих лет Администрация  работает над созданием комфортной  среды проживания  в городе. В  этом году мы планируем начать реализацию  нового проекта по реконструкции городского парка. 
В рамках проекта будет выполнено устройство новой дорожно-тропиночной сети из тротуарной плитки, в центральной части парка появится новый современный свето-музыкальный фонтан и площадка со сценой. По всей территории парка будут установлены скамейки и урны, малые архитектурные формы. Также будет выполнено комплексное озеленение - посев газона, высадка кустарников и деревьев, установка современной системы автополива, видеонаблюдения и освещения территории. Проектом благоустройства предусмотрено создание зон для фуд-корта, установки детских игровых комплексов для различных возрастных групп, парка развлечений. 
Администрацией города подготовлен необходимый пакет документов, объявлен конкурс по определению подрядчика на выполнение работ. Общий бюджет реализации проекта составляет 120,3 млн. рублей. 

Задача стоит непростая: сделать достойное благоустроенное место отдыха для горожан. Работы рассчитаны на два года, но глаза боятся, а руки делают. У нас всё получится, потому что кроме усилий администрации в этом процессе  есть активная поддержка жителей города, предпринимателей, депутатского корпуса. 

Проведены работы по дальнейшему озеленению территории сквера около Культурно-досугового центра. Там высажены можжевельники и туи нескольких видов, декоративные кустарники. Облагораживается территория Молчановского дома культуры - осенью были высажены туи и розы.  Осенью на ул. Королева, в дополнение к уже имеющимся,  появился целый ряд новых вечнозеленых деревьев - туй. 

Выполнены работы по сертификатам, которые  получили победители смотра -конкурса «Я люблю свой город».  По  решению органа ТОС № 74 проведены работы по установке дополнительных светильников уличного освещения на проспекте Н.С. Арабского. На территории ТОС № 36 отремонтирован тротуар на ул. Ленина между 9 и 10 переулками, а также выполнен ремонт съезда на пересечении 9 переулка и пр. Атаманский. По решению жителей многоквартирного дома № 10 на ул. А.А. Араканцева, на прилегающей территории установлен спортивный комплекс «Колизей». Проведены работы по устройству асфальтового покрытия на отдельных участках территории, прилегающей к многоквартирному дому № 4 на ул. Королёва. Около лучшего подъезда № 6 на ул. Королёва, 5, установлены скамья и урна.  

Хорошей  традицией в преддверии новогодних праздников стало проведение городского смотра – конкурса «Новогодний Семикаракорск» на лучшее новогоднее оформление территорий ТОС, а также домов, зданий и прилегающих к ним территорий.
Заряд положительных эмоций и хорошее настроение от участия в конкурсе получили не только сами участники, но и соседи, все горожане, идущие по улицам города и любуясь праздничным оформлением!

За создание  в городе новогодней атмосферы победители конкурса были награждены дипломами и памятными подарками. Также стоит поблагодарить всех, кто не остался равнодушным и творчески подошел к новогоднему оформлению домов, зданий, торговых объектов.
Одним из путей улучшения городской среды является озеленение. Зеленые насаждения служат не только украшением, они - подлинные защитники здоровья людей.  В рамках месячника благоустройства проведены субботники «Зеленая Россия», а также осенний День древонасаждений, акция «Городские цветы.  
В прошлом году  в вазоны, подвесные кашпо и на клумбы было высажено более 23 тысяч рассады цветов-однолетников,  более 400 кустов роз и 120 деревьев. В весенний День древонасаждений в городе появились новые цветочные клумбы на пр. В.А. Закруткина, пересечении ул. А.А. Араканцева и ул. Королева, на ул. Калинина  при пересечении с 1-м Переулком, на пр. И.В.Абрамова.  Все это меняет облик нашего города, делает его более привлекательным и уютным.
Создание комфортной обстановки в городе невозможно без поддержания чистоты и порядка на его территории, и мы многое для этого делаем.  Но среди горожан есть нерадивые люди, которые не чувствуют своей гражданской ответственности за санитарное состояние города, где живут и они сами, и их дети.

Целые навалы мусора выявляются специалистами администрации и надзорными органами на  прилегающей к городу территории.. И всё это делают жители нашего города - мусор выбрасывают, где придётся и как придётся. Как же надо не любить свою землю, окружающую природу, чтобы творить такое!

Мы уже много раз говорили о том, что на ликвидацию несанкционированных  свалок тратятся большие средства.  Но несознательные граждане  продолжают нарушать Правила благоустройства и санитарного содержания территории.
В конце 2021 года в Правила были внесены изменения в части обращения с ТКО, свободного выгула собак владельцами за территорией своих домовладений и квартир. 
В целях контроля за их соблюдением  специалистами Администрации проведено  62  рейда. По фактам выявленных административных правонарушений  составлено 80 протоколов, выписано 280 предписаний, выдано 321 уведомление. Но, несмотря на это, мусорная проблема остаётся по-прежнему одной из самых актуальных.

Много нареканий от жителей поступает в адрес регионального оператора на организацию сбора и вывоза ТКО. К сожалению, продолжают образовываться навалы мусора на прилегающих территориях к контейнерным площадкам. Для  их выявления и своевременной ликвидации ведется ежедневный мониторинг. В рамках муниципального контракта МП ЖКХ организует сбор и вывоз навалов мусора возле площадок ТКО. Также, проведен ряд работ по ремонту 11 существующих контейнерных площадок накопления ТКО. К трем контейнерным площадкам восстановлены подъездные пути.
Важнейшим  элементом   благоустройства территории является  освещение  городских улиц.

В рамках работ по содержанию и обслуживанию сетей уличного освещения проведена замена  348 ламп, установлено, дополнительно к существующим, 42 новых светильника,  в том числе и светодиодных вблизи пешеходных переходов.  В 2021 году в результате частичной замены ламп на  энергосберегающие (светодиодные) количество потребленной электроэнергии  на уличное освещение уменьшились на 4 %.  

Для улучшения электроснабжения потребителей города Семикаракорским участком электрических сетей выполнен капитальный ремонт воздушных линий электропередач с заменой опор и провода на участке ул. Ленина от 18 до 23 переулка. По заявлениям граждан заменено 19 опор линии электропередач.

В сезон пиковых нагрузок по обращениям жителей на низкое напряжение для улучшения электроснабжения потребителей был проведен большой комплекс работ с заменой проводов на отдельных участках ЛЭП. 

Установлена новая подстанция и произведен монтаж новой электролинии на участке ул. Строителей и ул. Восточная.
В 2021 году разработана проектно-сметная документация на реконструкцию электросетей в СНТ «Пищевик». Стоимость работ составила 35,3 млн. рублей. В соответствии с протоколом заместителя Губернатора Ростовской области направлен пакет документов в Министерство промышленности и энергетики Ростовской области о выделении денежных средств на выполнение работ по объекту: «Строительство ВЛЗ-10 кВ, монтаж 3-х ТП10/0,4 кВ, реконструкция ВЛ-0,4 кВ в зоне ТП № 4052; ТП № 4092; ТП № 4093 с переводом питания части ВЛ-0,4 кВ на вновь монтируемые ТП 10/0,4 кВ и монтаж информационно - измерительных комплексов для дистанционного снятия показаний по ВЛ-0,4 кВ СНТ «Пищевик» г. Семикаракорск».
Важной задачей для местной власти является обеспечение  безопасности жизнедеятельности населения. Принимаются меры по пожарной безопасности, предотвращению лесных и ландшафтных пожаров, обеспечению  безопасности людей  на водных объектах, в общественных местах и  местах отдыха горожан.

В отчетном периоде мы продолжили  борьбу с коронавирусной инфекцией. Для предотвращения распространения коварного заболевания специализированная служба дезинфицировала все места потенциальной угрозы заражения COVID-19. Была проведена обработка в парках и скверах, на остановках общественного транспорта и рынках, детских и спортивных площадках, местах парковок. Обрабатывались территории, прилегающие к магазинам и аптекам, общественные места, тротуары, скамейки. Продезинфицировано более 25,4  тыс. квадратных метров общественных пространств. 

Также, постоянно ведется работа по информированию граждан о соблюдении масочного режима и социального дистанцирования, вакцинации.
Для информирования населения о профилактике коронавирусной инфекции и необходимости вакцинации на официальном сайте  Администрации Семикаракорского городского поселения создан раздел  «Коронавирус. Информация для граждан». В нем размещены памятки о проведении вакцинации против Сovid-19, информационные материалы, как сделать прививку от коронавируса, и другие материалы. Актуальная информация для населения, учреждений и предприятий разных форм собственности, объектов торговли регулярно размещается в новостной ленте и на доске объявлений сайта.
Администрацией городского поселения изготовлены и разнесены по почтовым ящикам памятки для жителей города по вопросам вакцинации от Сovid-19 в количестве 5 тыс. экз. с указанием контактных телефонов поликлиники МБУЗ «ЦРБ» Семикаракорского района и разных способов записи на вакцинацию. Памятки  о необходимости вакцинации размещены в общественных местах, на досках объявлений, информационных стендах, в общественном транспорте, объектах торговли. Также, на пр. Атаманский размещен баннер с призывом  вакцинации от Сovid-19. 
Информационная  разъяснительная работа о проведении вакцинации против новой коронавирусной инфекции ведется с использованием различных возможностей: доводится в телефонном режиме, посредством электронной почты, факсимильной связи,  на встречах с активом и жителями. Так, для информирования жителей о необходимости вакцинации от Сovid-19 взаимодействие с председателями ТОС и советов МКД, ТСЖ осуществляется через  использование мессенджера WhatsApp. На постоянной основе организовано тесное взаимодействие должностных лиц городской  администрации с руководителями предприятий и организаций всех форм собственности, субъектами предпринимательской деятельности и предприятиями общественного питания по разъяснению необходимости вакцинации сотрудников трудовых коллективов. Руководителями организована массовая вакцинация работников КФХ Юзефов, Семикаракорский сыродельный комбинат, подведомственные муниципальные предприятия и учреждения, ЗАО «Тандер», ООО «Агроторг», работников общепита и др.. Организованы 2 мобильные группы, состоящие из сотрудников городской и районной администраций, полиции, депутатов. Участники данных групп ведут разъяснительную работу с гражданами в ходе проведения рейдовых мероприятий,  встреч с жителями.

Администрацией города продолжалась активная работа в области градостроительства и земельно-имущественных отношений. 
Проведено 6 публичных слушаний по вопросам предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и  предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке.

     
За отчетный период утверждено 126 схем расположения земельного участка на кадастровом плане территории, рассмотрено 38 заявлений об изменении вида разрешенного использования земельного участка и 68 заявлений о присвоении адреса.

     
Проведено 11 проверок соблюдения земельного законодательства в отношении физических лиц и юридических лиц. По результатам проверок привлечено к административной ответственности 2 физических лица на общую сумму 35 тыс. рублей.

     
В городе продолжает развиваться строительство как индивидуальных, так  и промышленно-гражданских объектов. В 2021 году на территории города построено 107 объектов: 77  индивидуальных жилых дома и 30 объектов промышленно - гражданского назначения, в число которых входят 2 медицинских центра, аптека на 23-м Переулке, универсам и магазины.

      При строительстве новых и реконструкции существующих объектов промышленно-гражданского строительства особое внимание уделяем благоустройству прилегающих территорий с озеленением и установкой малых архитектурных форм, созданию благоприятных условий для горожан и маломобильных групп населения.

На  1 января 2022 года общая площадь муниципального жилого фонда составляет 600,6 кв.м. В собственность граждан в порядке приватизации была передана 1 муниципальная квартира. 16 молодых семей признаны нуждающимися в жилом помещении в рамках исполнения федеральной целевой программы «Жилище».

За  2021 год в сфере земельных отношений рассмотрено более 250 заявлений  по оформлению земельных участков. Из них, в собственность граждан бесплатно предоставлено 33 земельных участка, в аренду предоставлено 15 земельных участков общей площадью более 44,6   га.

   
Важное значение для решения социально-экономических задач Семикаракорского городского поселения имеет состояние и развитие малого бизнеса. Многолетняя  практика  сотрудничества показала, что предпринимательская инициатива положительно влияет на развитие   города.

  
В  ходе  реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Семикаракорском городском поселении»  проведен  анализ состояния потребительского рынка. По его результатам видно, что оборот розничной торговли по крупным и средним организациям города Семикаракорска  за 2021 год и темп роста к соответствующему периоду прошлого года составил 3,7 %. Среднесписочная численность работников крупных и средних  организаций города Семикаракорска  в январе-ноябре 2021 года составила 4456 человек, что выше  показателя за аналогичный период прошлого года  на 4,6 процента. Среднемесячная  заработная плата работников этих организаций в январе-ноябре  2021 года стала на 9,2 процентов больше, чем в соответствующем периоде 2020 года.

     
Оборот малых предприятий города, включая микропредприятия, за январь-сентябрь 2021 года составил на 20,2 процентов выше аналогичного периода  2020 года. Среднесписочная численность работников малых и микропредприятий в январе-сентябре 2021 года выше  показателя января-сентября прошлого года  на 2,4 процента. Среднемесячная заработная плата работников этих организаций в январе-сентябре  2021 года стала на 25 процентов больше, чем за 9 месяцев  2020 года.

       Благоприятными секторами инвестирования по-прежнему остается  промышленное производство, информационно-коммуникационные технологии, туризм, социальная сфера, торговые сети. Бюджетообразующим предприятием является ООО «Семикаракорский сыродельный комбинат».

        
На 1 января 2022 года в Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства, размещенном на официальном сайте ФНС России, в Семикаракорском городском поселении насчитывается 853 субъекта малого и среднего предпринимательства (далее - СМСП): 23 - малых и средних предприятия, микропредприятий - 830. По сравнению с аналогичным периодом 2020 года количество субъектов предпринимательства уменьшилось на  2 единицы и составило 99,8% по отношению к прошлому году. Снижение произошло в связи со сложившейся сложной экономической ситуацией, связанной с  распространением новой коронавирусной инфекции на территории Российской Федерации, а также введенными ограничениями.
     
В свою очередь, с введением с 1 января 2020 года на территории Ростовской области налога на профессиональный доход, более 800 жителей города Семикаракорска, предоставляющие услуги населению, реализующие товары собственного производства, зарегистрировались в качестве плательщиков данного налога (самозанятые).
Наиболее предпочтительным сектором для малого бизнеса остается деятельность в сфере торговли и общественного питания. Индивидуальные предприниматели осваивали новые, приоритетные для города, направления предпринимательской деятельности, в том числе: фармацевтическую деятельность, консультирование по вопросам коммерческой деятельности и управления. Разумеется, наибольший интерес сегодня проявляется к наименее рискованным занятиям с точки зрения вложений. 

Потребительский рынок города характеризуется стабильностью, созданы условия для обеспечения жителей услугами общественного питания, торговли и бытового обслуживания. 

 
По состоянию на 01.01.2022 на территории Семикаракорского городского поселения функционирует  314 объектов розничной торговли, 48 организаций общественного питания, 113 предприятий бытового обслуживания. В течение отчетного года введено 8 новых торговых объектов площадью 5655,5 м². 

Во исполнение  Федерального закона № 209-ФЗ  от 24.07.2007 «О развитии малого и среднего предпринимательства» приняты нормативные правовые акты, регулирующие порядок предоставления имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, в том числе самозанятым гражданам на муниципальном уровне. В перечень муниципального имущества, предназначенного для предоставления в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру  поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства входит 1 объект и 1 земельный участок. В настоящее время заключен 1 договор на передачу в аренду муниципального имущества. Сведения об объекте, получившем поддержку, опубликованы в Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства. 

     
В целях стабилизации ценовой ситуации, насыщения потребительского рынка товарами по доступным ценам на территории города функционировало 5 ярмарочных площадок, на которых предусмотрено предоставление  мест на бесплатной основе для граждан. В приоритете - предоставление мест крестьянским (фермерским) хозяйствам, а также гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, занимающимся садоводством, огородничеством, осуществляющим заготовку пищевых лесных ресурсов в местах с высокой проходимостью. 
Нестационарная торговля, несмотря на развитие торговых сетей, занимает важное место в экономике города, что дает  возможность жителям приобрести продукцию в шаговой доступности. В 2021 году заключено 15 договоров на размещение нестационарных торговых объектов. 
В рамках информационной поддержки малого и среднего предпринимательства информация, предусмотренная действующим законодательством,  а также вся необходимая для СМСП, размещается на официальном сайте Администрации Семикаракорского городского поселения. 

Мы постоянно совершенствуем формы взаимодействия с предпринимателями,   изучаем  успешную практику и опыт работы в этом  направлении. За консультационной помощью к специалистам Администрации Семикаракорского городского поселения по вопросам применения налога на профессиональный доход, маркировке отдельных видов товаров, поддержки бизнеса в условиях ограничительных мероприятий, On-line сервисах для бизнеса  обратились 125 субъектов малого и среднего предпринимательства. 
Необходимо отметить, что предприниматели - постоянные участники городских благотворительных акций. Особое внимание уделяется оказанию помощи ветеранам войны и детям с ограниченными возможностями, из многодетных семей, за что всем большое сердечное спасибо. Это конкретный пример социально ответственного бизнеса. Не только лично для себя, а и для тех, кто живет в твоем городе и нуждается в помощи.
Также выражаю искреннюю благодарность  предпринимателям за действенную  помощь в благоустройстве - и это не смотря на сложности ведения бизнеса в настоящее время.  Мы  высоко ценим ваше доброе участие в преображении города.

Неоценимый вклад в решение вопросов местного характера вносит  территориальное  общественное  самоуправление. 

В кругу забот  органов ТОС - проведение  общих собраний с жителями, благоустройство и озеленение своей территории, взаимодействие  с участковыми уполномоченными полиции, оказание  помощи  специалистам  администрации при «подворовом» обходе, распространение памяток  по соблюдению Правил благоустройства,  помощь людям, находящимся в трудной жизненной ситуации и многое другое. 

В 2021 году было организовано 3 новых ТОС в многоквартирном жилом фонде. 54 органов ТОС действуют в частном жилом секторе.
Нам интересно работать с лидерами территориального  общественного  самоуправления, с теми, кто активно участвует в местной жизни, принимает ответственность на себя, старается сделать для города что-то хорошее. 

Инициативные, искренне любящие свой город люди, - спасибо вам за поддержку и совместную работу!

   Администрация  города  постоянно совершенствует работу с обращениями граждан, обеспечивает открытость и доступность городской власти.

  Чтобы у жителей не возникало барьеров для общения с работниками городской администрации в период пандемии, нами используются  все доступные способы взаимодействия: электронная почта, телефонная связь, интернет - приемная на официальном сайте поселения, прием письменной корреспонденции. 

  В 2021 году в Администрацию поступило  333 обращения  граждан. Из них,  41  -  коллективные, 101 - поступило на официальный сайт. Ни одно заявление и обращение не оставлено без внимания. Все заявления рассмотрены  и отработаны в срок, приняты конкретные меры и даны ответы по существу поставленных вопросов.
Наиболее социально значимые обращения мы рассматриваем с выездом на место в составе комиссий  и с участием заявителей.  В прошлом году комиссионно было рассмотрено 30 обращений, 78 - с выездом на место.

Специалистами администрации проведено 22 собрания граждан по месту жительства. Рассматривались  вопросы благоустройства, управления и содержания многоквартирных домов, заключения договоров на вывоз ТКО, соблюдения пожарной безопасности, подготовки к осенне-зимнему периоду и другие.

Работа городской администрации доступна и открыта  для жителей поселения.
Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт городской администрации, где можно ознакомиться с нормативными документами, получить информацию о работе администрации, Собрания депутатов и учреждений города, ознакомиться с событиями в жизни поселения, узнать о благоустройстве территорий,  о проводимых мероприятиях. Сайт муниципального образования постоянно обновляется и поддерживается в актуальном состоянии. Надеюсь, это позволяет нам сделать работу администрации более понятной и прозрачной.
Дух, общая атмосфера города проявляются не только тем, как живут и работают его жители, но и как они отдыхают. Этим во многом определяется социальное самочувствие горожан.

Деятельность Городского культурно-досугового центра способствует формированию и развитию культурной среды в городе, созданию условий для творческой самореализации всех возрастных групп и социальных категорий населения. 
В досуговом центре  продолжают работу 25 клубных формирований, участниками которых стали боле 400 человек, в том числе, дети  в возрасте от 5 лет до 17 лет.
2021 год, в связи с общей эпидемиологической обстановкой на территории страны, внес коррективы в текущую деятельность учреждения культуры, но, в целом, он стал годом цифровизации, поиска новых форм работы, что позволило привлечь новые аудитории зрителей, продолжить работу в официальных группах в  социальных сетях, повысить их посещаемость. 

Несомненно, онлайн-формат и проводимая учреждением работа в сети Интернет и в дальнейшем будут актуальны и востребованы, но по-прежнему, останутся лишь дополнением к основной деятельности в части организации концертных программ и мероприятий. 
За прошлый год коллективом центра проведено более 300 культурно-досуговых мероприятий, из них для детей – 120. 

Качество проводимых мероприятий постоянно растет, что отмечают зрители. Это происходит также и в связи с участием коллективов в конкурсном движении. В 2021 году вокалисты и музыканты Городского культурно-досугового центра успешно выступили в 29 областных, Всероссийских и Международных творческих конкурсах, завоевав награды различного уровня.

   Активная досуговая работа ведется и в отделениях ГКДЦ - Плодопитомническом и Молчановском. Культорганизаторы проводят работу как в онлайн, так и в офлайн  формате - концерты, мастер-классы, познавательные видеорубрики, конкурсы. В отделениях работают клубы по интересам для жителей разного возраста.


Продолжает укрепляться материально-техническая база учреждений. Немногим более года назад в Молчановском отделении городского культурно-досугового центра завершился капитальный ремонт. Здание стало современным, удобным  для работников  и посетителей. Дети и взрослые здесь нашли увлечения по интересам, закипела творческая жизнь. Но для полноценной деятельности учреждения культуры необходимо было обустроить зрительный зал, приобрести кресла, одежду сцены, звуковое и световое оборудование. 


Это стало возможным благодаря Федеральному проекту партии «Единая Россия» «Культура малой Родины». Заявка Городского культурно-досугового центра стала победителем конкурсного отбора и получила финансирование на сумму более 3,3 млн. рублей. Эти средства пошли на приобретение новых театральных кресел, одежды сцены, звуковой и световой аппаратуры, что позволило в полной мере укомплектовать зрительный зал. Также было приобретено проекционное оборудование с экраном, музыкальные инструменты, микрофоны, профессиональные световые приборы. Теперь зрители могут полноценно наслаждаться выступлениями творческих коллективов в комфортных условиях.
Плодопитомническое отделение также является центром культурной жизни микрорайона. Дом культуры объединяет людей разных возрастов, профессий и интересов. В здании Плодопитомнического отделения за счет средств местного бюджета была отремонтирована кровля и отмостка на сумму более 380 тысяч рублей.

В городе уделяется  внимание развитию физической культуры  и массового спорта. Мы стремимся охватить все социальные группы населения, включая пенсионеров и людей с ограниченными физическими возможностями.

Горожане успешно принимают участие во Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе "Готов к труду и обороне". Было проведено 9 физкультурно-спортивных мероприятий. За  2021 год в сдаче норм ГТО приняли участие 526 горожан  и более 300 человек уже получили знаки отличия. Всего на сайте ГТО зарегистрировано 4853 горожан. 
Нельзя не отметить стабильные успехи спортивных команд города. На муниципальном этапе ежегодной Спартакиады Дона 2021 года команда Семикаракорского городского поселения, выступая в восемнадцати видах спортивных состязаний, завоевала семь первых, три вторых  и одно третье место. В комплексном зачете Спартакиады первое место заняли любители здорового образа жизни Семикаракорского городского поселения.

Городская команда ВК «Семикаракорск», сформированная на базе «МБУ ГКДЦ», в 2021 году стала  чемпионом Ростовской области по волейболу среди мужских команд первой лиги. В этом году команда будет выступать в Чемпионате Ростовской области в высшей лиге. Поздравляем наших волейболистов с заслуженной наградой и желаем им дальнейших успехов на волейбольной площадке!

В прошедшем году жители Семикаракорска впервые участвовали  во Всероссийской акции "10 000 шагов к жизни", приуроченной к Всемирному Дню здоровья. Также к  Дню здоровья,  был проведен городской турнир по волейболу среди мужчин.

Взрослое  население в вечернее время с удовольствием посещает спортивный зал ГКДЦ, где азартно, с пользой для здоровья играют в волейбол, баскетбол, настольный или большой теннис. Приглашаем всех желающих присоединиться к любителям здорового образа жизни.
Уважаемые земляки! Наступивший 2022  объявлен Указом Президент страны  Годом культурного наследия народов России. 
Впереди у нас год, наполненный  важными юбилейными  датами. Это  85-летие Ростовской области, 350 лет  со дня образования  Семикаракорска, 85-лет со дня рождения  нашего замечательного земляка поэта и писателя Бориса Куликова. Знаменательный 100 летний  юбилей в феврале отмечает Степан Иванович Шамрай – Герой Социалистического труда, Почетный гражданин Ростовской области, Почетный гражданин города Семикаракорска, участник Великой Отечественной войны, награжден многими боевыми и трудовыми орденами и медалями. В период с 1962 по 1972 год он возглавлял Семикаракорский район в должности 1-го секретаря Семикаракорского райкома КПСС. Именно он стал инициатором строительства многих объектов в городе, в том числе и подвесного моста, который сегодня является одной из достопримечательностей нашего города Семикаракорска!
В наступившем году нам предстоит большая, интересная и очень ответственная работа. Мы открыты для предложений, которые помогут внести новые идеи в проведение праздничных мероприятий – с марта будут объявлены различные городские конкурсы. Приглашаем вас всех к участию в них. Уверен, что, объединив усилия, мы с вами  достойно встретим эти юбилейные даты,  доставим людям радость и  вселим чувство гордости за наших земляков, за наш родной город, за наш Донской край.

Подводя итоги работы за 2021 год, можно сказать, что он был наполнен большой  созидательной работой и  добрыми начинаниями.  Город  продолжает жить, а не выживать. Мы трудимся с максимальной отдачей, двигаемся вперед, опираясь на собственные силы, реализуя свои  возможности.
Главная наша  цель - улучшение качества жизни населения. Поэтому на  2022 год Администрация города определила следующие основные задачи.
Повышение эффективности управления финансовыми средствами и муниципальной  собственностью путем:  
-  увеличения и поиска дополнительных источников доходов бюджета и привлечения внебюджетных источников для развития города; 
- рационального пользования и распоряжения муниципальной собственностью.
Обеспечение комплексного развития территории городского поселения посредством  реализации мероприятий, предусмотренных муниципальными программами.
Обеспечение широкого участия жителей города в решении вопросов местного значения  через  дальнейшее развитие  различных форм самоуправления, поддержку  деятельности органов ТОС и их инициатив для самостоятельного решения  вопросов своей территории.

Обеспечение мер, направленных на противодействие распространению новой коронавирусной инфекции COVID-19, информирование населения о мерах профилактики COVID-19 и преимуществах вакцинации. 
Дорогие земляки! Я благодарю вас за понимание, поддержку усилий городской власти,  инициативу и добросовестный труд.  Искренняя  признательность  главе администрации района Л.Н. Серокурову, моим коллегам, руководителям предприятий и организаций, предпринимателям, ветеранам и молодежи города  - сохраняя атмосферу конструктивного взаимодействия и сотрудничества, мы и дальше вместе будем находить ответы на самые сложные вопросы, и  двигаться  – только вперед. Это наша главная задача.
Желаю всем успехов, добрых дел и удовлетворения от работы.

Спасибо за внимание!
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