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Как показывает анализ, в большинстве случаев причинами возникновения пожаров является неосторожное обращение с огнём, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи, детская шалость с огнём.

Бытовые электронагревательные приборы с открытой спиралью необходимо устанавливать на негорючее основание (подставку) достаточной толщины и на расстоянии не менее 1 метра от сгораемых окружающих предметов и конструкций.
          
Подключать все электроприборы к электрической сети следует только с помощью штепсельных соединений – розетки и вилки, присоединенной к электрошнуру. Подсоединение к розетке электроприборов без вилки, с помощью концов оголенных жил шнура категорически запрещается. Это может привести к короткому замыканию, а также к поражению электрическим током.

Нельзя применять различные самодельные электрические обогревательные устройства, так называемые «козлы», так как при их изготовлении обычно используют спирали большого сечения, не обеспечивающие надежных контактов в местах соединения, что вызывает переходные сопротивления и короткие замыкания. 	При пользовании ими электрическая сеть подвергается  длительной перегрузке, что очень часто приводит к воспламенению изоляции электропроводки и пожарам.

