[bookmark: _GoBack]Предоставление компенсации на оплату жилого помещения и коммунальных услуг многодетным семьям

С 01.01.2024 многодетным семьям предусмотрено назначение компенсации расходов на оплату жилого помещения, в том числе на уплату взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, но не ранее месяца назначения компенсации расходов на оплату коммунальных услуг на основании заявления и документов о начисленных платежах. 
  
Для назначения компенсации на ЖКУ многодетным семьям, являющимся по состоянию на 01.01.2024 г. получателями компенсации расходов на оплату коммунальных услуг необходимо предоставить документы о начисленных платежах об оплате жилого помещения и взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, за период с ноября 2023 года по месяц обращения в орган социальной защиты населения или МФЦ.

Многодетные семьи, которым компенсация расходов на оплату коммунальных услуг назначена после 1 января 2024 г. предоставляют документы о начисленных платежах об оплате жилого помещения и взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, за два месяца, предшествующих месяцу назначения компенсации расходов на оплату коммунальных услуг по месяц обращения за назначением компенсации на ЖКУ.

Если член многодетной семьи является собственником жилого помещения либо имеет долю собственности в жилом помещении, то для предоставления компенсации расходов на оплату взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме многодетные семьи предоставляют самостоятельно необходимые правоустанавливающие документы (договор купли-продажи, мены, дарения, уступки прав и иные договоры), если права на объект недвижимости не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости. Сведения о зарегистрированных в Едином государственном реестре недвижимости правах на объект недвижимости запрашиваются в рамках межведомственного информационного взаимодействия.

Обратиться с заявлением и документами для назначения вышеуказанных периодов компенсации расходов на оплату жилого помещения, в том числе на уплату взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, в орган социальной защиты населения муниципального образования в Ростовской области или МФЦ многодетные семьи, получающие компенсацию расходов на оплату коммунальных услуг, вправе по 31 декабря 2024 года. 

